
Mekkano
065280 Assiette rectangulaire 31x16 cm 24

065281 Assiette carrée 24x24 cm 24

065285 Ravier rectangulaire 15x7,5 cm - Forme haute 28 cl 24

065284 Ravier rectangulaire 15x7,5 cm - Forme basse 9,5 cl 24

065287 Ravier carré 7,5x7,5 cm - Forme haute 13 cl 24

065286 Ravier carré 7,5x7,5 cm - Forme basse 4,5 cl 24

065282 Planche individuelle bois - 45x11,8 cm 6

065283 Planche à partager bois - 39,5x19 cm 6

Diamond
033112 Assiette ronde ø 33 cm 12

033113 Assiette ovale 34x26 cm 12

Gamme d’assiettes et raviers en porcelaine. Jouez avec les planches en bois (elles 

sont recto/verso !) pour en faire un café gourmand, une dégustation de vin ou plus 

simplement de petites bouchées. Utilisez les assiettes pour servir des burgers, de la 

charcuterie, du fromage ou d’autres mets. Les raviers sont la solution parfaite pour 

présenter toutes vos sauces, accompagnements et tapas. La planche individuelle 

avec une encoche au verso pour recevoir un verre ou une tasse. La planche à partager 

peut contenir les raviers de différentes tailles et formes, ainsi que les assiettes Mekkano.

Plat en verre de style vintage, idéal pour présenter toutes sortes de petites bouchées, 

charcuterie, fromage, mini burgers...
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Panier & support de présentation
087232 Mini panier 10x8,5x6 cm - Inox  6
630260 Mini panier 12x10x9 cm - Inox 18/10 cuivré 1
912379 Mini panier ø12x10 cm - Inox 18/10 cuivré 1

001390 Mini casserole ø7x5 cm tous feux - Cuivré 6

001391 Mini casserole ø7x5 cm tous feux - Inox 6

041703 Coupelle conique martelée ø 7x10,5 cm - Inox     12
087230 Support cornet à frites ø10,5x15,5 cm - Inox 18/10  12
630237 Cornet à frites ø17,5x15 cm - Acier noir 6
631031 Cornet à frites ø18x17,5 cm - Acier noir 24

Papier alimentaire
630239 31x31 cm - Beige naturel "Times" 1000

630236 31x31 cm - Carreaux rouge/blanc 1000

909422 31x43 cm - Beige naturel "Times" 500

087231 Sachet pour cornet à frites 18x18 cm - décor journal  2000

Mini plat à paëlla
912355 Rond ø 15 cm 1
912356 Rond ø 20 cm 1

Plat en fer recouvert d’une couche d’émail vitrifié, très résistant. Ne rouille pas. 
Parfait pour présenter et servir de savoureux tapas, petites portions ou amuse-
bouches. Apte pour le four et lave-vaisselle. Facile à nettoyer et à ranger. Tous feux 
y compris induction.

Céramique émaillée à l’intérieur.

Contenant en porcelaine pour présentation des 
gressins, frites, bâtonnets de mozzarella frits...

Contenant en porcelaine avec un bord plat qui permet 
de le présenter couché.

Émail
106872 Mug 50 cl 1

106871 Tasse 35 cl 1

106870 Tasse 10 cl 1

Be bag
630003 20 cl- ø 7,9x8 cm 6
630139 30 cl - ø 8,7x8,7 cm 6

Flandre
630141 30 cl - 9x9,9 cm 12

Contenant en acier émaillé qui donnera une touche 
vintage à votre présentation. Idéal pour présenter des 
sauces, rillettes, onion rings, ...

Ramequin
630230 ø 8,95x2,9 cm 1
630231 ø 11,5x2,5 cm 1

Set tapas
063265 30,2x9,7x3,7 cm 12

À utiliser avec sachets papier sulfurisé 
pour un usage alimentaire.

Seau en inox idéal pour présentation des 
frites, gressins, etc... 

Prix au carton

Unité par carton Seau de présentation
988354 7x5x5,5 cm 1
988355 10,2x7,7x9 cm 1

Seau de présentation
041700  7x5x5,5 cm  12
041701 7,7x10,2x9 cm  12
041702 9,1x11,6x11 cm 12

3 coupelles + plateau. Coupelles 
porcelaine 10x10x2,5 cm Plateau 
polypropylène noir.

Pot en inox avec 2 anses.

Pot en mélamine.

Fabriqué en

FRANCE

Pot à sauce
041622 9 cl 1

041621 14,5 cl 1

Pot à sauce
630315 7 cl - Blanc 24
630316 7 cl - Taupe 24
630318 7 cl - Noir 24
630317 7 cl - Rouge 24
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Les planches ne passent pas au lave-vaisselle.

Planche de présentation
001555 Planche en acacia + roulette à pizza 43,5x32,5x1,4 cm 1

001508 Planche en acacia 35x24,5x1,5 cm 1

096396 Planche à rigole papier compressé 37,7x27,7 cm 1

096505 Planche à rigole papier compressé 33x23 cm 1

501581 Planche en bambou 40x30x1,2 cm 1

501582 Planche en bambou 35x25x0,8 cm 1

501583 Planche en bambou 28x20x0,8 cm 1

630215 Planche en acacia 60x15x1,5 cm 1

001549 Planche en acacia 76x22x1,8 cm 1

Ardoise
990169 Ronde 38,5x28x1,5 cm - Ardoise ø 25 cm 1

001373 Rectangulaire 40x10x1,5 cm - Ardoise 25x7,5 cm 1

001374 Rectangulaire 50x18x1,5 cm - Ardoise 35x15 cm 1

Planche en bambou naturel avec manche, dotée d’une base en ardoise naturelle 

extractible. Lavage à la main conseillé.

Planche avec poignée ergonomique ! 

Fibre de papier noir compressé. Passe 

au lave-vaisselle.

Planche à servir 
889942 32,5x15 cm 1

889943 32,5x25 cm 1

Cagette
501653 13x17x9 cm 1

Mini palette
630127 20x12 cm 1

630128 30x20 cm 1

630129 40x15 cm 1

Corbeille
501654 17x17x7 cm 1

501655 21x21x7 cm 1

501656 24x16x7 cm 1
Cagette de présentation en bois de hêtre.

Corbeille de présentation en bois de hêtre.
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911253 Ronde ø 25 cm 1

911254 Ronde ø 30 cm 1

889900 Naturelle rectangulaire 32x22 cm  6

889901 GN1/1 - 53x32,5 cm 1

889902 GN1/2 - 32,5x26,5 cm 1

889903 Carrée 30x30 cm 1

911255 Ondulée - 35x25 cm 1
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Assiette rectangulaire en opale ultra légère.

Assiette ovale en verre trempé ultra légère.

Évolutions
631153  28x23 cm - Blanc 24

631152  28x23 cm - Noir 24

903305  34x24 cm - Blanc 12

Évolutions
631150 30x26 cm - Noir 12

Plat à entrecôte
063266 34x24 cm   12

Caisse à burger
041623 30x21x7 cm 1

Assiette à steak
063245 36x20 cm 18

Mekkano
065280 Rectangulaire 31x16 cm 24

065281 Carrée 24x24 cm 24

Planche de service
107000 Planche à rigole 37x25 cm 1

107001 Panier ø 9x11 cm 1

Assiette à steak
044470 33x23 cm - Gris 4

044471 33x23 cm - Blanc 4

Planche assiette à rigole
630151 33x23 cm - noir 1

Bol incliné
063296 18x18x8,4 cm 4

Planche de service en bois de chêne huilé. Avec rigole 

et empreinte ø 9,5 cm pour un panier ou ramequin. 

Passage au lave-vaisselle déconseillé. Panier en inox  

ø 9 cm avec poignée, idéal pour présenter les frites.

Bol incliné idéal pour présenter tous vos 

accompagnements : pomme de terres, salade, haricots 

verts, ratatouille...

Caisse en bois d’acacia. Idéale pour présenter vos tapas, 

planche de fromages, charcuterie et même vos burgers !
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Assiette plate en porcelaine hôtelière. Prix unitaire, vendu par 2.

Art contemporain
043311 Bruxelles 40x24,5 cm  2

043313 Madrid - 35,5x24 cm   2

043310 New York  36x24,5 cm   2

043312 Rome - 43x27 cm   2

1

4

2
3

1

4

2 3

Planche à rigole en papier compressé avec patins 

anti-dérapants. Passe au lave-vaisselle.



Mondo
042037 Assiette creuse 1L ø 22,5 cm - Bleu indigo 6

042032 Assiette creuse 1L ø 22,5 cm - Cristaux de sel 6

042042 Assiette creuse 1L ø 22,5 cm - Vert shiso 6

042052 Assiette creuse 1L ø 22,5 cm - Rouge piment 6

Shadow
001446 Assiette à salade/pâtes ø 24 cm - Nacre 2

001577 Assiette à salade/pâtes ø 24 cm - Aqua 2

001432 Assiette à salade/pâtes ø 19,5 cm - Nacre 6

001576 Assiette à salade/pâtes ø 19,5 cm - Aqua 6

Évolutions
903306 Assiette creuse - 1,4 L- ø 25 cm - Blanc 12

903311 Assiette creuse - 1,4 L- ø 25 cm - Noir 12

903307 Assiette creuse - 95 cl- ø 21 cm - Blanc 12

903312 Assiette creuse - 95 cl- ø 21 cm - Noir 12

903308 Assiette creuse  - 60 cl- ø 17 cm - Blanc 12

903313 Assiette creuse  - 60 cl- ø 17 cm - Noir 12

Essentielle
041306 Assiette à salade ø 20 cm 1

Assiette ultra légère. Évolutions blanche en opale, Évolutions noire en verre trempé.

Amazonia
050146 Assiette à pâtes ø 28 cm 6

Bali
044465 Assiette creuse ø 24,5 cm 4

044464 Assiette creuse ø 19 cm 6

Rocaleo
631142 Assiette creuse - 70 cl - ø 20 cm 12

Assiette en porcelaine intérieur gris émaillé, extérieur 

taupe mat.

Assiette en porcelaine intérieur bleu marine émaillé, 

extérieur mat naturel.
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Assiette ultra légère en verre trempé.

Assiette wok
044472 Assiette ø 28 cm - Gris 3

044473 Assiette ø 28 cm - Blanc 3

Évolutions
631151 Assiette creuse - 1,2 L - ø 26 cm - Noire 12

Assiette sans aile
999912 Assiette creuse ø 26 cm - Blanc 6

Feeling
045312 Assiette à salade/pâtes ø 18 cm - Bronze 6

045477 Assiette à salade/pâtes ø 18 cm - Indigo 6

001241 Assiette à salade/pâtes ø 18 cm - Jade 6

045485 Assiette à salade/pâtes ø 18 cm - Turquoise 6

Modulo nature
041224 Assiette à salade/pâtes ø 24 cm - Kaolin 1

041234 Assiette à salade/pâtes ø 24 cm - Pierre de lave 1

041229 Assiette à salade/pâtes ø 24 cm - Terre d’ombre 1

103586 Assiette à salade/pâtes ø 24 cm - Bleu galet 1
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Bronze

Blanc

Indigo

Blanc sablé

Jade

Bleu

Turquoise

Carbone

Kaolin Pierre de lave Terre d’ombre Bleu galet

Cocotte Gourmet Blanc Blanc sablé Bleu Carbone
Assiette cocotte 100 cl ø 22 cm 042049 103592 103598 103606 1

Assiette cocotte ø 18 cm 103571 103593 103599 103570 1

Bol cocotte 140 cl ø 17,5 cm 042048 103594 103600 103607 1

Bol cocotte 50 cl ø 14 cm 166018 166019 630546 166020 6

Assiette/couvercle de cocotte ø 12,5 cm 166026 166026 630545 166027 6

Bol cocotte biseauté 100 cl ø 16 cm 042047 103595 103605 103608 1

Bol cocotte biseauté 30 cl ø 12 cm 041240 103596 630547 103609 6

Bol cocotte biseauté 7 cl ø 7,3 cm 041290 103597 630548 103610 6

GRÈS

PORCELAINE

PORCELAINEPORCELAINEPORCELAINE



Évolutions noir
903309 ø 32 cm 12

Assiette à pizza
919050 ø 32 cm   6

Intensity bone
903659 ø 32 cm  12

Assiette en Zenix. Porcelaine hôtelière.

Assiette en verre trempé.

Porcelaine hôtelière.

Séville
630409 ø 33 cm - Blanc 6

999907 ø 31 cm - Blanc 6

630413 ø 31 cm - Gris 4

Modulo
041268 ø 32 cm 3

Couteau à pizza
630213 Ellipsis - Longueur 22,3 cm 12

099101 Couteau à pizza lame microdentée - Longueur 10 cm  12

053056 Jumbo - Longueur 24,7 cm - Lame microdentée 12

Planche de dégustation
001555 43,5x32,5x1,4 cm 1

Planche en acacia + roulette à pizza.

Planche de présentation
516200 ø 30 cm 1

Planche en bois d’acacia pour la 

présentation de vos pizzas. Un design 

simple et moderne. Passe au lave-vaisselle.

Panière à pain
001460 3 couleurs   1

Huilier
030171 25 cl - 7,4x5 cm   6

Huilier
033123 40 cl - ø  7,4x15,6 cm 12
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Planche perforée
086952 30x90 cm 1

Ratelier
086928 1

Support mural
086947 2 pelles 1

Brosse pour four
086921 20x6,5 cm  1

Brosse pour grill et barbecue
630241 1

Grille
086956 ø 20 cm 1

086924 ø 30 cm 1

086925 ø 33 cm 1

086927 ø 40 cm 1

086958 40x60 cm 1

Planche en aluminium pour pizza au mètre.

Grille en aluminium pour pizza.

Accessoires
094081 Roulette à pizza - ø 10 cm - Inox    1

096448 Roulette à pizza - ø 10 cm - Tout inox  1

086959 Roulette à pizza crantée de pré-coupage 1

097124 Spatule à pizza 16,5x17,5x5 cm - Inox  1

630242 Spatule flexible 10 cm -  Plastique 1

630243 Spatule 9,5 cm - Inox 1

Pelle à pizza
086955 Petite pelle ø 20 cm pour bois renforcée  inox - Manche 1,5 m 1

086942 Pelle à défourner perforée inox ø 20 cm - Manche 1,5 m 1

086161 Pelle ronde ø 31 cm - Tout inox - Manche 1 m 1

987000 Pelle carrée 31x31 cm - tout inox - Totale 1,28 m 1

086900 Pelle carrée perforée 33x33 cm - Aluminium - Manche 1,5 m 1

086951 Pelle carrée perforée 33x33 cm - Aluminium - Manche 1,5 m démontable 1

086954 Pelle carrée pleine 33x33 cm - Aluminium anodisé - Manche 1,5 m 1

086953 Pelle rectangulaire perforée 23x40 cm - Aluminium anodisé - Manche 60 cm 1

Ratelier pour grilles jusqu’à ø 36 cm, 15 niveaux 

30x30x65,5 cm

Support pour pelle à pizza en aluminium anodisé.

Manche démontable

Pelle à pizza
984000 ø 28x125 cm 1

984001 ø 33x200 cm 1

911703 ø 40x200 cm 1

Pelle en bois.

Brosse rotative. Manche 1,50 m.Brosse pour four et grill avec poils en inox. 
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Accessoires
090754 Couteau à huîtres - Lancette à mitre Bubinga 7 cm 1

095060 Couteau à huîtres ergonomique - Lancette dune 5 cm Bleu   1

 912278 Pince casse-hormard en inox 18/10 - Lg 19 cm   1

 085052 Pince Cracky 1

042100 Curette à homard (boîte de 12)   12

044346 Pique bigorneaux (boîte de 12)   12

 041822 Fourchette à huître (boîte de 12)   12

630268 Cuillère à dents Tam-Tam 3 en 1 (boîte de 12) 12

Plateau à fruits de mer
051017 Plateau ø 42 cm 1

042600 Support plateau  1

Plateau en inox. Support plateau inox hauteur 20 cm. 

Haut ø20 cm / Bas ø25 cm.

Plateau à fruits de mer
500033 ø  37 cm 1

Plateau en aluminium.

Rince doigts
914767 Rince doigts (carton de 1000) 1000

909429 Rince doigts «Feel Green»
Cellulose, blanc - 14,5x4 cm 320/1280

Moufle de protection
630172 Pour droitier 1

630173 Pour gaucher 1

Gant ambidextre
083923 M - 8/8,5 (19 cm Sangle rouge) 1

083924 L - 9/9,5 (20 cm Sangle bleue) 1

Protection pour huîtres
630223 15x11 cm  1

Pour l’ouverture des huîtres.

Protection pour ouverture des huîtres en silicone.

Prix au carton.

Unité par carton

Gant en cotte de maille.

Tasse en acier émaillée. Idéale pour présenter vos 

rillettes de poissons, sauce, etc...

Marmite à moules
632640 Noir - Sans inscription 6

632641 Noir - Avec inscription 6

632622 Rouge - Avec inscription 6

Pot en mélamine.

Fabriqué en

FRANCE

Pot à sauce
630315 7 cl - Blanc 24

630316 7 cl - Taupe 24

630318 7 cl - Noir 24

630317 7 cl - Rouge 24

Ramequin à sauce
041704 5,5 cl  12

Ramequin en mélamine blanc. 

Tasse de présentation
106871 Tasse 35 cl 1

106870 Tasse 10 cl 1
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Grill à raclette
280750 1/2 meule 1

Grill à raclette Alpage
087151 1/2 meule 1

Puissance 750 W. Châssis en acier peint noir, chapeau 

en cuivre martelé. Support à fromage en acier inox. 

Cordon avec prise céramique.

Jusqu’à 6-8 personnes. Boîtier de chauffe horizontal 
réglable en hauteur par crémaillère. Porte-fromage 
inclinable, démontage rapide. Cordon 2,20 m. 

Dimensions 46x26,5x40 cm, alimentation 230 V mono.

Combiné reblochonade brasero
087234 1

Appareil combiné à charbon de bois. Permet de griller 

du fromage sur la grille du foyer. Livré avec 1 poêle et 

1 spatule. Dimensions 23x18,5x27,5 cm

Fabriqué en

FRANCE

Fabriqué en

FRANCE

Grill à raclette Party
049855 1/4 meule 1

Grill à raclette Brézière
280688 1/6, 1/4 ou 1/3 de meule 1

Raclette traditionnelle 1/4 de fromage. Jusqu’à 

4 personnes. Couteau non livré, disponible en 

accessoire. Dimensions 28x24x34 cm, alimentation 

230 V mono.

Grill réglable qui s’adapte au nombre de convives 

(de 1 à 4 personnes). Rampes de chauffe réglable en 
hauteur selon la portion de fromage (1/6, 1/4, 1/3...). 

Encombrement réduit, inox et acier avec peinture époxy 

couleur cuivre décor. Cordon 2,20 m. Couteau spécial 

raclette non fourni. Dimensions 44,5x21,5x30 cm, 

alimentation 230 V mono.

Fabriqué en

FRANCE
Fabriqué en

FRANCE

Seille à patate
280698 1

Couteau à raclette
280690 1

Lame acier inox : 1 côté pour racler, 1 côté microdenté 

pour couper. Manche bois vernis, rivets laiton.
Seille patatière en bois naturel avec couvercle pour 
tenir les pommes de terre au chaud ! Longueur 25 cm.

Fabriqué en

FRANCE
Fabriqué en

FRANCE
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GRILL À RACLETTE



Puissance 1 kW - 70 g/h. Durée de combustion 45 min 
(grande flamme) ou 90 min (moyenne flamme). Inox.  

Rechargeable avec une bonbonne à gaz KIGAS 400 ml.
Durée de combustion 16 h (indicatif) pour la bonbonne 

600 ml et 10 h (indicatif) pour la bonbonne 400 ml.

Brûleur à gaz
280043 ø 8,4x6,3 cm 1

Bonbonne de gaz
280045 400 ml 1

280042 600 ml 1 Allume-feu pour brûleur à gaz. Flamme réglable.

Allume-feu
280044 1

Caquelon pour fondue Bourguignonne en inox avec couvercle. Convient pour le 

réchaud Powerfire. Peut être utilisé sur une gazinière.

Caquelon à fondue
280046 1,6 L - ø 16x9,5 cm 1

280047 2,7 L - ø 20x9,5 cm 1

Appareil à raclette
280692 6 poêlons + grill 1

Appareil à raclette
632602 Individuel 1

632600 2 personnes 1

Fondeuse à raclette
631155 1 à 2 personnes 1

Puissance 2,2 kW - 150 g/h. Durée de combustion 75 min (grande flamme) ou 120 
min (moyenne flamme). Base dépolie chromée et grille inox. Brûleur à gaz intégré 

avec mécanisme d’allumage. Fourni avec une bonbonne à gaz KIGAS 400 ml, 

rechargeable (KIGAS 400 ml ou 600 ml).

Réchaud à fondue Powerfire
280041 ø 25x9,5 cm 1

Plateau supérieur anti-adhérent pour grillades. 

Poêlons acier recouvert anti-adhérent manche bois. 

Dimensions ø 28x12 cm, alimentation 230 V mono.

Plateau inclinable et tournant anti-adhérent. Pour 

tous types de fromages. Légère et peu encombrante. 
Revêtement bi-couche. Spatule polyéthylène. 
15/21x30x15 cm.

Poêlon manche en bois 19x9,5 cm.  Chaque colis comprend : 

2 bougies, 1 spatule en bois par personne, 1 caquelon et le 

support en métal (10,5x9x6,5 cm pour l’appareil 1 pers. et 

22,7x10x6,5 cm pour l’appareil 2 pers.).
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Le service comprend : 1 caquelon en fonte noir 14x6 cm, 

1 réchaud en métal noir, 1 brûleur à pâte (pâte non 

fournie) et 4 fourchettes à fondue en inox, manche noir.

Le service comprend : 1 caquelon, 1 réchaud, 1 brûleur 

et 6 fourchettes à fondue.

Service en fonte émaillée avec plateau bois. Le colis 

comprend : 1 caquelon en fonte émaillée, 1 couvercle 

anti-éclaboussures, 1 réchaud, 1 brûleur à pâte (pâte 

non fournie) et 6 fourchettes à fondue.

Inox, manche plastique décor vache. 

Boîte de 6.Caquelon en fonte rouge.

Puissance 1,4 kW - 70 g/h. Durée de 
combustion 75 min (grande flamme) ou 

120 min (moyenne flamme). Base et grille 

inox. Brûleur à gaz intégré, rechargeable 

avec bonbonne à gaz (KIGAS 400 ml ou 

600 ml).

Réchaud à fondue Longfire
280040 ø 20x11 cm 1

Service à fondue
632604 Rouge - ø 17 cm 1

Service à fondue
632606 Rouge - ø 21 cm 1

Mini service à fondue
632612 1

Pique à brochette
096386 25 cm 12

096861 30 cm  12

Caquelon à fondue
632610 18x7 cm 1

632608 21x8 cm 1

Réchaud à fondue
913793 1

Réchaud à fondue
913797 ø 18 cm 1

913798 ø 21 cm 1

913799 ø 23 cm 1

Réchaud à fondue
913794 1

Gel de chauffe
980702 4 kg 4

Fourchette à fondue
913795 Noir 6

Alcool gélifié éthanol
042702 Flacon 1 L 1

Plateau bois - Fer noir découpe laser 

vache. Avec brûleur.

Réchaud savoyard forgé, noir.

Réchaud standard en métal, avec brûleur.

Mat en fer forgé et plateau bois. 
Dimensions 31x27x43 cm. Livré seul.

Porte-brochette
087238 1

Socle en métal. Cuisson de viande, poisson, fruits ou 

légumes sur une plaque en acier émaillé. Pour 2 personnes. 

Chauffe rapide par les brûleurs : 10 mn. Livré avec 2 
brûleurs (alcool gélifié). Alcool non fourni. Dimensions 
34,5x22x10 cm.

Planchetta 
087252 1
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Fabriqué en

FRANCE

Pierre naturelle à chauffer au four (300 °C maxi). 
Support fil d’acier chromé, poignées bois. Livré avec un 
brûleur alcool (possibilité d’utiliser un 2ème brûleur). 
Dimensions 26,5x35,5x13,5 - Pierre 25x25x3 cm.

Pierre à grillade
087148   1

Brasero à charbon de bois, bac gastro non fourni. 

Dimensions 29x18x21,7 cm.

Brasero
087133  1

PORTE-BROCHETTE

GRILL À VIANDE

Fabriqué en

FRANCE

Fabriqué en

FRANCE
Fabriqué en

FRANCE



Perla
049149 Assiette à pâtes ø 24 cm 12

Assiette à pâtes
063291 Assiette creuse ø 28 cm  12

Intensity bone
031680 Assiette wok - 1,3 L -   ø 28,5 cm 24

Assiette en Zenix.

Pasta bowl
044154 Bol à pâtes ø 21 cm  12

Bol avec bec verseur et sillons réguliers sur l’extérieur.

Tendency
065217 Assiette creuse -70 cl - ø 28 cm  24

Intensity
065219 Assiette à risotto - ø 29 cm bassin ø 14,3 cm 12

Assiette en Zenix.

Assiette en verre trempé ultra légère.

Évolutions
903310 Assiette à pâtes -1,15 L - ø 28,5 cm 12

Assiette empilable en porcelaine.

Assiette à pâtes
010404 Assiette creuse ø 26 cm 6

Escale noir
045551 Assiette à pâtes ø 28 cm 6

Onde blanc
047069 Assiette à pâtes ø 28 cm 6

Assiette creuse en grès mat

Shell line
630163 Assiette 21,5x22,5x10 cm - Blanc 4

630165 Assiette 21,5x22,5x10 cm - Noir 4
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Peut contenir de la nourriture froide et chaude jusqu’à 100 °C.

Plat à servir
001514 41,5x10x3,5 cm - blanc cassé 6

001515 41,5x10x3,5 cm - bleu glacier 6

Assiette
001535 Plate ø 26 cm - blanc cassé 6

001532 Plate ø 21 cm - blanc cassé 6

001553 Creuse ø 18 cm - blanc cassé 6

001537 Plate ø 26 cm - gris ciment 6

001534 Plate ø 21 cm - gris ciment 6

Gobelets & tasses
001539 Mug 45 cl-  ø 12,3x11,4 cm - blanc cassé 6

000313 Mug 45 cl-  ø 12,3x11,4 cm - gris ciment 6

001541 Gobelet 35 cl-  ø 8x10,7 cm - blanc cassé 6

001540 Gobelet 35 cl-  ø 8x10,7 cm - gris ciment 6

001545 Set tasse à café, soucoupe et cuillère - gris ciment 6

001544 Pichet 1,5 L-  ø 13,5x30,5 cm - gris ciment 6

Saladier
630217 ø 24 cm - blanc cassé 6

630218 ø 24 cm - gris ciment 6

630220 ø 18 cm - gris ciment 6

Saladier
001551 ø 29,8x13,3 cm - blanc cassé 6

001552 ø 29,8x13,3 cm - bleu glacier 6

630216 Bol ø 13,8x6 cm - blanc cassé 6

La gamme Bamboo, qui porte la nature dans son cœur, 

est fabriquée à base de fibres de bambou. Ces fibres 
ne subissent aucun traitement chimique, elles sont 

simplement aplaties et préparées à la vapeur. Toutes 

les pièces sont réutilisables et passent au lave-vaisselle. 
Autres couleurs : nous consulter.

B A M B O O
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ASSIETTE
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Telle une invitation au voyage, Bahia est une collection tendance qui se décline en 6 teintes douces et naturelles. Avec ses jeux de contrastes d’émail et de couleurs, la gamme 

offre une multitude de combinaisons possibles.

Bahia Pierre de lune Argile verte Basalte Bleu de roche Dune Onyx
Assiette plate ø 29 cm 103611 041378 041371 041385 041364 042056 3

Assiette plate ø 26 cm 103612 041377 041370 041384 630570 103574 6

Assiette plate ø 23 cm 103613 630591 041369 630602 041363 103573 6

Assiette creuse ø 20 cm 103614 041379 041372 041386 041365 103575 6

Assiette à pain ø 14 cm - 041376 630579 041383 041362 042055 6

Tasse à expresso 11 cl - 041380 041373 041387 041366 042057 6

Tasse à thé 20 cl - 041381 041375 041389 041368 042059 6

Mug à thé 38 cl - 041382 041374 041388 041367 - 6

BAHIA

L E S  A S S I E T T E S
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Pierre de lune Argile verte Basalte Bleu de roche Dune
Onyx

GRÈS
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Baghera blanc
045527 Assiette plate ø 27 cm 6

045526 Assiette à dessert ø 23 cm 6

045525 Assiette creuse à aile ø 23 cm 6

045529 Paire tasse à thé 22 cl 6

045528 Paire tasse à café 12 cl 6

Baghera platine
045522 Assiette plate ø 27 cm 6

045521 Assiette à dessert ø 23 cm 6

045520 Assiette creuse à aile ø 23 cm 6

045524 Paire tasse à thé 22 cl 6

045523 Paire tasse à café 12 cl 6

Une ligne de porcelaine fine décorée d’un subtil motif texturé en ton sur ton pour 
une table urbaine et stylée à prix doux. Des assiettes aux ailes planes et larges 

très actuelles mettent en valeur un décor intemporel décliné en deux variantes 
couleurs : blanc et gris métallisé.

BAGHERA

NATURA LINE

Natura line
050195 Assiette plate ø 28 cm 6

050196 Assiette creuse ø 27 cm 6

050197 Assiette à dessert ø 24 cm 6

050198 Sucrier 150 g ø 6,6 cm 6

050199 Bol 30 cl ø 13,8 cm 6

050200 Mug 27 cl ø 11 cm 6

En collaboration avec Vista Alegre, le chef Victor Matos a cherché à transposer 
les éléments essentiels de la nature en une nouvelle collection avec caractère 
dans la forme, tout en maintenant l’harmonie de son inspiration organique en sa 

conception. 

PORCELAINE

PORCELAINE
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Floral scent
050140 Assiette plate ø 29 cm 6

050143 Assiette à pâtes ø 28 cm 6

050141 Assiette à dessert ø 23 cm 6

050142 Bol 45 cl ø 17 cm 6

Exuberant
050135 Assiette plate ø 29 cm 6

050138 Assiette à pâtes ø 28 cm 6

050190 Assiette à dessert ø 23 cm 6

050137 Bol 45 cl ø 17 cm 6

FLORAL SCENT

EXUBERANT

Délicats et subtiles, les motifs de Floral Scent sont renforcés par la vivacité des 

tons. Cette ligne relève vraiment son charme en contraste avec le grès bleu et la 
force sereine organique. 

La collection Exuberant associe une vivacité vitrée en noire avec des lignes 

brillantes. Ses motifs de plantes sauvages à grande échelle, peints à la main de 

manière très libre, se réfèrent à des paysages laissés intacts par les mains de 
l’homme.

Amazonia
050145 Assiette plate ø 29 cm 6

050146 Assiette à pâtes ø 28 cm 6

050147 Assiette à dessert ø 23 cm 6

050148 Assiette creuse ø 22 cm 6

La collection Amazonia s’inspire de la plus grande forêt tropicale du monde. Les couleurs 

des plantes et des fleurs, les textures et les formes exotiques des graines et des fruits sont 
une source d’inspiration inépuisable qui trouve son expression parfaite dans les pièces 
avec lesquelles Casa Alegre contribue à ce projet unique. Une partie des revenus de cette 

collection est reversée à une association qui reboise la région du Mato Grosso grâce à la 
plantation d’arbres fruitiers indigènes, ce qui contribue à préserver un environnement 
culturel, patrimoine social et scientifique crucial pour l’avenir de l’humanité.

AMAZONIA

DÉCOUVREZ
LA VIDÉO

GRÈS

GRÈS

GRÈS
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Perla
050150 Assiette plate ø 29,5 cm 4

050151 Assiette plate ø 27 cm 12

050152 Assiette plate ø 25 cm 12

049149 Assiette à pâtes ø 24 cm 6

050153 Assiette creuse ø 24 cm 12

050154 Assiette à dessert ø 21 cm 12

050155 Assiette à pain ø 17 cm 12

050156 Bol à céréales ø 12 cm 6

050157 Paire tasse café 9 cl 6

050158 Paire tasse thé 20 cl 6

050159 Paire tasse petit déjeuner 28 cl 6

050160 Théière 40 cl 1

050161 Cafetière 40 cl 1

PERLA

Un modèle d’hôtellerie avec une touche classique et raffinée, développé pour un usage quotidien et exigeant. Ses formes singulières et résistantes font de la collection Perla le 
bon choix pour les professionnels. Toutes les pièces exhibent des perles ovales incrustées, créant ainsi un signe de distinction original.

PORCELAINE

LA CÉRAMIQUE, QU’EST CE QUE C’EST ?
La céramique est le terme générique pour désigner l’ensemble des pièces en terre cuite, faïence, porcelaine ou grès.

L’opale est la résultante d’un procédé, la 
trempe, qui permet une grande résistance 
aux chocs thermiques et à l’usage intensif. 
Non poreux, le verre empêche l’absorption 
des graisses et odeurs. Il est jusqu’à 3 fois 
plus résistant que la porcelaine et maintien 
la température. 0% porosité = 0% bactéries. 
Il est 100% recyclable.

La porcelaine est elle aussi vitrifiée. 
Elle présente 4 caractéristiques 
principales : sa blancheur, sa finesse, 
sa résistance aux chocs thermiques et 
sa translucidité (gage de qualité). Elle 
est complètement imperméable et 
facile d’entretien.

Le grès est une matière résistante et 
solide généralement vitrifiée. Il est 
aussi plus épais et plus lourd que la 
porcelaine. Le grès permet un grand 
choix de couleur et de formes. Parce 
qu’il est poreux, sa résistance aux 
ébréchures est moins élevée que la 
porcelaine.

PORCELAINEGRÈS OPALE
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Yayoi blanc mat
631156 Assiette plate - 26x24,5x4 cm 4

010250 Assiette plate - 23x20x3,5 cm 6

010251 Assiette creuse - 19x16x4 cm 6

010252 Assiette plate - 14x11x3 cm 6

010253 Coupelle - 10x6x3,5 cm 6

Yayoi bambou
010258 Plateau 43x36x2,5 cm 1

Yayoi noir mat
631157 Assiette plate - 26x24,5x4 cm 4

010254 Assiette plate - 23x20x3,5 cm 6

010255 Assiette creuse - 19x16x4 cm 6

010256 Assiette plate - 14x11x3 cm 6

010257 Coupelle - 10x6x3,5 cm 6

YAYOI

Parfaitement adapté pour vos amuse-bouche, entrées, garnitures ou sauces 

laissez parler votre créativité. Yayoi blanc : existe également en blanc brillant ; nous 

consulter.

Shell line blanc mat
630162 Assiette plate 27,5x28,5x2,5 cm 4

630163 Assiette creuse 21,5x22,5x10 cm 4

Shell line noir mat
630164 Assiette plate 27,5x28,5x2,5 cm 4

630165 Assiette creuse 21,5x22,5x10 cm 4

Son design exquis accueille les plats les plus essentiels de la meilleure cuisine. 

L’ergonomie, ainsi que le design délicat de ces quatre éléments permettent un 

large éventail d’utilisations, que ce soit la cuisine traditionnelle ou les présentations 

conceptuelles les plus modernes.

SHELL LINE

PORCELAINE

PORCELAINE
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Yaka blanc
045565 Assiette plate carrée 25,5x25,5 cm 6

045561 Assiette plate ronde ø 27 cm 6

045560 Assiette à dessert ø 21,5 cm 6

045562 Assiette à salade/pâtes ø 20 cm 6

045566 Saladier ø 25 cm 1

045563 Bol déjeuner 50 cl ø 13 cm 6

045564 Mug 40 cl 6

045567 Tasse à thé/café long 20 cl 6

Un design pur et raffiné, une gamme multi-usages, cette ligne contemporaine 
répond aux exigences d’une table au quotidien. Porcelaine fine au blanc pur et à la 
silhouette tout en rondeur. Jouant de sa simplicité comme une force, elle dessine 

une table fluide et apaisante.

YAKA

Galice
160681 Assiette de présentation - ø 31 cm 6

160683 Assiette creuse - ø 26,5 cm bassin ø 13 cm  6

161005 Assiette à pâtes - ø 27cm bassin ø 17 cm 6

160668 Assiette plate n° 2 - ø 27 cm  12

160682 Assiette plate n° 7 - ø 20,7 cm 12

160684 Assiette plate n° 9 - ø 16 cm 12

160736 Gobelet - ø 5,5 cm - 7 cl 12

160202 Soucoupe - ø 13 cm 12

160203 Soucoupe - ø 14,8 cm 12

141005 Gobelet - ø 6,5 cm - 9 cl 12

160204 Plateau confiture seul - 26x9,5 cm 5

Porcelaine hôtelière. Talon émaillé. Une forme coupe dédiée à une cuisine inventive.

GALICE

 Shadow aqua nacre
Assiette plate ø 28 cm 001570 001428 6

Assiette à dessert ø 20,5 cm 001571 001429 6

Assiette creuse gourmet ø 24 cm 001577 001446 2

Assiette creuse gourmet ø 19 cm 001576 001432 6

Coupelle grand modèle ø 15 cm 001575 001431 6

Coupelle petit modèle ø 12 cm 001574 001430 6

Bol 60 cl ø 13,5 cm 001573 001441 6

Mug 30 cl 001572 001442 6

Plat long très grand modèle 36x22 cm 045491 - 2

Plat long grand modèle 35,5x14 cm 001580 001443 2

Plat long petit modèle 23x10,5 cm 001578 001444 6

Lumineuse collection de forme organique en grès réactif. Les nuances de coloris 
et les effets de matière créés lors de la cuisson rendent chaque pièce unique. Les 
pièces sont habillées d’un extérieur grainé gris anthracite qui vient souligner la 
profondeur du coloris intérieur. Pensez à l’assiette creuse gourmet ø 19cm pour les 

salades, pâtes, poke bowls, bò bún… Et pour parfaire le service, un plat extra large 
est idéal pour des tables gourmandes et conviviales. Gamme déclinée en 2 coloris : 

nacre et aqua.

SHADOW

Nacre Aqua

GRÈS

PORCELAINE

PORCELAINE

Fabriqué en

FRANCE
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MODULO NATURE

Modulo Nature Taupe Pierre de lave Kaolin Bleu galet
Assiette de présentation ø 31,5 cm 166005 166060 166009 166040 3
Assiette plate ø 28 cm 166006 166062 166010 166013 24
Saladier ø 24 cm 041229 041234 041224 103586 1
Assiette à dessert ø 21 cm 166007 903114 166011 166014 18
Assiette calotte ø 21 cm 166008 166066 166012 166015 12
Coupe ø 17,7 cm 041228 041230 041223 103585 6
Assiette à pain ø 16 cm 041286 903111 041285 103589 24
Tasse à café 11,5 cl 041225 041231 041220 103587 6
Soucoupe à café ø 12,5 cm 041226 041232 041221 103588 6
Tasse à thé 25 cl 041337 041331 041335 103590 6
Soucoupe à thé ø 15 cm 041338 041332 041336 103591 6

Modulo Nature est une collection de vaisselle au décor et aux teintes inspirées des tendances colorielles 
naturelles actuelles. En grès et décorée d’un relief subtil, cette collection met en scène une riche palette 
de couleurs sur des formes coupe modernes et épurées. Émaillées et résistantes, ces pièces sont 
empilables et adaptées à un usage intensif.

BORÉAL SATIN

Boreal Satin
041245 Assiette de présentation ø 33 cm 3

066132 Assiette Gourmet ovale 27 cl 32x27 cm 3

041247 Assiette Gourmet ovale 17 cl 30x26 cm 3

041315 Assiette à pâtes ø 29 cm 3

041244 Assiette plate ø 28 cm 6

041246 Assiette à dessert ø 22,5 cm 6

041253 Assiette à pain ø 15 cm 6

La collection Boreal Satin se caractérise par ses ailes larges au décor 

graphique en relief et ses formes ovales. Déclinée en assiettes 

plates et à bassin creux, cette collection s’accorde à la perfection 

avec les Cocottes Gourmets. Émaillées et résistantes, les pièces 
sont conçues pour un usage intensif en hôtellerie et restauration.

Pierre de lave Kaolin Bleu galetTaupe

GRÈS PORCELAINE

SCANNEZ
& DÉCOUVREZ
ENCORE PLUS 

DE GAMMES !
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Inoa
044285 Assiette plate - 33,2x28,3 cm 12

044284 Assiette plate - 28x24 cm 18

044283 Assiette plate - 24x19 cm 6

044282 Assiette creuse - 22x23 cm 24

044281 Coupelle - 16,5x14,2 cm 6

044286 Tasse à café + soucoupe 8,5x6,5 cm 12

Moana
044273 Assiette plate rectangulaire  -36,2x22,9 cm 12

044272 Assiette plate -26,8x26,8 cm 12

044271 Assiette plate -20x20 cm 12

044270 Assiette creuse -20,1x20,1 cm 12

044274 Coupelle -15,9x14,6 cm 36

044275 Tasse à café et soucoupe - 11,6x 9,1 cm 72

INOA MOANA

Ses formes naturelles rappellent les galets que l’on trouve sur les bords de la plage. 

La finesse de cette collection sublimera chacun de vos mets les plus fins.
Le contraste de ses lignes singulières et de la légèreté de chaque pièce reflète à 
merveille le doux nom de cette collection. Moana, l’océan en tahitien, calme et 
paisible et en même temps qui ne connait pas le repos. Une invitation au voyage 

qui saura s’adapter à toutes les ambiances. 

Yin & Yang
044222 Assiette plate Yang - 30,5x31 cm 12

044223 Assiette plate Yang - 26x26,5x2,8 cm 12

044220 Assiette plate Yin - 25x24,7x3,2 cm 12

044224 Assiette plate Yang  - 19x19,2x2,2 cm 12

044225 Assiette creuse Yang - 27,2x14,5 cm 12

044219 Saladier individuel Yang - 16x16x7,7 cm 6

044226 Coupelle Yang - 11x11x5,7 cm 6

YIN & YANG

Tels le Yin et le Yang, les pièces de cette collection sont complémentaires. Aile 
recourbée vers le bas ou vers le haut, chaque pièce trouvera sa place sur votre table.

PORCELAINE PORCELAINE

PORCELAINE
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Utopia
050130 Assiette plate ø 29 cm 4

050131 Assiette creuse grand bassin ø 28 cm 6

050133 Assiette creuse petit bassin ø 27 cm 4

050134 Assiette plate ø 27 cm 4

050132 Assiette plate ø 23 cm 4

Chaque pièce de la collection Utopia a un relief différent qui se confond avec sa 
forme. Inspiré de l’art du plissage japonais : l’origami cette géométrie de relief 

donne à cette collection du dynamisme, où les courbes sont fluides, élégantes, 
délicates et poétiques.

Perspective
064830 Assiette présentation ø 31 cm - Fond plein 6

064831 Assiette plate ø 27 cm - Fond plein 12

064832 Assiette plate ø 27 cm - Bassin 12

064833 Assiette plate ø 24 cm - Bassin 12

064834 Assiette plate ø 20,5 cm - Bassin 12

064835 Assiette plate ø 15 cm - Fond plein 12

064837 Tasse thé space - 19 cl 12

064838 Soucoupe thé ø 17 cm 12

064839 Tasse café space - 7,5 cl 12

064840 Soucoupe café ø 13 cm 12

Porcelaine hôtelière. Talon émaillé. Fond plein : relief sur toute l’assiette. Bassin : 
relief uniquement sur le bassin de l’assiette.

Fabriqué en

FRANCE

UTOPIA PERSPECTIVE

D’inspiration naturelle et sur une base de forme coupe simple et pure, Feeling est une superbe 

collection de grès émaillé réactif sur la surface intérieure des pièces. De lumineux coloris rehaussés 
d’une fine bordure marron viennent habiller avec élégance chaque pièce. Pour créer une table de 
caractère et partager de chaleureux moments de convivialité, Feeling se décline en 3 coloris avec 
extérieur marron : bronze, jade, indigo. Le coloris turquoise, lui, est décliné sur l’intérieur et l’extérieur. 

Existe en assiette gourmet ø 24 cm, coloris bronze et indigo.

Feeling Jade Bronze Indigo Turquoise
Assiette plate ø 26,5 cm 001240 045313 045476 045484 6

Assiette à dessert ø 20 cm 045480 045311 045475 045483 6

Assiette à salade/pâtes ø 18 cm 001241 045312 045477 045485 6

Bol 45 cl ø 13 cm 045481 045314 045478 045486 6

Mug 36 cl 045482 045315 045479 045487 6

FEELING

Bronze Indigo TurquoiseJade

GRÈS

PORCELAINE PORCELAINE

Fabriqué en

FRANCE
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Actuelle et moderne, une gamme de grès texturé au motif minéral posé sur la 
totalité de la surface des articles. Les assiettes de forme coupe, le bol et le mug ont 

des dimensions généreuses. Une gamme gourmande et conviviale.

Magma Ivoire Noir
Assiette plate ø 27 cm 045461 045467 6

Assiette gourmet ø 25 cm 045464 045470 6

Assiette à dessert ø 20 cm 045460 045466 6

Assiette à salade/pâtes ø 19 cm 045462 045468 6

Bol 60 cl ø 15 cm 045463 045469 6

Mug 28 cl 045465 045471 6

Émulsion balsamique
064848 Plat rectangulaire 32x20 cm 10

064842 Assiette présentation ø 31 cm 5

064843 Assiette plate ø 27 cm 10

064844 Assiette plate ø 24 cm 10

064847 Assiette calotte ø 21cm 10

064845 Assiette plate ø 20,5 cm 10

064846 Assiette plate ø 15 cm 10

064850 Bol pyro 30 cl 10

064851 Bol pyro 20 cl 10

ÉMULSION BALSAMIQUE

Son décor inaltérable, utilise les 2 techniques du Mandala (granité) et du pinceau. Il est 
réalisé entièrement à la main. Résolument tendance et clin d’œil au style «Homespun», 
Émulsion revisite le style poterie et grès tout en apportant la qualité professionnelle 
d’une porcelaine vitrifiée et d’un décor inaltérable. Autres coloris sur demande.

ÉCHIQUIER

Échiquier
043303 Assiette plate 33x23x2,5 cm 3

043302 Assiette plate 28x28x3 cm 3

043301 Assiette plate 25,5x25,5x3 cm 3

043300 Assiette plate 19x19x2,5 cm 6

043304 Assiette creuse 20x20x4 cm 3

043305 Bol 14,8x14,8x16,5 cm 3

Les lignes épurées de ces assiettes carrées ou rectangulaires s’adaptent à toutes 

les présentations. Grande résistance à tous les chocs.

VANCOUVER

Vancouver
063241 Assiette plate 30x20 cm 12

063240 Assiette plate 30,5x17,5 cm 24

063250 Assiette plate 27,5x11 cm 36

063238 Assiette plate 27x27 cm 18

063248 Assiette plate 21x21 cm 6

063242 Assiette creuse 20x20 cm 24

063252 Tasse café 9 cl + soucoupe 48

Collection à la forme rectangulaire ou carré. Grande résistance aux chocs 

mécaniques et thermiques. 

MAGMA GRÈS

PORCELAINE

PORCELAINE

PORCELAINE

Fabriqué en

FRANCE
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ESCALE & ONDE

Escale noir
001244 Assiette de présentation ø 31,5 cm 3

001243 Assiette plate ø 27,5 cm 6

045550 Assiette creuse grande aile ø 22 cm 6

045551 Assiette à pâtes ø 28 cm 6

001242 Assiette à dessert ø 21,5 cm 6

045554 Paire tasse à thé 18 cl (tasse unie, soucoupe gravée noire) 6

045552 Paire tasse à café 11 cl (tasse unie, soucoupe gravée noire) 6

Les assiettes de forme ronde ont une aile élégante et généreuse. La gravure évoque les stries que forme le vent sur le sable. Pour un effet mode et déco, la collection Onde se 
marie à la collection Escale pour créer une table graphique contrastée par le mix harmonieux se dégageant entre la porcelaine blanche de Onde et le grès noir d’Escale.

Onde blanc
001245 Assiette de présentation ø 31,5 cm 3

047067 Assiette plate ø 27,5 cm 6

045555 Assiette creuse à aile ø 22 cm 6

047069 Assiette à pâtes ø 28 cm 6

047068 Assiette à dessert ø 21,5 cm 6

045543 Assiette à pain ø 15,5 cm 6

045539 Paire tasse à thé 18 cl (tasse unie, soucoupe gravée blanche) 6

045538 Paire tasse à café 11 cl (tasse unie, soucoupe gravée blanche) 6

PEARL

Pearl
043321 Assiette plate goutte 315x260 mm 6

063270 Coupelle 25 cl - ø 09x09 mm 12

043323 Tasse à café + soucoupe 6

Cette assiette en forme de goutte apporte une touche de fantaisie à votre table.

PURE

Pure
044231 Assiette plate ronde ø 28 cm   12

044232 Assiette plate ronde ø 25 cm   12

044233 Assiette plate ronde ø 19 cm   12

Pure, intemporelle et harmonieuse séduit toujours autant. Elle s‘adapte à toutes 

les ambiances. 

GRÈSPORCELAINE

PORCELAINE PORCELAINE
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Rocaleo
631145 Assiette plate ø 27,5 cm - Dark grey 12

631141 Assiette plate ø 25,5 cm - Marine 4

631144 Assiette plate ø 25,5 cm - Sand 24

631142 Assiette creuse ø 20 cm - 70 cl - Marine 12

631143 Bol ø 14 cm - 35 cl - Marine 12

ROCALEO

La collection Rocaleo, mélange deux types de finitions, avec un effet brut et mat 
à l’extérieur et une surface émaillée, brillante et lisse à l’intérieur. Elle existe en 

quatre coloris : dark grey, marine, sand et nature (nous consulter).

RELIEF

La singularité de cette gamme en porcelaine hôtelière est caractérisée par la 
finesse du relief, en contraste avec l’effet mat de l’aile. Le bassin émaillé mettra en 
lumière chacun de vos mets.

Relief Bassin blanc
Aile blanche

Bassin ivoire
Aile blanche

Assiette plate ø 32 cm - 044159 12

Assiette plate ø 28 cm 044261 044158 12

Assiette creuse ø 24 cm - 044157 12

Assiette plate ø 21 cm 044260 044156 24

Assiette plate ø 16 cm 044259 - 24

Assiette ø 12 cm 044258 - 24

Paire tasse café 8 cl 044160 - 12

Spiral
043318 Assiette plate ø 30 cm 6

043315 Assiette plate ø 27,5 cm 6

043317 Assiette plate ø 25,3 cm 6

043319 Assiette creuse ø 22,9 cm 6

043316 Assiette plate ø 20,2 cm 6

BALI

Bali
044466 Assiette risotto ø 28,5 cm - Gris / Taupe 6

044463 Assiette plate ø 28 cm - Gris / Taupe 3

044462 Assiette plate ø 25,5 cm - Gris / Taupe 4

044461 Assiette plate ø 21 cm - Gris / Taupe 6

044460 Assiette plate ø 16 cm - Gris / Taupe 6

044470 Assiette rectangulaire 33x23 cm - Gris 4

044471 Assiette rectangulaire 33x23 cm - Blanc 4

044468 Plat à oreilles ø 27 cm - Gris / Taupe 4

044467 Plat à oreilles ø 22,5 cm - Gris / Taupe 4

044465 Assiette creuse ø 24,5 cm - Gris / Taupe 4

044464 Assiette creuse ø 19 cm - Gris / Taupe 6

044469 Coupelle ovale  22 cl - 11,3x10,2 cm - Gris / Taupe 6

044474 Pot 12 cl - ø 6x6,5 cm - Gris / Taupe 6

Avec ses contrastes de matières, Bali offre un effet de lumière unique à chaque 
pièce. Bassin émaillé gris, aile ou contour mat taupe, cette collection aux couleurs 
et formes naturelles révélera l’authenticité de votre table.

SPIRAL

Porcelaine hôtelière. Sillons réguliers en relief sur l’aile, bassin émaillé, cette 
collection emblématique est un incontournable. 

Sand MarineDark grey

PORCELAINE PORCELAINE

PORCELAINE

PORCELAINE
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Taina
044278 Assiette plate rectangulaire - 29,2x24,2 cm 3

044277 Assiette plate rectangulaire - 21,5x17,8 cm 6

044276 Assiette creuse rectangulaire - 22,5x18,5 cm 3

044279 Coupelle - 12,5x10,3 cm 6

044280 Tasse à café + soucoupe - 9,5x6,8x5 cm 6

TAINA

«Fleur de Gardénia». C’est le nom de cette collection traduit du tahitien. Ses 
formes inspirées de la célèbre fleur sont aussi envoûtantes et inimitables que son 
parfum. Sa blancheur et sa légèreté promettent l’élégance sur les tables les plus 
chics.

Tao
064250 Assiette de présentation ø 31 cm 6

064251 Assiette plate n°2 ø 27 cm 12

064252 Assiette plate n°3 ø 24 cm 12

064253 Assiette plate n°4 ø 22,5 cm 12

064254 Assiette plate n°9 ø 15 cm 12

064255 Assiette creuse n°3 ø 21,5 cm 12

064257 Soucoupe thé ronde 17 cm 12

915314 Tasse thé Space 19 cl 12

064259 Soucoupe café ronde 13 cm 12

915310 Tasse café Space 7,5 cl 12

Europa
064390 Présentation ø 31 cm  6

064345 Plate n°2 ronde ø 27 cm 12

064346 Plate n°3 ronde ø 24 cm 12

064348 Plate n°6 ronde ø 20,5 cm 12

064391 Plate n°9 ronde ø 15 cm 12

064347 Creuse n°3 ronde ø 21,5 cm 12

064349 Tasse café 9 cl 12

064350 Soucoupe café ø 12,2 cm 12

Élégance
064136 Assiette de présentation ø 31 cm  6

064124 Assiette plate n°2 ø 27 cm 12

064125 Assiette plate n°3 ø 24,5 cm 12

064126 Assiette creuse n°3 ø 21,5 cm 12

064127 Assiette plate n°4 ø 22,5 cm 12

064128 Assiette plate n°6 ø 20,5 cm 12

064129 Assiette plate n°7 ø 19 cm 12

064130 Assiette plate n°8 ø 17,5 cm 12

064131 Assiette plate n°9 ø 15 cm 12

TAO EUROPA ÉLÉGANCE

Un nom évocateur pour ce relief inspiré de la tendance 

Zen. Pour une cuisine de saison et de marché qui fait la 

part belle aux recettes inventives.

L’association d’une aile large et de fines moulures 
croisées en relief. Robuste, légère et discrète... Mais avec élégance.

Fabriqué en

FRANCE
Fabriqué en

FRANCE
Fabriqué en

FRANCE

PORCELAINE

PORCELAINEPORCELAINE PORCELAINE
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Shangaï
044141 Assiette plate 24,5x24,5 cm 12

044142 Assiette creuse 21,7x19,5 cm 4

044140 Assiette plate 20,5x20,5 cm 24

044139 Assiette plate 14,8x14,8 cm 6

SHANGAÏ

MANTILLE

Assiettes aux bords légèrement relevés font de Shangaï 
une collection unique.

Lounge
044478 Assiette plate ø 28 cm 3

044477 Assiette plate ø 20 cm 6

LOUNGE

Porcelaine hôtelière. Design tendance, pour servir vos 
viandes, poissons, entrées ou desserts.

Mantille
063244 Assiette plate 26x26 cm 12

063246 Assiette plate 21x21 cm 24

Ondes
043331 Assiette plate ø 28 cm 6

043332 Assiette plate ø 25,5 cm 6

043333 Assiette creuse ø 21 cm 6

043330 Assiette plate ø 20,5 cm 6

044112 Mini plat rectangulaire 14x6,5 cm 12

ONDES

Porcelaine hôtelière.

Porcelaine hôtelière extra dure.

PORCELAINE PORCELAINE PORCELAINE

PORCELAINE
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Mekkano
046314 Assiette plate ø 31 cm 12

065280 Assiette rectangulaire 31x16 cm 24

065281 Assiette carrée 24x24 cm 24

065285 Ravier rectangulaire 15x7,5 cm - Forme haute 28 cl 24

065284 Ravier rectangulaire 15x7,5 cm - Forme basse 9,5 cl 24

065287 Ravier carré 7,5x7,5 cm - Forme haute 13 cl 24

065286 Ravier carré 7,5x7,5 cm - Forme basse 4,5 cl 24

065282 Planche individuelle bois - 45x11,8 cm 6

065283 Planche à partager bois - 39,5x19 cm 6

Fjords
046313 Assiette plate ø 25 cm 24

046312 Assiette plate ø 21 cm 24

046311 Assiette plate ø 18 cm 24

046309 Assiette creuse ø 18 cm 24

046310 Coupelle ø 12 cm - 32 cl 24

046302 Tasse à café latte 25 cl 24

046303 Sous-tasse à café ø 16 cm 24

046300 Tasse à expresso 9 cl 24

046308 Sous-tasse à expresso ø 12 cm 24

046304 Crémier 6 cl 24

Direction grand Nord. Ligne d’inspiration nordique, la collection Fjords 
met l’accent sur ses formes design pour optimiser la prise en main et 

accompagner la vague des boissons chaudes. Ultra résistante aux utilisations 

intensives, elle aborde la finesse de la porcelaine.

La collection Mekkano s’approprie la tendance des plateaux et planches individuelles ou 
à partager de plus en plus prisée par les restaurants à thème, bar à vins et à tapas. On y 
pose des raviers de hors-d’œuvre comme des desserts, les menus hamburgers comme 

les mezzés de charcuterie. Ces pièces multi-usages sont empilables, se marient à tous les 
univers et sont modulables. Les planches ne passent pas au lave-vaisselle.

FJORDS PORCELAINE

DÉCOUVREZ
LA VIDÉO

MEKKANO&
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D’inspiration carrée, cette gamme est adaptée au service sur plateau. Cette 

collection en porcelaine vitrifiée possède un talon émaillé ce qui évite les rayures. Collection en porcelaine vitrifiée. Chaque pièce possède un talon émaillé ce qui 
évite les rayures.

Oslo
064602 Assiette rectangulaire - 31,5x18 cm 6

064595 Assiette plate n°3 - 24,5x23,8 cm 12

064596 Assiette plate n°4 - 22x21,2 cm 12

064597 Assiette creuse n°4 - 22x21,2 cm 12

064598 Assiette plate n°7 - 18,8x18,2 cm 12

064599 Assiette creuse n°8 - 18,8x18 cm 12

064600 Assiette creuse n°9 - 15x14,2 cm 12

064601 Assiette creuse n°10 - 13,2x12,6 cm 12

064609 Bol 40 cl - 13,8x13 cm  12

064610 Bol 60 cl - 16x15,3 cm  6

064603 Tasse café 9 cl 12

064604 Soucoupe café ø 12,3 cm 12

064605 Tasse thé 15 cl 12

064606 Soucoupe thé ø 13,6 cm 12

064607 Tasse déjeuner 28 cl 12

064608 Soucoupe déjeuner ø 16 cm 12

999910 Paire tasse café  9 cl - Empilable 48

Défi
044605  Assiette plate n°2 - ø 26,7 cm  12

044607  Assiette plate  n°3 - ø 23 cm  12

041319  Assiette creuse  n°4 - ø 20,4 cm  6

044609  Assiette plate n°7 - ø 18,8 cm  12

046110  Assiette plate n°8 - ø 14,6 cm  12

OSLO

DÉFI

Fabriqué en

FRANCE

Fabriqué en

FRANCE

PORCELAINE

PORCELAINE

SÉVILLE

Séville
630413 Assiette à pizza ø 31 cm - Grise 4

999905 Assiette plate ø 28 cm - Grise 6

630411 Assiette calotte ø 22 cm - Grise 12

630412 Assiette plate ø 21 cm - Grise 12

Des courbes pures et naturelles font de la gamme Séville une assiette facile à 

utiliser. Ses couleurs, gris ou crème apporteront de la profondeur à vos plats !

PORCELAINE

Uniset
066013 Assiette plate ø 26,5 cm 5

066012 Assiette plate ø 24 cm 5

066014 Assiette creuse ø 22 cm 5

066011 Assiette plate ø 19 cm 5

066010 Assiette plate ø 16 cm 5

066019 Tasse à déjeuner 28 cl 10

066020 Soucoupe à déjeuner ø 16 cm 5

066017 Tasse à thé 16 cl 10

066018 Soucoupe à thé ø 15 cm 5

066021 Tasse à café 10 cl 10

066022 Soucoupe à café ø 13 cm 10

Classique, incontournable, la collection Uniset est adaptée pour un usage intensif.

UNISET
PORCELAINE
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050176 Crémier 28 cl 1

050183 Paire tasse à consommé 30 cl 6

050184 Tasse à café 10 cl 12

050178 Sous-tasse à café 10 cl 12

050172 Tasse à thé 22 cl 12

050171 Sous-tasse à thé 22 cl 12

050181 Tasse à petit déjeuner 30 cl 12

050182 Sous-tasse à petit déjeuner 30 cl 12

050180 Cafetière 30 cl 1

050179 Cafetière 60 cl 1

050175 Théière 35 cl 1

050174 Théière 65 cl 1

Europa
050188 Plat à servir ovale 37 cm 6

050168 Plat à servir ovale 33 cm 6

050169 Plat à servir ovale 29 cm 6

050170 Plat à servir ovale 25 cm 6

050165 Assiette plate ø 28 cm 4

050166 Assiette plate ø 25 cm 12

050167 Assiette plate ø 23 cm 12

050187 Assiette creuse ø 21 cm 12

050185 Assiette à dessert ø 19 cm 12

050186 Assiette à pain ø 15 cm 12

050173 Sucrier 320 g ø 9,6 cm 1

050177 Crémier 16 cl 1

L’esprit fonctionnel nordique, présent dans ses lignes pures, pratiques et intemporelles, marque le caractère du service 
Europa, souligné par l’élégance géométrique.

EUROPA

ESSENTIELLE

Essentielle
041305 Assiette ultra plate ø 25 cm 6

041306 Assiette à salade ø 20 cm 6

041307 Assiette ultra plate ø 12 cm 6

041308 Assiette oblongue 32x19 cm 6

041309 Assiette oblongue 20x12 cm 6

041311 Coupelle ø 14 cm 6

041310 Coupelle ø 12 cm 6

521780 Assiette à crème brûlée ø 13,5 cm 3

041250 Plat à gratin ø 14 cm - Gris 3

041251 Gobelet ø 9 cm - Gris 6

041252 Bol à consommé ø 13 cm - Gris 6

Essentielle est une collection de porcelaine blanche classique et intemporelle. Assiette ultra plate ou oblongue 

pour une présentation moderne ou encore en saladier pour répondre à la tendance de la salade repas, chaque pièce 
deviendra vite essentielle. Pièces blanches en porcelaine, pièces grises en grès.

GRÈSPORCELAINE

PORCELAINE
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Bourrelet
064006 Assiette plate n°2 ø 25,6 cm 12

064007 Assiette plate n°3 ø 22,8 cm 12

064008 Assiette creuse n°3 ø 22,8 cm 12

064010 Assiette plate n°4 ø 21,5 cm 12

064009 Assiette creuse n°4 ø 21,5 cm 12

064011 Assiette plate n°6 ø 19,1 cm 12

064012 Assiette plate n°7 ø 17,1 cm 12

064014 Assiette plate n°10 ø 13,6 cm 12

Uniset
066013 Assiette plate ø 26,5 cm 5

066012 Assiette plate ø 24 cm 5

066014 Assiette creuse ø 22 cm 5

066011 Assiette plate ø 19 cm 5

066010 Assiette plate ø 16 cm 5

066019 Tasse à déjeuner 28 cl 10

066020 Soucoupe à déjeuner ø 16 cm 5

066017 Tasse à thé 16 cl 10

066018 Soucoupe à thé ø 15 cm 5

066021 Tasse à café 10 cl 10

066022 Soucoupe à café ø 13 cm 10

BOURRELET

Une série authentique solide à toute épreuve.

Classique, incontournable, la collection Uniset est 

adaptée pour un usage intensif.

Fabriqué en

FRANCE
Fabriqué en

FRANCE

Émail
106873 Assiette plate ø 26 cm 1

106874 Assiette plate ø 24 cm 1

106876 Assiette creuse ø 24 cm 1

106877 Assiette creuse ø 22 cm 1

106875 Assiette plate ø 20 cm 1

106878 Assiette creuse ø 18 cm 1

106879 Ravier 20 cl 16x12 cm 1

106880 Ravier 35 cl 13,5x18 cm 1

106881 Plat à gratin 1,9 L 28x23 cm 1

106872 Mug 50 cl 1

106871 Tasse 35 cl 1

106870 Tasse 10 cl 1

Collection en acier émaillé blanc avec bord bleu. Aussi vintage que contemporaine, 

Émail fait son grand retour ! Sa légèreté et sa résistance en font une collection 
indispensable dans votre établissement. 

Horizon
064369 Assiette plate - ø 30,5 cm 6

064351 Assiette plate n°2 - ø 27 cm 12

064368 Assiette creuse n°2 - ø 26 cm 6

064352 Assiette plate n°3 - ø 24 cm 12

064353 Assiette creuse n°3 - ø 21,5 cm 12

064354 Assiette plate n°6 - ø 20 cm 12

064355 Assiette plate n°7 - ø 19 cm 12

064356 Assiette plate n°8 - ø 17,5 cm 12

064357 Assiette plate n°9 - ø 15 cm 12

HORIZON

Une forme classique à petite aile.

UNISET

 

 

 

PORCELAINE PORCELAINE PORCELAINE

ÉMAIL
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RESTAURANT

Restaurant Sans filet Filet bordeaux
Assiette plate ø 23,5 cm 065201 065221 24

Assiette creuse ø 22,5 cm 065208 065228 24

Assiette plate ø 19,5 cm 065206 065226 24

Assiette plate ø 15,5 cm 065207 065227 36

Coupelle 11 cl - ø 12 cm 903048 - - 48

Ravier carré 11x11x3,5 cm 903046 - - 36

Ravier rectangulaire 14x9x3,5 cm 903047 903040 6

Bol à talon 51 cl - ø 13,2 cm 046396 046397 36

Saladier 31,5 cl - ø 12 cm 903036 903037 24

Tasse café 8 cl 065260 - - 24

Soucoupe café ø 11,2 cm 065264 - - 48

Tasse thé 13 cl 065261 - - 48

Soucoupe thé ø 13 cm 065265 - - 36

Tasse déjeuner 25 cl 065263 - - 36

Soucoupe déjeuner ø 15,3 cm 065267 065277 48

Collection en opale résistante aux chocs, aux changements de température ou 

aux passages intensifs en lave-vaisselle. Restaurant est une gamme à la longévité 

exemplaire. Deux fins liserés sur la version filet bordeaux enjolivent le service de la 
table et apporte sa touche de gaieté sur les plateaux.

RESTAURANT BRUSH

Collection en opale. Grande aile inclinée, bonne prise en main. Maintien des aliments au centre de l’assiette. Encombrement minimal sur plateau, conservation de la chaleur. 
Épaisseur, solidité. Résistance aux chocs mécaniques et aux variations thermiques jusqu’à 130 °C. Fabriqué dans un matériau non poreux, tout risque de prolifération microbienne 
est ainsi écarté.

Restaurant brush Orange Jaune Vert Bleu Cherry
Assiette plate ø 23,5 cm 066670 066675 066680 066685 903121 6

Assiette creuse ø 22,5 cm 066698 066701 066699 066703 903122 6

Assiette plate ø 19,5 cm 066671 066676 066681 066686 903123 6

Assiette plate ø 15,5 cm 066672 066677 066682 066687 903124 6

Coupelle 11 cl - ø 12x2,6 cm - 066678 066683 066688 903125 6

Ravier carré 11x11 cm - - - - 903128 6

Bol à talon 51 cl - ø 13,2 cm 903060 903064 903068 903071 903126 6

Saladier 31,5 cl - ø 12x4,7 cm 903059 903063 903067 903070 903127 6

Tasse thé 19 cl 903090 903091 903092 903093 903130 6

Soucoupe thé ø 14 cm 903094 903095 903096 903097 903131 12

Orange Jaune Vert Bleu Cherry

OPALE

OPALE



ÉVOLUTIONS

Évolutions blanc
903305 Assiette rectangulaire 34x24 cm 12

903295 Assiette plate ø 27 cm 24

903300 Assiette plate ø 25,5 cm 24

903297 Assiette plate ø 24 cm 24

903299 Assiette creuse - 47 cl - ø 22 cm 24

903304 Assiette creuse - 78 cl - ø 20 cm 24

903298 Assiette plate ø 19,5 cm 24

903301 Assiette coupe ø 27 cm 24

903302 Assiette coupe ø 25 cm 24

903303 Assiette coupe ø 19 cm 24

903306 Assiette creuse bord droit - 1,4 L - ø 25 cm 12

903307 Assiette creuse bord droit - 95 cl - ø 21 cm 12

903308 Assiette creuse bord droit - 60 cl - ø 17 cm 12

631146 Saladier - 2,1 L - ø 21 cm 12

631147 Saladier - 1 L - ø 18 cm 12

631148 Saladier - 0,75 L - ø 14,5 cm 12

Évolutions noir
903309 Assiette à pizza ø 32 cm 12

903310 Assiette à pâtes - 1,15 L - ø 28,5 cm 12

903311 Assiette creuse ø 25 cm 12

903312 Assiette creuse ø 21 cm 12

903313 Assiette creuse ø 17 cm 12

Un nom qui traduit une ambition : encourager la créativité dans toutes les cuisines. 

Cette collection ultra complète apporte une réponse à chaque besoin du service. 
Avec ses lignes douces et épurées, ses déclinaisons en blanc et noir, elle s’intègre 
dans toutes les ambiances. Sa résistance exceptionnelle aux chocs, aux variations 

de température et aux lavages intensifs est un appréciable autre atout. La collection 

blanche est en opale et la collection noire est en verre trempé.
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Stairo
903670 Assiette plate - ø 25 cm 6

903671 Assiette plate - ø 23,5 cm 6

903672 Assiette creuse - 80 cl - ø 23,5 cm 24

903673 Assiette dessert - ø 19 cm 24

903674 Bol 50 cl - ø 13,2 cm 24

STAIRO

D’un design inspiré par la structure des arènes gréco-romaines, la collection 
Stairo revendique aussi des qualités de résistance et de légèreté. Son jeu de 
rainures combiné à la non-porosité de l’opale est l’avantage de passer aisément au 

lave-vaisselle professionnel, sans retenir les résidus. Parfaitement empilables, les 

pièces habillent  vos tables d’une déco actuelle.

Feston
001021 Assiette plate - ø 25 cm 24

030715 Assiette creuse - ø 21 cm 36

030716 Assiette dessert - ø 19 cm 36

Gamme en opale blanc, résistant aux chocs. Passage au lave-vaisselle.

FESTON

NOVA AQUITANIA

Nova Aquitania
631080 Assiette plate ø 22,5 cm 12

631081 Assiette plate ø 15,5 cm 24

046321 Bol 50 cl 36

046317 Coupelle ø 13 cm 36

Gamme ultra légère en opale adaptée aux collectivités qui cherchent à 
réduire les risques de TMS (troubles musculosquelettiques). Adaptée 
à l’usage intensif, haute résistante aux chocs et excellente résistance 

au lave-vaisselle (même après 2000 cycles). Diamètre du bassin réduit 
pour éviter le gaspillage alimentaire, poids très léger (41% moins lourde 
qu’une assiette traditionnelle). Toutes les pièces sont empilables.

LA VAISSELLE NOVA AQUITANIA EST UNE RÉPONSE AUX CANTINES 
QUI CHERCHENT À :
- réduire les risques de TMS (troubles musculosquelettiques)
- s’inscrire dans une démarche de développement durable

- réduire le gaspillage alimentaire

OPALE

OPALE

OPALE

DÉCOUVREZ
LA VIDÉO
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Restaurant
903250 Assiette 3 compartiments ø 25,5 cm 24

903283 Assiette semi creuse ø 25 cm 12

903281 Assiette 2 compartiments (1/3,2/3)  ø 23 cm 24

903280 Assiette carrée 20x20 cm 6

903282 Bol empilable ø12x6,2 cm - 40 cl 12

Assiette épaisse en opale pour usage intensif. Compatible micro-onde et lave-

vaisselle.

Maintien en température pour liaisons chaudes 3 fois plus résistant que la 
porcelaine. Zéro porosité zéro bactérie. Assiette légère.

Heat system
903290 Assiette sans compartiment - ø 23 cm 24

903291 Assiette 2 compartiments (1/2, 1/2) - ø 23 cm 24

VAISSELLE HOSPITALIÈRE

Cloche polyamide
083741 ø 23,8x4,5 cm 1

083742 ø 24x4,3 cm 1

Cloche teintée verte. Résiste jusqu’à 150 °C.

Cloche copolyester
083735 ø 25,4x6,5 cm 1

083739 ø 23,8x4,5 cm 1

Cloche transparente. Résistante aux chocs.

CLOCHE
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Vaisselle thermodynamique
066460 Assiette creuse - Bleu 6

066461 Assiette creuse - Cassis 6

905131 Bol à oreilles - 32 cl - Bleu 6

905132 Bol à oreilles - 32 cl - Cassis 6

Sans bisphénol A - Sans phtalate. Ce système permet de ralentir la perte de calories 
(chaud) et des frigories (froid) grâce à la fermeture totale du couvercle. Idéal pour 

le service en chambre (potages, cafés, chocolats, mixés). Base antidérapante pour 

une stabilité optimale. Empilable avec ou sans couvercle. Passage au lave-vaisselle 

et au micro-ondes (sans couvercle). Température jusqu’à 80 °C.

Fabriqué en

FRANCE

Crochets de positionnement 

qui permettent à la cloche 

d’épouser au plus près la surface 
de l’assiette pour un maintien de 

la chaleur optimal.

Maintien en température
Grâce à sa poignée, les doigts 

n’entrent pas en contact avec 

l’espace alimentaire. 

Hygiène
Permet de visualiser facilement 

la nourriture.

Design

Sans bisphénol A, sans phtalate. Cloche 

compatible vaisselle antidérapante (066400, 

066402 et 066404) et vaisselle couleur 

(066528, 066466 et 066474).

Cloche
960211 Cloche ø 23,5 cm 6

Fabriqué en

FRANCE

Assiette inclinée avec pente spéciale pour faire glisser la nourriture vers la partie la 

plus profonde. Sans bisphénol A - Sans phtalate. Assiette super antidérapant, ne 

glisse pas sur la table. Angles de blocage pour les couverts. Très grande stabilité 
grâce à ses 4 pieds. 

Assiette antidérapante
066400 Assiette ø23,5x4 cm - Bleu 12

066402 Assiette  ø23,5x4 cm - Cassis 12

066404 Assiette ø23,5x4 cm - Orange 12

Fabriqué en

FRANCE

Lilitouch Blanc Bleu Rouge
Assiette plate ø 23 cm 066832 066831 066830 15

Assiette plate ø 18 cm 066857 066856 066855 15

Assiette plate ø 13,4 cm 066860 066859 066858 15

Gobelet 16 cl ø 6,2x7,7 cm 066852 066851 066850 18

Pichet 1 L avec couvercle ø 10,4x17 cm 066837 066836 066835 7

Bol 45 cl ø 12x6 cm 066822 066821 066820 12

Ravier carré 25 cl 11x11x3 cm 066827 066826 066825 24

Ravier rectangulaire 14,7x11x3 cm 066842 066841 066840 24

Compotier 10 cl ø 12x3,3 cm 066847 066846 066845 24

Lilitouch est une fabrication végétale faite de : céréales, oléoprotéagineux, plantes 

à fibres, protéines, lipides et cellulose. Cette collection est résistante aux chocs 
et légère. Elle a une excellente tenue au lave-vaisselle et sa couleur est définitive 
après le premier lavage.

Fabriqué en

FRANCE

Handicap
045452 Fourchette de table 12

045451 Couteau de table 12

045453 Cuillère de table 12

Inox 18/10. Ép. 2,5 mm. Manche ABS. Des 
couverts spécialement conçus pour le 

handicap, permettant ainsi de faciliter les 

repas au quotidien. Existe en version droitier 

ou gaucher.

Coffret enfants pièces : couteau, 
fourchette, cuillère de table, cuillère 
dessert. Couverts en inox 18/10  

ép. 2 mm. Existe également en vrac à la 

référence : nous consulter.

Couteau securit en copolyester sans 

bisphénol A. Ergonomique et design, très 
bonne coupe sans risque de blessures.

Fabriqué en

FRANCE Coffret ourson
150188 1

Couvert enfant
150190 Couteau de table 12

150192 Fourchette 12

150191 Cuillère 12

Couteau
942110 Cassis 12

942111 Bleu 12

942113 Orange 12

Couverts enfant 145 mm. Manche en 
ABS.

44    CATALOGUE GÉNÉRAL N°30
LA

 V
AI

SS
EL

LE
 S

PÉ
CI

AL
IS

ÉE

COUVERT ENFANT



LA
 V

AI
SS

EL
LE

 S
PÉ

CI
AL

IS
ÉE

LE MEILLEUR DES ARTS DE LA TABLE

CATALOGUE GÉNÉRAL N°30    45

Gobelet à découpe nasale
066465 16 cl - ø 7,2x10 cm - Bleu 25

Gobelet
066438 16 cl - ø 6,2x10 cm - Bleu 12

066440 16 cl - ø 6,2x10 cm - Cassis 12

066444 16 cl - ø 6,2x10 cm - Transparent 12

066442 16 cl - ø 6,2x10 cm - Orange 12

Support antidérapant
066464 Hauteur 4 cm - Bleu 10

Transparent Bleu
lagon

Orange 
agrume

Vert
menthe

Jaune
tilleul Violet Grenadine

Pichet 1 L sans couvercle 086090 086091 086092 086093 086094 086116 086117 6

Couvercle seul pour pichet 1 L 086095 086096 086097 086098 086099 086115 086114 6

Gobelet 16 cl 086100 086101 086102 086103 086104 086110 - 24

Gobelet 20 cl 086105 086106 086107 086108 086109 086111 - 24

Pichet
083000 95 cl 12

083001 1,4 L 12

083002 1,75 L 6

Collection en copolyester incassable. Sans bisphénol A.

Fabriqué en

FRANCE

Transparent Bleu
lagon

Orange
agrume

Vert
menthe Violet Grenadine

Pichet 1 L sans couvercle 085916 085905 085906 085907 085917 085908 6

Couvercle seul pour pichet 1 L 085914 085910 085911 085912 085915 085913 6

Pichet 1,5 L sans couvercle 085918 090070 090071 090072 085919 090073 6

Couvercle seul pour pichet 1,5 L 090078 090074 090075 090076 090079 090077 6

Gobelet 15 cl - 085900 085901 085902 - 085903 12

Gobelet Bleu Jaune Vert Transp.
16 cl - ø 6,2x7,7 cm 066498 066499 066500 066501 50

20 cl - ø 6,9x8 cm 066390 066391 066392 066393 50

Collection en polypropylène. Sans bisphénol A.

Pichet en copolyester. Sans bisphénol A.

Fabriqué en

FRANCE

Fabriqué en

FRANCE

Fabriqué en

FRANCE
Fabriqué en

FRANCE

Fabriqué en

FRANCE

Support pour yaourt, compote, verre, etc... Assure la 

stabilité lors de la consommation, évite le glissement 

sur la table ou le renversement.

Gobelets emboîtables sans bisphénol A et sans 

phtalate. Diminue la mobilisation cervicale douloureuse 

et limitée dans l’arthrose et la maladie de Parkinson.

Sans bisphénol A - Sans phtalate. Surface grainée anti-rayures. Gobelets 

emboîtables. Très grande stabilité grâce aux 5 pieds. Prise en main très facile.

Gobelet incassable sans bisphénol A et sans phtalate. Verres parfaitement 

empilables, surface grainée anti-rayures. 

Tasse en polypropylène souple avec bec non repliable. 
Sans bisphénol A.

Mug en copolyester sans bisphénol A, sans 
phtalate. Autres coloris : nous consulter. 

Mug
905461 20 cl - ø 7x8 cm - bleu 12

Tasse inversable
150194 20 cl - Jaune tilleul 12

150195 20 cl - Vert menthe 12

Fabriqué en

FRANCE

Fabriqué en

FRANCE

Transparent

Transparent

Bleu lagon

Bleu lagon

Orange agrume

Orange agrume

Vert menthe

Bleu

Vert menthe

Jaune tilleul

Jaune

Violet

Transparent

Violet

Bleu

Jaune tilleul

Cassis

Vert menthe

Transparent
Orange

Rouge grenadine

Vert

Rouge grenadine

GOBELET & PICHET INCASSABLE
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Poubelle double pour chariot petit déjeuner. Support + 2 

poubelles. 2 couleurs de serre-sac : framboise et anis. 

Poubelle double
905466 480x340x520 mm 1

Chariot petit déjeuner en inox. 2 compartiments de 2x7 niveaux, fourni avec 

8 portes compartimentées, amovibles et équipées de serrures. Espace entre 

glissières 98 mm. Portes amovibles. Roues composites sans frein ø 125 mm. 
Capacité de stockage 12 plateaux GN1/1 ou 26 plateaux GN1/2. Support et 
poubelles non compris. 

Chariot petit déjeuner
905465 810x610x1020 mm 1

Vaisselle couleur
905078 Bol à oreilles sans couvercle - 45 cl - ø 12,3x6 cm 25

905071 Bol à oreilles avec couvercle - 45 cl - ø 12,3x6 cm 25

905104 Ramequin rond - 16 cl - ø  8,6x4,1 cm 48

905108 Ravier carré - 25 cl - 9,7x9,7x3 cm 48

905100 Ravier rectangulaire - 32 cl - 14,7x9x3 cm 48

905074 Compotier rond 10 cl - ø 12xHt 3,3 cm 48

Vaisselle bleu translucide sans bisphénol A, sans phtalate. Surface grainée anti-

rayures. 

Fabriqué en

FRANCE

Vaisselle blanche - Mélamine
630328 Plateau 3 compartiments - 21x25 cm 6

630321 Assiette plate - ø 22,5 cm 10

630320 Assiette creuse - ø 20,5 cm 10

630319 Assiette à dessert - ø 17,5 cm 10

630325 Assiette carrée - 13,5x13,5 cm 10

630327 Bol à oreilles - 35 cl - 12,5x15x6 cm 10

630326 Gobelet - 16 cl 10

Collection antichoc en mélamine blanche, sans bisphénol A.

Fabriqué en

FRANCE

Sans bisphénol A, sans phtalate. Surface grainée anti-rayures. Sa grande légèreté 
permet une manipulation facile. Passe au lave-vaisselle.

Vaisselle inox
519393 Plateau 3 compartiments 24x17x4 cm 6

519391 Plateau 4 compartiments 25x20,5x2,5 cm 6

519392 Plateau 5 compartiments 30,5x23,5x2,5 cm 6

519395 Assiette 3 compartiments ø 24x3 cm 6

519394 Assiette 3 compartiments ø 20x3 cm 6

519390 Gobelet 18 cl ø 7x7,5 cm 6

Avec son très bel aspect de surface brillant, cette gamme est conforme au contact 
alimentaire et assure une hygiène parfaite ! Bords arrondis pour un design doux. 
L’inox vous permet d’éviter le transfert de particules dans les aliments. Passe au 

lave-vaisselle. Non compatible micro-onde.

Assiette Bleu Jaune Vert
Assiette 1/2 creuse ø 23 cm 066528 066466 066474 30

Assiette 1/2 creuse ø 18 cm 066531 066467 066475 30

Fabriqué en

FRANCE

VAISSELLE ULTRA RÉSISTANTE

CHARIOT PETIT-DÉJEUNER
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Mini cocotte
913340 25 cl - ø10 cm - Cerise 1

913341 25 cl - ø10 cm - Volcanique 1

913342 25 cl - ø10 cm - Noir ébène 1

913343 25 cl - ø10 cm - Bleu caraïbes 1

913344 25 cl - ø10 cm - Marseille 1

913345 25 cl - ø10 cm - Soleil 1

913346 25 cl - ø10 cm - Vert palm 1

913347 25 cl - ø10 cm - Crème 1

913348 25 cl - ø10 cm - Mist grey 1

913349 25 cl - ø10 cm - Deep teal 1

La mini cocotte est idéale pour une présentation individuelle originale : entrée, 

accompagnement, dessert... Durabilité exceptionnelle : ne se craquelle pas, ne se 

raye pas, ne se tâche pas. Utilisable au four, au four à micro-ondes, au réfrigérateur 

et au congélateur. Garde aussi bien le chaud que le froid. Surface émaillée très lisse 
pour un nettoyage facile (passe au lave-vaisselle). Garantie 5 ans.

Mini casserole
585432 ø 9x6,5 cm 1

585430 ø 10x7,5 cm 1

585431 ø 12x8,5 cm 1

Mini faitout avec couvercle et mini casserole inox 5-ply, finition brillant miroir 
avec fond thermo-diffuseur 5 couches, poignée fixe en fonte d'inox. Graduations 
intérieures. Les 5 couches superposées : inox 18/10 + 3 couches d'aluminium + 
inox, permettent une diffusion homogène de la chaleur. Rapidité de montée et de 
descente de la température. Forme unique tout en rondeur. La poignée en inox 

massif athermique, parfaitement liée au corps de la casserole grâce aux rivets 

inox, ne retient pas la chaleur sur plaque vitrocéramique.

Mini faitout
585433 ø 10x7 cm 1

585434 ø 12x8 cm 1

Fabriqué en

FRANCE

Fabriqué en

FRANCE

MINI COCOTTE

Cerise Volcanique Noir ébène Bleu caraïbes Marseille

Vert palm Mist grey Deep tealCrèmeSoleil
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Finition extérieure et intérieure émaillée. Émail très résistant et d’une grande 
durabilité. Très versatile : idéale pour cuisiner des ragoûts, du riz, des pâtes, cuire à 
feu doux et même enfourner des gâteaux et du pain. Conserve tous les nutriments, 

les vitamines et les saveurs des aliments. Excellente rétention et distribution 

uniforme de la chaleur. Inclut une base en bois, idéale pour servir et présenter. Apte 

pour tous types de feux.

Faitout Magma
990166 Rond 20 cl - ø 12x3 cm - Rouge 1

990165 Ovale 25 cl - 17,5x12,5x3 cm - Gris 1

912363 Rond 47 cl - ø 16,2x3 cm - Rouge 1

911397 Rond 47 cl - ø 16,2x3 cm - Gris 1

912362 Ovale 70 cl - 21,7x15x3 cm - Rouge 1

911409 Ovale 70 cl - 21,7x15x3 cm - Gris 1

990167 Rectangulaire avec couvercle  30 cl - 13x9x4,5 cm  - Rouge 1

001364 Rectangulaire avec couvercle 30 cl - 13x9x4,5 cm  - Gris 1

990168 Ovale avec couvercle 40 cl - 13x10x5 cm - Rouge 1

Plat Magma
911356 Rond ø 12 cm - Avec plateau bois 1

911357 Rond ø 15 cm - Avec plateau bois 1

911358 Oval 15x10 cm - Avec plateau bois 1

911359 Oval 17x12 cm - Avec plateau bois 1

911381 Oval 21,7x15 cm - Sans plateau bois 1

Construit en une seule pièce et revêtu d’une couche d’huile végétale. Idéal 
pour cuisiner, prolonge délicatement la cuisson. Grand conducteur de chaleur, 

maintient le plat au chaud pendant que vous dégustez la nourriture. Base en bois 

pour servir et présenter le plat fraîchement cuisiné. Ne passe pas au lave-vaisselle, 
bien sécher après lavage. Tous feux, y compris induction.

Cocotte Every
905608 Noir 45 cl - ø 13 cm 1

905609 Cerise 45 cl - ø 13 cm 1

Petite cocotte en fonte céramique idéale pour une présentation individuelle 

originale : entrée, accompagnement, dessert... Ne se craquelle pas, ne se raye pas, 
ne se tâche pas. Utilisable au four, au four à micro-ondes, au réfrigérateur et au 

congélateur. Surface émaillée très lisse pour un nettoyage facile et passe même au 
lave-vaisselle. N'absorbe pas les odeurs ou les arômes. Garantie 5 ans.

Mini cocotte
912310 Rond  25 cl - ø 10 cm - Noir 1

912311 Ovale 25 cl - 12x8,5 cm - Noir 1

911398 Ovale 25 cl - 12x8,5 cm - Rouge 1

912312 Rond 90 cl - ø 14x7,5 cm - Noir 1

543488 Rond 90 cl - ø 14x7,5 cm - Rouge 1

Cocotte en fonte d’aluminium ultra légère. La distribution de la chaleur uniforme 
sur toute la pièce permet aux aliments de ne pas perdre leur jus pendant la 
cuisson, conservant ainsi tous leurs nutriments et vitamines. Les cocottes 

sont parfaites pour : riz, viandes, poissons, légumes, ragoûts, crèmes, sauces, 
soupes... Revêtement anti-adhésif intérieur. Tous feux, y compris induction. Four 

température maximum 260 °C.
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Terrine
913784 0,6 L - 19,5 cm - Cerise 1

913783 1,1 L - 28 cm - Cerise 1

Terrine en céramique spécialement conçue pour la réalisation des foies gras. 

Sa presse permet de faire remonter la graisse superflue et ainsi profiter au 
mieux des saveurs. Élégante, elle s’utilise aussi bien au four qu’en présentation 
à table. Poignées ergonomiques pour une bonne prise en main. Durabilité 

exceptionnelle : ne se craquelle pas, ne se raye pas, ne se tâche pas. Utilisable au 

four, sous le grill, au four à micro-ondes, réfrigérateur et congélateur. Passe au 

lave-vaisselle. Garantie 5 ans.

Gastro cook
046320 Plat ovale 88 cl - 25x15x5 cm 6

046316 Plat ovale 50 cl - 21,5x13x3,9 cm 6

046319 Plat 29 cl - ø 14x3,2 cm 12

046318 Ramequin 28 cl - ø 11x5,2 cm 12

Opale culinaire. Extra résistant il passe au four jusqu’à 250 °C et supporte les 
écarts de température de 180 °C. Design original et élégant qui permet une prise 
en main facile. Parfaitement empilable et ultra léger. Profondeur généreuse et bord 

fin mais 3 fois plus résistant que la céramique ! Le blanc opaque de cette collection 
est idéal pour le service à table. Les possibilités sont multiples : lasagnes, légumes, 

Saint-Jacques, crèmes brûlées, muffins, fondants au chocolat... Laissez parler 
votre créativité !

Terrine à foie gras
044236 600 g - 17x12x10,3 cm 4

044237 Presse - 14x9 cm 6

Fabriqué en

FRANCE

Plat à escargots
010411 Céramique 6 trous - 15,5/21x3,5 cm 12

010412 Céramique 12 trous - 21,5/22,5x3,5 cm 6

041010 Inox 6 trous - 14,5x16,5 cm    1

041011 Inox 12 trous - 20x23 cm    1

041821 Fourchette modèle uni  12

630006 Pince avec ressort fil ø 2,5 mm 16x6 cm - lot de 12 1

Soup Bar
065289 Bol à consommé 50 cl 6

065290 Couvercle ø 12,5 cm 6

Thermic glass
047027 25 cl - ø 11,3 x 4,5 cm 2

Maintien parfaitement le chaud ou le froid ! Boîte de
2 cocottes.Bol en verre trempé.

Soupière
063297 45 cl - 13x11,8x7,3 cm   4

Porcelaine avec poignées tête de lion.

TERRINE

PLAT À ESCARGOTS

OPALE
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Space - coupelle & saladier
915330 Coupelle 6,5 cl 10

915322 Compotier ø 12,5 cm - 28 cl 12

915324 Compotier ø 14,5 cm - 48 cl 6

915328 Saladier ø 20 cm - 1,25 cl 1

Porcelaine hôtelière vitrifiée

Fabriqué en

FRANCE

Compotier
064072 15 cl - ø 12 cm 12

064073 22,5 cl - ø 13,3 cm 12

064074 37 cl - ø 15,5 cm 12

Coupelle
064076 8 cl - ø 10,2 cm 12

064077 16 cl - ø 13 cm 12

Ravier en porcelaine
064120 20 cl - 11x11 cm 12

064121 25 cl - 15x9,3 cm 12

Bol pied droit
064083 40 cl - ø 13,3 cm 12

064082 50 cl - ø 14,2 cm 12

Bol parisien
030001 51 cl - ø 13,5x6,5 cm 72

Ramequin en verre
030021 13,5 cl - ø 8,5x4 cm 12

030020 24 cl - ø 10x4,8 cm 96

Bol Arcole blanc
044604 40 cl - ø 13 cm 6

Ravier en verre
030029 14,8x9,4x4 cm 72

Usage non prévu pour le four

Plat à crème brûlée
630230 ø 8,95x2,9 cm 42

630231 ø 11,5x2,5 cm 44

Plat sabot
064117 n°2 - 19,7x11,8 cm 12

Porcelaine hôtelière vitrifiée.

Plat à oreilles
064123 ø 14,3x18 cm  10

Plat à crème brûlée
044247 ø12,2x2,3 cm  12

Ramequin
064116 n°3 - 6,4 cl - ø 6,8 cm 12

064115 n°2 - 11 cl - ø 8 cm  12 

064114 n°1 - 19 cl - ø 10 cm  12

Plat à oreilles
043250 ø 14,3 cm  12

Porcelaine de couleur. Colis panaché :

2 couleurs de chaque.

Cassolette
044476 70 cl - ø 20x15,5 cm 6

Porcelaine noire couvercle blanc.

Vert Gris foncé Gris

Bleu gris Bleu Ocre

COUPELLE & RAVIER

Prix au carton

Unité par carton
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Verre double paroi en borosilicate très design, fait à la main. Résistant au choc de 
température. Maintient la température des boissons chaudes et froides. La double 
paroi évite de se brûler avec les boissons chaudes. Pas de condensation sur la paroi 

extérieure. Compatible micro-onde et lave-vaisselle.

Thermic glass
033274 Ametista 11,5 cl - ø 6,3x6,3 cm - boîte de 2 6

033276 Conico 12 cl - ø 7,3x6,5 cm - boîte de 2 6

033279 Conico 24 cl - ø 8,9x8,3 cm - boîte de 2 6 Fido
002238 12,5 cl - ø 8,3x7,1 cm 12

002335 20 cl - ø 8,3x8,4 cm 12

033116 35 cl - ø 9,8x9,8 cm 6

002237 56 cl - ø 10,6 x10 cm 12

Quattro Stagioni
033125 20 cl - ø 8,9x8,6 cm 12

033126 32 cl - ø 8,9x10,8 cm 12

Cuillère à dégustation
063261 Cuillère porcelaine - 12,8x4,6x4,5 cm  18

044249 Cuillère porcelaine - 10,2x2x1 cm  15

044115 Cuillère Puce porcelaine - 10,2x4,1x3,3 cm  12

Couvert à verrine
105812 Fourchette à cocktail 12

630268 Cuillère à dents Tam tam 12

VERRINE

4

4

5

5

6

6

1

1

2

2

3

3
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Mini plat ovale
044121 9x6x2,2 cm 12

044122 10,5x7x2,5 cm 12

Coupelle parapluie
063280 7,6x7,6x3,3 cm  12

063282 8,2x6x3 cm 12

Mini tasse
044213 ø 5,5 cm - Blanc 12

044214 ø 5,5 cm - Noir 12

Mini bol
044210 ø 6,8 cm - Blanc 12

044211 ø 6,8 cm - Noir 12

Coupelle évasée
044188 haute ø 6,3x3,5 cm - Blanc 12

044189 haute ø 6,3x3,5 cm - Noir 12

044190 basse ø 8,5x2,5 cm - Blanc 12

044191 basse ø 8,5x2,5 cm - Noir 12

Coupelle évasée
044170 ø 10 cm - Blanc 12

044171 ø 10 cm - Orange 12

044172 ø 10 cm - Bleu clair 12

044173 ø 10 cm - Indigo 12

Coupelle mélamine
889913 9,5x9,5 cm - Blanc 1

889914 9,5x9,5 cm - Noir 1

Cuillère mélamine
097044 14,5x4,5x4,5 cm - Noir et blanc 1

Miniature carrée
044181 7x7 cm - Blanc 12

044182 7x7 cm - Noir 12

044183 5,8x5,8 cm - Blanc 12

044184 5,8x5,8 cm - Noir 12

Soupière tête de Lion
063275 6 cl - Blanc 12

044175 6 cl - Noir 12

063276 15 cl - Blanc 12

044176 10 cl - Noir 12

Mini plat rectangulaire
044124 9x7x3,2 cm 12

044125 10,3x5x2 cm 12

Coupelle goutte d’eau
063272 3,5 cl  - ø 5x4 cm  18

063271 5,5 cl  - ø 6x5 cm  12

063270 25 cl  - ø 9x9 cm 6

Mini bol
044252 ø 6 cm - Blanc 12

044254 ø 6 cm - Noir 12

Losange
044195 7,5 cm - Blanc 12

044196 7,5 cm - Noir 12

Mini tajine
044117 8,8x8,8x8,8 cm  12

Coupelle papyrus
063299 7 cl - 8,7x8,7x4 cm  12

Évasée
044185 5,8x5,8 cm - Blanc 12

044186 5,8x5,8 cm - Noir 12

Chapeau chinois
044198 ø 8,8 cm  - Blanc 12

044199 ø 8,8 cm  - Noir 12

Coupelle avec couvercle
044126 11,5x11,5x6,8 cm 6

Vague carrée
044178 6x6 cm - Blanc 12

044179 6x6 cm - Noir 12

Inclinée
044192 9,6 cm - Blanc 12

044193 9,6 cm - Noir 12

Tasse+ soucoupe
044216 8 cl ø 6x8 cm  12

Peut s’utiliser ensemble ou la soucoupe 

seule.

Bassin creux ø 4cm.
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Verrine & coupe à glace
030895 Dublino 3,4 cl - ø 4,5 x 7 cm 6

031160 Islande 6 cl - ø 3,8 x 10,5 cm 12

030730 Kube 5 cl - 4,5x5,2 cm 6

030731 Kube  10 cl - Hauteur 6,8 cm 6

030618 Diamond  8 cl - ø5,9 x 7,1 cm 48

030733 Troquet 10 cl - ø 6,2x6,3 cm - 4 verres assortis 4

033028 Ellipse 11 cl - ø 6,5x6,5 cm 6

031625 Ellipse 20 cl - 8,7x6,2x7,6 cm 6

903662 Eskale 9 cl - ø 6,2x6,5 cm 6

903661 Eskale 18 cl - ø 7,7x7,8 cm 6

030030 Arôme  19 cl - ø 8,2 x 7,7 cm 72

037052 Ondine 24 cl - ø 110 mm 12

630137 Be bop verre 21 cl - ø 8,2x5,8 cm 6

630138 Be bop porcelaine 28 cl - ø 10,9x4,4 cm 6

724712 Délice 17 cl - ø 8,2x6,2 cm 6

724711 Délice 29 cl - ø 7,2x9,6 cm 6

513118 Ypsilon 37,5 cl - ø 13x9 cm 6

890176 Sunday inox 10 cl - ø 10 cm 12

030704 Canaries 13 cl - ø 9x8,5 cm 6

037088 Bubble 13 cl - ø 9x12 cm 6

724710 Ouessant 13 cl - ø 9x12 cm 6

890177 Double paroi inox 15 cl - 10x10,5 cm 6

037087 Carat 19 cl - ø 9x8,6 cm 6

030791 Sphère 24 cl - ø 10x7 cm 6

030792 Fleurs 24 cl - ø 10x7 cm 6

030568 Helsinki 25 cl - ø 11,2x7,3 cm 6

030723 Coupe cafet 25 cl - ø 12,5x6 cm 6

Fabriqué en

FRANCE

Dublino

Kube

Délice

Bubble & Ouessant

Eskale

Islande Kube

Diamond Troquet

EskaleEllipse

Arôme

Délice Ypsilon Sunday

Double paroiOuessantBubbleCanaries

Carat Sphère Fleurs Helsinki Cafet

Ondine Be Bop verre Be Bop porcelaine
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Coupe à glace
030617 Diamond 22,5 cl - ø 11x6 cm 12

032145 Diamond 36 cl - ø 11,5x9,9 cm 6

630265 Bali 30 cl - 25,5x8,8x3,9 cm 6

031650 Eskale 31 cl - ø 9,1x8,7 cm 6

046306 Maeva vintage 20 cl - ø 10x6,2 cm 24

046307 Maeva vintage 35 cl - ø 12x7,4 cm 24

023025 Maeva diamant 20 cl - ø 10x6,2 cm 24

046305 Maeva diamant 35 cl - ø 12x7,4 cm 24

030726 Vega pied lilas - 15 cl - ø 9,2x8 cm 6

030720 Vega pied transparent - 15 cl - ø 9,2x8 cm 6

030714 Fidji 20 cl - ø 10x15,3 cm 6

030700 Cadette 20 cl - ø 9,5x12 cm 6

030702 Tahiti 23 cl - ø 10x8,2 cm 6

030751 Oméga 22 cl - ø 12,5x12,5 cm 6

031398 Sorbet 22 cl - ø 10x7,7 mm 36

031396 Sorbet 38 cl - ø 11,7x9,3 mm 36

032014 Alaska 26 cl - Hauteur 9,4 cm 6

030796 Circée 14,1 cl - 10,7 cm 6

030797 Circée 27 cl - 16,9 cm 6

905026 Cornetto 28 cl - ø 10x16,6 cm 6

COUPE À DESSERT

Diamond Bali

Maeva vintageEskale

Cornetto

Oméga

Circée

Eskale Maeva diamant

Maeva diamant

Fidji

Oméga

Alaska Circée Cornetto

Sorbet

Cadette Tahiti

Vega
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Coupe à glace
030761 Excelsior 35 cl - ø 13x9,9 cm 6

030762 Excelsior 39 cl - ø 10,4x16,6 cm 6

046315 Quadro 50 cl - ø 8,7x22 cm 24

030763 Charlotte 37 cl - ø 10,35x17,5 cm 6

345015 Rock Bar - 38 cl ø 8,5x18,2 cm 6

905021 Palmier 21 cl - ø 12,5x10,1 cm 24

905023 Palmier 37 cl - ø 12x20,1 cm 6

903664 Jazzed Swirl 25 cl - ø 9,2x12,5 cm 6

903663 Jazzed Frozen 41 cl - ø 12,3x19,8 cm 12

Pour le chaud et le froid.

Pour le froid.

Cartouche à chantilly
020114 Boîte de 24 cartouches 1

Portionneur thermo
041650 Longueur 175 mm 1

Siphon tout inox
287018 1 L 1

Siphon aluminium
287020 50 cl 1

287021 1 L 1

Cuillère à glace
041852 Cuillère à moka Olga 12

041851 Cuillère à soda Olga 12

049009 Cuillère à cocktail Fjord 12

041424 Cuillère à cocktail Frida Lg 20 cm 12

Portionneur à glace
905039 20 boules/L - ø 5,3 cm 1

905037 24 boules/L - ø 5 cm 1

905035 30 boules/L - ø 4,8 cm 1

905033 36 boules/L - ø 4,6 cm 1

905031 40 boules/L - ø 4,4 cm 1

CUILLÈRE À GLACE SIPHON À CHANTILLY

Excelsior Quadro Charlotte

Jazzed frozenJazzed swirlPalmierRock bar

Charlotte

Quadro

1

1

2

2

3

3

4

4



Planche à café gourmand
107002 28x17,5x2 cm 2

Ardoise naturelle
889900 32x22 cm  6

Planche à café gourmand
630152 32x12 cm 1

Planche de service composé d’une planche en bois d’acacia avec empreinte pour 

tasse et d’une planche en ardoise.

Ardoise de présentation alimentaire. Ardoise de qualité artisanale française.

Fabriqué en

FRANCE

Plateau en fibre de papier compressé. La courbe de son bord relevé permet une 
parfaite prise en main. L’empreinte universelle vous permet de mettre la tasse de 

votre choix. Passe au lave-vaisselle.

LE MEILLEUR DES ARTS DE LA TABLE

L A  C A F E T E R I E
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Mekkano
065282 Planche à café gourmand 45x11,8 cm - Bois 24

065286 Ravier carré 7,5x7,5 cm - Forme basse 4,5 cl 24

065284 Ravier rectangulaire 15x7,5 cm - Forme basse 9,5 cl 24

Planche à café gourmand en bois avec double empreinte pour tasse à café 

ou à thé. Ses bords relevés permettent une prise en main facile et un design 

contemporain. Une empreinte rectangulaire permet de mettre 1 ravier carré et 

1 ravier rectangulaire ou bien 3 raviers carrés.

CAFÉ GOURMAND
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Cara
044624 Assiette plate 17,5x17,5 cm 12

044626 Assiette plate 15x15 cm 12

915310 Tasse café 7,5 cl 12

064259 Soucoupe café ø 13 cm 12

Galice
160478 Assiette plate 28,5x25,5 cm 12

915310 Tasse à café 7,5 cl 12

Kayan
043632 Tasse café 8 cl 12

043633 Assiette  ronde ø 16 cm  12

043631 Paire tasse café 8 cl + soucoupe carrée 6

Le bord protecteur spécial sur les soucoupes ovales 

empêche la tasse et le verre de glisser pendant le 

service. Vous pouvez également vous servir de la 

soucoupe comme assiette et présenter quelques 

douceurs qui se marieront à merveille avec votre café.

Espresso Cube
033105 10 cl - ø 6,4x6,2 cm 48

Coffee tasting
543628 Tasse à expresso - 10 cl 12

543621 Verre à eau - 12 cl 12

543629 Soucoupe ovale - 19x12 cm 12

543626 Tasse à café - 25 cl 12

543627 Mug - 40 cl 12

543625 Couvercle porcelaine 12

543620 Bol large - 40 cl 12

543624 Bol/sucrier - 23 cl 12

Oslo punch
030992 10 cl - ø 6,7x6,2 cm 24

Easy Bar espresso
980074 ø 14 cm 72

Caprice
037054 Tasse 9 cl - ø 6,2x6,8 cm  72

037055 Soucoupe - ø 14x1,7 cm  72

Paire tasse et soucoupe en porcelaine.

Andalouse
043334 Paire tasse à café + soucoupe 6

Tasse porcelaine de couleur. Colis de 6 gobelets 

panachés : 1 couleur de chaque.

Tasse à café
043285 10 cl  6

Vert Bleu gris Gris foncé

Bleu Gris Ocre

TASSE & MUG
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10 cl - ø 6,2x6,3 cm.
4 verres assortis sous coffret.

Troquet
030733 4

Fabriqué en

FRANCE

Crème Gris
Tasse café 7,5 cl 906030 6 906031 6

Sous-tasse ø 11,5 cm 906032 6 906033 6

Tasse capuccino 28,5 cl 906034 6 906035 6

Sous-tasse ø 16 cm 906036 6 906037 6

Ouessant
030183 40 cl - ø 8,5x11,7 cm  6

Vital
166034 30 cl - ø 7,5 x 9 cm 6

Porcelaine hôtelière.

Maza - feuille de thé
030182 ø 9 x 11,5 cm  6

Voluto
631136 Mug 32 cl - ø 10,6x11,1 cm 36

023026 Mug 25 cl - ø 10,4x9,1 cm 1

023027 Tasse 22 cl - ø 10,7x7,1 cm 24

023028 Tasse 9 cl - ø 5,8x6,8 cm 24

Verre double paroi en borosilicate très design, fait à la main. Résistant au choc 
de température. Maintient la température des boissons chaudes et froides. La 
double paroi évite de se brûler avec les boissons chaudes. Pas de condensation 
sur la paroi extérieure. Compatible micro-onde et lave-vaisselle.

Thermic glass
033270 Espressino 10,5 cl - ø 6,5x8,2 cm - boîte de 2 6

033273 Latte Macchiato 34 cl -ø 9x15 cm - boîte de 2 6

033274 Ametista 11,5 cl - ø 6,3x6,3 cm - boîte de 2 6

033276 Conico 12 cl - ø 7,3x6,5 cm - boîte de 2 6

033279 Conico 24 cl - ø 8,9x8,3 cm - boîte de 2 6

Gamme de tasses en verre trempé.

Salam
041289 Blanc 6

041334 Gris perle 6

Mug à thé 38 cl.

1

4

2

5

3

1

42 5

3
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Boîte à thé en bambou 12 compartiments.Bouilloire électrique en porcelaine blanche. Puissance 

1500 W, alimentation 220-240 V mono. Protection 

contre la surchauffe et fonctionnement à sec. Couvercle 
avec picots de maintien.

Bouilloire
910398 1,2 L - 24x17x25 cm 1

Boîte à thé
001513 28x23x6,3 cm 1

Théière en fonte noir.

Théière
089400 80 cl 1

Gamme en porcelaine.

Génie
044240 Théière - 50 cl 12

044241 Théière - 35 cl 6

044242 Pot à lait - 35 cl 12

044243 Pot à lait - 15 cl 4

Salam
066070 Théière 35 cl (2 tasses) - Blanc 1

066071 Théière 70 cl (4 tasses) - Blanc 1

041291 Théière 35 cl (2 tasses) - Noir 1

041292 Théière 70 cl (4 tasses) - Noir 1

042045 Théière 70 cl (4 tasses) - Doré 1

042046 Théière 100 cl (6 tasses) - Doré 1

Cafeterie inox
041613 Cafetière 1 L 1

041612 Cafetière 60 cl 1

041616 Théière 60 cl 1

041617 Théière 35 cl 1

Cafeterie inox
041608 Pot droit 85 cl 1

041607 Crémier 60 cl 1

041606 Crémier 35 cl 1

041604 Crémier 15 cl 1

Saupoudreuse
087138 Avec doseur ø 7,5x16,5 cm 4

087140 Bouchon plat inox ø 7,5x13,5 cm  4

514535 170 cl - ø 5x15 cm - Inox 1

Salam thé
041241 Sucrier 28 cl - Blanc 1

066091 Sucrier 28 cl - Noir 1

066093 Crémier 15 cl - Blanc 6

066094 Crémier 15 cl - Noir 6

DÉCOUVREZ
LA VIDÉO

CAFETIÈRE & THÉIÈRE
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SCANNEZ
& DÉCOUVREZ

PLUS DE GAMMES

Fuse martelé
103579 Fourchette de table 12

103582 Couteau de table monobloc 12

103580 Cuillère de table 12

103581 Cuillère à café 12

FUSE MARTELÉ

Inox 18/10 - Ép. 5 mm. Ambiance vintage ou chic, Fuse 
martelé trouvera sa place sur vos tables grâce à son 

design et à sa forme contemporaine.

Jewel
001980 Fourchette de table 12

001982 Couteau de table 12

001981 Cuillère de table 12

001983 Cuillère à café 12

001984 Fourchette à dessert 12

001985 Cuillère à dessert 12

001986 Couteau à dessert 12

001987 Cuillère à moka 12

Inox 18/10 - Ép. 3 mm. Allie style et intemporalité. 
Belle présence sur table grâce à son élégante ciselure 

texturée façon «diamant».

JEWEL
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Atlantis
048420 Fourchette de table 12

048410 Couteau de table 12

048421 Couteau de table lame verticale 12

051192 Couteau à steak 12

048422 Cuillère de table 12

048423 Cuillère à café 12

048506 Cuillère à entremet 12

048407 Couteau à dessert 12

048505 Fourchette à dessert 12

048409 Couteau à poisson 12

048408 Fourchette à poisson 12

048404 Cuillère à moka 12

Inox 18/10 - Ép. 4 mm - Poli miroir. D’un design très 
épuré, Atlantis se caractérise par ses couteaux reposant 

sur leur tranchant. Des couteaux traditionnels sont 

également disponibles.

X-LOASCOT ELIXIR

Inox 18/10 - Ép. 3,5 mm - Poli miroir.

X-LO
048873 Fourchette de table 12

048875 Couteau de table 12

048874 Cuillère de table 12

048876 Cuillère à café 12

048877 Fourchette à dessert 12

048879 Couteau à dessert 12

048878 Cuillère à dessert 12

Ascot
042300 Fourchette de table 12

042306 Couteau de table 12

042302 Cuillère de table 12

042304 Cuillère à café 12

Inox 18/10 - Ép. 3 mm

Elixir
001283 Fourchette de table 12

001281 Couteau de table monobloc 12

001282 Cuillère de table 12

001284 Cuillère à dessert 12

Inox 18/10 - Ép. 3 mm. Finition miroir. Un couvert 
original, tout en courbes et en rondeurs qui allie 

harmonieusement formes et fonctions, pour savourer 

des instants gourmands.

ATLANTIS

Inox 18/10 - Ép. 2,5 mm. Finition poli miroir.

Baguette LM
049090 Fourchette de table 12
049062 Couteau de table monobloc 12
049095 Cuillère de table 12
049097 Cuillère à café 12
049091 Fourchette à dessert 12
051171 Couteau à dessert monobloc 12
049092 Cuillère à dessert 12
049096 Cuillère à moka 12
049093 Fourchette à poisson 12
049094 Couteau à poisson 12
049098 Fourchette à gâteau 12

BAGUETTE LM

Astrée ciselé
146015 Fourchette de table 12
146016 Couteau de table lame scie 12
045037 Couteau à steak lame scie 12
045038 Cuillère de table 12
041243 Cuillère à soupe anglaise 12
045043 Couteau à dessert lame scie 12
045042 Fourchette à dessert 12
045044 Cuillère à dessert 12
045041 Couteau à poisson 12
045040 Fourchette à poisson 12
045039 Cuillère à café 12
045055 Cuillère à moka 12
041213 Couteau à beurre lame unie 12

ASTRÉE CISELÉ

Inox 18/10 - Ép. 3,5 mm. Finition poli miroir. Forme élancée au 
manche ciselé d’un décor «griffé» sur laquelle la lumière vient 
jouer pour habiller les tables avec originalité et raffinement.
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Inox 18/10 - Ép. 2,5 mm. Finition miroir. Grâce à sa 
géométrie contemporaine, Pix’elle 3D se pare d’un 

motif gravé à l’effet scintillant tel un bijou pour apporter 
éclat et excellence à votre table.

Pix’elle 3D
045513 Fourchette de table 12

045512 Couteau de table 12

045514 Cuillère de table 12

045518 Cuillère à café 12

045516 Fourchette à dessert 12

045515 Couteau à dessert 12

045517 Cuillère à dessert 12

045511 Fourchette de service 12

045519 Cuillère de service 12

PIX’ELLE 3D

Signum martelé
543632 Fourchette de table  12

543633 Couteau de table 12

543631 Cuillère de table 12

543637 Cuillère à café 12

543635 Fourchette à dessert 12

543636 Couteau à dessert 12

543634 Cuillère à dessert 12

543638 Cuillère à expresso 12

SIGNUM MARTELÉ

Inox 18/10 - Ép. 3 mm. Collection au design doux et 
élégant, sa finition martelée offre un relief et un jeu de 
lumière unique !

Inox 18/10 - Ép. 2,5 mm  - Finition miroir.

Inglès
001319 Fourchette de table 12

001320 Couteau de table monobloc 12

001324 Fourchette à poisson 12

001323 Couteau à poisson 12

001321 Cuillère de table 12

001322 Cuillère à café 12

001326 Fourchette à dessert 12

001325 Couteau à dessert 12

001318 Cuillère à dessert 12

INGLÈS

Sonate
041950 Fourchette de table 12

041951 Couteau de table monobloc 12

049099 Couteau à steak 12

041952 Cuillère de table 12

041953 Cuillère à café 12

041955 Fourchette à dessert 12

041956 Couteau à dessert monobloc 12

041957 Cuillère à dessert 12

041958 Fourchette à poisson 12

041959 Couteau à poisson 12

SONATE

Inox 18/10 - Ép. 3 mm.
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Munich
002436 Fourchette de table 12

002434 Couteau de table 12

002435 Cuillère de table 12

002443 Cuillère à café 12

002438 Fourchette à poisson 12

002437 Couteau à poisson 12

002433 Couteau à steak 12

002441 Fourchette à dessert 12

002439 Couteau à dessert 12

002440 Cuillère à dessert 12

002442 Fourchette à gâteau 12

002444 Cuillère à moka 12

MUNICH

Inox 18/10 - Ép. 3,5 mm. Quotidien et style. Avec sa 
conception fine et élancée Munich est une collection 
sophistiquée, mais pour le quotidien.

Zoé
050951 Fourchette de table 12

050950 Couteau de table monobloc 12

050952 Cuillère de table 12

050953 Cuillère à café 12

ZOÉ

Inox 18/10 - Ép. 1,8 mm.

Vieux Paris
050961 Fourchette de table 12

050960 Couteau de table monobloc 12

050962 Cuillère de table 12

050963 Cuillère à café 12

VIEUX PARIS

Inox 18/10 - Ép. 2,5 mm.

Nina
050981 Fourchette de table 12

050980 Couteau de table 12

050982 Cuillère de table 12

050983 Cuillère à café 12

NINA

Inox 18/10 - Ép. 2 mm - Finition miroir.

Orenok
048440 Fourchette de table 12

048441 Couteau de table 12

048442 Cuillère de table 12

048443 Cuillère à café 12

048444 Fourchette à dessert 12

048445 Couteau à dessert 12

048446 Cuillère à dessert 12

048447 Fourchette à poisson 12

048448 Couteau à poisson 12

Inox 18/10 - Ép. 3 mm - Poli miroir. 

ORENOK
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CARLTON A

Carlton A
045422 Fourchette de table 12

045421 Couteau de table 12

045423 Cuillère de table 12

045424 Cuillère à café 12

Inox 18/0 forgé. Finition miroir. Valeur sûre pour la 

table. Des pièces massives, un couvert de caractère 
aux formes simples et contours arrondis pour un parfait 

confort en main.

KODAÏ
Kodaï Gold

002475 Fourchette de table 3 dents XL 12

002473 Couteau de table XL 12

002474 Cuillère de table XL 12

Kodaï Vintage
002464 Fourchette de table 3 dents 12

002461 Couteau de table 12

002462 Cuillère de table 12

002463 Fourchette de table 2 dents 12

002465 Couteau à beurre 12

002472 Fourchette râteau 12

002471 Cuillère à riz 12

002467 Fourchette à dessert 12

002466 Couteau à dessert 12

002468 Cuillère à café 12

002470 Cuillère à moka 12

002469 Cuillère side 12

Inox 18/0 - Ép. 2,5 mm. Finition mat.

L’inox 18/10 est le plus courant, il comprend 
18% de chrome et 10% de nickel avec une 
faible teneur en carbone. L’alliance de ces 3 
matériaux confère au produit résistance à la 
corrosion et aux éraflures, aux tâches, apporte 
de la brillance et est facile d’entretien. 

L’inox 18/0 contient 18% de chrome et 
0% de nickel, utilisé le plus souvent dans la 
fabrication de couverts d’entrée de gamme.
La qualité d’un couvert se mesure par le poids, 
l’équilibre et la proportion de chrome et de 
nickel.

Un bon indice de qualité est l’équilibre entre le 
poids du manche et celui de la partie inférieure 
(dents, lames ou partie creuse). Certaines 
pièces équipées d’un manche important 
sont creuses pour maintenir cet équilibre. Un 
manche creux demande une réalisation plus 
complexe et est donc plus couteux. 

COMMENT CHOISIR SES COUVERTS ?
L’acier inoxydable est un alliage de fer et de carbone auquel on vient ajouter du chrome et d’autres éléments comme le nickel 
qui permettent une meilleure résistance à la corrosion, à la chaleur, aux tâches et aux éraflures. C’est la répartition entre le 
chrome et le nickel qui détermine la qualité de l’inox.

RUSTIC

Rustic
049100 Fourchette de table 12

049106 Couteau de table monobloc 12

049105 Couteau à steak 12

049101 Cuillère de table 12

049103 Cuillère à café 12

049104 Fourchette à gâteau 12

049102 Cuillère à moka 12

Inox 18/0 forgé à chaud - Ép. 8 mm. Un couvert au 
design campagnard.

Inox 18/0 - Ép. 7 mm  - Finition miroir.

Oslo Lacasa
001356 Fourchette de table 12

001358 Couteau de table 12

001357 Cuillère de table 12

001359 Cuillère à café 12

OSLO LACASA
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PRISME

Prisme
041880 Fourchette de table 12

041904 Couteau mixte (table/steak) 12

041881 Cuillère de table 12

041882 Cuillère à café 12

041884 Fourchette à dessert 12

041883 Couteau à dessert 12

041885 Cuillère à dessert 12

041886 Cuillère à moka 12

Inox 18/0 forgé - Ép. 4 mm - Finition miroir.

CABANA CONTRASTÉ

Cabana contrasté
041900 Fourchette de table 12

041903 Couteau à steak 12

041901 Cuillère de table 12

041902 Cuillère à café 12

Inox 18/0 - Ép. 3 mm.

Vieux Paris satiné
045412 Fourchette de table 12

045411 Couteau de table 12

045413 Cuillère de table 12

045417 Cuillère à café 12

045415 Fourchette à dessert 12

045414 Couteau à dessert 12

045416 Cuillère à dessert 12

045420 Fourchette à poisson 12

045419 Couteau à poisson 12

045418 Cuillère à moka 12

VIEUX PARIS SATINÉ

Inox 18/0 - Ép. 3 mm. Finition satin qui se patine avec le 
temps. Sa forme traditionnelle renvoie à l’atmosphère 
chaleureuse des belles tables d’antan. 

Quadrille
053070 Fourchette de table 12

053073 Couteau de table monobloc 12

053071 Cuillère de table 12

053072 Cuillère à dessert 12

QUADRILLE

Inox 18/0. Ép. 2,5 mm, finition miroir. Alliant esthétique 
et fonctionnalité. Quadrille est rehaussé d’une élégante 
gravure qui apporte de l’éclat sur la table.

DIPLOMATE 

Inox forgé 18/0, revêtu PVD (5 microns). Modèle de 
caractère aux lignes droites et structurées affirmant 
une belle présence sur table. 

Diplomate PVD champagne
001273 Fourchette de table 12

001270 Couteau de table 12

001271 Cuillère de table 12

001272 Cuillère à café 12

AUSTIN PVD CUIVRE

Austin PVD cuivré
001261 Fourchette de table 12

001258 Couteau de table 12

001259 Cuillère de table 12

001267 Cuillère à dessert 12

001260 Cuillère à café 12

Inox18/0 - Ép. 2,5 mm. Revêtement PVD 0,5 μ (satiné). 
L’esprit Vintage sur la table avec ce modèle Austin, sobre, 
et aux proportions harmonieuses. Existe également en 

coloris noir et doré, ainsi qu’en finition inox vintage et 
inox miroir.
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Inox 18/0 - Ép. 3 mm.

Madrid
001350 Fourchette de table 12

630017 Couteau de table 12

001351 Couteau à steak 12

001352 Cuillère de table 12

001353 Cuillère à café 12

630027 Fourchette à dessert 12

630026 Couteau à dessert 12

630015 Cuillère à dessert 12

MADRID

Amazone
040680 Fourchette de table 12

040681 Couteau de table 12

040682 Cuillère de table 12

040683 Cuillère à café 12

045059 Fourchette à dessert 12

040685 Couteau à dessert 12

045060 Cuillère à dessert 12

AMAZONE

Inox 18/0 - Ép. 2,5 mm finition miroir.

Havane
053060 Fourchette de table 12

053063 Couteau de table monobloc 12

053067 Couteaux à steak monobloc 12

053061 Cuillère de table 12

053062 Cuillère à café 12

053064 Fourchette à dessert 12

053066 Couteau à dessert 12

053065 Cuillère à dessert 12

HAVANE

Inox 18/0 - Ép. 3 mm, finition miroir. Pour tous les 
jours, un couvert simple et moderne au galbe doux et 

harmonieux.

DIPLOMATE 

Diplomate PVD noir
045426 Fourchette de table 12

045425 Couteau de table 12

045427 Cuillère de table 12

045428 Cuillère à café 12

Inox forgé 18/0, revêtu PVD (5 microns). Modèle de 
caractère aux lignes droites et structurées affirmant 
une belle présence sur table. 

Tam Tam
041915 Fourchette de table 12

041910 Couteau de table monobloc 12

041912 Couteau à steak 12

041916 Cuillère de table 12

041917 Cuillère à café 12

041913 Fourchette à dessert 12

041911 Couteau à dessert 12

041776 Cuillère à dessert 12

041779 Cuillère à moka 12

041777 Fourchette à poisson 12

041778 Couteau à poisson 12

Inox 18/0 - Ép. 3 mm - Finition martelée miroir.

TAM-TAM

Baguette vintage
630269 Fourchette de table 12

630272 Couteau de table 12

630274 Couteau à steak 12

630270 Cuillère de table 12

630271 Cuillère à café 12

630275 Fourchette à dessert 12

630273 Couteau à dessert 12

630276 Cuillère à dessert 12

BAGUETTE VINTAGE

Inox 18/0 - Ép. 3 mm.
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Cassiopée 2
045061 Fourchette de table 12

045062 Couteau de table 12

045063 Cuillère de table 12

045064 Cuillère à café 12

045065 Fourchette à dessert 12

045066 Couteau à dessert 12

045067 Cuillère à dessert 12

CASSIOPÉE 2

Inox 18/0 - Ép. 2 mm finition miroir.

Resto
001505 Fourchette de table 12

001507 Couteau de table monobloc 12

042002 Couteau de table monobloc - 
lame microdentée 12

001504 Cuillère de table 12

001506 Cuillère à café 12

RESTO

Inox 18/0 - Ép. 2 mm finition standard. Rapport qualité/
prix pour ce couvert basique au format généreux.

Valmy
051000 Fourchette de table 12

051004 Couteau de table 12

051001 Cuillère de table 12

051003 Cuillère à café 12

041815 Fourchette à dessert 12

041810 Couteau à dessert 12

041816 Cuillère à dessert 12

VALMY

Inox 18/0 - Ép 1,5 mm, finition standard.

Fjord
049000 Fourchette de table 12

049003 Couteau de table monobloc 12

049001 Cuillère de table 12

049002 Cuillère à café 12

049008 Cuillère à moka 12

049004 Fourchette à dessert/poisson 12

049006 Couteau à dessert 12

049005 Cuillère à dessert 12

049007 Couteau à poisson 12

FJORD

Inox 18/0 - Ép. 2,5 mm.

Trilogy
001276 Fourchette de table 12

001274 Couteau de table 12

001275 Cuillère à entremet 12

TRILOGY

Inox 18/0 - Ép. 2,5 mm, finition brillant. Succombez à 
l’originalité de son design : les 3 couverts s’emboîtent !

Inox 18/0 - Ép. 2,5 mm, finition brillant.

Daily Baguette
040091 Fourchette de table 12

040093 Couteau de table 12

040090 Cuillère de table 12

040092 Cuillère à café 12

913043 Cuillère à moka 12

913034 Fourchette à dessert 12

913038 Couteau à dessert 12

913036 Cuillère à dessert 12

913042 Couteau à poisson 12

DAILY BAGUETTE



Virgule
045410 Couteau à steak 12

L E S  C O U V E R T S  S P ÉC I A U X

Manche bakelisé. Lame en acier inox trempé Nitrum® extra dur 57 HRC 11 cm et 
manche en bois compressé bakélise. Compatible lave-vaisselle. 

Couteau à steak
096322 Lame microdentée 12

630149 Lame lisse 12

Nicolas
001342 Couteau à steak bois* 6

Lame crantée 10,5 cm. * Déconseillé au lave-vaisselle

Rosewood
002450 Couteau à steak 6
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Inox 13/0. Couteau à steak monobloc. Design classique, bonne prise en main. Lame 
microdentée idéale pour la découpe d’un steak ou d’une pizza.

Bongo XL
045446 Couteau à steak 12

Couteau à steak tout inox à la forme généreuse et à la lame microdentée, son 
manche au décor gravé sur les 2 faces lui donne un look minéral très contemporain.

Couteau K5
001343 Couteau à steak - Lame lisse 6

Ensemble à viande
096636 Couteau à steak inox 12

096483 Fourchette à steak 12

Lame du couteau microdentée 11 cm pour une coupe parfaite. Finition miroir. Lame 

chanfreinée des 2 côtés. Le couteau et la fourchette sont en inox et monobloc. 

Couteau K6 satin
001344 Couteau à steak 6

Lame lisse.

Couteau monobloc forgé en acier inox trempé extra dur. Lame crantée. Boîte de 12.

Couteau à steak
096514 12

Alphonse
049107 Couteau à steak Ecorce 12

001249 Couteau à steak Miroir 12

Inox 13/0. Livré en vrac ou en coffret bois par 6 pièces. Magnifiques couteaux 
gravés aux lames lisses réaffûtables dans le temps. Niveau de coupe optimal et 
équilibre en main parfait, un gage de qualité Lou Laguiole. Boîte de 12.

Fabriqué en

FRANCE

COUTEAU À STEAK
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Emperor
045450 Couteau à steak 6

Inox, manche ABS avec rivets inox. Élégant couteau steak bimatière à la fine 
microdenture. Massif, parfaitement ergonomique et confortable en main, il est conçu 
pour la coupe. Se positionne au choix sur la table de façon classique ou sur la tranche.

Des couverts économiques de petit format :  

pratiques, résistants et légers. Idéalement 

adaptés pour la vente à emporter, les plateaux 

repas, traiteurs, ... Acier 18/0, ép. 0,6 mm.

4 compartiments. Résistant à l’humidité. Ramasse-couverts en poly-rotin avec 

structure acier. Un design moderne et élégant qui pourra aussi servir d’élément 

décoratif dans votre salle.

Slim
045401 Fourchette 12

045404 Couteau 12

045400 Cuillère 12

045402 Cuillère moka/verrine 12

045403 Fourchette dessert/gâteaux 12

Ramasse-couverts - poly-rotin
085012 GN1/1 - 53 x 32,5 x 11 cm 1

Ramasse-couverts
085009 Gris GN 1/1 sans couvercle  1

085011 Bleu GN 1/1 sans couvercle  1

085017 Couvercle transparent 53,7x33,2x2 cm  1

085018 Support fil inox ø 1 cm pour ramasse couverts GN1/1 1

Fourchette, couteau et cuillère en acier 
inox. Couverts emboîtables de petit format, 

parfait pour le buffet et le snacking !

Kit couvert 3 en 1 jetable
048455 200

Lame inox, finition satinée. Manche en ABS garanti lave-vaisselle. La lame se dévoile 
un peu plus, grâce à la forme de son manche. Originale, cette lame audacieuse n’en 
est pas moins élégante ! 

Malice
096017 Couteau à steak - Noir 6

Acier MoV x50, lame lisse. Manche ABS avec rivets inox. Superbe couteau steak aux 
lignes arrondies pour un grand confort en main. L’acier de la lame assure une coupe 

précise et optimale dans le temps. Ré-affûtage possible.

Fusion
001252 Couteau à steak 12

Montblanc
001393 Couteau à steak 6

Lame lisse. Longueur 23 cm. Ne passe pas au lave-vaisselle.

Ellipsis
630213 Couteau à pizza/steak - longueur 22,3 cm 12

Couteau à pizza
099101 Lame microdentée longueur 10 cm  12

Couteau à steak
053055 Manche polypropylène 2 rivets 12

Virages
096015 Couteau à steak - Noir 6

096016 Couteau à steak - Ivoire 6

Lame inox 11 cm, finition satinée. Manche en ABS garanti lave-vaisselle. Manche 
avec une excellente tenue sur la table, dos du couteau aux courbes harmonieuse. 

Tient droit sur la table.

Fabriqué en

FRANCE

Fabriqué en

FRANCE

RAMASSE-COUVERTS

COUVERT RÉUTILISABLE

Jumbo
053056 Longueur 24,7 cm - Lame microdentée 12

Couteau à steak Evolution
090407 Lame dentelée 11 cm - manche polypropylène 12
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GUIDE DE LECTURE
Cristal sans plomb

haute performance

Certification
haute transparence 

Verre trempé

haute résistance
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Open’Up
023031 1,4 L - ø 14,5x31,4 cm 2

Sublym
023032 2 L - ø 15x30 cm 2

Macaron
023033 2 L - ø 16,3x31  cm 2
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Vin au verre
031166 Open’up - 55 cl - ø 10,7x23,3 cm - Cristallin 24

630713 Vina Juliette - 30 cl - ø 7,9x18,8 cm 6

630714 Cabernet tulipe - 35 cl - ø 8,1x20,2 cm - Cristallin 6

031158 Cabernet - 35 cl - ø 8,1 x 20,2 cm - Cristallin 24

903658 Viticole - 21,5 cl - ø 6,5 x 15,5 cm 12

032020 Inao - 22,5 cl - ø 6,6 x 15,5 cm 6

630132 Macaron - 40 cl - ø 9,3x20 cm - Cristallin 24

045068 Hypnotic - 36,5 cl - ø 8,2x22 cm 6

521781 Montmartre - 32 cl - ø 7,8x19,8 cm 6

Jauge naturelle

à la cassure à 12,5 cl

Non jaugé

Jauge en forme d’élipse

qui indique 12,5 cl et 14,5 cl

Jauge en forme de grappe

avec 3 traits à 10 cl, 12,5 cl et 15 cl 

Jauge naturelle

à la cassure à 11 cl

Double jauge à 12,5 cl et 14 cl

Pompe à vide Epivac
862010 1

Pour conserver les bouteilles de vin 

entamées.

Pompe à vide Epivac duo
862011 1

Double fonction, pour conserver 

les bouteilles entamées de vin et de 

Champagne.

Bouchon à vin
862012 1
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Open’up

Inao Macaron Hypnotic Montmartre

Vina Juliette Cabernet tulipe Cabernet Viticole

Boîte de 4 bouchons. Prix au carton.
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Flûte & coupe
631210 Inventa 30 cl - ø 8,75x16,5 cm 6

023035 Coupe 30 cl - ø 12x17 cm 12

023058 Vina Juliette 23 cl - ø 7,2x21,8 cm 24

023044 Sublym 21 cl - ø 7x24 cm 24

903660 Coupe Brio 21 cl - ø 8,3x19,2 cm 12

903657 Brio 16 cl - ø 6,5 x  19,8 cm 24

903656 Brio 9,5 cl - ø 5,6 x  17,1 cm 12

031276 Élégance 17 cl - ø 5,8 x 17,5 cm 12

031278 Élégance 13 cl - ø 5,8 x 17,9 cm 48

031282 Élégance 10 cl - ø 5,8 x 15,9 cm 48

031255 Normandie 14 cl - ø 5,7x17,3 cm 48

-  F R A N C E  -

-  F R A N C E  -
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Inventa Coupe Vina Juliette

BrioCoupe BrioSublym

Élégance Normandie

COUPE & FLÛTE

LE MEILLEUR DES ARTS DE LA TABLE
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Flûte & coupe
630136 Macaron 30 cl - ø 8,1x19,5 cm - Cristallin 6

023039 Macaron fascination 30 cl - ø 9,5x19,1 cm - Cristallin  24

033133 Nexo 24 cl - ø 6,2x22,5 cm 24

010431 Ivento n°7 23 cl - ø 7x22,2 cm 6

010441 Pure n°7 21,5 cl - ø 7,2x25,2 cm 6

902900 Montmartre 21 cl - ø 7x21 cm 6

031171 Open’up 20 cl - ø7,4x23,4  cm - Cristallin 24

033500 Vinea Flûte 20 cl - ø 5,9x23 cm 6

010438 Mondial n°7 19,2 cl - ø 7,2x21 cm 6

010432 Mondial n°9 14,2 cl - ø 6,1x18,5 cm 6

902902 Muse 19 cl - ø 6,3x22,4 cm 6

903208 Sensation exalt 19 cl - ø 5,8 x 21 cm - Cristallin 24

902901 Domaine 19 cl - ø 5,3x21,9 cm 6

023052 Vina 19 cl - ø 7x22,5 cm 24

023064 Princesa 15 cl - ø 6,1x19,6 cm - Verre trempé 48

Flûte jaugée à la 

cassure à 12,5 cl

Jauge naturelle

à la cassure à 12,5 cl

-  F R A N C E  -

-  F R A N C E  -

Macaron

Open’upMontmartre

Muse Sensation exalt Domaine Vina Princesa

Vinea Mondial

Macaron fascination Nexo Ivento Pure

-  F R A N C E  -

-  F R A N C E  -
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Pure
010439 n°1 55 cl - ø 9,2x24,4 cm 6

010440 n°145 41 cl - ø 9x23 cm 6

010448 n°2 30 cl - ø 7,6x22 cm 6

010441 Flûte n°7 21,5 cl - ø 7,2x25,2 cm 6

010443 Gobelet n°79 55,5 cl - ø 8x16,5 cm 6

010442 Gobelet n°42 35,7 cl - ø 7x14,4 cm 6

010444 Gobelet n°89 30,6 cl - ø 8,9x8,3 cm 6

La forme du verre est étudiée pour libérer les arômes 

les plus délicats des vins pour vous offrir une véritable 
expérience gustative.

Collection élégante, intemporelle et complète. Chaque 
verre révèle et met en valeur les différents types de 
vins grâce à sa forme spécifique. En cristallin de haute 
qualité, sa brillance et sa transparence résistent dans le 

temps.

Collection au style rétro qui évoque le charme incontournable de l’esprit brasserie. Parfait 

pour un usage quotidien et décontracté par son allure ronde et robuste.

Open’up est une ligne de verres au design contemporain 
et révolutionnaire, qui procure un plaisir olfactif sans 

commune mesure. Elle permet de déguster tous les 

types de vins jeunes. Les différents modèles de la ligne 
couvrent la majorité des cépages mondiaux.

Domaine
902855 75 cl - ø 10,7x22,5 cm 6

902854 65 cl - ø 9,4x23,9 cm 6

902853 49,5 cl - ø 8,6x22,7 cm 6

902851 37 cl - ø 7,7x21,4 cm 6

902850 28 cl - ø 7,3x21,2 cm 6

902901 Flûte 19 cl - ø 5,3x21,9 cm 6

Montmartre
902844 58 cl - ø 10x20 cm 6

902843 42 cl - ø 8,7x20,5 cm 6

902842 32 cl - ø 7,8x19,8 cm 6

902841 25 cl - ø 7,5x18,4 cm 6

902840 20 cl - ø 7x17,4 cm 6

902900 Flûte 21 cl - ø 7x21 cm 6

Open’up
031166 55 cl - ø 10,7x23,3 cm 24

031165 40 cl - ø 9,1x23,1 cm 24

031164 37 cl - ø 9,6x21,1 cm 24

031163 32 cl - ø 8,7x18 cm 24

031171 Flûte 20 cl - ø 7,4x23,4  cm 24

031167 Gobelet 35 cl - ø 7,7x11,8 cm 24

VERRE À VIN

PURE DOMAINE OPEN’UP

MONTMARTRE

-  F R A N C E  -

DÉCOUVREZ
LA VIDÉO
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Vina
010446 n°1 53,3 cl - ø 8,8x22,7 cm 6

010445 n°0 41,5 cl - ø 8,2x21,7 cm 6

010447 n°2 27,9 cl - ø 7,3x20,3 cm 6

Verre en Tritan® d’une brillance exceptionnelle. Étudié pour 
sublimer les arômes de chaque vin, sa forme et sa finesse 
s’adapteront à toutes les tables.

VINA

VINEA

Muse
902907 70 cl - ø 10,5x23,1 cm 6

902823 64,5 cl - ø 9,5x23,8 cm 6

902822 45 cl - ø 8,4x22,5 cm 6

902821 35 cl - ø 8x21,4 cm 6

902820 28 cl - ø 7,4x20,8 cm 6

902902 Flûte 19 cl - ø 6,3x22,4 cm 6

902862 Gobelet haut 36 cl - ø 6,8x14,2 cm 6

902861 Gobelet bas 33 cl - ø 8x10,2 cm 6

902860 Gobelet bas 23 cl - ø 7,6x9,2 cm 6

902730 Gobelet bas 15 cl - ø 6,4x8 cm 6

Collection à la forme atypique aux lignes élégantes et contemporaines pour un style personnel et différent. 
Les verres à eau et à vin sont tous adaptés à la dégustation. En cristallin de haute qualité, ils ont une brillance 

exceptionnelle, une sonorité proche du cristal et une bonne résistance aux chocs.

MUSE
DÉCOUVREZ
LA VIDÉO

Élégants et sophistiqués, hautement transparents et 
pétillants. En verre cristal sans plomb, cette ligne se 

caractérise par un design unique captivant en combinant 

formes classiques, contemporaines et fonctionnelles.

Vinea
033502 45 cl - ø 8,7x23 cm 6

033501 35 cl - ø 8,1x21,5 cm 6

033500 Flûte 20 cl - ø 5,9x23 cm 6

033503 Gobelet 43 cl - ø 8,8x10,5 cm 6

LES DIFFÉRENTS TYPES DE VERRES

Le verre trempé est obtenu suite a un procédé, la trempe, qui consiste lors de 
la fabrication du verre à refroidir brusquement la matière afin de lui conférer une 

excellente résistance aux chocs mécaniques et thermiques. Sa durée de vie est au 
moins 10 fois plus longue qu’un verre non trempé. De plus, lorsqu’il casse, il forme de 

petits morceaux moins coupants que le verre ordinaire.

Le cristallin est obtenu par la fusion à très haute température d’un mélange 
composé de sable de grande qualité. Le résultat est un verre en cristal de haute 

performance qui allie résistance et de finesse exceptionnelle. Un verre en cristallin 
possède une transparence et un éclat parfaits pour offrir une expérience sensorielle 

raffinée.

Le cristal Tritan® a été créé dans un souci environnemental. Multipliant les qualités, 
ce matériau naturel sans plomb offre une grande solidité aux verres et un éclat 

incomparable. Grâce à un procédé de fabrication inédit, les parties du verre sujettes 
à la casse et aux fissures sont renforcées, sans pour autant jouer sur les lignes ou le 

poids du verre.
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Macaron
630135 60 cl - ø 10,5x23,5 cm 24

630134 50 cl - ø 10x21,5 cm 12

630132 40 cl - ø 9,3x20 cm 24

630133 Flûte 30 cl -ø 8,1x19,5 cm 24

630136 Gobelet 40 cl - ø 8,5x10,4 cm 6

Macaron fascination
023036 60 cl - ø 10,8x22,8 cm 24

023037 50 cl - ø 10,3x21,5 cm 24

023038 40 cl - ø 9,5x20 cm 24

023039 Flûte 30 cl - ø 9,5x19,1 cm 24

Bach
515346 Vin rouge 40 cl - ø 8x22 cm 24

515347 Vin blanc 28 cl - ø 7,5x20,6 cm 24

515348 Flûte 21 cl - ø 7x23,5 cm 24

033204 Gobelet haut 36 cl - ø 6,4x15,5 cm 24

033203 Gobelet bas 33,5 cl - ø 8,25x9,7 cm 24

Nexo
033132 54 cl - ø 9,2x21,6 cm 6

033131 45 cl - ø 8,75x20,9 cm 6

033130 38 cl - ø 8,25x20 cm 6

033133 Flûte 24 cl - ø 6,2x22,5 cm 24

La combinaison parfaite du design, de la technologie et de la tradition italienne. 

Nexo répond parfaitement aux besoins quotidiens tant par son style unique que 
par sa fonctionnalité. 

Son design à facettes étirées lui confère un style rétro très chic. Silhouette élancée, 
cette collection est digne des tables les plus raffinées.

Ses formes rebondies audacieuses sont toute au service des vins : elles renforcent 

leur puissance par un double jeu de fermeture et d’ouverture du verre. La collection 

Macaron traduit le plaisir d’un accord mets et vin parfait dans son nom gourmand 
et sa silhouette surprenante.

Avec sa remarquable paraison ronde, large et élégante, la collection Macaron 
Fascination ouvrira totalement le champ aromatique des vins les plus complexes. 

Une ligne au service de la dégustation.

MACARON

BACH NEXO

MACARON FASCINATION
-  F R A N C E  - -  F R A N C E  -

DÉCOUVREZ
LA VIDÉO

DÉCOUVREZ
LA VIDÉO

DÉCOUVREZ
LA VIDÉO
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Ivento
010427 n°140 78,3 cl - ø 11,1x22,1 cm 6

010428 n°130 63,3 cl - ø 9,2x23,5 cm 6

010429 n°1 50,6 cl - ø 8,7x22,4 cm 6

010430 n°0 35 cl - ø 7,7x20,8 cm 6

010431 Flûte n°7 23 cl - ø 7x22,2 cm 6

Intemporel et fonctionnel, c’est la gamme parfaite aussi bien pour les petites que pour les grandes 

occasions. Sa forme élégante et sobre s’accorde à merveille sur vos tables, au bar ou bien sur  

un buffet.

Une ligne au design contemporain conçue pour des vins spécifiques et 
adaptée pour une mise en place élégante et raffinée.

Mondial
013435 n°140 59 cl - ø 10,7x19,5 cm 6

010434 n°1 42 cl - ø 8,8x20,5 cm 6

010433 n°0 32 cl - ø 8,1x19,7 cm 6

010436 n°2 25 cl - ø 7,5x18,7 cm 6

010437 n°3 20 cl - ø 7,2x18 cm 6

010438 Flûte n°7 19,2 cl - ø 7,2x21 cm 6

010432 Flûte n°9 14,2 cl - ø 6,1x18,5 cm 6

Verre aussi léger qu’une plume à la main, le design est d’une élégance 

pure et raffiné. Tige élancée, base plate avec une courbure parfaite, 
clarté étincelante, I Meravigliosi a été conçu pour révéler toutes les 
saveurs des vins pour une expérience de dégustation unique.

I Meravigliosi
515330 Sauternes 35 cl -ø 8x20,3 cm 24

515331 Chardonnay 45 cl - ø 8,8x21,6 cm 24

515332 Gobelet 45 cl - ø 9,1x9,9 cm 24

Atelier
033211 61 cl - ø 10,1x22 cm 6

033210 44 cl - ø 8,4x22 cm 6

034053 35 cl - ø 7,9x20,3 cm 6

033212 Gobelet 40 cl - ø 8,4x10,5 cm 6

IVENTO

I MERAVIGLIOSI

ATELIERMONDIAL
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Sublym
023040 55 cl - ø 9,2x26 cm 12

023041 45 cl - ø 8,7x25 cm 12

023042 35 cl - ø 8x23 cm 24

023043 25 cl - ø 7,2x20,7 cm 24

023044 Flûte 21 cl - ø 7x24 cm 24

023045 60 cl - ø 11,2x22,9 cm 12

023046 45 cl - ø 10,2x19,8 cm 12

023047 35 cl - ø 8x17,7 cm 24

Vina
023048 58 cl - ø 9,3x23 cm 24

023049 48 cl - ø 8,8x21,9 cm 24

023050 36 cl - ø 8x20,2 cm 24

023051 26 cl - ø 7,2x18 cm 24

023052 Flûte 19 cl - ø 7x22,5 cm 24

023053 Gobelet haut 36 cl - ø 7,6x12,1 cm 24

023054 Gobelet bas 34 cl - ø 8,9x8,3 cm 24

Vina Juliette
023055 50 cl - ø 9,2x21,7 cm 24

023056 40 cl - ø 8,7x20,6 cm 24

023057 30 cl - ø 7,9x18,8 cm 24

023058 Flûte 23 cl - ø 7,2x21,8 cm 24

023059 Gobelet haut 40 cl - ø 8,8x11 cm 24

023060 Gobelet bas 35 cl - ø 9,4x8,3 cm 24

Ligne élancée en cristallin, jambe longue et mince, verre brillant de mille feux : la 

collection Sublym déploie sa silhouette harmonieuse et délicate au service de 

toutes les variétés de vins.

Avec ses courbes harmonieuses, la collection Vina est à l’aise dans toutes les 

ambiances. Ligne complète, de quoi étancher toutes les soifs !

Sa forme angulaire s’adapte à tous les styles de tables : restaurants traditionnels, 

brasseries, néo-bistrot, etc...

VINA

VINA JULIETTE

SUBLYM
-  F R A N C E  - DÉCOUVREZ

LA VIDÉO
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Cabernet tulipe
046961 47 cl - ø 9 x 22 cm 36

046973 35 cl - ø 8,1 x 20,2 cm 24

046978 25 cl - ø 7,2 x 18 cm 24

Linéal
031071 31 cl - ø 8,2 x 19,7 cm 24

031072 25 cl - ø 7,7 x 17,4 cm 24

031073 19 cl - ø 7 x 16,5 cm 24

Sensation Exalt
903205 41 cl - ø 8,6 x 20,5 cm 12

903204 31 cl - ø 8 x 19,8 cm 24

903207 25 cl - ø 7,4 x 18,7 cm 24

903206 20 cl - ø 7 x 18 cm 24

903208 Flûte 19 cl - ø 5,8 x 21 cm 24

Cabernet vins jeunes
031149 58 cl - ø 10x22 cm 24

031155 47 cl - ø 9,7x21 cm 24

031156 35 cl - ø 9x20 cm 24

Princesa
023061 31 cl - ø 8,1x19,7 cm 24

023062 23 cl - ø 7,4x17,4 cm 48

023063 19 cl - ø 6,9x16,5 cm 6

023064 Flûte 15 cl - ø 6,1x19,6 cm 48

Les verres de la collection Sensation Exalt prêtent 

leur brillance et leur ligne anguleuse à vos tables 

contemporaines. Le bord fin et la jambe étirée la 
rendent dynamique et fluide.

La paraison ample et anguleuse destinée à cette 

collection, comme son nom l’indique, aux vins jeunes. 

Sa pureté et sa résistance sont remarquables.

Grâce à ces courbes sobres et harmonieuses, la collection 

Cabernet Tulipe s’adapte à  toutes les variétés de vins et de 

cépages. Conçue pour relever les arômes les plus délicats, 

vous apprécierez la finesse du buvant. Le verre 35 cl existe 
en version jaugée, p. 71.

La forme tulipe classique a gagné la confiance des bars et restaurants. Les 
paraisons généreuses permettent d’apprécier les vins rouges comme blancs. 

Cette collection est en verre trempé.

Jambe haute chic, forme anguleuse et verre trempé : c’est la ligne contemporaine 

par excellence. Association d’élégance, de finesse et de résistance, cette collection 
comble exigences des restaurateurs pointilleux.

LINÉALPRINCESA

SENSATION EXALT CABERNET VINS JEUNES CABERNET TULIPE
-  F R A N C E  - -  F R A N C E  - -  F R A N C E  -

DÉCOUVREZ
LA VIDÉO

DÉCOUVREZ
LA VIDÉO
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Normandie
031251 24 cl - ø 7,4x16,2 cm 48

031253 16,5 cl - ø 6,7x14,5 cm 48

031255 Flûte 14 cl - ø 5,7x17,3 cm 48

Onyx
049450 26 cl - ø 7,3x15,9 cm 12

049451 20 cl - ø 6,8x15,1 cm 12

Magnifique
031665 55 cl - ø 10,4 x 24,2 cm 12

031664 47 cl - ø 9,7 x 22,7 cm 24

031663 35 cl - ø 9 x 21 cm 24

New Kalix
033108 34 cl - ø 8x16,5 cm 12

033107 27 cl - ø 7,7x18 cm 12

033106 22 cl - ø 7,7x16 cm 12

631212 Gobelet 30 cl - ø 8,2x8,5 cm 12La collection Magnifique marie la silhouette élancée de ses verres à pied à des 
paraisons généreuses diablement tendance.

Sa forme lyre, sa jambe franchement moulurée aux airs rétro et sa solidité signant encore et toujours 

le succès de la collection Normandie, en verre trempé.

NEW KALIXMAGNIFIQUE

NORMANDIE ONYX
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Ballon
031319 25 cl - ø 8,3 x 13,8 cm 72*

031326 19 cl - ø 7,7 x 13 cm 72*

031322 15 cl - ø 7,1 x 11,8 cm 72*

031323 12 cl  - ø 6,8 x 11,3 cm 72

031325 Coupe 13 cl - ø 8,8 x 10,4 cm 72*

*Conditionnement au carton, sous-conditionné par 12.

Élégance
031271 24,5 cl - ø 7,4 x 16,6 cm 48

031273 19 cl - ø 6,9 x 15,3 cm 12

031274 14,5 cl - ø 6,4 x 14,2 cm 48

031276 Flûte 17 cl - ø 5,8 x 17,5 cm 12

031278 Flûte 13 cl - ø 5,8 x 17,9 cm 48

031282 Flûte 10 cl - ø 5,8 x 15,9 cm 48

Colosseo
049455 28 cl - ø 6,8x13,7 cm 24

049457 22 cl - ø 6,2x12,4 cm 24

Resto
031668 25 cl - ø 7,6 x 12,7 cm 24

031667 20 cl - ø 7 x 11,6 cm 24

031666 16 cl - ø 6,4 x 10,6 cm 24

Une collection au succès planétaire ! Depuis les années 60 elle n’en finit plus de 
séduire ! Souvent copié mais jamais égalé c’est l’incontournable pour les blancs, les 

rouges, les bulles... Tellement pratique, tellement quotidien.

Amélia
031302 25 cl - ø 7,9 x 11,7 cm 48

031303 19 cl - ø 7,2 x 10,6 cm 48

031304 16 cl - ø 6,8 x 10,1 cm 48

Empilable, robuste et en verre trempé, la collection 

Amélia s’intègre aussi bien dans l’univers des bars que 
de la restauration collective.

Un petit air scandinave parfaitement adapté aux 

brasseries, selfs, cantines et buffets. Tous les verres 
sont empilables.

COLOSSEO AMÉLIA RESTO

BALLONÉLÉGANCE
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Empileo
903185 26 cl - ø 7,9x11,1 cm 6

903186 26 cl - ø 7,1x9,1 cm 6

903187 17 cl - ø 7,9x6,3 cm 6

903188 26 cl - ø 7,9x11,1 cm - B leu 6

903189 26 cl - ø 7,1x9,1 cm - Bleu 6

Collection résolument moderne et pratique, les verres sont conçus pour être 

empilables. Son originalité réside dans son design sobre tout en finesse. En 
cristallin soufflé bouche. Il existe en bleu et transparent. 
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Salto
031919 35 cl - ø 7,6x12,1 cm 24

031929 35 cl - ø 7,6x12,1 cm - Ice blue 24

031945 35 cl - ø 7,6x12,1 cm- Orange 24

030089 32 cl - ø 9x8,4 cm 24

Tenue de la couleur garantie à plus de 2000 lavages industriels.

GOBELET

Ice blue

Orange

Transparent

Allegro
903180 40 cl - ø 8x12,1 cm - Bleu nuit 6

903181 29 cl - ø 7,2x9,5 cm - Bleu nuit 6

903182 40 cl - ø 8x12,1 cm - Gris 6

903101 29 cl - ø 7,2x9,5 cm - Gris 6

903183 40 cl - ø 8x12,1 cm - Transparent 6

903184 29 cl - ø 7,2x9,5 cm - Transparent 6

903098 29 cl - ø 7,2x9,5 cm - Blanc 6

903099 29 cl - ø 7,2x9,5 cm - Noir 6

903100 29 cl - ø 7,2x9,5 cm - Rouge 6

903173 29 cl - ø 7,2x9,5 cm - Cassis 6

903170 29 cl - ø 7,2x9,5 cm - Vert pomme 6

Forme arrondie et teintes vives qui apportent gaieté et bonne humeur sur  

les tables. Réalisé grâce à la technique du soufflé bouche et composé d’une 
couche de verre coloré, puis de verre incolore. Le fond transparent lui donne  

un style unique. Le verre teinté dans la masse garantit une tenue parfaite au  

lave-vaisselle.

Bleu nuit Gris Transparent Blanc

Rouge Vert pommeCassisNoir
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Line
631215 29 cl - ø 8,5x8,5 cm 6

631217 29 cl - ø 8,5x8,5 cm - Bleu 6

631216 29 cl - ø 8,5x8,5 cm - Lilas 6

Verre teinté dans la masse.

Primarific
023065 36 cl - ø 8,1x10,2 cm - Rouge 24

023066 36 cl - ø 8,1x10,2 cm - Chocolat 24

023067 36 cl - ø 8,1x10,2 cm - Vert 24

023068 36 cl - ø 8,1x10,2 cm - Argent 24

023069 36 cl - ø 8,1x10,2 cm - Or 24

023070 36 cl - ø 8,1x10,2 cm - Cuivre 24

Gobelets à la silhouette élégante, galbée, aux tons francs et 

naturels apportent à vos tables l’ambiance chaleureuse des 

métaux précieux. Tenue de la couleur garantie à plus de 2000 

lavages industriels.

Ametista
033202 46 cl - ø 8,7x12 cm 6

033201 34 cl - ø 8,7x 9,1 cm 6

Cassiopea
032125 33 cl - ø 8,6x8,8 cm 12

032127 33 cl - ø 8,6x8,8 cm - Onyx 12
Verre teinté dans la masse.

Rock bar
034511  27 cl - ø 8,4x9,25 cm - Menthe 24

034512  27 cl - ø 8,4x9,25 cm - Bleu 24

034510  27 cl - ø 8,4x9,25 cm - Pêche 24

Primary & primary color
023072 40 cl - ø 7,6x12,7 cm - Transp. 24

023073 36 cl - ø 8,1x10,2 cm - Transp. 24

023074 36 cl - ø 8,1x10,2 cm - Or mat 24

023075 36 cl - ø 8,1x10,2 cm - Noir mat 24

Les gobelets de la collection Primary imposent leur 

cachet intemporel dans le service des eaux et des 

boissons soft. Tenue de la couleur garantie à plus de 2000 

lavages industriels.

Capri
631201 37 cl - ø 9,5x10,3 cm - Blanc 6

631200 37 cl - ø 9,5x10,3 cm - Noir 6

631199 37 cl - ø 9,5x10,3 cm - Bleu 6

Verre teinté dans la masse.

Oriente
631206 47 cl - ø 7,9x14,2 cm 6

631207 47 cl - ø 7,9x14,2 cm - bleu 6

631202 40 cl - ø 9,2x9,15 cm 6

631203 40 cl - ø 9,2x9,15 cm - bleu 6

Verre teinté dans la masse.

Officina 1825
033509 32,5 cl - ø 7,9x12,3 cm 6

033122 30 cl - ø 8,7x8,3 cm 6

Giove
030130 31 cl - ø 7,6 x 9,25 cm 6

Lima
023071 45 cl - ø 7,7 x 16 cm 24

065137 38 cl - ø 8,8 x 11 cm 24

065136 35 cl - ø 9,4 x 8 cm 24

Des verres au fond épais sur lequel la lumière 
joue de ses reflets : en forme de polygone, les 
gobelets Lima ont une place toute désignée 

dans les restaurants et bars branchés.

Verre teinté dans la masse.

Diamond
034501 47 cl - ø 8,5x14,4 cm 6

034502 30 cl - ø 8,4x9,3 cm 6

034506 30 cl - ø 8,4x9,3 cm - Bleu 6

034507 30 cl - ø 8,4 x 9,3 cm - Violet 6

Rouge

Transparent

Transparent

Chocolat

Bleu

Bleu

Vert

Violet

Violet

Or

Bleu

Or

Cuivre

Pêche

Noir

Argent

Menthe

Transparent

-  F R A N C E  -
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Wave
037045 22 cl - ø 7,7x7,7 cm 72

037047 16 cl - ø 7x7,5 cm 72

Empilable
030012 20 cl -  ø 7,1x8,6 cm 72

030011 16 cl - ø 6,5x8 cm 72

Picardie
030017 16 cl - ø 7,5x7,8 cm 72

030063 13 cl - ø 6,9x7,2 cm 72

030018 9 cl - ø 6,5x6,7 cm 72

Gigogne
030013 n°5 - 22 cl - ø 7,3x7,7 cm 144

030014 n°6 bis - 16 cl - ø 7x7 cm 72

030015 n°8 - 9 cl - ø 5,8x6 cm 72

Log
031660 22 cl - ø 7,3x7,9 cm 72

031661 16 cl - ø 6,3x8 cm 72

Lola
032017 20 cl - ø 7,4 x 7,6 cm 72

030016 16 cl - ø 7 x 7 cm 72

Forum
988620 23 cl - ø 7,5x7,5 cm 72

988621 16 cl - ø 6x6,5 cm 72

Perugia
033090 17 cl - ø 6,8x8,5 cm 48

033088 14 cl - ø 6,4x7,9 cm 48

Norvège
031920 20 cl - ø 7,2x8,7 cm 72

033008 16 cl - ø 6,5x8 cm 72

Habana
033102 22 cl - ø 7,7x8,2 cm 12

033100 17 cl - ø 7x7,5 cm 12

Campus
031112 22 cl - ø 6,5x9,7 cm 48

031110 18 cl - ø 5,6x8,5 cm 48

Oxygen
031142 16 cl - ø 6,8 x 8,1 cm 72

Bodega
030081 37 cl - ø 8,5 x 9,1 cm 12

033110 37 cl - ø 8,5 x 9,1 cm 36*

031306 20 cl - ø 8,2 x 5,9 cm 12

033111 20 cl - ø 8,2 x 5,9 cm 36*

030090 20 cl - ø 8,2 x 5,9 cm - Orange 12

030092 20 cl - ø 8,2 x 5,9 cm - Violet 12

030094 20 cl - ø 8,2 x 5,9 cm - Azur 12

030095 20 cl - ø 8,2 x 5,9 cm - Vert 12

Ne passent pas au lave-vaisselle. *Pack économique.

Transparent Orange Violet Azur Vert
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Officina 1825
033508 1,2 L - ø 9,5x30 cm 6

631214 0,75 L -ø 8,6x24,7 cm 6

Oriente
631208 1 L - ø 8,5x35 cm 6

631209 1 L - ø 8,5x35 cm - Bleu 6

CARAFE & PICHET

Giara
033504 1 L - ø 8,6x30,6 cm 6

033510 1 L - ø 8,6x30,6 cm - Rouge 6

033511 1 L - ø 8,6x30,6 cm - Violet 6

033512 1 L - ø 8,6x30,6 cm - Vert 12

033517 1 L - ø 8,6x30,6 cm - Gris 6

033518 1 L - ø 8,6x30,6 cm - Azur 6

Spray organique : lave-vaisselle déconseillé.

Transparent

Rouge

Violet

Vert

Azur

Gris



Carafon
030807 1 L - 20,3x11,9 cm 6

030806 50 cl - 16,4x9,6 cm 12

030805 25 cl - 13,2x7,8 cm 12

Broc Arc
031004 1,3 L - 21,7x16,3 cm 6

031002 1 L - 20,2x15,1 cm 6

031000 50 cl - 14,1x12,6 cm 12

Bistrot
030215 1 L - ø 15x18,7 cm 6

030214 50 cl - ø 12,7x14,5 cm 12

030213 25 cl - ø 10,2x11,7 cm 12

86    CATALOGUE GÉNÉRAL N°30

LE MEILLEUR DES ARTS DE LA TABLE

LA
 V

ER
RE

RI
E

Optima
033175 75 cl -ø 8x26 cm 6

033172 53,5 cl -ø 7,1x26,2 cm  6

033171 28 cl -ø 6x19,6 cm 12

Ypsilon
030811 1 L - ø 10,2x25,5 cm 6

030810 50 cl - ø 8,3x20,4 cm 6

030809 25 cl - ø 6,7x16,5 cm 12

Empileo
903190 75 cl - ø 9,1x24 cm 1

903191 75 cl - ø 9,1x24 cm - Bleu 1

Evento
630615 1,2 L - ø 10,5x27,5 cm 1

630516 Bouchon de carafe 1

Carafe en verre cristallin soufflé bouche. Bouchon de 
carafe en silicone.

Misura
032004 1 L - ø 10,8x26,2 cm 6

032002 50 cl - ø 8,4x23,5 cm 12

032000 25 cl - ø 6,9x19 cm 12

Carafe carrée
030802 1 L - 25,5x12 cm 6

030801 50 cl - 19,9x9,6 cm 12
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Le bouchon s’adapte sur la 50 cl, 75 cl et 1 L

Bouteille avec couvercle. *Couvercle avec trou pour la 

paille.

La collection Fluid multiplie les usages et astuces pour le 

service. De la carafe de vin au jus de fruits, laissez parler 

votre créativité !

Swing
002300 1 L - 8,8x8,8x30,6 cm 6

002301 50 cl - 6,6x6,6x25,3 cm 12

002302 25 cl - 5,5x5,5x19,2 cm 28

033128 12,5 cl - 5,2x5,2x13,4 cm 20

Quattro Stagioni
033505 1 L -ø 10,1x22,6 cm 12

033124 40 cl - ø 7,4x15,6 cm 12

000510* 40 cl - ø 7,4x15,6 cm 12

033507 20 cl - ø 6,9x11,6 cm 12

Fluid
031657 1 L - ø 10,7x26,5 cm 6

031656 75 cl - ø 9,6x21 cm 6

031655 50 cl - ø 9,1x19,3 cm 6

031654 25 cl - ø 7,1x13,5 cm 12

031653 12,5 cl - ø 6x11,3 cm 12

031652 Bouchon pour carafe 24

FLUID

SWING

QUATTRO STAGIONI



LES VERRES À BIÈRE & COCKTAIL
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VERRE À BIÈRE

Verre à bière
033020 Ale 42,5 cl - ø 8,6x17,4 cm 6

631140 Beer Premium - 35 cl - ø 7,7 x 19,6 cm 24

345013 Executive - 20 cl - ø 7 x16,7 cm 6

345014 Executive - 52 cl - ø 8,8 x 20,5 cm 6

023076 Haworth - 28 cl - ø 11,2x10,3 cm 24

023077 Haworth - 57 cl - ø 13,5x13,1 cm 36

023078 Stack’up - 47 cl - ø 8,7x14,7 cm 24

033120 Nonix - 29 cl - ø 7,4 x11,5 cm 12

033121 Nonix - 58 cl - ø 9x 15,2 cm 12

031659 Be bop - 35 cl - ø 6,9x14,8 cm 24

023071 Lima - 45 cl - ø 7,7x16 cm 24

032117 Palladio - 20 cl - ø 6,8x20,8 cm 6

515335 Harmonia - 38,5 cl - ø 7,3x20,1 cm 12

903314 Linz - 39 cl - ø 6,9x20,6 cm 24

903315 Ultimate - 57 cl - ø 9x16 cm 24

631197 Willy - 25cl - ø 6,55x14,2 cm 12

630403 Willy - 65, 5 cl - ø 8,2x18,6 cm 12

023104 Fusion - 47 cl - ø 7,8x19 cm 24

Ale

Be Bop Lima Palladio Harmonia Linz Ultimate Willy Fusion

Beer Premium Executive Haworth Stack’up Nonix
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Sublime collection qui évoque l’atmosphère luxueuse et feutrée des 
meilleurs bars à cocktails. Motifs géométriques et pureté cristalline, servez 
vos meilleures boissons dans ce verre résolument élégant et raffiné.

Mixology Elixir
515338 Forme haute 48 cl - ø 7,3x15,7 cm 6

515337 Forme basse 38 cl - ø 8x9,6 cm 6

Verre à cocktail
033026 Ypsilon cocktail 24,5 cl - ø 11,4x18,2cm 6

630701 Vina cocktail 70 cl - ø 11,4x18,2 cm 24

033022 Ypsilon margarita 33 cl - ø11,7x17,4 cm 6

023079 Cabernet cocktail 30 cl - ø 12x18,8 cm 12

023080 Cabernet cocktail 21 cl - ø 11,6x17,2 cm 12

023081 Hurricane 44 cl - ø 7,8x20,8 cm 24

023082 Margarita 27 cl - ø 10,9x16 cm 24

023083 Kyoto 31 cl - ø 8,1x17,9 cm 24

023035 Coupe 30 cl - ø 12x17 cm 12

La ligne «Mixology» avec ses reliefs, est parfaite pour donner une esthétique 
vintage tendance à vos cocktails. Idéale pour présenter vos boissons délicates 
et sophistiquées, c’est aussi l’occasion de fêter le grand retour du «Golden Age  
of Cocktail» !

Mixology
515334 Spritz 57 cl - ø 9,1x22,5 cm 24

515336 Nick & Nora 15 cl - ø 6,8x14,7 cm 24

515333 Cocktail 22,5 cl - ø 9,5x14 cm 24

515335 Spanish Gin & Tonic 80 cl - ø 11,9x20,5 cm 12

515349 Cognac 46,5 cl - ø 9,7x12,7 cm 12

515350 Spirits 23 cl - ø 7,7x11 cm 12

515351 Martini 21,5 cl - ø 10,4x17,2 cm 24

VERRE À COCKTAIL

Ypsilon cocktail Vina cocktail

Spritz Nick & Nora

Cognac Spirits Martini

Cocktail Spanish

Gin & Tonic

-  F R A N C E  -

CoupeKyotoMargaritaHurricane

DÉCOUVREZ
LA VIDÉO

DÉCOUVREZ
LA VIDÉO

-  F R A N C E  -

Cabernet cocktailYpsilon margarita
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Este
033114 40 cl - ø 8,9x10,7 cm 24

033115 30 cl - ø 7,2x14 cm 24

Mini chope à anse
501514 14 cl - ø 5,2x8,5 cm 1

La chope à anse est idéale pour présenter une grande 

variété d’aliments ou de petits présents. Du mini 

cocktail aux bonbons, vos créations peuvent être 
préparées à l’avance et conservées au frais grâce à son 

couvercle couleur or.

Ale
033020 42,5 cl - ø 8,6x17,4 cm 6

Gina
036008 30 cl - ø 7,7x 9,7 cm 6

Collection en verre trempé, parfaitement empilable. Existe aussi en shooters à 

retrouver p. 94.

Dans votre laboratoire de mixologie inventive, la collection Fusion est une pièce 
maîtresse. C’est un peu comme si éprouvette, ballon et bêcher avaient quitté la 

paillasse d’un chercheur pour exposer des cocktails et créer le spectacle sur vos 
zincs.

Fusion
023103 55 cl - ø 10,9x10,1 cm 24

023104 47 cl - ø 7,8x19 cm 24

023105 35 cl - ø 8,2x12 cm 24

New York
023084 47 cl - ø 8,7x14,4 cm 24

023085 40 cl - ø 7,8x15,6 cm 24

023086 35 cl - ø 7,4x14,4 cm 24

023087 38 cl - ø8,9x10 cm 24

023088 25 cl - ø 8,1x8,4 cm 24

Ale Gina

DÉCOUVREZ
LA VIDÉO
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Parrot
630144 90 cl - 17,6x19 cm 4

Skull
630143 90 cl - 16,4x16 cm 6

Tiki Pineapple
023020 53 cl - ø 8x14 cm 12

Totem Tiki
023021 62 cl - ø 7,7x16,8 cm 24

Chope à anse avec couvercle.

Quattro Stagioni
033127 75 cl - ø 9,7x14,6 cm 8

033506 41,5 cl  - ø 7,8x13,6 cm 12

Louisiane
023091 36 cl - ø 8,5x13 cm 24

023092 32 cl - ø 9,4x10 cm 12

Bourbon street
023089 36 cl - ø 8,5x13 cm 24

Les bocks inspirés de Tiki sont une excellente façon de 
servir vos cocktails des îles comme la Piña Colada ou le 
Mai Tai. Succombez à sa grande capacité.

Les têtes de mort font depuis longtemps partie de la 

culture populaire. Utilisées pour la mode vestimentaire 

ou la décoration, le voici maintenant sur vos tables, et 

en grande capacité !



92    CATALOGUE GÉNÉRAL N°30

LE MEILLEUR DES ARTS DE LA TABLE

L
A

 V
E

R
R

E
R

IE

10 cl8 cl7,5 cl8 cl

1,5 cl4,5 cl3,5 cl
4,5 cl

Be bop
031659 35 cl - ø 6,9x14,8 cm 24

031658 30 cl - ø 8,4x8,2 cm 24

Eskale
031651 42 cl - ø 9,7x9,6 cm 24

031650 31 cl - ø 9,1x8,7 cm 24

903661 18 cl - ø 7,7x7,8 cm 6

Avec leur drôle de look de boite de conserve, les verres 
Be Bop réveillent assurément vos tables ! Existe aussi en 

21 cl, p. 53.

Le parfum des pots de confiture, du fait maison et 
du vintage flotte sur vos tables. La collection Eskale 
réinvente un univers d’authenticité qui fait fureur. En 

verre trempé, ils sont extrêmement solides. Existe aussi 

en 9 cl, p. 53.

Gina
036008 30 cl - ø 7,7x 9,7 cm 6

036004 28 cl - ø 6,2x 14,2 cm 6

030002 Tubo - 22 cl - ø 5,3 x15,3 cm 48

030000 22 cl - ø 5,8x13 cm 6

Stack’up
023078 47 cl - ø 8,7x14,7 cm 24

023093 40 cl - ø 8,3x14,4 cm 24

023094 35 cl - ø 7,8x14 cm 24

023095 29 cl - ø 7,6x11,9 cm 24

023096 32 cl - ø 9,2x9,2 cm 24

023097 26 cl - ø 8,5x9,2 cm 24

023098 21 cl - ø 8,3x8 cm 24

023115 4,5 cl - ø 5x6 cm 48

Ces verres au fond lourd et stable sont empilables pour débarrasser rapidement les tables et faciliter le stockage. Le 
décrochage design facilite le dosage des apéritifs et cocktails. En verre trempé, ils sont résistants et vous assurent 
une longévité remarquable.
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Can
023099 47,5 cl - ø 6,8x16,4 cm 24

023100 47,5 cl - ø 7,6x13,4 cm 24

Pop corn
023101 35 cl - hauteur 12,1 cm 24

023102 27 cl - hauteur 9,8 cm 24

Broadway
630712 45 cl - ø 8x16,4 cm 24

630710 28 cl - ø 6,75x13,4 cm 24

630711 30 cl - ø 8,5x9,1 cm 24

Le «must-have» aux allures vintage ! En forme haute 
ou basse, présentez vos cocktails et boissons dans un 
verre aux motifs tendances et intemporels !

La tendance est au détournement. Le design surprenant 

de canette mais en verre fera encore plus parler de vos 

boissons et cocktails !

Ces formes élastiques et surprenantes sont les «must-
have» dans les lieux tendances ! Aussi étonnant que 
séduisant, il s’imagine dans toutes les ambiances !

La collection Granity parade sur toutes les tables du monde entier ! Son look 
vintage, ses formats multiples et la solidité exceptionnelle du verre trempé sont 

plébiscité par tous les professionnels. Le design caractéristique des pans facettés 

des verres assure une excellente prise en main. Inspiré du design épuré scandinave, la collection Islande célèbre la ligne droite 
et verticale. Son style tube design et son fond lourd la classent comme un 

incontournable !

Granity
031406 Forme haute 42 cl - ø 8,9x13 cm 6

031404 Forme haute 35 cl - ø 8,5x12,2 cm 6

106468 Forme haute 31 cl - ø 7,5x14 cm 24

031402 Forme basse 27 cl - ø 8,5x9,8 cm 6

031400 Forme basse 20 cl - ø 8x8,1 cm 24

Islande
037006 Forme haute 31 cl - ø 6x16,6 cm 24

037004 Forme haute 29 cl - ø 6,3x14,5 cm 48

037000 Forme haute 22 cl - ø 5,3x15,2 cm 12

037002 Forme haute 22 cl - ø 5,8x13,1 cm 12

037001 Forme haute 17 cl - ø 5,2x12,5 cm 24

036900 Forme haute 16 cl - ø 5,5x10 cm 24

037008 Forme basse 30 cl - ø 7,9x9,3 cm 12

037010 Forme basse 20 cl - ø 7x8,4 cm 12
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Chope à anse en métal cuivré brillant. Anse couleur or pour 

la chope bombée et argent pour la chope droite. Ne passe 
pas au lave-vaisselle.

Chope à anse en métal cuivré brillant. Anse couleur argent. 

Ne passe pas au lave-vaisselle.

Moscow Mule brillant
630131 Bombée 50 cl - ø 9x10 cm 1

630130 Droite 45 cl - ø 9x9 cm 1

Moscow Mule mat
106820 Bombée 50 cl - ø 9x10 cm 1

106821 Droite 45 cl - ø 9x9 cm 1Gobelet arrondi en métal. Le design et la finesse de ce 
gobelet vous permettront une expérience de dégustation 

de cocktails unique !

Gobelet mat
003607 54 cl - Vintage 1

003608 54 cl - Cuivre 1

Gobelet Pineapple
106939 50 cl - ø 9x19 cm - Cuivré

Gobelet en acier inox en forme d’ananas avec couvercle. 

Un gobelet original pour présenter vos cocktails les plus 
exotiques !

Verre à shooter
023112 Gin 3 cl - ø 4,2x5,2 cm 24

023113 New York 3,4 cl - ø 4,4x5,5 cm 24

023114 Granity 4,5 cl - ø 5x5,7 cm - Verre trempé 48

023115 Stack’up 4,5 cl - ø 5x6 cm - Verre trempé 48

023116 Broadway 5 cl - ø 4,9x6 cm 24

106940 Moscow Mule 5 cl - ø 4,5x4,5 cm - set de 4 1

023117 Louisiane 6 cl - ø 4,9x7,85 cm - Cristal d’Arques 12

023118 Islande 6 cl - ø 3,8x10,5 cm 72

023119 Bourbon Street  6 cl - ø 4,9x7,85 cm - Cristal d’Arques 12

023120 Hot shot 7 cl - ø 5,5x8,5 cm 48

Gin

Broadway LouisianeMoscow Mule Islande Bourbon Street Hot shot

New York Granity Stack’up
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Impitoyables

Verre à digestif
023106 Spirits - Grappa 10 cl - ø 6,4x18,2 cm - Cristallin 24

023107 Spirits - Sherry 12 cl - ø 6x19 cm - Cristallin 24

023108 Spirits - Cordial 6,5 cl - ø 5,6x15,8 cm - Cristallin 24

003140 Cognac Spirits - 70 cl - ø 11,3x16,6 cm - Cristallin 24

031144 Cognac Spirits - 40 cl - ø 9,4x14,6 cm - Cristallin 72

033021 Globo - 26 cl - ø 7,8x16,3 cm 12

030163 Vinotèque - 46 cl - ø 9,7x12,7 cm - Cristallin 6

023109 Sublym - Brandy 45 cl - ø 10,3x15,5 cm - Cristallin 12

030003 Arosa - 16 cl - ø 6,5x12 cm 6

Les impitoyables - Taster
862005 38 cl 1

La forme du verre Le Taster a été étudiée pour amener le maximum de 

perceptions aromatiques en un minimum de temps, en décuplant ainsi le 

plaisir durant la dégustation d’un vin.

Les impitoyables - Whisky
861109 38 cl 1

Set comprenant le verre à Whisky, le socle et un dessous de verre. Le socle 
en métal permet de rafraîchir le produit sans avoir recours à de la glace. 

Mis quelques heures au congélateur, il permettra de tempérer les whisky 

pendant au minimum 30 minutes, sans les brusquer, sans créer de choc 

thermique qui bloquerait l’épanouissement des parfums.

VERRE À DIGESTIF

Grappa Sherry Cordial Cognac Spirits Globo

ArosaSublymVinotèque

DÉCOUVREZ
LA VIDÉO
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Seau à glaçons inox
020038  1

Pince à glaçons
901514  1

1L - ø 12,5x15 cm. Double paroi 

isotherme.

Inox - Longueur 18 cm.

Seau à glaçons Ypsilon
020036  3

70 cl - ø 13,8x16,3 cm

Seau à glace Moon black
915091 1

1,5 L - ø 14 cm. Corps en acier inox 18/10 

brossé. Très pratique et facile à déplacer 
grâce à sa anse en cuir (tannage végétal 

de 3 mm d’épaisseur). Finition extérieure 

noir mat.

Rafraîchisseur à bouteilles
097031 1

Refroidit en quelques minutes et 

pendant des heures. S’adapte à la 

plupart des bouteilles (0,7 - 1,0 L). Avant 

son utilisation, mettre au congélateur 

pendant 5 heures.

Seau à bouteille
915093 Isotherme 1

Seau en inox 18/10 à double paroi 

isolante. Isole la bouteille de la 

température ambiante et maintient le 

froid sans nécessité de glace ou d’eau. 

Inutile de le mettre préalablement au 

congélateur. 

Seau à glace
106892 1

3 L - ø 18,5x20 cm. Seau avec intérieur 

amovible qui sert d‘égouttoir. Pour 

maximum 150 glaçons. Maintient les 
glaçons dans leur forme jusqu‘à 5 heures.

SEAU
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Rafraîchisseur à bouteille
915090 15 L - ø 40 cm 1

Seau multi-bouteilles
914044 13 L  1

Bassine multi-bouteilles
914046 27 L 1

Corps en acier inoxydable 18/10, résistant à la 

corrosion. Style élégant et actuel. Finition extérieure 

noir mat et intérieur brossé.

Acrylique transparent. Dimensions 47x29x23 cm. Bassine en inox. Dimensions 53x38x25 cm.

Vasque en inox 18/10, ø 37 cm.

Bassine ovale
106887 11 L - 40x28x22 cm 1

Vasque à Champagne
905451 10 L 1

Bassine en métal galvanisé, avec insert en plastique. 2 

anneaux massifs pour la déplacer facilement.

Seau à bouteilles
106885 5 L - ø 23x24 cm - Cuivré 1

Seau à bouteille en inox brillant avec 2 anses. Pied  

ø 18,5 cm.

Acrylique transparent. Grande et petite 

bouteille. Dimensions 30x26x21 cm.

Ensemble seau + pied
041644 Seau 4 L 1

041675 Pied porte-seau  1

Seau à bouteilles
988402 5 L - isotherme  1

Seau à Champagne en inox 18/10. Pied 

porte seau en inox mat dimensions 

ø18x67 cm.

Seau à bouteille
003606 3,4 L 1

Seau métal, finition vintage mat.

Support de seau 
042104  1

Fil chromé. À fixer sur table.

Acrylique transparent.

Seau à bouteille
988401 3,5 L  1
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Verre mélangeur
106895 50 cl - ø 9x16 cm 1

En verre avec motif vintage et bec verseur.

Le shaker tendance avec la partie 70 cl en inox cuivré et 
la partie 50 cl en inox. 

-  F R A N C E  -

Shaker Moove
045300 50 et 70 cl 1

Shaker Boston
509070 90 cl 1

Shaker noir et son verre de 41 cl.

Verre mélangeur à bec
039900 70 cl 1

Les accessoires
004435 Doseur à cocktail 2 et 4 cl (gradué à 3cl) - Inox  1

045302 Doseur à cocktail Just 2 et 4 cl - Inox cuivré 1

045301 Passoire à cocktail Pure - 15 cm - Inox cuivré 1

988400 Cuillère à cocktail - Lg 27 cm - Inox  1

045303 Cuillère à cocktail Mix 30 cm - Inox cuivré 1

045304 Pince à fruits Select 25 cm - Inox cuivré 1

045308 Couteau à fruit Lemon 23 cm - Lame inox cuivré 1

020040 Presse agrumes manuel - Inox 1

045305 Presse citron Squeeze 21 cm - Inox revêtu 1

912315 Pilon mojito 18 cm - Inox et nylon 1

045309 Pilon Pil 20,5 cm - Inox cuivré 1

912316 Pilon grand format noir - Embout étoile 1

089401 Mortier & pilon granit (non poreux) ø 12 x 8 cm 1

089409 Mortier & pilon granit (non poreux) ø 14 x 10 cm 1

Le véritable shaker demandé par les vrais barmans ! 
Shaker en inox 18/10, dimensions ø 6,5x24,5 cm.

Shaker 2 pièces
044555 75 cl 1

SHAKER

ACCESSOIRES À COCKTAIL

1

7

4

10

13

2
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5

11

3
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Pelle en inox revêtu. Corps métal, capot plastique chromé. 

Entrée glaçon 4,5x5 cm. 26x25,2x15,8 cm.

Caractéristiques : 12 kg/h - 80 W - 50Hz - 
220/240 V. Dimensions 17x29x47,5 cm. 

Permet d’obtenir de la glace pilée en 30 

secondes. Corps en acier inox. 4 pieds avec 

ventouse. Toutes les parties passent au 

lave-vaisselle.

Broyeur à ventouse. Dimensions 

12x18,2x26,5 cm.

Broyeur à glace manuel
042602 1,2 L  1

Broyeur à glace électrique
287014 0,6 L 1

Broyeur à glace électrique
113489 2,8 L 1

Pelle à glace Ice
045306 19 cm 1

-  F R A N C E  -

Serviteur pivotant
915092 1

Serviteur pivotant pour 4 bouteilles. Distribue la dose 

de 4 cl. 

Bouteille verseuse
003609 34 cl 6

Bouteille Elixir
515339 N°1 10 cl - ø 5,7x13,5 cm 6

515340 N°2 10 cl - ø 5,2x14,2 cm 6

Bouteille verseuse
500175 96 cl 1

500170 1,9 L 1

Indispensable à la préparation des cocktails, cette 
bouteille de style vintage est parfaite pour présenter 

vos alcools et en révéler les meilleurs arômes.
Design et élégantes, ces magnifiques petites bouteilles, 
avec leurs bouchons verseur en liège révèlent le 
caractère de votre établissement.

L’incontournable bouteille verseuse pour tous les 

liquides.

BOUTEILLE VERSEUSE

Bouteille du haut 35 cl, bouteille du bas 33 cl. Un design 

qui présente 2 bouteilles en 1 et permet un gain de place 

lors du rangement.

Bouteilles empilables
501516 ø 10x30 cm 1

Verseur/doseur
021822 Verseur tube métal brillant 1

045307 Verseur Head inox cuivré 1

021820 Doseur à bille 2 cl 1

021821 Doseur à bille 3 cl 1

021828 Doseur à bille 4 cl 1

021830 Doseur à bille 5 cl 1

Fabriqué en

FRANCE

1

1

3

2

2 3
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Couteau avec manche en ABS noir et 

virole forgée.

Boîte 6 compartiments
512180 24x14,5x10,5 cm 1

Serviettes cocktail
909420 Noire 1

909421 Blanche 1

Couteau à office
090545  11 cm   1

Canneleur pour droitier.

Canneleur zesteur
096498 4 cm  1

Râpe à muscade
905620 13,6x4,4x2,8 cm 1

Conique, inox.

Sucreur de verres
500165 20x16x7,4 cm 1

Eplucheur
090016 7 cm 1

Plastique noir.Distributeur en bambou.

Distributeur de serviettes
512585 13x13 cm 1

Serviette double point 20x20 cm. Carton 

de 2400. Prix au carton.

DÉCORATION DE COCKTAIL

Boîtes à condiments. Dimensions 50x16x9 cm.

Planche en fibre de bois écologique noire.

Tapis pour l’aire de service en caoutchouc noir.

Planche à découper
096501 33x23 cm - Noire 1

Boîte à compartiments
889937 4 compartiments (4x750 ml) 1

889938 6 compartiments (6x450 ml) 1

Tapis caoutchouc
500166 67x8 cm 1

500167 45,5x30,5 cm 1Corbeille en fils chromés.

Corbeille à agrumes
901517 1

PRÉPARATION DE COCKTAIL
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Paille en papier
989247 Noire - 14 cm 250

989248 Noire - 20 cm 250

989246 Kraft - 20 cm 250

989249 Bicolore - 20 cm 250

631032 Paille décorée rayures et pois assortis 20 cm 200

000191 Paille inox noir 20,5 cm - set de 4 avec goupillon 1

Décoration
510655 Palmier Lumaline bois 15 cm - Assortis 100

510654 Éventail chinois papier ø7 cm - Assortis 50

005201 Ombrelle d’Indonésie ø9 cm - Assortis 100

510656 Fruits en papier et bois 20 cm - Assortis 100

500172 Agitateur noir 17,5 cm 100

094165 Cierge magique 16 cm 600

500173 Fontaine magique Étoiles - 12 cm (boîte de 12) 12

Paille classique
631033 Paille droite noire 20 cm 250

510657 Paille/cuillère noire (emballé individuellement) 20 cm 200

Paille naturelle
989250 Roseau 14 cm 150

989251 Roseau 20 cm 150

989252 Bambou 20 cm 24

RECYCLABLE

SPÉCIAL ANNIVERSAIRE

PAILLE

1

1

1

1

1

1

7

7

4

4

4

4

2

2

2

2

2

2

5

5

6
6

5

5

3

3

3

3

6

6

Prix au carton

Prix au carton

Prix au carton

Prix au carton

Unité par carton

Unité par carton

Unité par carton

Unité par carton
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Plateaux
051016 Plateau de service inox - ø 40 cm  1

890167 Plateau antidérapant noir - Rond ø 40,5 cm 1

890168 Plateau antidérapant noir - Rectangulaire 45x35 cm 1

890169 Plateau antidérapant noir - Ovale 68x56 cm 1

500168 Support pour plateau bois d’acacia- Hauteur 82 cm 1

Accessoires barista
998102 Tasseur Flag bois Zebrano base inox ø58 mm 1

998103 Bac marc de café  marbre - ø 14,8x15,1 cm 1

998104 Bac marc de café avec poignée inox poli 37x28x10 cm 1

Rack à verres chromé
914468 4 verres - 31x13x5,6 cm 1

914467 Fixation double 20 verres 45x31x56 cm  1

SUPERGRIP SUPERGRIP

SUPERGRIP

PLATEAU DE SERVICE

Pompe à vide Epivac
862010 1

Pour conserver les bouteilles de vin 

entamées.

Pompe à vide Epivac duo
862011 1

Double fonction, pour conserver 

les bouteilles entamées de vin et de 

Champagne.

TIRE-BOUCHON & DÉCAPSULEUR

Tire-bouchon & décapsuleur
045310 Tire-bouchon à Champagne Inox et ABS 1

905605  Tire-bouchon à levier Métal chromé   1

861119 Tire-bouchon Clavelin noir 6

022215 Limonadier Pull Levier double détente   1

901527 Décapsuleur de comptoir - Inox avec boîte
récupératrice 10,5x7,2x30 cm   1

1

4

2

5

3

1 3 42 5

1 1

1

1

4

4

2 2

2

2

5

5

3 3

3

3

BOUCHON

31 4

Bouchon & pompe à vide
915094 Bouchon à Champagne Noir 1

500171 Bouchon Champagne Inox 1

862013 Bouchon à Champagne (boîte de 1 bouchon) 1

862012 Bouchon à vin (boîte de 4 bouchons) 4

3

1

4

2

2



LES ACCESSOIRES DE TABLE

Moulin Paris
861105 Sel - 12 cm - Naturel  1

861108 Poivre - 12 cm - Chocolat  1

861118 Poivre - 40 cm - Chocolat  1

Fabriqué en

FRANCE

Référence incontestée, Paris est l’archétype du moulin, 

l’incontournable objet du quotidien, des chefs comme 

des passionnés de l’art culinaire. Il rayonne dans le 

monde entier, comme le symbole d’une cuisine simple, 

généreuse et raffinée. Mécanisme traditionnel Peugeot 
garanti à vie.

Fabriqué en

FRANCE

Moulin Nancy
900812 Sel - 12 cm  1

900811 Poivre - 12 cm 1

862034 Sel humide - 18 cm 1

900820 Poivre - 18 cm 1

Nancy prône la transparence de l’acrylique et revisite la ligne emblématique du moulin Peugeot, tel un écrin pour 
mettre en scène les épices.

Fabriqué en

FRANCE

Moulin Clermont - 13 cm
861131 Duo sel naturel & poivre chocolat 1

861132 Duo sel chocolat & poivre chocolat 1

Ce duo de moulin plaît par la simplicité de sa forme 

classique. Une touche de modernité a été apportée 

dans les lignes arrondies qui s’adaptent parfaitement à 

toutes les tables.

Moulin - 13 cm
108870 Moulin à sel 1

108869 Moulin à poivre 1

Moulin à sel et à poivre en acier carbone. La finesse de la 
mouture peut se régler de façon continue.

LE MEILLEUR DES ARTS DE LA TABLE

MOULIN À SEL & POIVRE
DÉCOUVREZ
LA VIDÉO

CATALOGUE GÉNÉRAL N°30    103
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Moulin Java
986462 Poivre - 21 cm - Foncé 1

986463 Poivre - 21 cm - Naturel 1

986466 Sel - 14 cm - Foncé 1

986464 Poivre - 14 cm - Foncé 1

986467 Épices - 14 cm - Foncé 1

Mécanisme en acier taillé.

Moulin  - 22 cm
905611 Sel - Rouge 1

905612 Poivre - Rouge 1

905613 Sel - Noir 1

905614 Poivre - Noir 1

Mécanisme céramique.

Moulin Auberge - 27 cm
861121 Poivre - Naturel 6

861122 Poivre - Chocolat 6

Un grand classique créé en 1956, modernisé pour 

intégrer le système de réglage de mouture u’Select.

Fabriqué en

FRANCE

Moulin - 15,5 cm
018532 Poivre 1

018533 Sel 1

Moulin acrylique qui révèle les épices grâce à sa  

transparence parfaite. Son allure élancée en fait un 

moulin élégant.

Moulin à poivre et salière se cachent dans cet élégant 

combiné.

Moulin combiné Pontarlier - 15 cm
862040 Sel & poivre 1

Fabriqué en

FRANCE

Une conception innovante a permis de supprimer le 

traditionnel axe central vertical du moulin. Un parti 

pris qui se révèle à la fois esthétique et très pratique, 

puisqu’il facilite le remplissage du moulin.

Fabriqué en

FRANCE

Moulin Daman - 16 cm
862021 Sel 1

862020 Poivre 1

Alliance du bois et de l’inox, ce moulin à la taille de guêpe 

est joliment parcouru d’un toucher velouté qui promet 

d’en faire un véritable must.

Fabriqué en

FRANCE

Moulin Fidji - 15 cm
034320 Sel 1

034322 Poivre 1

Le moulin Royan affiche une élégance et un raffinement 
très contemporains. Alliance de bois et d’inox avec une 

finition métallisée qui laisse apparaître les veines du 
bois.

Fabriqué en

FRANCE

Moulin Royan - 14 cm
862038 Sel 1

862037 Poivre 1
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Fabriqué en

FRANCE
Fabriqué en

FRANCE
Fabriqué en

FRANCE

Fabriqué en

FRANCE
Fabriqué en

FRANCE

Fabriqué en

FRANCE
Fabriqué en

FRANCE

Moulin Oslo - 14 cm
862039 Sel 1

630344 Poivre 1

Moulin Molène - 14 cm
862031 Sel - Blanc 1

862030 Poivre - Blanc 1

862028 Poivre - Noir 1

Fabriqué en

FRANCE

Moulin Oléron - 14 cm
862022 Poivre - Chocolat 1

862023 Sel sec - Chocolat 1

862024 Poivre - Naturel 1

862025 Sel sec - Naturel 1

Oléron combine la transparence de l’acryl avec 
l’élégance du bois.

Transparence de l’acryl laissant apparaître les épices, 

touche d’inox et facettes accrochant la lumière, 
signent cette collection incontournable pour les tables 

contemporaines.

Le corps des moulins évoque le mouvement par une 

légère torsade, les têtes jouent avec la transparence.

Moulin Meribel - 14 cm
861126 Sel - Noyer 6

861125 Poivre - Noyer 1

Moulin Bistro - 10 cm
862041 Sel - Naturel 1

861120 Sel - Chocolat 6

862036 Poivre - Chocolat 1

861130 Duo sel naturel & poivre chocolat 6

Moulin Paso - 10 cm
986468 Poivre - Foncé 1

En protégeant le noyer, essence de bois noble, dans 

une enveloppe d’acryl qui le magnifie, Peugeot réalise 
une prouesse technologique. Innovation mondiale, il 

ne craint pas l’humidité et est facile à nettoyer. Chaque 

modèle est unique.

Moulin Toul - 11 cm
861129 Sel 1

861128 Poivre 1

Moulin Artic - 11 cm
862035 Duo sel & poivre 1

Moulin en acrylique aux lignes intemporelles. De part sa 
petite taille, il s’invite aisément sur les tables.

Mécanisme en acier taillé.

Modèle historique crée en 1874, le moulin Bistro est 
un hommage à l’univers de la gastronomie. Mécanisme 
garanti à vie.

Moulin Boogie - 7 cm
986465 Transparent 1

Moulin Baya - 8 cm
861123 Sel - Naturel 6

861124 Poivre - Chocolat 6

Ce moulin au design minimaliste séduira les amoureux 

de la culture zen. Il va à l’essentiel, tout en offrant 
une parfaite stabilité sur la table grâce à sa forme 

légèrement évasée.

Fabriqué en

FRANCE

Sa petite taille et son design résolument moderne en 

font un moulin incontournable. 

Moulin Bali - 8 cm
034290 Poivre - Noir  1

034291 Sel sec - Blanc  1

Fabriqué en

FRANCE
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Salière et poivrière
631220 Officina 1825 - Salière 12

631221 Officina 1825 - Poivrière 12

630124 Ampoule duo salière & poivrière - ø 6x10 cm 1

050120 Brasilia trio salière + poivrière + plateau (8,5x8x1,2 cm)  6

050110 Donuts duo salière + poivrière  6

050004 Cube - Poivrière - 1,8x1,8x4,8 cm  12

050005 Cube - Salière - 1,8x1,8x4,8 cm  12

046388 Damier - Salière - ø 4,5x 8,3 cm  36

046501 Salière/poivrière carrées - 4x4x9,5 cm 12

050100 Domino duo salière & poivrière - 3,2x3,2x6,1 cm  6

050101 Domino soucoupe blanche - 9,2x5,3x1,8 cm 24

046500 Effeil tower - Salière - ø 4,5x11 cm  12

046499 Effeil tower - Poivrière - ø 4,5x11 cm  12

409937 Effeil tower - duo salière & poivrière - ø 4,5x11 cm  2

Ménagère
890400 2 pièces : sel et poivre  1

890401 3 pièces : sel, poivre et moutarde   1

106916 2 pièces : sel et poivre sur socle bois 1

912389 2 pièces : sel et poivre sur socle Luxe 1

643638 Accenta 2 pièces : sel et poivre 1

643637 Basic 2 pièces qui s’emboîtent : sel et poivre 1

MÉNAGÈRE

Set 2 pièces (huilier et vinaigrier) ou 4 pièces (salière, 
poivrière, huilier et vinaigrier) sur socle Luxe. Muni 
d’un dispositif anti-goutte et régulateur pouvant 

doser la quantité à verser.

Ménagère
912387 2 pièces 1

912388 4 pièces 1

Set de huilier et vinaigrier en verre 

avec bouchon inox brossé, sur 

socle bois avec poignée inox 18/8.

Ménagère
106917 1

Set de huilier et vinaigrier 

avec verseur anti-goutte.

Ménagère Garden
501671 2x150 ml 6

501670 2x250 ml 6 Set de huilier et vinaigrier en 

céramique sur socle à poignée. 

Chaque bouteille est munie 

d’un bouchon.

Ménagère
912385 1

Huilier et vinaigrier
033251 Huilier/vinaigrier rond borosilicate 25 cl - ø 8,5x11,7 cm 6

033252 Huilier/vinaigrier triangle borosilicate 25 cl - ø 9,1x15,3 cm 6

030171 Huilier 25 cl - 7,5x5 cm   6

519957 Vinaigrier 25 cl - 7,5x5 cm 12

003609 Huilier Vintage 34 cl 6

033123 Huilier Quattro Stagioni 40 cl avec couvercle - ø 7,4x15,6 cm 6

501516 Bouteilles empilables - 35 cl et 33 cl - ø 10x30 cm 1

501672 Huilier Garden - 250 ml 6

501673 Huilier Garden - 500 ml 6

1

1

1

4

4

7

4

2

2

2

5

5

8

5

3

3

3

6

6

9

6

1

5

3

8

6

4

9

2

7

10

1 42 3

7 1085 96

1 4 72 5 83 6 9

HUILIER & VINAIGRIER

SALIÈRE & POIVRIÈRE
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CORBEILLE

Porte cure-dent
912390 Modèle Luxe 1

Saucière
041639 15 cl   1

041640 25 cl  1

Fromagère
087139 Fromagère   1

087130 Verre seul   1

Beurrier
914072 Porcelaine 1

041627 Verre 1

Fromagère vendue avec la cuillère.Couvercle en inox.

Caddy de table Tonneau
630121 ø 11,5x14 cm 1

630120 ø 17,5x8,5 cm 1

Caddy de table
014494 34,3x22x20 cm 1

Caddy de table en bois cérusé gris vintage.

Caddy de table Vintage
106891 15x15x10 cm 1

106892 15x15x15 cm 1

106893 30x15x15 cm 1 Idéal pour la présentation des condiments ou couverts. 

Pas de contact direct avec les aliments, seulement 

utilisation avec papier alimentaire.

Porte menu de table portatif. Avec une surface d’écriture 

sur les deux faces et une anse. Ardoise montée sur un 

socle en bois avec des rebords en métal.

CADDY DE TABLE

ACCESSOIRES DE TABLE

Acier/moutarde

Azur/blanc

Blanc/beige

Panière 100% PVC imperméable. Lavage à l’éponge et 
en machine à 30 °C. Autres coloris : nous consulter.

Panière 12x12 cm réversible, imperméable. Lavage 
à l’éponge et en machine à 30 °C. Autres coloris :  
nous consulter.

Panière 100% PVC imperméable. Lavage à l’éponge. 
Autres coloris : nous consulter.

Panière 100% PVC imperméable. Lavage à l’éponge. 
Autres coloris : nous consulter.

Panière bandana
990925 Jean beige / Skaï daim 3

990926 Jean beige / Skaï kaki 3

990927 Jean beige / Skaï ardoise 3

990928 Jean beige / Skaï rose 3

990929 Jean beige / Skaï paon 3

Panière coupelle
001496 Vintage camel / Jean beige 3

001497 Vintage camel / Vintage ardoise 3

001498 Vintage cacao /  Vintage grège 3

Panière cornet
990931 Vintage camel / Jean beige 3

990932 Vintage ardoise / Vintage camel 3

990933 Vintage cacao / Vintage grège 3

Panière carrée
990922 Acier / Moutarde 3

990923 Azur / Blanc 3

990924 Blanc / Beige 3

Fabriqué en

FRANCE

Fabriqué en

FRANCE

Beige/daim

Beige/kaki

Beige/ardoise

Beige/rose

Beige/paon

Fabriqué en

FRANCE

Ardoise/camelArdoise/camel

Camel/beigeCamel/beige

Cacao/grègeCacao/grège

Fabriqué en

FRANCE
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Corbeille en bois de hêtre. Peut être utilisée en corbeille 

à pain ou en panière de présentation.

Corbeille ronde Urban
106903 ø 17x7 cm 1

106904 ø 20x8,5 cm 1

Corbeille ronde
054107 ø 18 cm 1

054108 ø 20 cm 1

Corbeille carrée
501654 17x17x7 cm 1

501655 21x21x7 cm 1

501656 24x16x7 cm 1

Corbeille rectangulaire
501653 13x17x9 cm 1

Corbeille ovale
040999 Longueur 26 cm 1

040998 Longueur 31 cm 1

Corbeille ronde
093885 ø 19x3 cm 6

093886 ø 24x6 cm 6

Corbeille ronde
106900 ø 17,5x7 cm 1

106901 ø 20,5x8,5 cm 1

106902 ø 25,5x9,5 cm 1Corbeille en métal noir. Passe au lave-vaisselle.

Corbeille en inox. Passe au lave-vaisselle.

Corbeille en inox. Passe au lave-vaisselle.Corbeille cannelée en inox. Passe au lave-vaisselle.

Corbeille en acrylique noir mat. Design moderne et 

élégant.

Corbeille évasée en bois de hêtre avec poignées. 

Corbeille ovale Urban
106905 21x10x7 cm 1

106906 30x14x12 cm 1

Corbeille en métal noir. Passe au lave-vaisselle.

Corbeille hublot
001483 Carbone intérieur perle 3

001484 Perle intérieur carbone 3

Corbeille rectangulaire
001450 Taupe 3

001451 Gris 3

001452 Beige 3

001502 Rouge 3

001503 Chocolat 3

Corbeille empilable, aspect liège.

Fabriqué en

FRANCE

Corbeille en PVC, effet tissu. Longueur 16 cm. Facile 
d’entretien. Lavable à l’éponge. Imperméable. 

Fabriqué en

FRANCE

Fabriqué en

FRANCE

Taupe

Gris

Beige

Rouge

Corbeille ronde
001453 Taupe / Beige 3

001454 Taupe / Anis 3

990921 Cottage gris / Beige 3

990919 Jean beige / Bandeau tricolore beige 3

990920 Jean bleu / Bandeau tricolore blanc 3

990913 Vintage camel / Jean bleu 3

990914 Vintage ardoise / Jean blanc 3

990915 Vintage ivoire / Jean gris 3

990916 Vintage camel / Jean beige 3

990917 Vintage camel / Ardoise 3

990918 Vintage grège / Chocolat 3

Corbeille de diamètre 15 cm. Celle-ci est réversible, en 
PVC, effet tissu. Facile d’entretien. Lavable à l’éponge et 
en machine. Imperméable. 

Fabriqué en

FRANCE

Taupe/beige

Taupe/anis

Gris/beige

Beige/tricolore

Camel/bleu

Ivoire/gris

Camel/beige

Camel/ardoise

Grège/chocolat

Ardoise/blanc

Bleu/tricolore

Chocolat

Fabriqué en

FRANCE
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Corbeille tressée en fils de polypropylène ø 3,5 mm. Corbeille tressée non poreuse, imputrescible, insensible 

aux odeurs et aux graisses. 

Corbeille ronde
500021 ø 20x8 cm - Fuchsia 12

500031 ø 20x8 cm - Noir 12

500022 ø 20x8 cm - Orange 12

500020 ø 20x8 cm - Vert anis 12

500023 ø 20x8 cm - Turquoise 12

Corbeille ovale
500032 23x17x8 cm - Noir 12

500027 23x17x8 cm - Bleu 12

500025 23x17x8 cm - Fuchsia 12

500024 23x17x8 cm - Vert anis 12

500026 23x17x8 cm - Orange 12

Panier fait main, en corde de polypropylène ø 2,3 mm. 

Apte pour le contact alimentaire. N'absorbe ni les 
odeurs, ni les graisses. Utilisable comme panier de 

présentation avec un papier anti-graisse.

Corbeille ronde Profi Line
106920 ø 13x10 cm - Beige 1

106921 ø 13x10 cm - Naturel 1

106923 ø 13x10 cm - Marron 1

106922 ø 13x10 cm - Noir 1

Corbeille en polypropylène. Passe au lave-vaisselle.

Corbeille ronde
050015 ø 19x9 cm 1

Corbeille ovale
050019 24x17x8 cm 1

Corbeille ronde
050021 Ronde ø 25 cm - Noir 1

050022 Ovale 23x15 cm - Noir 1

050024 Ronde ø 20 cm - Noir 1

Corbeille tressée. 

Corbeille à pain
050011 Ronde - ø 21,5 cm 1

050012 Ovale -Longueur 23 cm 1

050013 Banneton - Longueur 38 cm 1

Corbeille élégante en polyrattan sur pied en acier. Idéal 

pour présenter le pain ou bien des fruits. 

Corbeille ondulée
501676 18 cm 12

501675 24 cm 12

501674 27 cm 12

Corbeille à pain
514550 Ronde ø 20 cm - Noir 1

514551 Ovale 28x16 cm - Noir 1

514552 Ronde ø 16 cm - Noir 1

Corbeille empilable en polypropylène. Passe au lave-
vaisselle.

Ramasse miettes
914093 Longueur 11 cm  1

Ramasse miettes en aluminium.

Ramasse miettes
087129 16,5x9,5x4 cm  1

Ramasse miettes en inox avec 3 rouleaux.

Corbeille en papier kraft enduit. Finition froissée qui 
donne une touche naturelle à votre table.

Corbeille Paperbag
630155 ø 17x11 cm - Naturel 1

Corbeille ovale Profi Line
106924 19x12x6 cm - Beige 1

106925 19x12x6 cm - Naturel 1

106927 19x12x6 cm - Marron 1

106926 19x12x6 cm - Noir 1

Corbeille en polypropylène. Passe au lave-vaisselle.

Fuchsia Noir Orange

Vert anis Bleu
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Soliflore
106088 Inox mat satiné - ø 6,5x18 cm 1

106087 Base béton et tube verre - ø 2,5x11 cm 1

VASE

Chandelier
106882 ø 6x7 cm 1

Chandelier en métal avec revêtement anti-rayures. 

Set de 2.

Chandelier Classic
107003 22x10x22,5 cm 1

Chandelier 3 branches en métal avec revêtement anti-

rayures. 

Chandelier Classic
107004 22x22x24 cm 1

Chandelier 5 branches en métal avec revêtement anti-

rayures. 

CHANDELIER
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Bougie teintée dans la masse, temps de combustion 
environ 6,5 h. Qualité premium. Design fonctionnel. 
La touche finale pour créer une ambiance conviviale. 
Autres couleurs disponibles : nous consulter. Paquet de 
100.

Bougie Antiques
159030 ø 2,2x26 cm - Or 1

159031 ø 2,2x26 cm - Argent 1

159192 ø 2,2x24,5 cm - Blanc 1

BOUGIES

Bougeoir en métal. ø 7,5x7,5 cm. À 
utiliser avec les bougies à LED ou bougie 
à flamme type réchaud.

Bougeoir Safari
159131 Girafe 8

159132 Zèbre 8

159149 Léopard 8 Bougeoir en métal, ø 7,5x14 cm. À 
utiliser avec les bougies à LED ou bougie 
à flamme.

Bougeoir Billy
630187 Blanc 4

630186 Noir 4

Lampe à LED concept Good avec support 
en bambou. ø 10x24 cm. À utiliser avec 
les bougies à LED.

Lampe Easy
159039 4

Lampe à LED concept Good, base en 
bambou. ø 11x10,5 cm. S’utilise avec les 
bougies à LED.

Lampe Brother
159130 4

Bougeoir Feel
630188 4

Photophore en carton 100% recyclé 
écologique. ø 10x12 cm. Fait à la main. 
S’utilise uniquement avec les bougies à 
LED.

Lampe à LED en silicone. ø 8,5x10,3 cm. 
À utiliser avec les bougies à LED.y.

Bougeoir Tropical
159057 Blanc 6

159055 Rouge 6

159056 Vert feuille 6
Lampe à LED concept Good avec base en 
bambou. ø 11x11 cm. À utiliser avec les 
bougies à LED.

Lampe Sister
159047 4

BOUGEOIR
Blanc

Rouge

Vert feuille

Bougies LED
630185 12 couleurs 1

158961 Blanc chaud 1

Kit de 12 bougies à LED rechargeable multicolore ou 
blanc chaud à flamme vacillante. Le kit comprend 1 
support de charge, 1 adaptateur et 1 télécommande. 
Temps de charge : 8h. Autonomie : 13h. Ces bougies 
sont compatibles avec les bougeoirs concept Good.

DÉCOUVREZ
LA VIDÉO

Durée de combustion d’environ 30 h ! ø 
6,5x6,5 cm.

Photophore Bodega
030090 Orange 12

030092 Violet 12

030094 Azur 12

030095 Vert 12

Bougeoir Switch
159122 Blanc 12

159123 Mandarine 12

159124 Rouge 12

159125 Bordeaux 12

Bougeoir en verre, spray organique. 
ø8,2x5,9 cm. À utiliser avec les bougies 
à LED ou bougie à flamme type réchaud.

Orange

Blanc

Violet

Mandarine

Azur

Rouge

Vert

Bordeaux

Bougeoir en verre avec coquille amovible 
en bambou. ø 10x9 cm. À utiliser avec 
les bougies à LED, bougie à flamme type 
réchaud ou bougeoir Switch.

Bougeoir Conscious
159040 4

Bougeoir en bambou. À utiliser avec les 
bougies à flamme type réchaud.

Bougeoir Modulaire
159041 5,5x6 cm 6

159042 9,5x9,5 cm 6

Autonomie environ 10 h. Paquet de 600.

Bougie réchaud
158951 ø 3,9 cm - lot de 600 1

158950 ø 5,7 cm - lot de 100 1

Bougeoir Element
106884 Set de 2 1

Photophore anti-vent en béton, verre 
transparent avec revêtement anti-
rayures. ø 6x8 cm.

Bougeoir Element
106885 1

Photophore anti-vent en béton, verre 
transparent avec revêtement anti-
rayures. ø 7,5x13 cm.

Bougeoir
106883 Set de 2 1

Photophore anti-vent en inox mat satiné 
et verre mat  avec revêtement anti-
rayures. ø 5x15 cm.

Bougie dans un pot en verre arrondi. 
Paquet de 10. ø 6,8x7 cm.

Bougie Ellie
158981 Blanc 1

159043 Sable 1

Jeu de 10 LED rechargeable à flamme vacillante. Le 
kit comprend 1 support de charge, 1 adaptateur et 1 
télécommande. Temps de charge : 8h. Autonomie : 25h.

Bougies LED
159176 Blanc chaud 1

1

2
3

1 2 3



Lot de 10. Pour protège menu Rio et Tendance.

Porte-menu
015441 22x33 cm - Gris 1

015442 22x33 cm - Bois 1

Planche imprimée sur PVC expansé 3 mm, avec pince 

métal pour le maintien en position du carnet.

Porte-menu Tendance
014363 Menu - A4 - Noir 1

014377 Carte des vins - A4 - Noir 1

Porte-menu Clipboard
014562 A4 (23x33 cm) 1

Intercalaire double
014380 A4 1

Protège menu à pince. Surface en bois, pince en inox.
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Fabriqué en simili cuir. Thermoscellage couleur noir.

Traité contre les UV, les rayures et les tâches pour 

faciliter leur entretien. Possibilité d'insérer jusqu'à 10 
inserts Securit® grâce à un élastique résistant au centre 
des cartes. Livré avec double insert pouvant contenir 4 

feuilles A4. Intercalaires supplémentaires : 014380.

Porte-menu Goya
630255 Triptyque - A4 1

Porte-menu Rio
014480 Menu A4 - Noir 1

014482 Menu A4 - Vert 1

014484 Menu A4 - Rouge 1

014486 Menu A4 - Blanc 1

014487 Carte des vins A4 - Noir 1

Porte-menu fabriqué en simili cuir. Thermoscellage 

couleur noire. Personnalisation à partir de 10 exemplaires : 

nous consulter. 

PROTÈGE-MENU
Blanc

Noir

Vert

Rouge
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Porte-menu Authentic
015490 Menu A4 (24,5x31,5 cm) - Bois clair 1

015491 Menu A4 (24,5x31,5 cm) - Bois foncé 1

015497 Carte des vins - 18,5x23,5 cm - Bois clair 1

015498 Carte des vins - 18,5x23,5 cm - Bois foncé 1

015492 Intercalaire pour Menu 1

015493 Intercalaire pour Carte des vins 1

Porte-menu en imitation bois. Porte-menu inscription "Menu" et "Carte des vins" clair sur bois foncé et foncé sur bois clair.

Fabriqué en cuir Telflex. Thermoscellage couleur 
noire. Porte-menu fourni avec 3 intercalaires (6 vues), 
possibilité de mettre jusqu’à 10 intercalaires (20 vues). 
Personnalisation à partir de 15 exemplaires : nous 
consulter. Intercalaires PVC vendus par lot de 10 feuilles.

Fabriqué en cuir Telflex. Thermoscellage couleur 
noire. Porte-menu fourni avec 3 intercalaires (6 vues), 
possibilité de mettre jusqu’à 10 intercalaires (20 vues). 
Personnalisation à partir de 15 exemplaires : nous 
consulter. Intercalaires PVC vendus par lot de 10 feuilles.

Longue durée de vie grâce aux protections sur les coins. 
Un double insert amovible. Simili cuir, facile d’entretien. 
2 intercalaires doubles inclus. Ajout d’intercalaires 
supplémentaires impossible dans ces 3 références.

Porte-menu Sandro
912368 A4 (25,5x32 cm) 1

630256 Intercalaires - A4 1

Porte-menu Chloé
912370 A4 (23,5x33,5 cm) 1

Porte-menu Helen
912365 A4 (25,5x32 cm) 1

912366 19,5x32 cm 1

912367 A5 (19x23,5 cm) 1

630257 Intercalaires - A4 1

Fabriqué en cuir Telflex. Thermoscellage couleur 
noire. Porte-menu fourni avec 3 intercalaires (6 vues), 
possibilité de mettre jusqu’à 10 intercalaires (20 vues). 
Personnalisation à partir de 15 exemplaires : nous 
consulter. Intercalaires PVC vendus par lot de 10 feuilles.

Porte-menu fabriqué en simili cuir avec un cordon en cuir. 
Avec thermoscellage marron. Porte-menu fourni avec 3 
intercalaires (6 vues), possibilité de mettre jusqu’à 10 
intercalaires (20 vues). Personnalisation à partir de 15 
exemplaires : nous consulter. Intercalaires PVC vendus 
par lot de 10 feuilles.

Porte-menu fabriqué en cuir Telflex.

Porte-menu Basique
014401 Menu A4 (8 vues) - Noir 1

014400 Menu A4 (8 vues) - Bordeaux 1

014511 Carte des vins A4 (8 vues) - Noir 1

Porte-menu Edgar
630259 A4 (25,5x32 cm) 1

630256 Intercalaires - A4 1

Porte-menu Pablo
630258 A4 (25,5x32 cm) 1

630257 Intercalaires - A4 1

Peinture ardoise à base d’eau. Créez votre propre 
ardoise sur tous les supports : plastique, bois, métal, 
céramique,... À utiliser avec des feutres-craies. Pour 
environ 3 m2.

Peinture ardoise acrylique
014573 0,25 L 1
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Mini chevalet de table
014495 8,5 x 5 cm 5

Présentoir en plexiglas. Lot de 3.

Chevalet en bois. Lot de 3.

Présentoir en bois et plexiglas. Lot de 3.

Chevalet en bois dur avec ardoise amovible pour faciliter l'écriture et le nettoyage. A 
utiliser avec les feutres-craies Securit® (non inclus). Peut être utilisé en extérieur.

Lot de 3.

Ardoise sur socle en bois noir. Lot de3.

Présentoir Plexo
013078 21x30 cm 3

013079 15x22 cm 3

Chevalet de table
016201 15x22 cm - Bordure vert  3

016202 15x22 cm - Bordure violette  3

Ardoise de table
016010 15x22 cm - Noir 3

Chevalet Stilo
016062 21x30 cm 3

Cube Case
015444 N°1 à 10 1

015445 N°11 à 20 1

Chevalet Funny color
014854 1-10 1

014855 11-20 1

014856 21-30 1

014857 Réservé 1

Ardoise sur socle en bois naturel.

Ardoise de table Tavern
016610 12x18 cm 3

Présentoir Alto
016061 21x30 cm 3

016060 15x22 cm 3

Chevalet en bois dur couleur wengé avec 

poignée arrondie. Peut être utilisé en 

extérieur.

Chevalet de table
014950 30x50 cm 1

014951 21x45 cm 1

Chevalet de table Format A4 Format A5
Bois - noir 014435 014436 1

Bois - nature 014784 014785 1

Bois - acajou 014470 014306 1

Bois - teck 014244 014243 1

Chevalet ardoise
016615 Ornement neutre 1

016616 Écolier 1

Chevalet Salsa
015446 Table réservée 1

Chevalet en PVC noir. Dimensions 11x5 cm. 

Paquet de 10.Chevalet en PVC noir. Dimensions 7x5 cm. 

Paquet de 10.

Cube en bois couleur wengé pour la table. 

Paquet de 10. Dimensions 5,5x5,5x5,5 cm.

Feutre effaçable
015370 Noir - Pointe moyenne 1

Craies
015382 Blanche 1

Effaçable à l’alcool. Surfaces plastiques ou vitrées 
recommandées. Pochette de 10 feutres.

Supports ardoisés, isorel, ardoise, chevalets de trottoir. 

Boîte de 10 craies.

Set de 5 mini chevalets.

CHEVALET

Paquet de 10.
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Porte-addition à pince en inox 18/10.Porte-addition carré en mélamine.

Porte-commande Sandro
912369 11x17,5 cm 1

Porte-addition
901509 15x11 cm 1

Porte-addition
630325 13,5x13,5 cm 10

Porte-commande fabriqué en cuir Telflex. Avec 
thermoscellage bleu. Bloc commande non fourni.

Porte-commande
500014 12x18 cm 200

Bloc commande Brasserie
500015 10x21 cm 1

Caisse
500013 25x18x9 cm 1

Bloc facture Eurocalc
500016 10x21 cm 1

Couverture pour blocs de commandes. 

Bloc papier autocopiant blanc pour bon de commande. 

Paquet de 10.

Caisse à monnaies en acier gris avec fermeture à clé. 

Pour organiser la caisse de façon rapide et pratique.

Bloc papier autocopiant blanc pour factures.

Paquet de 50.

Bloc commande
151104 Dupli - Grand modèle 9,5x17 cm 50

151114 Tripli - Grand modèle 9,5x17 cm 50

151108 Dupli - Petit modèle 8x15 cm 50

151118 Tripli - Petit modèle 8x15 cm 50

Porte-addition fermable en polyuréthane, facile à  

nettoyer.

Porte-addition Tendance
630430 18,3x11x4 cm 1

Fabriqué en

FRANCE

Sonnette de réception
912225 ø 8,5x6 cm - 110g  1

Pique fiche
048547 Socle en marbre 1

Bobine encaissement
151120 Carte bancaire - 5,7x4x12 cm 1

151121 Addition - 5,7x4x12 cm 1

ENCAISSEMENT

Barre à ressorts en inox.Barre en inox.

Barre porte-fiches
044450 Longueur 61 cm 1

044452 Longueur 92 cm 1

PORTE-FICHE

Barre porte-fiches
044441 Barre 8 pinces - 62,5 cm 1

044442 Barre 13 pinces - 100 cm 1
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Panneau «Menu» style western. Impression faux bois et 
ardoise noire pour écriture sur PS 2 mm. Découpe pour 
accrochage. Écriture craie ou feutre-craie. Nettoyage 
avec une éponge humide.

Ardoise recto/verso en PVC expansé noir 
5 mm, avec poignée. À utiliser avec un 
feutre craie et effacer avec une éponge 
humide.

Panneau Rancho
015443 50x82 cm 1

Ardoise
630153 60x80 cm 1

Ardoise Néon
016618 60x40 cm - Vert 1

016619 60x40 cm - Rose 1

016620 60x40 cm - Orange 1

Ardoise en polystyrène 1 mm.

Ardoise Portacolor
015997 70x40 cm - Vert 1

015998 70x40 cm - Orange 1

015999 70x40 cm - Violet 1

Ardoise recto/verso noire avec poignée 
couleur.

Ardoise
016200 60x40 cm - Vert 1

016197 60x40 cm - Violet 1

Ardoise noire avec bordure couleur.

Ardoise Woody
014462 30 x 40 cm - Noir  1

014464 60 x 80 cm - Noir 1

014469 60 x 80 cm - Teck 1

Ardoise murale avec cadre en bois, facile 
à nettoyer et résistante aux rayures, aux 
UV et aux déformations dues à la chaleur. 
Feutre-craie à encre liquide de coloris 
blanc (lavable) et kit de montage inclus !

Facile à accrocher horizontalement ou 
verticalement. Résistantes aux rayures, 
aux UV et aux déformations dues à 
la chaleur. 2 crochets fournis pour 
accrocher les ardoises a l’aide d’une 
cordelette (non inclus). À utiliser avec les 
feutres-craies Securit® (non inclus).

Ardoise
014300 100x56 cm - Wenge 1

014457 100x56 cm - Teck 1
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Panneau de trottoir
630431 72,2x131 cm 1

Panneau de trottoir
014572 70x125 cm - Noir 1

014520 70x125 cm - Teck 1

014521 70x125 cm - Acajou 1

Ardoise Multiboard
014835 60x115 cm - Gris métallisé 1

014834 60x115 cm - Noir 1

014836 60x115 cm - Blanc 1

014920 Lot 2 pieds - 4x10x40 cm 1

Stop trottoir
015440 60x150 cm 1

Panneau de trottoir Alizée
015485 65x80x115 cm 1

Stop trottoir sans décor avec découpe. Impression 

recto/verso sur matériau composite 6 mm, laqué noir. 

Piétement mécano vissé sur ressorts. Ne se raye pas. 
Résiste au soleil et aux intempéries (ne se cintre pas). 

Écriture avec feutre-craie effaçable à l’eau. Nettoyage 
avec une éponge humide.

Panneau avec entourage bois d’acacia. 2 faces aspect 

ardoise et 2 compas de maintien. Écriture avec craie 
ou feutre-craie. Nettoyage avec une éponge humide. 
Matériaux traités pour l’extérieur.

Cadre en bois résineux avec une finition rustique, naturelle, 
résistant aux intempéries. Surface d’écriture non poreuse 

résistante aux rayures, facile à nettoyer. Éléments 
d’assemblage en acier inoxydable. Forte résistance au vent.

Fabriqué en pin. Facile à nettoyer, résistant aux rayures, 

aux UV et aux déformations dues à la chaleur. 8 kg.

Pack simple, comprenant 2 charnières et 2 protections 
de pieds en caoutchouc. Les pieds pour maintenir 

l'ardoise Multiboard sont vendus séparément.

L’ardoise Multiboard est polyvalente, 
les possibilités sont infinies !

Connectez et divisez les ardoises 
en autant de parties que vous 
le souhaitez. Utilisation simple 

murale, pour entourer un arbre, en 
délimitation d’une terrasse...

PANNEAU DE TROTTOIR
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Pancarte WC PMR
015447 17x5 cm 1

Pancarte d’affiche pour personne à mobilité réduite en 
PS blanc 1 mm. Adhésif double face au verso.

Plaque Terra
016582 Toilettes hommes 1

016583 Toilettes femmes 1

016581 Toilettes homme/femmes 1

016580 Portable interdit 1

016584 Entrée interdite 1

016589 Privé 1

016585 Flèche 1

016590 Réception 1

016587 Poussez 1

016588 Tirez 1

016591 Sortie 1

016586 Issue de secours 1

Plaque adhésive en PVC, dimensions 17x5 cm.

Affiche tarif des consommations en polystyrène, livré avec un fil nylon pour suspension. À utiliser avec un feutre 
effaçable à l’alcool.

Tarif consommation
016004 Tarif Opera «consommations» - 66x44 cm 1

016013 Tarif Magenta «consommations» - 50x70 cm 1

630154 Tarif «consommations» Mokka - 44x66 cm 1

016014 Tarif Magenta «consommations courantes» - 40x30 cm 1

Affichage spécial hôtellerie
014050 Consigne incendie - 29,5x18 cm 1

014148 Règlement chambre - 20x30 cm 1

015632 Prière faire chambre / ne pas déranger - 8,5x20,8 cm 1

015630 Chambres disponibles / complet - 30x10 cm 1

Feutre-craie blanc Waterproof
014568 Médium 2-6 mm - Lot de 4 1

014567 Large 7-15 mm - Lot de 2 1

014569 Large 7-15 mm - Lot de 4 1

Feutre-craie assortis Waterproof
014571 Large 7-15 mm - Lot de 4 4

014570 Médium 2-6 mm - Lot de 4 4

Ne coulent pas, ne décolorent pas, résistent à l’eau et 
s’utilisent sur toutes surfaces non-poreuses. À nettoyer 
avec le spray nettoyant. Couleurs assorties : bleu, 
rouge, vert, jaune.

Spray nettoyant
014432 Pulvérisateur 750 ml 1

Spray nettoyant pour feutres craie. Pour nettoyer 
vos supports : ardoises murales, chevalets de table, 
panneaux trottoirs.

Feutre-craie métallique
014477 Small 1-2 mm 1

Résiste aux pluies fines. Convient sur les ardoises, le 
verre, miroir, métal, plastique et toutes surfaces non 
poreuses.

Éponge magique
014880 1

Éponge nettoyante pour enlever facilement les traces 
de feutre-craie et rénover vos ardoises.

Feutre-craie blanc
014934 Médium 2-6 mm 1

014941 Large 7-15 mm 1

FEUTRE

AFFICHE

Paquet de 10.
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Porte-menus LED Classic
014576 53x70 cm (4 A4) - Marron foncé 1

014577 53x70 cm (4 A4) - Inox 1

014578 53x70 cm (4 A4) - Teck 1

014579 Ensemble socle + pied 125 cm 1

Porte-menu en bois ou acier inoxydable brossé (structure bois), utilisation 

extérieure si abrité et entretenu, avec système de fermeture (serrure/clef) et 
lumière LED blanche. Il présente 4 pages A4. Pour montage mural ou à associer au 
pied et socle, vendu séparément (roulettes en option). Fourni avec un adaptateur 

et câble d’alimentation de 5 mètres (non étanche). Compatible avec les batteries 
Securit® (non incluses).

Porte-menus LED
014355 72x40 cm (3 A4) 1

014356 72x68 cm (6 A4) 1

014889 Piétement hauteur 95 cm 1

014888 Piétement hauteur 135 cm 1

Porte-menu en acier galvanisé résistant aux intempéries, avec système de 
fermeture (serrure/clef). Il présente 3 ou 6 pages A4. Lumière LED blanche 
puissante avec une télécommande fournie pour de multiples fonctions. Pour 

montage mural (matériel inclus) ou à associer au pied et socle Securit® de 95 cm 
ou 135 cm. Paire de roulettes disponible en option. Fourni avec un adaptateur 

et câble d’alimentation de 5 mètres et une télécommande (non étanches). 
Compatible avec les batteries Securit® (non incluses). Panneau métallique et 
aimants à l'intérieur. Livré en 2 colis : 1 pour le porte-menu et 1 pour le pied+base.

Porte-menus Black Star
014890 144x50 cm - (4 A4) 1

Porte-menu noir, acier galvanisé, utilisation intérieure ou extérieure, avec système 
de fermeture (serrure/clef) et LED de couleur blanche. Il présente 4 pages A4. Le 

panneau d’affichage pivote de 90 °C pour vous offrir 2 possibilités de présentation. 
Fourni avec une télécommande, pied et socle ainsi qu'un adaptateur avec un câble 
de 5 mètres (non étanche). Compatible avec les batteries Securit® (non incluses).

Porte-menus
014516 99x52 cm (6 A4) 1

014894 Ensemble socle à roulettes + pied 120 cm 1

Porte-menu inox, utilisation intérieur ou extérieur. Résistant aux intempéries, 

fermeture, à fixer au mur (vis incluses) ou sur pied et socle avec deux roulettes 
intégrées. LED de 20 couleurs avec en option 5 styles de lumière et 10 
programmations d’intensité de lumière. Fourni avec un adaptateur et câble 
d’alimentation de 5 mètres et une télécommande (non étanches). Compatible 
avec les batteries Securit® (non incluses). Panneau métallique et aimants à 
l'intérieur. Livré en 3 colis : 1 pour le porte-menu + 1 pour le pied + 1 pour la base.

Pour suspension murale ou sur vitrine, 4 options maximales de lumières de couleurs 
clignotantes. Adaptateur 220 AC inclus pour branchement sur prise secteur avec un 

câble de 130 cm. Disponible en 3 modèles. Dimensions 24x48x2 cm.

Enseigne LED
014587 Bar - LED rouge, bleu, vert, jaune 1

014589 Open - LED rouge et bleu 1

014590 Pizza - LED rouge et bleu 1

Kit roulettes /magnets
014423 16 aimants 1

889904 Kit 2 roulettes pour
tous les portes menus 1

Batterie lithium
014357 8/12 h 1

Batterie compatible avec tous les 

présentoirs lumineux. Technologie 

avancée Lithium Ion, 2 h de rechargement 

seulement, 8 à 12h d’autonomie. 

Utilisation de 2 batteries pour les porte-

menus 6 pages A4.

PORTE-MENU
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Les cordes sont prévues pour un usage extérieur ou intérieur, elles sont résistantes 

à toutes les conditions météorologiques. 

Poteau d’accueil à tête sphérique, résistant aux intempéries. Bague d’accroche 

avec 4 encoches pour l’attache d’une corde. Tête amovible permettant d’insérer 

un porte-affiche sur le dessus. Grande stabilité grâce à son socle de 12 kg, renforcé 
par une protection anti-rayures. Usage intérieur ou extérieur.

Poteau d’accueil
014896 Doré brillant - Hauteur 100 cm 1

Poteau d’accueil à bande rétractable
014903 Bande grise - Hauteur 120 cm 1

014904 Bande rouge - Hauteur 120 cm 1

014902 Bande noire - Hauteur 120 cm 1

Accessoires
014415 Accroche murale dorée 1

014908 Porte affiche - Format A4 - Doré 1

014389 Corde naturel - Embouts et attaches dorés - 1,5 m 1

014390 Corde rouge - Embouts et attaches dorés - 1,5 m 1

014453 Corde noir - Embouts et attaches dorés - 1,5 m 1

Les cordes sont prévues pour un usage extérieur ou intérieur, elles sont résistantes 

à toutes les conditions météorologiques. 

Poteau d’accueil à tête plate, résistant aux intempéries. Bague d’accroche avec 

4 encoches pour l’attache d’une corde. Tête amovible permettant d’insérer un 

porte-affiche sur le dessus. Grande stabilité grâce à son socle de 12 kg, renforcé 
par une protection anti-rayures. Usage intérieur ou extérieur. Livré en 2 colis.

Poteau d’accueil
014575 Inox brillant - Hauteur 100 cm 1

Accessoires
014416 Accroche murale inox 1

014907 Porte affiche - Format A4 - Inox 1

014393 Corde naturel - Embouts et attaches inox - 1,5 m 1

014392 Corde rouge - Embouts et attaches inox - 1,5 m 1

014897 Corde noir - Embouts et attaches inox - 1,5 m 1

Accessoires
014909 Porte affiche - Format A4 - Inox 1

014398 Accroche murale bande rouge 1

014397 Accroche murale bande grise 1

Poteaux d’accueil en inox brossé résistants aux intempéries, avec socle renforcé 

et protection anti-rayures. Possibilité d’insérer un porte affiche sur le dessus 
et possédant 4 points de connexion pour lier les poteaux entre eux. Bande 

rétractable en nylon de 210 cm. Livré en 2 colis.

POTEAU D’ACCUEIL
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Cendrier mural 
602200 1,5 L (150 mégots) 1

Acier galvanisé et époxy. 152x64x255 mm.

1 2 3

1

2
3

Borne cigarettes
961065 Collecteur Tuscan - Noir - 357x357x1029 mm - Polyéthylène et acier galvanisé 1

961067 Collecteur Tuscan - Sable - 357x357x1029 mm - Polyéthylène et acier galvanisé 1

142020 Totem anthracite - Galvanisé - 3 L (600 mégots) ø 30x105 cm - Kit de fixation inclus 1

Cendrier anti-vent
630101 Cendrier anti-vent - inox - ø 9,5x3,5 cm - 3 encoches 1

033399 Cendrier Play - verre ø 10,6x3,5 cm - 3 encoches  18

988356 Cendrier - inox ø 9,5 cm - 3 encoches 24

CENDRIER

Les réglementations en matière de santé 
publique contribuent à obliger les fumeurs 

à sortir pour fumer,  d’où l’importance 

de solutions qui évitent de jeter les mégots 

sur le sol.

LE MEILLEUR DES ARTS DE LA TABLE

LA COLLECTE DES DÉCHETS
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Poubelle à pédale
914713 4 L - 19,1x23,5x18,6 cm 1

914711 6 L - 23,1x26,7x20,5 cm 1

914712 12 L - 34x30,8x24 cm 1

Modèle Lolly. Poubelle avec pédale et seau 
intérieur plastique.

Poubelle en polyéthylène noir, à haute résistance.

Poubelle d’extérieur
809203 75 L - ø465x640 mm 1

POUBELLE & COLLECTEUR

Support mobile à larges roues. Corps et couvercle 

en acier blanc. Poignée de transport en ABS. Pédale 

actionnant le couvercle. Maintien du sac par bande 
élastique. Existe avec le couvercle de couleur : nous 

consulter.

Support de sac
140769 70 L - 470x416x730 mm 1

140765 100 L - 470x416x970 mm 1

Poubelle à pédale en inox AISI 430. Seau intérieur en PE 

(polyéthylène expansé) avec anse acier. Couvercle clipsé et 
vissé. Stable et robuste. Conforme à la méthode HACCP.

Poubelle
914708 3 L - 245x165 mm 1

914710 5 L - 278x205 mm 1

914702 12 L - 390x252 mm 1

914704 20 L - 450x292 mm 1

914706 30 L - 640x292 mm 1

Poubelle à pédale en métal blanc.

Poubelle
914707 3 L 1

914709 5 L 1

914701 12 L 1

914703 20 L 1

914705 30 L 1

Support mobile à larges roues. Corps et couvercle en 

inox. Poignée de transport en ABS. Pédale actionnant 

le couvercle. Maintien du sac par bande élastique. Existe 
avec le couvercle de couleur : nous consulter.

Support de sac
140767 70 L - 470x416x730 mm 1

140763 100 L - 470x416x970 mm 1

Conteneur Korok
145100 120 L - 600x500x1100 mm 1

Conteneur en polyéthylène gris avec couvercle noir 
et 2 roues. Couvercle disponible en jaune, bleu ou 

vert. Poignées intégrées sur le corps et le couvercle. 

Couvercle basculant entièrement sur l’arrière (limite 
la perte d’espace). Vidage par prise frontale. Système 
de réduction sonore du couvercle par tampons 

caoutchouc. Roues caoutchouc massif avec jantes 

polypro. 

Conteneur blanc à pédale.

Conteneur mobile
140780 45 L 1

140784 90 L 1

Poubelle pour liquide
816736 50 L  ø390x600 mm 1

816737 100 L ø475x720 mm 1

INOX

18/10

Le couvercle s’enlève pour permettre le passage sous 
une table équipée d’un trou vide-ordures.



Réf. Type Litrage Qualité Coloris Soudure Ep (µ) Dimensions 
(cm) Cdt Prix

006600 Sac 5 HD Blanc étoile 10 33,5x35 1000
006601 Sac 10 HD Blanc étoile 10 40x45 1000
006602 Sac 20 HD Blanc étoile 11 45x45 1000
006603 Sac 20 HD Noir étoile 11 45x45 1000
006604 Sac 30 HD Noir étoile 11 50x65 500
006605 Sac 30 HD Blanc étoile 11 50x65 500
006606 Sac 

corbeille 30 HD Blanc étoile 11 50x65 500
006607 Sac 30 HD Transp. étoile 11 50x65 500
006608 Sac 50 HD Noir étoile 14 68x74 500
006609 Sac 100 HD Noir étoile 18 82x87 500
006610 Sac 110 HD Noir étoile 18 70x108 500

Prix au carton.

Désinsectiseur FlyinBox
961246 FlyinBox20 - 1x20 W (E14) Pour 50 m2 - 3 kg 1

961247 FlyinBox40 - 2x20 W (E14) Pour 120 m2 - 3,6 kg 1

Ouverture frontale de la grille pour une maintenance et un nettoyage facile sans 
outils. Émission des UV à 360 °C et grille d’électrocution optimisée. Tension de la 
grille électrique 3000 V. 3 modes d’installation : suspension murale ou posée. Livré 

avec vis, chaînettes, et chevilles. Lampe UV 20W basse consommation. 230 V/Hz.
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Support de sac
981200 Blanc 1

981201 Bleu 1

981202 Vert 1

981203 Rouge 1

981204 Jaune 1

Pince sac inox 
959999 Sac 110 L 1

560x435x940 mm.

Support avec pédale et couvercle de couleur. Pour sac 

120 L.

INOX

18/10
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Désinsectiseur AGR 36
961260 Pour 120 m2 1

Désinsectiseur mural inox AISI304. Protection IP21. Entretien : remplacement 

du tube tous les ans et de la plaque de glu tous les 2 mois. Pour nuisibles tels  

que : drosophiles, mouches, moustiques, guêpes, papillons de nuit… 220 V mono. 
Dimensions 76x19x10 cm

Support mobile à larges roues. Corps et couvercle  

en acier. Poignée de transport en ABS. Pédale 

actionnant le couvercle. Maintien du sac par bande 
élastique + platine inférieure de soutien du sac. 

Dimensions 546x600x940 mm. Conception simple et 

robuste. Surfaces lisses : entretien facile. Conforme à 

la méthode HACCP. Disponible avec des couvercles de 

couleur, permettant le tri sélectif : nous consulter.

Support de sac
961041 110 L - inox brillant 1

961040 110 L - blanc 1

Fabriqué en

FRANCE

Fabriqué en

FRANCE

Blanc

Bleu

Vert

Rouge

Jaune

DEMANDEZ
L’ORIGINAL !

MODÈLE PRO

DÉSINSECTISEUR

Désinsectiseur Iglu
961248 Blanc 1

961249 Noir 1

Plaque de glue
961255 6

Pour désinsectiseur Iglu. Façades interchangeables. Sans bruit et sans 

odeur. 2 modes d’installation : murale ou posée. Lampe UV 20W (E14) basse 

consommation.

Jaune

Vert

Bleu

Rouge

Autres couleurs disponibles
Fabriqué en

FRANCE

Pour 50 m2. 20 W - 230 V mono - 1,2 kg.

Réf. Type Litrage Qualité Coloris Ep (µ) Dimensions 
(cm) Cdt Prix

006630 Sac 30 BD Noir 25 50x65 500
006631 Sac 30 BD Blanc 25 50x65 500
006632 Sac 50 BD Noir 27 68x75 250
006633 Sac 100 BD Noir 27 82x85 200
006654 Sac 100 BD Noir 30 82x85 200
006635 Sac 100 BD Noir 40 82x85 200
006653 Sac 100 BD Noir 50 82x85 200
006636 Sac 110 BD Transp. 30 70x105 200
006638 Sac 110 BD Noir 40 70x105 200
006655 Sac 110 BD Noir 50 70x105 200
006640 Sac 110 BD Noir 60 70x105 200
006642 Sac 130 BD Noir 40 80x115 100
006644 Sac 130 BD Noir 60 80x115 100
006645 Sac 130 BD Transp. 45 80x115 100
006647 Sac 150 BD Noir 50 80x135 100
006648 Sac 150 BD Noir 60 80x135 100
006650 Sac 160 BD Noir 50 90x107 100
006670 Housse 240 BD Noir 28 115x135 100
006671 Housse 340 BD Noir 30 138x135 100
006672 Housse 660 BD Noir 30 193x150 50
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Pot en verre avec couvercle hermétique qui vous 

permet de conserver la fraîcheur de vos aliments.

Bonbonnière en verre avec couvercle étanche pour 
garantir la fraîcheur des aliments.

Les célèbres bocaux hermétiques sont parfaits pour 
conserver et présenter toutes sortes de produits secs, 

fruits, légumes, céréales... 

Bocal hermétique
501510 1 L - ø 11x18 cm 12

501511 1,5 L - ø 11x23 cm 12

501512 2 L - ø 12x25,5 cm 6

Bonbonnière
106853 2 L - ø 14x21,5 cm 1

106854 4 L - ø 18x26 cm 1

106855 6 L - ø 20x30 cm 1

Bonbonnière
630125 1 L -  12,5x19x18 cm 1

Distributeur de céréales
901566 Simple - 4,5 L - 22x17,5x52 cm 1

901567 Double 2x4,5 L - 22x35x52 cm 1

901502 Simple - 42x23x62 cm 1

Distributeur en inox avec robinet pour un service facile. Couvercle étanche qui 

garantit la fraîcheur des céréales.

Présentoir en bois couleur wengé avec 3 bocaux hermétiques en verre (3x2 L). 

Présentoir 43x17 cm. Possibilité d’avoir des bocaux hermétiques 2 L (12x12x22 cm) 

supplémentaires. Disponible couleur wengé sur demande.

Présentoir à céréales
630122 Présentoir 43x17 cm - Érable 1

630118 Présentoir 43x17 cm - Wengé 1

630126 Bocal en verre 2 L - 12x12x22 cm 1

DISTRIBUTEUR DE CÉRÉALES

BONBONNIÈRE

1

2
3

1 2 3
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Caisse de présentation
501645 GN 1/1 - 53x32,5x10 cm 1

501646 GN 1/2 - 32,5x26,5x10 cm 1

501647 GN 1/3 - 32,5x17,5x10 cm 1

501648 GN 1/4 - 26,5x16,2x10 cm 1

501649 GN 2/4 - 53x17,5x10 cm 1

501651 Cloche GN1/1 - methacrylate 1

501652 Rehausseur* cales bois 1

501658 Rehausseur* GN1/1 1

Caisse de présentation en bois de hêtre alimentaire. 

Composez votre buffet sur-mesure grâce à tous 
les éléments au format GN ! Les rehausseurs vous 
permettront de présenter les caisses de façon inclinée 

et donneront une nouvelle dimension à votre buffet.

Pratique : 

format GN !

Plateau
083780 40x20 cm - vert d’o 6

083781 40x30 cm - vert d’o 6

083782 40x60 cm - vert d’o 6

Plat en acrylique pour la présentation. Résistant de 

-50 à +80 °C. Nettoyage facile à l’eau savonneuse sans 
abrasif, non compatible lave-vaisselle.

Présentoir 
106852 Triangle 3 niveaux - 53x21x50 cm 1

Présentoir en bois couleur wengé 3 niveaux forme 

triangle. 1er plateau 30x15 cm, 2e plateau 40x17,5 cm 

et 3e plateau 53x19 cm.

Fabriqué en

FRANCE

Plateau
912400 28x28x1 cm - noir 1

912401 35x28x1 cm - noir 1

912402 43x28x1 cm - noir 1

Mélamine résistante de -20 à 70 °C. 3 pièces exclusives, 
qui offrent un aspect d’ardoise naturelle.

Planche 
912377 Rectangulaire - 38,5x21,5x1,5 cm 1

912378 Ronde - 38,5x27,5x1,5 cm 1

Fabriquée en bambou naturel, robuste et très 
résistante. Planche avec manche et dotée d’une base 

en verre extractible, idéale pour présenter et servir. 

Possède une encoche pour une meilleure extraction de 
verre. Laver à la main.

Fontaine en inox. Entraînement électrique, sans 

pompe, par vis sans fin amovible (nettoyage facile). 
Corps en acier inoxydable AISI 304.  Voyant lumineux de 

fonctionnement. Interrupteurs dissociés pour moteur 

et élément chauffant. Alimentation 230 V mono. 
Puissance 220 W.

Fontaine à chocolat
084062 22,8x22,8x53,6 cm  1

Planche Mekkano
065282 Individuelle - 45x11,8 cm 6

065283 À partager - 39,5x19 cm 6

Planche en bois. La planche individuelle avec une 

encoche au verso pour recevoir un verre ou une tasse. 

La planche à partager peut contenir des raviers de 

différentes tailles et formes, ainsi que des assiettes 
Mekkano. Ne passe au lave-vaisselle.

Coquetier
010410 Porcelaine - 5 cl - ø 4,7x6,8 cm 12

010413 Inox 18/0 - 3 cl - ø 5x5,2 cm 1

010414 Silicone - ø 10x2,5 cm 12

PRÉSENTOIR

1

2

1
2

DÉCOUVREZ
LA VIDÉO
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Corbeille GN1/1 avec cloche pour protéger les 
viennoiseries, gâteaux et autres aliments.

Présentoir avec support en fil chromé et 2 
corbeilles GN1/2 (36x27x9 cm). Lavable en 
machine.

Présentoir en plexiglas avec double ouverture.

Corbeille
083783 Naturel 1

Panier incliné fait main, en corde de 

polypropylène ø 2,3 mm (45x60x5/12 cm). 
Apte pour le contact alimentaire. N'absorbe 
ni les odeurs, ni les graisses. Utilisable 

comme panier de présentation avec un 

papier anti-graisse.

Conçu pour une utilisation intensive. Fait à la main, 

finition mate. ø 35x20 cm. Haute résistance et la 
durabilité. Empilable. Polypropylène, passe au lave-
vaisselle.

Corbeille
912403 Naturel 1

912412 Brun 1

Corbeille
912404 Naturel 1

912413 Brun 1

Conçu pour une utilisation intensive. 

53x33,5x9 cm. Fait à la main, finition 
mate. Haute résistance et la durabilité. 

Empilable. Polypropylène, passe au lave-
vaisselle.

Corbeille
912380 ø 23,4x25,4 cm 1

912381 ø 27x13,8 cm 1

912382 ø 34x9,5 cm 1

Corbeille à fruits en fil d’acier avec une finition noire mate. 
Résistante et durable. Peut être utilisée pour y déposer des 

fruits, du pain, des légumes, des œufs...

Corbeille
001554 Noir - ø 30x13 cm 1

Corbeille en fil idéale pour présenter les 
fruits. Autres tailles : nous consulter.

Corbeille à cloche
050023 52,5x32,5 cm 1

Présentoir à viennoiserie
050043 1

Présentoir à cloche
890164 50,5x30,5x18 cm 1

Couteau petit-déjeuner
630150 1

Lame microdentée 10 cm. Idéal pour 

couper le pain et tartiner le beurre. 

Passe au lave-vaisselle.

Be fore
630004 12 cl - ø 5,6 mm 24

Pot à sauce
041622 9 cl 1

041621 14,5 cl 1

Be bop
630137 Verre trempé - 21 cl - ø 8,2x5,8 cm 6

630138 Porcelaine - 28 cl - ø 10,9x4,4 cm 6Ramequin en porcelaine.

Pot en inox, idéal pour de la 

crème, du lait, de la confiture, de 
la sauce, du chocolat...

Corbeille tressée GN1/1 (53x32x9 cm).

Corbeille
050039 Naturel 1

Cloche
912435 ø 24x11 cm 1

912436 ø 28x17,5 cm 1

Cloche pour plat ou assiette en inox 18/10.

Présentoir à cloche
514540 ø 38x24 cm 1

Plateau en PE avec cloche abattante rolltop en 

SAN et pieds anti-dérapants.

CORBEILLE DE PRÉSENTATION

1

2
3

1

3

2
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Modèle original avec ampoule polyuréthane.
Inox 18/10.

Pichet en inox avec bouchon à bouton 

poussoir. Double paroi en acier inox. 

Garanti lave-vaisselle.

Pichet isotherme
042422 1,2 L 1

042423 2 L 1

Pichet isotherme
988052 1 L 1

988351 1,5 L 1

988301 2 L 1

Pot empilable
041035 1 L 1

041036 1,5 L 1

041037 2 L 1

Pichet isotherme
085800 1,2 L - Blanc 1

085801 1,2 L - Taupe 1

Pichet acrylique
087144 3 L 1

Pichet en inox à pompe. Tirage par simple 

pression sur le couvercle. 

Flow
543608 1 L - Slim 2

543607 1 L - Large 2

Pichet Luxe
042951 1 L 1

042952 1,5 L 1

042953 2 L 1

Pichet isotherme
042406 2,5 L 1

988358 3 L 1

Carafe rafraîchissante avec obturateur 

automatique. Accumulateur de froid unique 

dans le socle. Bec verseur anti-goutte.

Pichet inox avec bouchon hermétique 

pour un maintien parfait de la chaleur.

Le distributeur Baril est parfait pour présenter vos jus de 

fruits et cocktails de façon originale. Bouchon en verre avec 
joint en silicone, robinet couleur or et support en bois.

Distributeur carré avec support en métal.

Distributeur de boisson
901571 3,6 L 1

Distributeur de boisson Baril
501515 3,5 L - ø 17 cm - 32x20 cm 1

Fontaine à jus de fruit
901515 8 L - 35x26x58,5 cm 1

Distributeur Old Fashioned
106856 7 L - ø 27x50,5 cm 1

Le distributeur Old Fashioned vous permet de 
présenter vos jus de fruits et cocktails. Le bocal en 
verre avec robinet possède une large ouverture pour 
une introduction facile de vos ingrédients. Couvercle 

hermétique, support en métal noir. 

Fontaine en inox.

DISTRIBUTEUR À JUS

PICHET

Fabriqué en

FRANCE
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Chafing dish Evento
066110 Module acier finition brossé + bac plastique 56,5x36x9,5 cm 1

066112 Plaque eutectique réfrigérante 48x28x3 cm 1

066111 Couvercle module acier 56x35x19 cm 1

066122 Plateau porcelaine GN1/2 - 26,5x32,5 cm 1

Chafing dish électrique en inox 18/8. Format GN1/1. 
Puissance 760/900 W. Alimentation 220/240 V AC.

Chafing dish
003188 13,5 L - 68x48x42 cm 1

Chafing dish électrique en inox pour bac GN1/1 
avec thermostat et couvercle amovible. Résistance 

blindée électrique. Fonctionne sans eau, durée de vie 

prolongée. Acier inoxydable.

Chafing dish en inox pour bac GN1/1 avec couvercle 
amovible. Livré avec brûleur à alcool. Cadre support 

inox avec 2 poignées. Livré avec 1 bac inox à eau 

GN1/1 profondeur 100 mm, 1 bac inox aliment GN1/1 
profondeur 65 mm, 1 couvercle inox dôme avec 

poignée, 2 brûleurs avec régulateur de la chaleur.

Chafing dish
000850 62,5x35,3x34,5 cm 1

Chafing dish
003189 51x54x48 cm 1

Chafing dish en inox 18/8 pour induction, avec 
couvercle.

Chafing dish
906044 6,8 L - ø  36 cm 1

Porte-étiquettes
106930 Inox 4

106931 Cuivre 4

106932 Bronze 4

Porte-étiquette en inox poli miroir. Livré avec 20 

étiquettes. Dimensions ø 5x15,5 cm.

Porte-étiquettes
106942 Acrylique - Set de 4 1

Porte-étiquettes
106941 Inox - Set de 4 1

Porte-étiquette en acrylique. Livré avec 20 étiquettes. 

Dimensions 3x3x12 cm.

Porte-étiquette à pince en inox. Livré avec 20 

étiquettes. Dimensions ø4x10 cm.

Gel de chauffe
042701 Éthanol - 225 g 1

CHAFING DISH

PORTE-ÉTIQUETTE

1

2
3

4

1

3

4

4



Buffet de style

Impressionnez vos hôtes avec des dressages audacieux. 
MEKKANO mixe les matières et les tailles, pour vous permettre de donner vie à vos buffets.

Des grandes assiettes, des plateaux en bois, des petits contenants de formes et de tailles différentes, 
associés à nos saladiers transparents. Tous les contenants sont empilables : votre imagination n’a pas de limites !

Mekkano se combine avec Fjords  pour donner une singularité à vos buffets.
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S U P E R B OX
Les superbox sont des caisses empilables antidérapantes.

Elles peuvent être utilisées avec ou sans plateaux et connectées entre elles avec les ardoises. 

Créez le buffet que vous voulez grâce aux différentes tailles, la créativité est sans limites !

Superbox
106848 GN 1/1 - 35x55,5 cm 1

106850 GN 1/2 - 35x29 cm 1

106851 GN 1/4 - 29x18,5 cm 1

106849 GN 2/4 - 18,5x55,5 cm 1

Inser Superbox
106846 Bac GN 1/1 - 32,5x53 cm 1

106847 Plateau GN 1/2 - 32,5x26,5 cm 1

Ardoise naturelle avec patins anti-adhérent. 

Excellent maintien de la température, les bords sont 

volontairement cassés pour renforcer l’esthétique 

naturelle.

Les Superbox existent aussi en coloris bois naturel 

ou vintage blanc patiné et dans d’autres dimensions, 

consultez-nous !

Ardoise naturelle
106844 GN 1/1 - 53x32,5 cm 1

106845 GN 1/2 - 32,5x26,5 cm 1

106842 GN 1/4 - 26,5x16,2 cm 1

106843 GN 2/4 - 53x16,2 cm 1
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C O N C E P T  E V E N TO
Du petit-déjeuner au dîner, des buffets sucrés aux buffets salés, 
la collection EVENTO répond à tous les scénarios de réception.
Un design homogène, harmonieux, fonctionnel et modulable.

La richesse de ses combinaisons et la diversité de ses matériaux
(acier, porcelaine, verre, grès, mélamine, pierre et bois etc...) s’adaptent à votre style

et à la dimension de votre établissement. La collection EVENTO valorise
avec une touche de chic la mise en scène de vos buffets, selon le moment de la journée, de la saison...

Buffet de style

DÉCOUVREZ
LA VIDÉO



LA PLATERIE & LES USTENSILES

Opale très léger et ultra résistant.

Évolutions
631146 Saladier ø 21 cm - 2,1 L 12

631147 Saladier ø 18 cm - 1 L 12

631148 Saladier ø 14,5 cm - 0,75 L 24

Lys
030024 Saladier rond 90 cl - ø 17 cm 24

030025 Saladier rond 1,55 L - ø 20 cm 24

030026 Saladier rond 2,4 L - ø 23 cm 24

030027 Saladier rond 3,4 L - ø 26 cm 12

037036 Saladier carré 15 cl - 9x9 cm 72

037037 Saladier carré 30 cl - 11x11 cm 72

037038 Saladier carré 61 cl - 14x14 cm 24

037039 Saladier carré 1,15 L - 17x17 cm 24

037011 Coupelle 3,5 cl - ø 6 cm 36

030007 Coupelle 7,5 cl - ø 7,5 cm 96

030008 Coupelle 12 cl - ø 9 cm 72

030009 Coupelle 20 cl - ø 10,5 cm 72

030010 Coupelle 31 cl - ø 12 cm 72

030023 Coupelle 50 cl - ø 14 cm 48

Viva
030040 Coupelle 33,3 cl - ø 12 cm 24

030041 Coupelle 51 cl - ø 14 cm 24

030043 Saladier 1,6 L - ø 20 cm 12

030044 Saladier 2,5 L - ø 23 cm 6

030046 Saladier 5,35 L - ø 29 cm 6
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Pompéi
032040 Coupelle 3,9 cl - ø 6 cm 24

032041 Coupelle 10 cl - ø 8 cm 24

032042 Coupelle 24 cl - ø 10,5 cm 24

032043 Coupelle 35 cl - ø 12 cm 24

032044 Coupelle 57 cl - ø 14 cm 24

032045 Saladier 1,06 L - ø 17 cm 24

032046 Saladier 1,7 L - ø 20 cm 12

032047 Saladier 2,45 L - ø 23 cm 4

032048 Saladier 3,65 L - ø 26 cm 4

Légumier et soupière
041005 Légumier 1,2 L (ø 20x5,2 cm) 1

041006 Légumier 1,6 L (ø 22x5,5 cm) 1

041007 Légumier 2 L (ø 24x7 cm) 1

041049 Soupière 2 L (ø 20x8,5 cm) 1

041050 Soupière 2,6 L (ø 22x9,5 cm) 1

041051 Soupière 3,5 L (ø 24x9,5 cm) 1

Plat ovale
041022 28x19 cm 1

041023 34x28 cm 1

041024 38x25,5 cm 1

041025 41x28 cm 1

041026 46x31 cm 1

Plat à gratin
041014 24x15 cm 1

041015 30x19 cm 1

041016 38x28 cm 1

Plat
902010 Plat creux ø 34 cm 1

041029 Plat plat ø 33 cm 1

Plat à gratin
002049 30x21 cm 1

002050 37,7x25,5 cm 1

Plat à poisson
041027 60x27 cm 1

Plat rond creux en inox 18/10.

Plat rond en inox 18/10.

Plat ovale en inox 18/10.

Plat rectangulaire en inox 18/10.

Plat ovale en inox 18/10.

Plat ovale en inox 18/10.

Fabriqué en

FRANCE

Fabriqué en

FRANCE

Fabriqué en

FRANCE

Fabriqué en

FRANCE

Fabriqué en

FRANCE

Fabriqué en

FRANCE

PLAT INOX
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Support présentoir en mélamine avec patins anti dérapants pour plat et saladier Frida 

Lock.
Saladier en mélamine noir ou blanc, intérieur décor bois.

*Système Frida Lock : mécanisme rotatif 
permettant de fixer/enlever un plat ou un saladier 
sur un support présentoir. 

Plat Frida Lock* Noir Blanc
ø 22,5x2,5 cm 106864 106863 1

ø 31,5x2,5 cm 106866 106865 1

ø 38x2,5 cm 106868 106867 1

Saladier Frida Noir Blanc
1,8 L - ø 21,5x7,5 cm 106835 106834 1

4,7 L - ø 30x9,5 cm 106837 106836 1

Saladier Frida Lock* Noir Blanc
1 L - ø 21,5x8,5 cm 106858 106857 1

1,6 L - ø 25x11 cm 106860 106859 1

2,6 L - ø 28,5x14 cm 106862 106861 1

Support Frida Lock* Noir Blanc
ø 16,5x8 cm 106839 106838 1

ø 16,5x12 cm 106841 106840 1

Plat en mélamine noir ou blanc avec intérieur décor bois et patins anti dérapants. 

Système Frida Lock qui permet de fixer le plat sur un support.
Saladier en mélamine noir ou blanc avec intérieur décor bois. Système Frida Lock qui 
permet de fixer le plat sur un support.
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Vestah wave
630340 Saladier ø 23 cm - 300 ml - Blanc 6

630341 Saladier ø 26 cm - 385 ml - Blanc 4

630338 Bol ø 12 cm - 46 cl - Blanc 6

630339 Bol ø 15 cm - 72 cl - Blanc 6

093882 Ramequin ø 7x3 cm - 7 cl - Blanc 12

093889 Ramequin ø 8,5x4 cm - 15 cl - Blanc 12

w Glass-filled polypropylene tray.

w Unbreakable.

w Textured finish on the base.

w Drying lugs.

w Does not stain or retain odors.

w Suitable for food contact.

w Dishwasher-safe to 85°C.

The only polypropylene tray guaranteed dishwasher-safe.

Value for money
Acer PP made from glass-filled
 polypropylene ensures compliance 
with food standards and good rigidity.

You will be convinced by the its rich 
palette of colors and its excellent 
value for money.

Economical and solid,
the best polypropylene tray 
on the market also available 
in up-to-the-minute colors!

AACCEERR  PPPP

NEW “UP-TO-THE-MINUTE” COLORS

ACER PP

Bac en mélamine format GN pour la présentation sur les buffets. Légère et moderne 
cette gamme peut être mixée avec le noir et blanc mais aussi les saladiers, bols ou 

ramequins Wave.

Vestah Beige Noir
Bac GN1/4 - Ht 6,5 cm - 175 cl 630330 630331 6

Bac GN1/3 - Ht 6,5 cm - 252 cl 630332 630333 6

Bac GN1/2 - Ht 6,5 cm - 400 cl 630334 630335 6

Bac plat GN1/1 630336 630337 6

w Glass-filled polypropylene tray.

w Unbreakable.

w Textured finish on the base.

w Drying lugs.

w Does not stain or retain odors.

w Suitable for food contact.

w Dishwasher-safe to 85°C.

The only polypropylene tray guaranteed dishwasher-safe.

Value for money
Acer PP made from glass-filled
 polypropylene ensures compliance 
with food standards and good rigidity.

You will be convinced by the its rich 
palette of colors and its excellent 
value for money.

Economical and solid,
the best polypropylene tray 
on the market also available 
in up-to-the-minute colors!

AACCEERR  PPPP

NEW “UP-TO-THE-MINUTE” COLORS

ACER PP

Plat feuille Fuji
912393 34x13x3 cm - Blanc/Noir 1

Plat feuille Fuji
889923 46,5x21x6,5 cm - Blanc/Noir 1

Mélamine résistante de -20 à 70 °C. Passe au lave-vaisselle.Mélamine résistante de -20 à 70 °C. Passe au lave-vaisselle.

Plat à poisson Classic
912406 57x22x4 cm - Blanc 1

912407 57x22x4 cm - Noir 1

Plat Classic
889911 GN1/1 53x32x3 cm - Blanc 1

889912 GN1/1 53x32x3 cm - Noir 1

Mélamine résistante de -20 à 70 °C. Passe au lave-
vaisselle.

Mélamine résistante de -20 à 70 °C. Passe au lave-
vaisselle.

Plat glacière
150245 16x26 cm - Noir 1

150200 16x30 cm - Noir 1

150201 16x35 cm - Noir 1

150202 19x29 cm - Noir 1

Plat en mélamine avec un très bel aspect de surface. 
Pas de transmission de goût et d'odeur. Résistance aux 
chocs supérieure à la vaisselle traditionnelle. Longévité 

importante. Design épuré et contemporain.

Fabriqué en

FRANCE

PLAT DE PRÉSENTATION
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Saladier Classic
912405 5 L - 33,5x33,5x8,5 cm - Blanc 1

Saladier Classic
889925 4,8 L - 25x25x12 cm - Noir 1

Saladier Classic
889926 4 L - 29x26x16 cm - Blanc 1

Bol Fuji
912392 2 L - ø 26x8 cm - Blanc/Noir 1

Bol Fuji
889924 1 L - 24x17,5x8 cm - Blanc/Noir 1

Saladier White & Black
912394 3 L - ø 31x8 cm - Blanc 1

912395 3 L - ø 31x8 cm - Noir 1

Plat Classic
889917 2,2 L - 41,5x17x8 cm - Blanc 1

889918 2,2 L - 41,5x17x8 cm - Noir 1

Mélamine résistante de -20 à 70 °C. Passe au lave-
vaisselle.

Mélamine résistante de -20 à 70 °C. Passe au lave-
vaisselle.

Mélamine résistante de -20 à 70 °C. Passe au lave-
vaisselle.

Mélamine résistante de -20 à 70 °C. Passe au lave-
vaisselle.

Mélamine résistante de -20 à 70 °C. Passe au lave-
vaisselle.

Mélamine résistante de -20 à 70 °C. Passe au lave-
vaisselle.

Mélamine résistante de -20 à 70 °C. Passe au lave-
vaisselle.

Saladier
150213 2,8 L - ø 24x9 cm - Noir 1

Saladier en mélamine avec un très bel aspect de surface. 
Pas de transmission de goût et d'odeur. Résistance aux 
chocs supérieure à la vaisselle traditionnelle. Longévité 

importante. Design épuré et contemporain.

Fabriqué en

FRANCE

Barquette
085840 10x7,5 cm - Noir 1

Barquette en mélamine avec un très bel aspect de 
surface. Pas de transmission de goût et d'odeur. 
Résistance aux chocs supérieure à la vaisselle 

traditionnelle. Longévité importante. Design épuré et 

contemporain.

Coupelle
085827 ø 12 cm - Noir 1

085828 ø 13,5 cm - Noir 1

Coupelle en mélamine avec un très bel aspect de surface. 
Pas de transmission de goût et d'odeur. Résistance aux 
chocs supérieure à la vaisselle traditionnelle. Longévité 

importante. Design épuré et contemporain. Passe au 

lave-vaisselle.

Fabriqué en

FRANCE

Ravier
085839 Rectangulaire 13x9 cm - Noir 1

085829 Rectangulaire 15,5x7 cm - Noir 1

085838 Ovale 17,5x11 cm - Noir 1

Ravier en mélamine avec un très bel aspect de surface. 
Pas de transmission de goût et d'odeur. Résistance aux 
chocs supérieure à la vaisselle traditionnelle. Longévité 

importante. Design épuré et contemporain. Passe au 

lave-vaisselle.

Fabriqué en

FRANCE
Fabriqué en

FRANCE

Mélamine résistante de -20 à 70 °C. Passe au lave-
vaisselle.

Plat rosbif
150206  14,2x26 cm - Noir 1

150207  17x29,5 cm - Noir 1

150208  20x33,5 cm - Noir 1

150209  19x56 cm - Noir 1

Saladier Classic
889928 7 L - 33x13 cm 1

Plat octogone
085821 23x34 cm - Noir 1

085822 30x40 cm - Noir 1

Plat en mélamine avec un très bel aspect de surface. 
Pas de transmission de goût et d'odeur. Résistance aux 
chocs supérieure à la vaisselle traditionnelle. Longévité 

importante. Design épuré et contemporain.

Plat en mélamine avec un très bel aspect de surface. 
Pas de transmission de goût et d'odeur. Résistance aux 
chocs supérieure à la vaisselle traditionnelle. Longévité 

importante. Design épuré et contemporain. Passe au 

lave-vaisselle.

Fabriqué en

FRANCE
Fabriqué en

FRANCE



L
E

 B
U

F
F

E
T

LE MEILLEUR DES ARTS DE LA TABLE

CATALOGUE GÉNÉRAL N°30    137

Bol à oreilles
085826 45 cl - Noir 1

Bol en mélamine avec un très bel aspect de surface. 
Pas de transmission de goût et d'odeur. Résistance aux 
chocs supérieure à la vaisselle traditionnelle. Longévité 

importante. Design épuré et contemporain.

Fabriqué en

FRANCE

Bol
085836 45 cl - Noir 1

085837 70 cl - Noir 1

Bol en mélamine avec un très bel aspect de surface. 
Pas de transmission de goût et d'odeur. Résistance aux 
chocs supérieure à la vaisselle traditionnelle. Longévité 

importante. Design épuré et contemporain. Passe au 

lave-vaisselle.

Fabriqué en

FRANCE

Assiette
085820 Carrée 19x19 cm - Noir 1

085825 Carrée 24,5x24,5 cm - Noir 1

Assiette en mélamine avec un très bel aspect de surface. 
Pas de transmission de goût et d'odeur. Résistance aux 
chocs supérieure à la vaisselle traditionnelle. Longévité 

importante. Design épuré et contemporain.

Fabriqué en

FRANCE

Assiette
085830 Plate ø 24 cm - Noir 1

085835 Plate ø 22,5 cm - Noir 1

085831 Creuse ø 20,5 cm - Noir 1

085832 Plate ø 19 cm - Noir 1

085833 Plate ø 17 cm - Noir 1

Assiette en mélamine avec un très bel aspect de surface. 
Pas de transmission de goût et d'odeur. Résistance aux 
chocs supérieure à la vaisselle traditionnelle. Longévité 

importante. Design épuré et contemporain.

Fabriqué en

FRANCE

Granité Transparent Bleu Vert Rouge
Saladier ø 20 cm 2 L 083705 - - - - 1

Saladier ø 23 cm 3,5 L 083707 038320 038321 038324 1

Saladier ø 27 cm 5 L 083709 083717 038322 038325 1

Saladier ø 31 cm 7,5 L 083713 083723 038323 038326 1

Saladier 14x14 cm 60 cl 083700 083701 038702 038704 1

Saladier 25,2x25,2 cm 3 L 083712 083714 083716 083720 1

Bol à oreilles ø 10,7 cm 40 cl 988630 988632 988634 988638 30

Cristal Transparent Turquoise Rouge Vert
ø 15 cm - 0,8 l 988675 988678 988681 988684 1

ø23 cm - 3,5 l 988676 988679 988682 988685 1

ø 31 cm - 7,5 l 988677 988680 988683 - 1

Gamme de saladier en polypropylène. Bol à oreilles en copolyester. Sans bisphénol A.

Gamme de saladier en copolyester. Sans bisphénol A.

Saladier Cristal
988687 3,5 L ø 23 cm - Blanc 1

083773 3,5 L ø 23 cm - Vert 1



Peut contenir de la nourriture froide et chaude jusqu’à 100 °C.

Plat à servir
001514 41,5x10x3,5 cm - Blanc cassé 6

001515 41,5x10x3,5 cm - Bleu glacier 6

Assiette
001535 Plate ø 26 cm - blanc cassé 6

001532 Plate ø 21 cm - Blanc cassé 6

001553 Creuse ø 18 cm - Blanc cassé 6

001537 Plate ø 26 cm - Gris ciment 6

001534 Plate ø 21 cm - Gris ciment 6

Gobelets & tasses
001539 Mug 45 cl-  ø 12,3x11,4 cm - Blanc cassé 6

000313 Mug 45 cl-  ø 12,3x11,4 cm - Gris ciment 6

001541 Gobelet 35 cl-  ø 8x10,7 cm - Blanc cassé 6

001540 Gobelet 35 cl-  ø 8x10,7 cm - Gris ciment 6

001545 Set tasse à café, soucoupe et cuillère - Gris ciment 6

001544 Pichet 1,5 L-  ø 13,5x30,5 cm - Gris ciment 6

Saladier
630217 ø 24 cm - Blanc cassé 6

630218 ø 24 cm - Gris ciment 6

630220 ø 18 cm - Gris ciment 6

Saladier
001551 ø 29,8x13,3 cm - Blanc cassé 6

001552 ø 29,8x13,3 cm - Bleu glacier 6

630216 Bol ø 13,8x6 cm - Blanc cassé 6

B A M B O O

La gamme Bamboo, qui porte la nature dans son cœur, 

est fabriquée à base de fibres de bambou. Ces fibres 
ne subissent aucun traitement chimique, elles sont 

simplement aplaties et préparées à la vapeur. Toutes 

les pièces sont réutilisables et passent au lave-vaisselle. 
Autres couleurs : nous consulter.
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Pince de service
914019 Pince de service noire - 25,5 cm  1

049813 Pince à salade en inox 18/0 - 23 cm 1

087127 Louche à spaghettis en nylon - 29 cm  1

041646 Pince à spaghettis en inox - 20 cm  1

045441 Cuillère à spaghettis en inox 18/10 - ép. 3 mm - 31 cm 1

Push&Pull
096025 Pelle à tarte 1

096026 Fourchette courbée - 2 dents 1

096027 Pelle de service 1

Action de ressort durable. Code couleur pour une 

identification plus facile !

Pince de service Jumbo
041653 24 cm - Inox 1

041654 40 cm - Inox 1

911424 30 cm - Nylon 1

911422 40 cm - Nylon 1

Pince de service
914036 24 cm - Noir 1

914037 24 cm - Jaune 1

914038 24 cm - Rouge 1

914039 24 cm - Vert 1

914040 24 cm - Bleu 1

Ce système d’aide au service permet à chaque utilisateur de servir des tartes, des 
gâteaux ou des pièces de viande avec aisance et facilité. Que ce soit lors d’un service 
au sein d’un restaurant d’entreprise, en restauration commerciale ou en évènement 
traiteur, ces pelles et fourchettes ne nécessitent l’utilisation que d’une seule main, 

l’autre main pouvant tendre l’assiette, servir un coulis ou bien des légumes. Les manches 

sont munis du procédé Stop Glisse, évitant que l’ustensile ne tombe dans les plats.

Pelle & pince à gâteau
041819 Pelle à tarte en inox 18/0 ép. 1,8 mm - 24,5 cm  1

044448 Pelle à tarte manche composite avec crochet - 28 cm 1

087125 Pince à gâteau en inox 18/10 1

049812 Pince à gâteau en inox 18/0 - 23 cm  1

045440 Pelle à tarte en inox 18/10 - ép. 3 mm - 26 cm 1

045433 Pelle à servir en inox 18/10  - ép. 3 mm -  20 cm 1

USTENSILE DE SERVICE
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Cuillère à servir
045438 Pleine - Petit modèle - 26 cm 1

045434 Pleine - Grand modèle - 31,7 cm 1

045435 Perforée - Grand modèle - 31,7 cm 1

Louche
045430 Grand modèle - 31 cm 1

045431 Petit modèle - 26 cm 1

Couvert à salade
045436 Cuillère à salade  - 30 cm 1

045437 Fourchette à salade - 30 cm 1

Cuillère à sauce
045439 Petit modèle - 20,7 cm 1

045432 Grand modèle - 33,8 cm 1

Louche de service
041814 Simple 18 cl - 28 cm 1

Louche. Inox 18/10, ép. 3 mm.

Couvert à salade. Inox 18/10, ép. 3 mm.

Couvert de service. Inox 18/0, ép. 2,2 mm.

Louche de service. Inox 18/0, ép. 2 mm.

Cuillère à sauce. Inox 18/10, ép. 3 mm.

Cuillère à servir. Inox 18/10, ép. 3 mm.

Cuillère en copolyester avec 3 crans de blocage anti-
glisse.

Cuillère de service
912409 Pleine - 30 cm - Blanc 1

912408 Perforée - 30 cm - Blanc 1

Louche de service
889929 27 cm - Pleine 1 

889922 27 cm - Perforée 1 

Cuillère de service
920000 32 cm - Noire perforée 1

066810 32 cm - Transparente perforée 1

066808 32 cm - Noire pleine 1

066809 32 cm - Transparente 1

Mélamine résistante de -20 à 70 °C. Mélamine résistante de -20 à 70 °C. Passe au lave-
vaisselle.

Couverts de service
041824 Fourchette - 24,5 cm 1

041825 Cuillère  - 24,5 cm 1

Louche de service
914000 Monobloc 10 cl - 31 cm 1

Cuillère de service
041636 31,5 cm - Perforée   1 

041635 31,5 cm - Pleine   1 

Pince perforée inox 18/10. Passe au lave-vaisselle.

Pince de service Nuova
643636 Inox 1

Pince à salade
063638 30 cm - Blanc 1

063648 30 cm - Noir 1
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Fabriqué en

FRANCE
Fabriqué en

FRANCE
Fabriqué en

FRANCE

Fabriqué en

FRANCE

Fabriqué en

FRANCE
Fabriqué en

FRANCE

Plateau Suprex
093920 28x20 cm 20

093922 37x28 cm 20

Plateau Poly-STR
093925 46x36 cm 20

Plateau Poly-One
093923 46x36 cm - Nevada gris 20

093924 53x32 cm - Nevada gris 20

093921 32x26 cm - Nevada gris 20

Plateau Acer PP
632024 58x41 cm - Blanc 20

632025 58x41 cm - Noir 20

632026 58x41 cm - Rouge 20

Plateau Fast Food
890464 27x35 cm - Gris 45

890465 27x35 cm - Bleu ciel 45

890466 27x35 cm - Rouge 45

890467 27x35 cm - Anis 45

890468 27x35 cm - Marron 45

890469 27x35 cm - Noir 45

890470 27x35 cm - Sable 45

Plateau Fast Food
890457 36x46 cm - Gris 40

890458 36x46 cm - Bleu marine 40

890459 36x46 cm - Rouge 40

890460 36x46 cm - Vert 40

890461 36x46 cm - Chocolat 40

890462 36x46 cm - Ivoire 40

890463 36x46 cm - Noir 40

Plateau stratifié mélaminé standard adapté à une 
utilisation non-intensive. Plateau personnalisable de 

100 à 300 pièces (+300 pièces : nous consulter). Bord 
détouré arrondi. Surface ultra-résistante. Excellente 

résistance à l’abrasion, aux taches et aux UV. Garanti 

lave-vaisselle. Séchage sur la tranche avant empilage.

Plateau en polyester et fibre de verre. Plateau 
teinté et renforcé uniquement dans la masse, mono 

matière. Garanti 5 ans contre la casse. ISO:178, 
ISO:179. Bordure ultra-renforcée incassable. Apte 
au contact alimentaire. Dessous parfaitement plat, 

anti encrassement. Garanti lave-vaisselle. Système 
exclusif de bossage 3 en 1, les renforts des angles font 

également fonction de guide d’empilage et de bossage 

de séchage. Spécial collectivité, usage intensif.

Plateau en polyester et fibre de verre haute densité 
à nattage continu et répartition homogène. Plateau 
teinté et renforcé uniquement dans la masse, mono 

matière. Personnalisable de 100 à 300 pièces (+300 
pièces : nous consulter). Bordure ultra-renforcée 
incassable. Apte au contact alimentaire. Dessous 

parfaitement plat, anti encrassement. Garanti lave-

vaisselle. ISO:178, ISO:179. Système exclusif de 
bossage 3 en 1, les renforts des angles font également 

fonction de guide d’empilage et de bossage de séchage. 

Spécial collectivité, usage intensif.

Plateau en polypropylène chargé. Incassable. Finition granitée sur le fond, bossage de séchage. Ne retient ni tache, 
ni odeur. Apte au contact alimentaire. Garanti lave-vaisselle 85 °C. Le seule plateau en polypropylène qui résiste aux 
passages répétés en lave-vaisselle. Séchage sur la tranche avant empilage.

Polypropylène chargé. Incassable. Finition granitée 
sur le fond, bossage de séchage. Apte au contact 

alimentaire. Garanti lave-vaisselle 85 °C. Compatible 
échelles 60x40 cm.

Développé pour les collectivités ayant un usage intensif de leurs plateaux. Ultra 

résistant à l’utilisation et attrayant. Particulièrement adapté aux cafétérias qui 
souhaitent offrir sur un même plateau plus de surface utile et design moderne. 
Surface grainée et soyeuse au toucher sensation bois. Dessous parfaitement plat, 

anti encrassement.

Forme moderne, poignées intégrées et discrètes, pas d’angles vifs, ce plateau a 
une forme douce, élégante et originale. Surface mélaminée mate et grainée, pour 

un toucher sensation bois poncé. Destiné à la restauration, il est idéal pour le café, 

le snacking et même pour les enfants ! Les utilisations sont nombreuses. Garanti  
lave-vaisselle.

Fabriqué en

FRANCE
Fabriqué en

FRANCE

Plateau Papillon
093887 41x29 cm - Chêne clair 20

Plateau Profil 2
093888 46x36 cm - Chêne clair 20
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PLATEAU

Gris Gris

Bleu ciel Bleu marine

Rouge Rouge

Anis Vert

Marron Chocolat

Sable Noir

Noir Ivoire
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Fabriqué en

FRANCE
Fabriqué en

FRANCE

Plateau Basik
083836 GN1/2 - 32,5x26,5 cm 20

083835 GN1/1 - 53x32 cm 20

Plateau Le Texan
980810 36x46 cm 20

Plateau gris moucheté ultra-économique en polyester et 

fibre de verre. Adapté aux lavages en lave-vaisselle. Bordure 
renforcée, bossage (plots) de séchage, bonne résistance 

aux chocs, aux taches, aux rayures et à la chaleur.

Plateau en polyester et fibre de verre gris moucheté. 
Garanti 5 ans (usage normal). Avec bossage de séchage 

et bords renforcés. Polyester armé fibre de verre 
garantissant un usage intensif, dureté et robustesse. 

Garanti lave-vaisselle.

Fabriqué en

FRANCE
Fabriqué en

FRANCE

Plateau Limo
093910 ø 36 cm - Dragon rouge 1

093911 ø 45 cm - Dragon rouge 1

Plateau Limo
083851 ø 36 cm 1

083856 ø 45 cm 1

Plateau de service
041034 45x31 cm - Sans anse 1

041033 45x31 cm - Avec anse 1

Plateau de service
051016 ø 40 cm  1

Plateau Vestah
630329 60x40 cm 4

Plateau anti-dérapant
890167 Rond ø 40,5 cm 1

890168 Rectangulaire 45x35 cm 1

890169 Ovale 68x56 cm 1

Plateau limonadier anti-dérapant qui combine de nombreux avantages grâce à sa nouvelle conception : le poids 

est optimisé (ni trop léger, ni trop lourd), revêtement anti-dérapant exceptionnel il accroche sans coller ni retenir la 

poussière, il est facilement lavable. Fabrication monobloc, l’anti-dérapant est inclus dans la matière, il ne peut pas 
se décoller. Excellente rigidité, il ne plie pas, ne se tord pas, il est très rigide sans être trop lourd. Il est incassable : si il 
tombe, il rebondit ! Le coloris prune est tendance et intemporel, tandis que le coloris Dragon rouge est une édition 

limitée. Garanti lave-vaisselle.

Plateau anti-dérapant supergrip noir. Choix de la forme : rond, rectangulaire ou ovale très grand format pour s’adapter 
à tous les services ! Son supergrip permet un service en toute sécurité.

Plateau angle en mélamine design. C’est l’alliance de 

la résistance de la mélamine avec des formes et des 

couleurs actuelles. Garanti lave-vaisselle.

Fabriqué en

FRANCE

PLATEAU DE SERVICE

1

2
3

1 2 3



QUELLE EST LA

MEILLEURE SOLUTION

POUR VOTRE ÉTABLISSEMENT ?

Différents matériaux permettent de répondre à divers besoins. 
L’impact de ces matériaux sur l’environnement est également variable.  

Ce guide vous permettra de faire le(s) bon(s) choix.

BAGASSE

La bagasse est un
formidable exemple de
surcyclage. Compostable, 
elle est fabriquée à partir des 
fibres naturelles des cannes 
après extraction du sucre.
La bagasse est aisément 

biodégradable dans des
conditions de compostage 
contrôlées. Une fois
compostée, elle peut être
réutilisée pour l’agriculture en à 
peine quelques semaines.
• Matériau compostable en milieu 
industriel et domestique.
• Produit pouvant être jeté avec  
les déchets alimentaires, si la
réglementation l’autorise  
   (se renseigner auprès des 

           instances locales).  

rPET

Le rPET se compose de bouteilles 
en plastique recyclées qui, à défaut, 
finiraient dans des déchetteries ou 
seraient brûlées comme 
combustible. De façon générale, 
l’empreinte carbone du rPET
représente la moitié de celle du 
plastique vierge.

CARTON

Le carton est fait de fibres de bois
(cellulose) biodégradables. C’est un
matériau léger et rigide de même origine 
que le papier ordinaire, qui s’éloigne
cependant des caractéristiques et
usages de ce dernier de par sa composition, 
son épaisseur et sa structure. Il est plus 
épais et plus résistant que le papier.

PLA

Le PLA compostable se
compose d’un surplus de 
matière renouvelable : l’amidon 
de maïs fermentable. L’acide 
lactique qui se forme pendant  
la fermentation est recueilli et 
polymérisé pour obtenir le PLA. 
Les bioplastiques comme le PLA 
offrent un moyen de réduire la 
dépendance en énergies 
fossiles. Ils sont donc utiles 
pour prévenir le changement 
climatique.
• Matériau recyclable et
compostable dans les usines
de recyclages modernes.

 MATÉRIAUX Éco-efficace Renouvelable Compostable Production
responsable

Bagasse / 
Fibres
rPET
PLA

Carton
Bambou 

-- -
-
--

-
-
-
-

-
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Nature & Création est une gamme de produits 
fabriqués à base de fibres de canne à sucre ou 
d’autres matières 100% biodégradables. Une 
gamme entièrement compostable et recyclable, 
respectueuse de l’environnement. Elle est adaptée 

pour une utilisation en micro-ondes uniquement. 

Peut contenir de la nourriture froide et chaude jusqu’à  

100 °C pendant 30 minutes. Prix au carton.

Assiette Nature & Création
948701 Plate ø 17,5 cm 1000

948702 Plate ø 23 cm 500

948703 Plate ø 26 cm 500

948710 Bol ø 16 cm - 35 cl 1000

Unité par carton

Assiette Nature & Création
630085 Plate 16x16 cm 500

630086 Plate 20x20 cm 500

630087 Plate 26x26 cm 300

Couverts Nature & Création
630094 Fourchette 15,5x2,7 cm 1000

630088 Couteau 16,5x2,4 cm 1000

630093 Cuillère 15,5x3,3 cm 1000

630091 Cuillère 11x3,2 cm 1000

Couverts Nature & Création
630095 Fourchette17x1,8 cm 1000

630089 Couteau 17x1,8 cm 1000

630092 Cuillère 15,9x3,6 cm 1000

630090 Cuillère 12x2,8 cm 2000

Couverts compostables en amidon de maïs. Prix au 
carton.

Couverts compostables en bois. Prix au carton.

Fourchette, couteau de table, cuillère à dessert et 
serviette. Prix au carton.

Kit couverts Nature & Création
949191 Kit couverts bois 4/1 250

Spatule bois
153168 1000

Couverts bois ciré
159161 Fourchette 1000

159162 Couteau 1000

159163 Cuillère 1000

159164 Cuillère à café 2000

159168 Cuillère à dents 2000

159165 Kit 3 en 1 400

Couvert en bois certifié FSC® avec une fine couche 
de cire naturelle biosourcée. Sensation de douceur, il 

n’accroche pas. 100% bois de bouleau. Le kit 3 en 1 
comprend la fourchette, le couteau et une serviette. 

Prix au carton.

Assiette en carton laminée à base d’eau. Fabriquée à 

partir de fibres vierges, papier certifié FSC® résistant 

jusqu’à 80 °C. Prix au carton.

Assiette laminée
159189 Plate ø 18 cm 500

159155 Plate ø 22 cm 400

Fourchette, couteau et cuillère en acier 
inox. Couverts emboîtables de petit format, 

parfait pour le buffet et le snacking !

Kit couvert 3 en 1 jetable
048455 200

Assiette bagasse
159190 Démo ø 7,7 cm 3000

159191 Démo ø 9,9 cm 2000

158958 Plate ø 15 cm 1000

158955 Plate ø 17 cm 500/5000

158954 Plate ø 22 cm 400/3200

158953 Plate ø 26 cm 400/3200

Gamme en bagasse, micro-ondable, résistante jusqu’à 

100 °C. Compostable en milieu industriel. Fabriquée en 
matériaux renouvelables.  Prix au carton.

ASSIETTE JETABLE COUVERT JETABLE

Des couverts économiques de petit format :  

pratiques, résistants et légers. Idéalement 

adaptés pour la vente à emporter, les plateaux 

repas, traiteurs, ... Acier 18/0, ép. 0,6 mm.

Slim
045401 Fourchette 12

045404 Couteau 12

045400 Cuillère 12

045402 Cuillère moka/verrine 12

045403 Fourchette dessert/gâteaux 12

Unité par carton Unité par carton

Unité par carton
Unité par carton

Unité par carton

Unité par carton

Unité par carton

Unité par carton

 Prix au carton.

 Prix au carton.
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Crystal Ecoecho®
159078 Insert pour verre 120 ml 480

159082 Insert pour verre  180 ml 480

159083 Insert pour verre  250 ml 800

159076 Insert pour verre  270 ml 960

159075 Verre 300 ml ( jauge 250 ml) 1625

158993 Couvercle plat non perforé pour verre 270 et 360 ml 960

159077 Verre 360 ml 960

159079 Verre 410 ml ( jauge 300 ml) 800

159080 Verre 590 ml ( jauge 500 ml) 800

158994 Couvercle plat non perforé pour verre 410 et 590 ml 1000

159081 Couvercle dôme perforé pour verre 410 et 590 ml 1000

159167 Couvercle avec bec pour verre 410 et 590 ml 1000

Gamme de verres en rPET résistants jusqu’à 70 °C. Fabriqués à partir de bouteilles 
plastiques recyclées. Grande transparence qui permet de mettre en valeur tous les 

types de préparations ou boissons. Matériau flexible non cassant. Idéal pour présenter 
les boissons fraîches, smoothies, desserts et yaourts avec muesli. Prix au carton.

Unité par carton

Crystal deli
612334 250 ml - ø 11,4x4,5 cm 350

158990 375 ml - ø 11,4x6,1 cm 350

158991 500 ml - ø 11,4x7,5 cm 350

158992 750 ml - ø 11,4x10,7 cm 350

612335 Couvercle ø 12x1,4 cm 350

Gamme fabriquée en rPET, résistante jusqu’à 70 °C. Produits de grande qualité 
d’une grande transparence. Pourcentage élevé de matériau recyclé (80% rPET). Un 
seul couvercle pour toutes les boîtes, seule la hauteur des boîtes change. Couvercle 

fonctionnel qui permet l’empilage parfait. Prix au carton.

GOBELET JETABLE

Paille en papier
989247 Noire - 14 cm 250

989248 Noire - 20 cm 250

989246 Kraft - 20 cm 250

989249 Bicolore - 20 cm 250

631032 Paille décorée rayures et pois assortis 20 cm 200/3000

ÉCOLOGIQUE RECYCLABLE

Paille classique
631033 Paille droite noir 20 cm 250

510657 Paille/cuillère noir (emballée individuellement) 20 cm 200

Pailles
159180 ø 0,8x23 cm - Blanc 3600

159181 ø 0,8x23 cm - Gris granite 3600

159182 ø 0,8x23 cm - Noir 3600

159183 ø 0,8x23 cm - Kraft 3600

159184 ø 0,8x23 cm - Mellow rose 3600

159185 ø 0,8x23 cm - Prune 3600

159186 ø 0,6x21 cm - Noir 6000

159187 Emballée individuelle ø 0,8x23 cm - Blanc 100/4000

159188 Emballée individuelle ø 0,8x23 cm - Kraft 100/4000

Paille en papier certifié FSC®, fabriqué à base de matériau renouvelable. Sans goût 

elles sont adaptées aux boissons froides et alcoolisées. Très résistantes, elles ne se 
déforment pas dans les liquides. Prix au carton.

Paille naturelle
989250 Roseau 14 cm 150

989251 Roseau 20 cm 150

989252 Bambou 20 cm 24

ÉCOLOGIQUE

PAILLE

1

6

1

4
9

9

4

2
7

76

2

5

5

3
8

8

3

Blanc

Gris granite

Noir

Kraft

Mellow rose

Prune

Unité par carton

Unité par carton

Unité par carton

Unité par carton

Unité par carton

 Prix au carton.

 Prix au carton.  Prix au carton.
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Sweet
159032 Tasse 120 ml 1200

159033 Tasse 180 ml 800

159034 Tasse 240 ml 800

159035 Tasse 350 ml 900

159036 Tasse 470 ml 900

159037 Couvercle plat pour tasse 180 et 240 ml - Blanc 800

159038 Couvercle plat pour tasse 350 et 470 ml - Blanc 900

159166 Couvercle à bec pour tasse 350 et 470 ml - Transparent 1000

La gamme Sweet EcoEcho® en bagasse/PLA résistante à plus de 100 °C, répond à la demande 
de gobelets à café à emporter éco-responsables, et s’inscrit dans la démarche «waste not, 
want not» de la gamme Duni EcoEcho®. Des contenances pour tous types de café, ainsi 

que pour les autres boissons chaudes ou froides. Des messages imprimés sur les gobelets 

traduisent un intérêt pour l’écologie qui séduit les consommateurs. Produit personnalisable 

: nous consulter. Couvercle à bec en RPET jusqu’à 100% plastique recyclé. Couvercle plat en 
CPLA. Prix au carton.

Gobelet Coffee Chic
948600 10 cl 2000

948601 17 cl 2000

948602 24 cl 1000

948610 Couvercle pour gobelet 10 cl 1000

948611 Couvercle pour gobelet 17 cl 1000

948612 Couvercle pour gobelet 24 cl 1000

Gobelet en carton, emballé individuellement. Prix au 

carton.

Gobelet en carton noir, pour boisson chaude et froide. 

Prix au carton.

Gobelet en carton blanc, pour boisson chaude et froide.

Prix au carton.

Gobelet
949196 17,5 cl 1000

Gobelet
914761 12 cl - ø 6,2x6 cm 3000

Gobelet
914760 20 cl - ø 7,3x7,6 cm 2000

Gobelet Nature & Création
630096 10 cl - ø 6,2x6,3 cm 2000

630097 18 cl - ø 7,3x7,2 cm 2000

630098 24 cl - ø 8x9,5 cm 1000

Bio Cup Art Series
159152 Tasse 120 ml 2000

159153 Tasse 240 ml 1000

159154 Tasse 350 ml 1000

158965 Couvercle pour tasse 240 ml 800

158966 Couvercle pour tasse 350 ml 800

Les tasses Art Series sont les tasses artistiques qui nous racontent l’histoire 

de l’art en mouvement. Le concept présente des œuvres européennes, 

australiennes et néo-zélandaises sur le thème de l’environnement. 
Chaque boîte contient un joli mélange de 3 illustrations dont le design est 

renouvelé toutes les 8 semaines. Fabriquées à partir de papier provenant de 

plantations gérées durablement et une lamination IngeoTM, en bioplastique, 

les tasses Art Series sont compostables en milieu industriel et conçues 

pour l’économie circulaire. Elles se biodégradent sans créer de résidus de 

substances toxiques. Prix au carton.

 

 

 

 

  

DÉCOUVREZ
LA VIDÉO

Unité par cartonUnité par carton

Unité par carton

Unité par carton

Unité par carton Unité par carton

Unité par carton

Prix au carton. Prix au carton.
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Viking
159090 Cube mini - 250 ml - 7,5x7,5x6 cm 300

159091 Couvercle cube mini - 7,5x7,5x2 cm 300

158924 Cube low - 510 ml - 11,3x11,3x5 cm 300

158925 Cube high - 820 ml - 11,3x11,3x10 cm 300

159089 Couvercle cube low & high - 11,3x11,3x2,9 cm 300

158926 Couvercle fenêtre cube low & high - 11,3x11,3x2,9 cm 300

158922 Block box 1200 ml - 14x14x7,5 cm 300

159088 Couvercle block box - 14x14x2,9 cm 300

158923 Couvercle fenêtre block box - 14x14x2,9 cm 300

158927 Brick box 1100 ml - 20x14x7,5 cm 300

159087 Couvercle brick box - 20x14x3 cm 300

158928 Couvercle fenêtre brick box - 20x14x3 cm 300

159084 Slim brick box 1100 ml - 22,5x8,5x7,5 cm 300

159085 Couvercle slim brick box - 22,5x8,5x3 cm 300

159086 Couvercle fenêtre slim brick box - 22,5x8,5x3 cm 300

Gamme en carton FSC®, laminé en PLA, source 100% renouvelable. Bords biseautés 
pour une meilleure résistance aux fuites. Prix au carton.

Polardeli
159058 Polardeli mini - 100 ml - 10,2x8x2,4 cm 720

159059 Polardeli petit - 300 ml - 17,5x11,5x2,9 cm 780

159060 Polardeli medio - 500 ml - 17,5xx11,5x4,8 cm 576

159061 Polardeli grand - 750 ml - 17,5x11,5x6,9 cm 450

159062 Couvercle pour Polardeli mini - 108,6x8,6x1,8 cm 630

159063 Couvercle pour Polardeli petit, medio & grand 
18,2x12,2x1,8 cm 625

Gamme en rPET transparent et brillant. Idéal pour les boulangeries, épiceries, 

restaurants proposant la vente à emporter, ... Couvercle adapté pour un empilage 

parfait des boîtes les unes sur les autres. Un design minimaliste très moderne pour 
une performance maximale. Cet emballage respectueux de l’environnement est 

extrêmement fonctionnel car il a été conçu pour une parfaite prise en main. Sa 

transparence mettra en valeur tous les mets. Prix au carton.

EMBALLAGE JETABLEDÉCOUVREZ
LA VIDÉO

Unité par carton

Unité par carton
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Bol en carton/PLA, résistant jusqu’à 100 °C, fabriqué à base de matériaux  
éco-responsables. Compostables en milieu industriel. Couvercle en CPLA. Prix au 

carton.

Bol carton
158967 250 ml - ø 9x6,2 cm 400

158968 Couvercle pour bol 250 ml 800

158969 400 ml - ø11,5x6,3 cm 500

158970 550 ml - ø 11,5x7,7 cm 500

158971 950 ml - ø 11,5x14,8 cm 500

158972 Couvercle pour bol 400,550 & 950 ml 800

Atlantis
159133 Bol 500 ml - 16x14,9x4,5 cm 400

159134 Bol 900 ml - 16x14,9x7,5 cm 400

159136 Couvercle pour bol 500 et 900 ml 800

159135 Couvercle pour bol 500 et 900 ml - rPET transparent 200

159138 Élastique taille S - caoutchouc 400

159137 Élastique taille L - caoutchouc 400

159139 Cuillère bambou - 22 cm 1000

159140 Baguette bambou - 22 cm 1000

159141 Cuillère à riz bois - 6,4x5,5 cm 1000

Gamme en bagasse, micro-ondable, résistante jusqu’à 100 °C. Son design moderne 
est conçu pour la vente à emporter. Sa forme permet de mettre un élastique autour 

pour maintenir le couvercle lors du transport mais aussi pour y insérer les couverts. 

Adapté pour des plats solides à semi-liquides. Fabriqué à base de plantes, dessiné 

pour l’économie circulaire. Compostable en milieu domestique et industriel. Couverts 

fabriqués à partir de bois et bambou certifiés FSC®.

Conçu pour une meilleure empreinte carbone,
le concept Atlantis rejoint la demande des

consommateurs qui souhaitent manger des

plats sains dans des emballages éco-responsables.

Bol Coppa
158929 250 ml - ø11,6x5 cm 500

158930 350 ml - ø11,6x6,6 cm 500

158931 500 ml - ø14x5,7 cm 500

159064 Couvercle ø11,6 cm - blanc 250

159065 Couvercle ø11,6 cm - noir 250

158932 Couvercle ø11,6 cm - prune 250

159066 Couvercle ø14 cm - blanc 252

159067 Couvercle ø14 cm - noir 252

158933 Couvercle ø14 cm - prune 252

Bol en bagasse, micro-ondable, résistante jusqu’à 100 °C. Parfait pour la tendance 
pick n’mix. Couvercle en carton extrêmement sécurisé. Couleurs des couvercles 
tendances, ils peuvent être mixés pour une touche créative. Idéal pour des présentoirs 

attrayants. Personnalisation possible : nous consulter. Prix au carton.

DÉCOUVREZ
LA VIDÉO

Unité par carton

Unité par cartonUnité par carton

Prix au carton.
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Bloom
159148 Barquette Small - 15x14,5x4,5 cm 500

159147 Barquette Médium - 22,5x15x5,5 cm 500

159146 Barquette Large - 28,5x13,5x4,5 cm 500

159145 Sachet Mini - 17,5x12 cm 500

159144 Sachet Médium - 31x20 cm 500

159143 Sachet Large - 45x30 cm 500

159142 Sachet Long - 50x15 cm 500

Gamme fabriquée à partir de papier à base d’herbe. Imaginé en Suède, fabriqué 
en Allemagne. Ce papier à base d’herbe est très efficace pour produire sur le plan 
énergétique. Seulement 2 litres d’eau sont nécessaires pour produire une tonne de 

pulpe de fibre d’herbe. Un aspect et un toucher écologiques uniques. Des dimensions 
adaptées à tous les besoins. Prix au carton.

Coffret repas
159157 1 compartiment - 475 ml - 16,2x15,2x8 cm 200

159160 1 compartiment - 530 ml - 18,5x14,3x6,2 cm 300

159156 1 compartiment - 850 ml - 23,9x15,6x6,3 cm 120

159158 1 compartiment - 1000 ml - 22,5x20,1x8,5 cm 150

159159 1 compartiment - 1200 ml - 23,6x23,1x8,1 cm 100

158940 2 compartiments - 470/300 ml - 24,1x16,3x6,5 cm 250

158941 3 compartiments - 325/70/60 ml - 22,5x20,1x8,5 cm 200

158897 3 compartiments - 350/120/120 ml - 23,6x23,1x8,1 cm 100

Gamme en bagasse, micro-ondable, résistante jusqu’à 100 °C. Fabriqué à partir de 
matériaux renouvelables. Couvercle à charnières sur certains modèles. Prix au carton.

Octabagasse
159092 Boîte 400 ml - 15,2x15,2x3,8 cm 50/300

159095 Couvercle pour boîte 400 ml 40/360

159173 Couvercle pour boîte 400 ml - rPET transparent 80/320

159093 Boite 650 ml - 18,3x18,3x4,2 cm 50/300

159096 Couvercle pour boîte 650 ml 40/160

159174 Couvercle pour boîte 650 ml - rPET transparent 50/300

159094 Boite 1000 ml - 22,4x22,4x4,2 cm 400

159097 Couvercle pour boîte 1000 ml 200

159175 Couvercle pour boîte 1000 ml -rRPET transparent 50/200

Gamme en bagasse, micro-ondable, résistante jusqu’à 100 °C. Son design 
contemporain permet un transport très facile et une bonne prise en main grâce 
à ses coins biseautés. Elles sont simples à utiliser pour le personnel et le client : 

combo gagnant ! Le système de fermeture des couvercles est très fiable, il évite ainsi 
que les aliments ne se renversent et par conséquent, le gaspillage. Le couvercle en 

bagasse intègre un système de fermeture à battants verrouillables d’un simple clic. 
Personnalisation possible : nous consulter. Prix au carton.

DÉCOUVREZ
LA VIDÉO

Unité par carton

Unité par carton

Unité par carton
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Boîte à salade en kraft brun, avec couvercle à fenêtre. 
Prix au carton.

Boîte à bagel scoop en carton brun. Prix au carton.Boîte à burger en carton noir. 250 g/m2. Prix au sachet.

Format 31x31 cm. Idéal pour y déposer vos burgers, 

tapas, frites, etc... Prix au carton.

Gobelet Wrap
153141 ø 8,4 x 12 cm 1000

Boîte à salade
153154 14x14x5 cm 500

153155 16x16x5 cm 480

Boîte panier repas
146100 14x19x4 cm 100

Boîte à bagel
909428 12x6x12 cm 1000

Boîte à burger
630240 15x12,5x8 cm 50/600

Boîte à burger
153152 10x10x7 cm 600

Cornet à frite
153153 9x13,2x13 cm 1000

Boîte américaine
909424 15,3x12,1x6,4 cm 300

Cône
909425 250 g - 16x27 cm 1200

Pot à pâtes
153140 473 ml - 8,4x7,1x9,7 cm 500

948620 780 ml - 10,2x8,7x9,3 cm 500

Barquette
909426 480 g - 10x6x5 cm 1200

Papier alimentaire
630239 Beige naturel "Times" 1000

630236 Carreaux rouge/blanc 1000

Gobelet en carton brun. Prix au carton.

Kraft brun. Prix au carton.

Kraft brun. Prix au carton.

Boîte en carton noir avec fenêtre. Prix au carton.

Cône pour friture en carton noir. Prix au carton. Barquette en carton noir. Prix au carton.

Boîte snack
158995 575 ml - ø 14,5x10 cm 200

158996 750 ml - ø 18,5x7 cm 300

Pot à salade
153156 750 ml - ø 15,1x6 cm 360

153157 Couvercle 360

Boîte en bagasse, micro-ondable, résistante jusqu’à 

100 °C. Fabriquée à partir de matériaux renouvelables.
Empilable, avec couvercle à charnières. Prix au carton.

Fond pelliculé étanche et couvercle transparent haute 

rigidité offrant une parfaite visibilité du produit, le 
panier repas est apte au micro-onde avec couvercle et 

au four traditionnel jusqu’à 230 °C, sans le couvercle. 
Une révolution pour vos rayons frais ! Prix au carton.

Bol
949192 750 ml 300

949193 960 ml 300

949194 1200 ml 300

949195 Couvercle pour bol 300

Pot à sauce
949197 Pot à sauce 6 cl 2000

949190 Couvercle pour pot à sauce 2000

Pot à sauce en fibre naturelle. Prix au carton.

Prix au carton.Prix au carton.

Bol en fibre naturelle. Prix au carton.

DÉCOUVREZ
LA VIDÉO

DÉCOUVREZ
LA VIDÉO

Unité par carton

Unité par carton

Unité par carton

Unité par carton

Unité par carton

Unité par carton

Unité par carton

Unité par carton

Unité par carton

Unité par carton

Unité par carton

Unité par carton

Unité par carton

Unité par carton

Unité par carton

Unité par carton
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Rince doigt en cellulose blanc, 100% flushable. Boîte 
distributrice de 320. Prix au carton.

Boîte repas Take away
152987 22,8x12,4x7,8 cm 50/250

Rince doigts Feel Green
909429 Citron - 14,5x4 cm 1280

Boîte repas à emporter en carton brun. Prix au sachet.

Fabriqué en

FRANCE

Emballage traditionnel en papier kraft naturel. Il protège 
le pain et la baguette et qui valorise le produit.  Prix au 

carton.

Sac en plastique transparent. Prix au carton.

Sac pour 1 bouteille, avec anses, en kraft naturel. Prix au 
carton.

Sac cabas en kraft brun 80 g/m2. Prix au carton.

Sac à pain
150906 Baguette 10/2+2x49 cm 1000

150907 Gros Pain 12/4+4x49 cm   1000

Sac à bouteille
909427 14+8x40 cm - Motif Bacchus 250

Sac à bretelles
150927 50 μ - 26/6x45 cm 500

Sac cabas
153148 26x14x32 cm 250

153149 26x20x28 cm 250

Sac Feel Green
050025 14+7x22 cm - 34 g/m2 500

Sac sandwich
153158 Blanc - 10+6 x 36 cm 1000

153159 Brun à fenêtre - 10+5x36 cm 1000

Sac en papier kraft. Prix au carton.

Sac d’emballage à burger ingraissable, en kraft 
naturel. Feel Green est une ligne de produits 

fabriqués à l’aide de matières premières recyclées 
et/ou respectueuse de l’environnement. Prix au 

carton.

Sac croissant
150909 12x2,5+2,5x20 cm - 1/2 croissants 1000

150910 14x3,5+3,5x20 cm - 2/3 croissants 1000

150911 14x3,5+3,5x27 cm - 3/4 croissants 1000

150912 17x3,5+3,5x35 cm - 5 croissants 1000

Sac en papier brun. Prix au carton.

Unité par carton

Unité par carton

Unité par cartonUnité par carton

Unité par carton

Unité par carton

Unité par carton

Unité par carton

Unité par carton
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Pique
630232 Pique noir et palet rouge - 12 cm 100

630233 Pique bambou perle naturelle - 12 cm 100

630234 Pique double pointe boule rouge - 8 cm 100

630235 Piques décorés assortis - 12 cm 100

948631 Pique plat 15 cm 2500

948632 Pique nœud 10,5 cm 2500

108191 Pique bois tournés 1 pointe - 6,5 cm 1000

Plateaux traiteur
Or Argent

19x28 cm 948998 948997 25

28x42 cm 948989 948988 25

Boîte pâtissière
948999 28x19 cm 50

949000 28x42 cm 25
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PIQUE

BOÎTE PÂTISSIÈRE PLATEAU TRAITEUR

1

1

4

4

2

2

5

5

3

3

6

6

7

7

Unité par carton

Unité par carton Unité par carton

Prix au carton.

Prix au carton.
Prix au carton.
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Moule à cake
153166 1,05 L - 23,2x10,7x6 cm 500

Moule CoquilleSaint-Jacques
 

948933 13 cl - 12,6x12,3x2 cm   1000

Plat gastronorme
948840 GN 1/4 - 26,3x16x4 cm  100

948841 GN 1/2 - 32,2x26,2x3,8 cm  100

153167 Couvercle 32,5x26,5x1,5 cm 100

Godet
948906 9 cl - ø 7,5x3,4 cm 1000

948907 13,5 cl - ø 8,7x3,4 cm 1500

Tourtière
948922 14,5 cl - ø 10,9x2,1 cm  100

948925 1,15 L - ø27,7x2,3 cm  100
Combo barquette + couvercle, idéale pour la vente à 

emporter. Prix au carton.

Combo barquette operculable
153169 68,5 cl - 20,1x10,9x4,9 cm 100/1000

Distributeur pour recharges aluminium ou film étirable 
30 ou 45 cm. Fourni avec une lame scie pour l’aluminium 

et un zipcut pour le film.

Aluminium en rouleau, épaisseur 15 μ.

Aluminium en rouleau ou boîte distributrice. Épaisseur 
11 μ.

Distributeur universel Kenkut 3
150753 55,8x19,4x16,5 cm 1

Aluminium
150705 Rouleau 29,5 cm x 200  m  3

Aluminium
150601 Rouleau aluminium 33 cm x 200 m  3

150603 Rouleau aluminium 45 cm x 200 m  3

150703 Boite distributrice 33 cm x 200 m  6

150704 Boite distributrice 45 cm x 200 m  6

Film étirable
150701 Rouleau  30 cm x 300 m  4

150702 Rouleau 45 cm x 300 m  4

150751 Boite distrib. 30 cm x 300 m  6

150752 Boite distrib. 45 cm x 300 m   6

Distributeur mural ou sur table pour aluminium ou film 
étirable. Un seul distributeur, livré avec pied ventouse, 

à vous de choisir la version qui vous convient le mieux.

Réglette pour distributeur aluminium ou film.

Distributeur
914925 Largeur 30 cm 1

914455 Largeur 45 cm  1

Réglette coupe film
914928 Largeur 45 cm 1

914927 Largeur 30 cm 1

 

 

 

EMBALLAGE ALUMINIUM

ALUMINIUM & FILM ÉTIRABLE

Unité par carton

Unité par carton

Unité par carton

Unité par carton
Unité par carton

Unité par carton

Prix au carton.

Prix au carton.
Prix au carton.

Prix au carton.

Prix au carton.



Serviette ouate
006756 Blanche 100/2000

006758 Crème 100/2000

006759 Bordeaux 100/2000

006760 Bleu foncé 100/2000

006761 Rouge 100/2000

006762 Jaune citron 100/2000

006764 Lilas 100/2000

006765 Kiwi 100/2000

006766 Gris 100/2000

006773 Noir 100/2000

Serviette lisse 2 plis, 38x38 cm.  Prix au sachet.

L E S  S E R V I E T T E S
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Distributeur 

de serviette
512585 1

Serviette ouate
909306 3000

Serviette
006778 Serviette lisse 1 pli - 27x30 cm * 400/4000

151510 Serviette 1 pli - 30x30 cm - 17 g/m2 5000

006757 Serviette lisse 1 pli - 30x30 cm 500

006754 Serviette lisse 2 plis - 30x30 cm * 100/3000

Serviette cocktail
909420 Noire 1

909421 Blanche 1

Distributeur en bambou pour 

serviette, dimensions 13x13 cm.

Serviette double point 20x20 cm, 

spécial cocktail. Carton de 2400.
Serviette ouate blanche 30x30 cm, 

2 plis décalés. Prix au carton.

Crédit photo : Duni

Serviette blanche. Prix au carton.

* prix au sachet.

Serviette ouate
158898 Blanc 1200

158899 Crème 1250

158901 Noisette 1250

158902 Kiwi 1250

158904 Noir 1250

158905 Rouge 1250

159104 Gris 1250

Serviette lisse 2 plis, 40x40 cm.  Prix au carton.

SERVIETTE

Blanc GrisCrème Bleu foncéJaune citron
LilasBordeauxCafé

Kiwi Noir Rouge

Unité par carton
Unité par carton

Unité par cartonUnité par carton
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Blanc

Champagne

Rose tendre

Miel

Bleu océan

Prune

Vert feuille

Vert foncé

Marron éco

Grège

Menthe bleue

Jaune

Jaune citron

Turquoise

Lavande

Orange

Crème

Café

Fuchsia

Kiwi

Vert anis

Marron

Glycine

Ivoire

Noisette

Bordeaux

Bleu nuit

Papaye

Gris

Mandarine

Bleu foncé

Anthracite

Aubergine

Noir

Granite

Rouge

Cappuccino

Gris béton

Bleu caraïbes

Serviette
006777 Blanche 40/1680

006786 Marron 40/1440

006779 Crème 40/1440

006783 Bordeaux 40/1440

006784 Bleu foncé 40/1440

006782 Rouge 40/1440

006767 Jaune citron 40/1440

006768 Fuchsia 40/1440

006770 Kiwi 40/1440

006771 Gris 40/1440

006776 Noir 40/1440

006787 Bleu caraïbes 40/1440

Serviette micro gaufrée 2 plis, 38x38 cm. Prix au sachet.

Serviette Samba®
400001 Blanc 1200

400013 Orange 1200

400011 Noir 1200

400006 Rouge 1200

400007 Vert anis 1200

400003 Ivoire 1200

400005 Bordeaux 1200

400012 Papaye 1200

400017 Aubergine 1200

400009 Gris béton 1200

400016 Lavande 1200

400018 Fuchsia 1200

400004 Caraïbes 1200

Serviette ouate point à point 2 plis, 38x38 cm.

Dunisoft®
158906 Blanc 720

158907 Crème 720

158908 Bordeaux 720

158909 Noisette 720

158910 Kiwi 720

158911 Mandarine 720

158912 Noir 720

158913 Rouge 720

630009 Granite 720

158977 40x40 cm - Menthe bleue 720

158983 40x40 cm - Rose tendre 720

159045 40x40 cm - Bleu océan 720

093759 40x40 cm - Bleu foncé 720

159028 40x40 cm - Marron éco 720

158960 40x40 cm - Fuchsia 720

158964 40x40 cm - Grège 720

158952 40x40 cm - Jaune 720

158982 40x40 cm - Miel 720

158959 40x40 cm - Prune 720

159046 40x40 cm - Vert feuille 720

019636 40x40 cm - Vert foncé 720

Serviette effet buvard, 40x40 cm. Une douceur 
incomparable au toucher soyeux. Une capacité 

d’absorption élevée : résiste pendant tout le repas. 

Un rapport qualité/prix optimal pour les occasions 

informelles. Prix au carton.

Serviette Airlaid
006850 Blanche 50

006851 Champagne 50

006853 Glycine 50

006854 Noir 50

006856 Kiwi 50

006858 Café 50

006859 Rouge 50

006860 Bleu nuit 50

006861 Jaune 50

006862 Bordeaux 50

006863 Vert foncé 50

006864 Orange 50

006865 Anthracite 50

006866 Cappuccino 50

006867 Turquoise 50

Serviette Airlaid, aspect lin. Prix au carton.

Unité par carton Unité par carton

Unité par carton

Unité par carton

Unité par carton
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Dunilin Max
159169 40x60 cm - Blanc 225

159170 40x60 cm - Crème 225

159171 40x60 cm - Granite 225

159172 40x60 cm - Noir 225

159178 40x60 cm - Milano 225

159179 40x60 cm - Trentino 225

159177 40x60 cm - Vicenza 225

La serviette compostable à l’aspect textile. Gaufrée, soyeuse et dense au toucher. 

Tient sur les genoux grâce à ses dimensions généreuses. Prix au carton.

Serviette tissu
631193 50x50 cm 50

Serviette blanche avec bande satinée de 5 cm. 100% coton mercerisé. 2 ourlets, 2 lisières.

Milano Trentino Vicenza

Très grand format qui permet de présenter d’une nouvelle façon les couverts. 
La serviette Dunilin peut également être présentée pliée ou bien sur le rebord de la 

table avec une partie tombante, donnant l’impression d’un tête-à-tête.

Saccheto Dunisoft®
158975 11,5x23 cm - Crème 240

158974 11,5x23 cm - Fuchsia 240

158979 11,5x23 cm - Granite 240

158976 11,5x23 cm - Grège 240

158980 11,5x23 cm - Mandarine 240

158973 11,5x23 cm - Noir 240

Pochette à couverts de format 11,5x23 cm  avec une serviette à l’intérieur 

de 33x40 cm. Ces saccheto sont compostables. Prix au carton.

Pochette à couverts de format 7x23 cm avec une serviette blanche à l’intérieur de 

20x40 cm. Ces saccheto sont compostables. Prix au carton.

Cette pochette à couverts est une serviette pliée de 40x48 cm ou 33x40 cm pour la 

version slim, qui permet le rangement des couverts à l’intérieur. Une manière simple 
et élégante de présenter tout en optimisant la place sur la table. Ces pochettes sont 

compostables. Prix au carton.

Duniletto®
159068 40x48 cm - Blanc 184

159070 40x48 cm - Bordeaux 184

159069 40x48 cm - Crème 184

159072 40x48 cm - Granite 184

159071 40x48 cm - Grège 184

159073 40x48 cm - Noir 184

159074 40x48 cm - Vert feuille 184

Duniletto® slim
630068 33x40 cm - Blanc 260

630084 33x40 cm - Bordeaux 260

630158 33x40 cm - Kiwi 260

630168 33x40 cm - Granite 260

630169 33x40 cm - Marron éco 260

Saccheto Dunisoft® slim
159100 7x23 cm - Kiwi 240

159101 7x23 cm - Noir 240

La pochette à couverts est idéale quand le temps est compté. 

Parfaite pour les tables en terrasse, elle reste en place lorsqu’elle 

est garnie. Essentielle pour les buffets, elle prend peu de place sur 
la table.

Blanc

Blanc
Granite

Vert feuille

GrègeBordeaux

Noir

Noir

Crème

Crème

Granite

Kiwi Marron éco Fuchsia Mandarine

DÉCOUVREZ
LA VIDÉO

Unité par carton Unité par carton

Unité par carton

Unité par carton

Unité par carton



L’USAGE UNIQUE :
Una alternative de qualité pour votre nappage

Comment faire le bon choix ?
Vous cherchez un habillage pour protéger et embellir vos 
plateaux, le jetable est une solution simple pour habiller vos tables. 
L’épaisseur, l’opacité, l’intensité des couleurs, le poids pour un joli 
tombé sont autant de critères importants pour faire votre choix.

Les critères de choix Avantages Notre conseil

L’ENTRETIEN Aucun entretien avec 
l’usage unique.

Pas de lavage, et pas 
de comptage en fin de 

service = gain de temps.

LE GRAMMAGE
Plus le grammage  

est important, plus le 
tombé est impeccable.

Choisissez une matière 
à usage unique avec 
un poids au m2 assez 

important.

LA FLEXIBILITÉ

Vous pouvez changer 
de décors ou de 

couleurs au fur et à 
mesure de vos envies, 

cartes ou saisons...
sans investissement 

supplémentaire. Vous 
pouvez 

également faire face 
aux fréquentations 

plus importantes 
sans problème.

Vous changez de carte 
à chaque saison, 

adaptez un décor de 
table à vos plats, à 

l’ambiance que vous 
souhaitez créer.

Surprenez vos clients !

HYGIÈNE
Le produit à usage 

unique est toujours 
neuf puisqu’il ne sert 

qu’une fois !

Un produit réutilisable 
peut se déformer ou 
être taché, se trouer 

dans le temps, un produit 
 à usage unique est 

toujours impeccable, 
aucun retrait et aucune 

déformation.

NOTRE CONSEIL D’EXPERT
1. EXEMPLES DÉCORS

2. JOUER AVEC LES MATIÈRES
Des matières comme l’Evolin® et le DUNI sont des produits de 
grande qualité, avec un rendu «textile» tout en gardant les avantages 
de l’usage unique. De nombreux produits : tête-à-tête, set de table, 
nappe format, rouleaux sont disponibles afin de correspondre à vos 
besoins pour toutes les formes de tables, qu’elles soient à l’intérieur 
ou à l’extérieur.

Pour une table pratique et originale, variez les matières : un 
tête-à-tête jetable sur un tissu synthétique vous permettra un 
dressage simplifié. L’ensemble vous confère une création  
totalement unique, facile à adapter en fonction des évènements !

DÉMARQUEZ-VOUS, pensez à l’harmonie de votre table,  
accordez vos accessoires au nappage !

LE TEXTILE :
Les incontournables à maîtriser

Comment faire le bon choix ?
Vous cherchez un habillage pour protéger et embellir vos 
plateaux, le nappage tissu est un investissement durable,
pour lequel il ne faut pas se tromper.

Les critères de choix Avantages Notre conseil

LA FACILITÉ
D’ENTRETIEN

Peu ou pas de coût et 
de temps consacré au 

lavage, repassage.

Choisissez des 
matériaux synthétiques 

et/ou étanches.

LE GRAMMAGE

Plus le grammage est 
important, plus les 
retombées seront 

nettes et moins de plis 
apparaîtront.

Qu’il soit synthétique ou 
coton, votre nappage 
donnera un visuel plus 

cossu si son poids au m2 
est important

LE TOUCHER
Plus le tissu est doux, 
plus l’impression de 
confort sera perçue 

par le convive.

Le coton est le plus 
doux au toucher. 

Différentes techniques 
de tissage permettent 

de gagner en sensation 
avec du synthétique.

MESURER 
VOTRE 

PLATEAU

AJOUTER LA 
RETOMBÉE 

SOUHAITÉE

NAPPAGE

TISSU COTON, TENIR 

COMPTE DU RETRAIT

Mesurer la 
longueur

et la largeur

Prendre la longueur et la 
largeur de votre plateau 

et ajouter 2 x 25 cm 
pour chaque côté

Ajouter 8% en 
longueur et 4% 

en largeur

PLATEAU
Longueur : 120 cm

Largeur : 80 cm
Ajout de la 
retombée :

120 + (2x25) = 170
80 + (2x25) = 130

Si coton, ajout du 
retrait : 

170 + 8% = 183,6
130 + 4% = 135,2

NOTRE CONSEIL D’EXPERT
1. DRESSER
Centrez la nappe par le dessus, en 
lisant du plat de la main du centre vers 
les bords pour atténuer toutes les 
traces de pliage. Mieux, vous pouvez 
les effacer au fer à repasser, sans 
vapeur ni humidité, pour
préserver vos plateaux de table.
2. MAXIMISER L’EFFET
Pensez au molleton. Deux avantages, 
le mœlleux au toucher et un confort 
optimisé. De plus, si vous utilisez 
des rallonges le molleton efface les 
raccords et les plis.

Mesurez directement 
la retombée de votre 
nappage

LE MEILLEUR DES ARTS DE LA TABLE



Nappe non tissée, vendue au rouleau de 25 ou 50 mètres.

Nappe 25 m x 1,20 m 50 m x 1,20 m
Blanc 340140 914192 1

Ivoire 340150 914191 1

Crème 340165 - 1

Bordeaux 340160 914198 1

Bleu marine 340164 - 1

Gris béton 340166 - 1

Rouge 340163 914199 1

Noir 340171 340174 1

TANGO®

Tête à tête
909321 Ivoire 4

909322 Anis 4

909323 Gris béton 4

909324 Aubergine 4

909325 Bordeaux 4

909326 Framboise 4

909327 Noir 4

Set de table
909314 Ivoire 250

909316 Anis 250

909319 Aubergine 250

909317 Bordeaux 250

909318 Gris béton 250

159108 Noir 250

Tête à tête non tissé. Largeur 40 

cm, rouleau de 24 mètres. Prix au 
rouleau.

Tête à tête non tissé. Format 

30x40 cm. Prix au carton.

Blanc

Rouge

Crème

Noir

Ivoire

Anis

Bordeaux

Bleu marine

Gris béton

Nappe festonnée. Vendu par carton de 250 nappes.
Nappe en papier damassée. Vendu par carton de 4 rouleaux.

Nappe
410010 100x1,20 m - Blanc 1

Nappe
914189 ø 100 cm - Blanc 250

914188 ø 120 cm - Extra blanc 250

L E S  N A P PAG E S
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Crédit photo : Duni
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Kraft lisse

Gris

Aubergine

Framboise

Bourgogne

Nappe en papier extra blanche. Gaufrage grain de café. Prix au carton.
Set de table en papier, format 30x40 cm. Gaufrage grain de café. Prix au 

carton.

SYMPHONIE®

Nappe
914185 60x60 cm 500

914110 70x70 cm 500

914111 70x110 cm 500

914113 80x120 cm 250

Set de table
914109 Extra blanc 1000

914125 Rouge 1000

909313 Kraft lisse 1000

914119 Gris 1000

914121 Framboise 1000

Nappe Airlaid
006868 25x1,20 m - Blanc 4

006869 50x1,20 m - Blanc 1

006870 50x1,20 m - Champagne 1

006871 50x1,20 m - Café 1

006872 50x1,20 m - Rouge 1

006873 50x1,20 m - Bordeaux 1

Nappe Fiesta
006874 25x1,20 m - Blanc 4

006875 25x1,20 m - Crème 4

006876 25x1,20 m - Noir 4

006877 25x1,20 m - Marron 4

006878 25x1,20 m - Rouge 4

006879 25x1,20 m - Sable 4

006880 25x1,20 m - Bordeaux 4

Nappe en Airlaid, effet tissu. Toucher très doux. Prix au 
rouleau.

Nappe point à point. Prix au rouleau.

Blanc

Blanc

Bordeaux

Crème

Crème

Marron

Noir

Champagne

Sable

Café

Rouge

Nappe Evolin
158956 127x127 cm - Blanc 50

158957 127x127 cm - Crème 50

158978 127x127 cm - Bordeaux 50

158984 127x127 cm - Grège 50

158963 127x127 cm - Granite 50

158962 127x127 cm - Noir 50

Nappe carrée qui couvre toute la surface de la table. 
Elle protège, valorise et dissimule élégamment. Très 
beau drapé. Evolin® est une texture révolutionnaire qui 

associe la beauté du textile à la commodité de l’usage 

unique. La texture déperlante résiste à l’eau et est très 
douce. Sa trame subtilement satinée donnera un aspect 

éblouissant à vos tables. Prix au carton.

Bordeaux

Grège

Granite

Noir

DÉCOUVREZ
LA VIDÉO

Unité par carton Unité par carton

Unité par carton
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LINÉLYS

La gamme Prolys est fabriquée en fibre 100% polyester, 280 g/m2. C’est une fibre 
infroissable et résistante aux usages fréquents. Elle est élégante et satinée. Entretien 

facile, elle se lave en machine à 40 °C max et sèche rapidement à l’air. Pas de repassage. 
Les possibilités sont multiples :

La gamme Linélys est fabriquée en 100% polyester, aspect fibre de lin, 220 g/m2. 

C’est un tissu infroissable et anti-tâche grâce à son traitement déperlant. Elle est 

moderne et classe. Entretien facile, elle se lave en machine à 40 °C et ne nécessite pas 
de repassage. Les possibilités sont multiples :

Pour choisir le produit adapté à votre établissement : nous consulter.

Pour choisir le produit adapté à votre établissement : nous consulter.

Rouleau Nappe Tête à tête Juponnage

Rouleau Nappe Tête à tête Set de table

Galette de chaise Housse de chaise Housse de table Coussin

RideauxServiette de table

Couvre-litHousse de table Galette de chaise CoussinHousse de chaise

Blanc

Blanc

Rouge

Vanille

Blanc cassé

Pierre

Crème

Vanille

Charbon

Pierre

Beige

Charbon

Chocolat

Fabriqué en

FRANCE

Fabriqué en

FRANCE

DÉCOUVREZ
LA VIDÉO
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SONOMIXT

SONOCLEAN

La gamme Sonomixt est fabriquée en fibre 50% polyester et 50% coton, 225 g/m2. 

C’est une fibre infroissable effet coton nid d’abeille. Elle a un aspect épais et cossu. 
Entretien facile, elle se lave en machine à 40 °C max et ne nécessite pas de repassage.
Les possibilités sont multiples :

La gamme Sonoclean est fabriquée en 100% PVC, effet tissu, 550 g/m2. Imperméable 

et 2 en 1 : anti-bruit et anti-choc. Prévu pour une utilisation en intérieur ou extérieur 

en terrasse ombragée. Entretien facile, elle se lave à l’éponge et en machine à 40 °C 
max. Elle est aussi javellisable. Les possibilités sont multiples :

Plus de coloris (pailleté, 
jean, motif, vintage, ...) : 
nous consulter

Pour choisir le produit adapté à votre établissement : nous consulter.

Pour choisir le produit adapté à votre établissement : nous consulter.

Nappe Tête à tête

Rouleau Nappe Tête à tête

Housse de tablePanière à pain Galette de chaise

Fabriqué en

FRANCE

Fabriqué en

FRANCE

Set de table

Serviette de table

Noir

Taupe

Violet

Anis

Beige

Bleu

Chocolat

Mauve

Orange

Blanc

Turquoise

Rouge

Gris

Jaune

Chocolat

Anis

Gris

Taupe

Orange

Acier

Azur

Beige

Rouge

Noir

Moutarde
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Juponnage Magilys
990934 72 cm x 4 mètres - Blanc 1

990935 72 cm x 4 mètres - Charbon 1

Maille 100% polyester. Pli toscan sur velcro. Clips réglables inclus. Hauteur 72 cm, 
longueur par module de 4 mètres. Textile infroissable, indéformable, ne s’effiloche 
pas. Lavable en machine à 40 °C max. Javellisable. Séchage rapide à l’air libre. Sans 
repassage. Coloris blanc ou charbon.

Nappe 100% coton 220 g/m2, uni blanc.

Nappe
186310 140x190 cm 25

186311 160x160 cm 10

186312 180x180 cm 10

MAGILYS 150
La gamme Magilys est fabriquée en maille 100% polyester, 220 g/m2. C’est une 

maille très résistante, lisse et satinée. Infroissable, elle sèche en 10 minutes à même 
la table. Ne s’effiloche pas. Elle se décline en différentes options si besoin : déperlant, 
non feu M1 ou anti-dérapant.
Les possibilités et coloris sont multiples :

Pour choisir le produit adapté à votre établissement : nous consulter.

Rouleau Nappe Tête à tête Juponnage

Galette de chaise Housse de chaise Housse de table Coussin

Blanc

Pierre

Noir

Vanille

Beige

Fabriqué en

FRANCE

Fabriqué en

FRANCE

Protège table bulgom
990940 138 cm - Rouleau de 10+1 mètre 1

990941 138 cm - Rouleau de 20+2 mètres 1

Protège table 100% caoutchouc effet bulgom 650 g/m2. 

Imperméable, lavable à l’éponge et en machine à 40 °C (1 
à 2 fois par an seulement). Anti-bruit et anti-dérapant. 

Vente au mètre possible : nous consulter.

Fabriqué en

FRANCE

Protège table PVC
990938 200 cm -Rouleau de 10+1 mètre 1

990939 200 cm - Rouleau de 20+2 mètres 1

Protège table 100% polyester, molleton PVC 230 g/m2. 

Imperméable, lavable à l’éponge et en machine à 40 °C. 
Anti-bruit. Repassage possible sur le polyester. Vente 

au mètre possible : nous consulter.

Fabriqué en

FRANCE

Protège table Cristalys
990936 135 cm - Rouleau de 10+1 mètre 1

990937 135 cm - Rouleau de 20+2 mètres 1

Protège table 100% PVC, épaisseur 0,3 mm. 
Imperméable, lavable à l’éponge. Vente au mètre 
possible : nous consulter.

Fabriqué en

FRANCE

Rouge

Framboise

Turquoise

Anis

Jaune

Orange

Chocolat
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Sonoclean
990905 43x33 cm - Cottage Beige/Gris 3

990906 43x33 cm - Tissu Gris/Beige 3

990907 43x33 cm - Vintage Ardoise/Blanc 3

990908 43x33 cm - Cottage Cacao/Grège 3

990909 43x33 cm - Vintage Camel/Jean bleu 3

990910 43x33 cm - Vintage Camel/Ardoise 3

990911 43x33 cm - Liège Ccarbone/Perle 3

990912 43x33 cm - Liège Terracotta/Ciment 3

SONOCLEANDUNICEL

La gamme Sonoclean est fabriquée en 100% PVC, effet tissu, 850 g/m2. Imperméable 

et 2 en 1 : anti-bruit et anti-choc. Prévu pour une utilisation en intérieur ou extérieur 

en terrasse ombragée. Entretien facile, se lave à l’éponge et en machine à 40 °C max. 

Fabriqué en

FRANCE

Set Dunicel®
159007 30x40 cm - Linnea Blanc 500

159006 30x40 cm - Linnea Crème 500

159021 30x40 cm - Linnea Jaune 500

159010 30x40 cm - Linnea Mandarine 500

159022 30x40 cm - Linnea Rouge 500

159023 30x40 cm - Linnea Fuchsia 500

159005 30x40 cm - Linnea Bordeaux 500

159024 30x40 cm - Linnea Rose tendre 500

159008 30x40 cm - Linnea Bleu foncé 500

159025 30x40 cm - Linnea Kiwi 500

159009 30x40 cm - Linnea Vert foncé 500

159026 30x40 cm - Linnea Grège 500

159027 30x40 cm - Linnea Granite 500

159020 30x40 cm - Linnea Noir 500

Set de table non tissé idéal pour une installation rapide et pour le nombre exact de 

couverts. Un moyen hygiénique de protéger les tables. Une solution économique et 

pratique. Prix au carton.

Set de table
001482 33x43 cm - Carbone/Perle 3

Set de table réversible en liège, couleur carbone d’un 
côté et perle de l’autre. Deux sets en un qui s’adapte 

à tous les styles. Mixez les couleurs pour apporter du 
dynamisme à vos tables ! Ce set possède un hublot qui 
permet de passer les couverts à l’intérieur pour une 

présentation originale.

Set de table
001556 45x36 cm - Brun  6

001557 45x36 cm - Noir 6

Set de table en effet simili cuir pour une table tendance. 
Sa forme douce et originale vous permet d’apporter 

une touche contemporaine à votre table.

Set de table en vynil tissé. Fabrication 75% PVC et 25% 
polyester, ce qui le rend très facile d’entretien. Set de 
grande qualité avec bords roulés. Les couleurs à la fois 

sobre et tendance sauront s’adapter à tous les styles et 

toutes les ambiances. 

Set de table
914210 45x30 cm - Lanta 6

914211 45x30 cm - Kotao 6

914212 45x30 cm - Sumba 6

914213 45x30 cm - Biak 6

914214 45x30 cm - Gilli 6

914215 45x30 cm - Rinca 6

018530 45x30 cm - Marron/noir 6

018531 45x30 cm - Lignes marron 6

Blanc

BordeauxKiwi

Crème

Rose tendre Bleu foncé

Jaune

Vert foncé

Mandarine

Granite

Rouge

Noir

Grège

Fuchsia
Cottage beige/gris

Vintage camel/jean bleu Vintage camel/ardoise Liège carbone/perle Liège terracotta/ciment

Tissu gris/beige Cottage cacao/grègeVintage ardoise/blanc

SET DE TABLE

Unité par carton
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Pantalon mixte en polyester coton 195g/m2 et 210g/m2 

pour le blanc. Taille élastiquée, bas de jambe réglables 

par bouton pression. Poches coutures côtés

Umini
Noir Anthracite Blanc

T 0 909500 982620 982194 1

T 1 909501 982621 982195 1

T 2 909502 982622 982196 1

T 3 909503 982623 982197 1

T 4 909504 982624 982198 1

T 5 909505 982625 982199 1

T 6 909506 982626 982200 1

Pantalon homme en polyester coton. 

Ceinture élastiquée avec cordon 

de serrage intérieur. 2 poches côté. 

Possibilité d’ajuster la longueur du 

pantalon grâce à un système discret de 
réglage par pressions dans le bas de la 

jambe. Entrejambe 80 cm.

Promys
Blanc Noir

T00 981705 981696 1

T0 981704 981697 1

T1 981690 981691 1

T2 981692 981698 1

T3 981693 981699 1

T4 981694 981700 1

T5 981695 981701 1

T6 981706 981702 1

T7 981707 981703 1

Noir

Blanc

Sexe Séchage rapideRégule la températureTissu respirantType de manches Anti-odeur Programme blanc Programme couleur

Compatible lavage industriel 

Goyave
908976 T0 1

908977 T1 1

908978 T2 1

908979 T3 1

982227 T4 1

908981 T5 1

908982 T6 1

Pantalon mixte blanc en 

polyester coton. Ceinture 

élastiquée.

Oural
904120 T36 1

904121 T38 1

904122 T40 1

904123 T42 1

904124 T44 1

904125 T46 1

904126 T48 1

Pantalon mixte, 100% coton 
260g/m2. Coloris pied de poule. 

Ceinture avec élastiques côtés et 1 

bouton clou.  Braguette fermée par 

boutons cousus. Poches italiennes 

et 1 poche dos plaquée fermée 

par un bouton cousu. Pinces dos. 

Bas de jambes avec ourlets. Plus de 

tailles (du 34 au 66) : nous consulter.
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Pantalon mixte en polyester coton 195g/m2 (noir), 210g/

m2 (anthracite), 215g/m2 (blanc), 260g/m2 (pied de poule). 

Ceinture avec élastiques côtés et bouton clou. Braguette 

fermée par bouton pression. Poches italiennes et poche 

plaquée dos fermée avec bouton pression. Pince dos. 

Ourlets bas de jambes.

Timéo
Noir Blanc Anthracite Pied 

de poule
T 36 904127 982555 982410 909561 1

T 38 904128 982556 982411 909562 1

T 40 904129 982557 982412 909563 1

T 42 904130 982558 982413 909564 1

T 44 904131 982559 982414 909565 1

T 46 904132 982560 982415 909566 1

T 48 904133 982561 982416 909567 1

T 50 904134 909610 909611 909568 1

Anthracite

Noir

Blanc

Pied de poule

PBO3
Noir Blanc Denim Guess Brown

T 34 630310 - 981920 982043 1

T 36 981433 981652 981921 982080 1

T 38 981432 981675 981922 982081 1

T 40 981434 981676 981923 982082 1

T 42 981435 981677 981924 982083 1

T 44 981436 981678 981925 982084 1

T 46 981437 981679 981926 982085 1

T 48 981438 981680 981927 982086 1

T 50 981439 981681 981928 982087 1

T 52 981440 981682 981929 982088 1

T 54 981441 981683 981930 982089 1

T 56 630312 981684 981931 982042 1

T 58 630313 981685 981932 982040 1

T 60 630314 981686 981933 982044 1

T 62 630311 981651 981935 982045 1

T 64 - 981650 981936 982041 1

Pantalon homme en polyester coton. Ceinture à 6 dépassants fermée par 2 boutons, 

élastiques côtés. 2 poches italienne, 1 poche arrière passepoilée et boutonnée. 
Braguette à glissière. Entrejambe 84 cm.

Ceinture semi-élastiquée
pour plus de confort

Coupe
droite

Plusieurs
coloris

au choix

Denim

Guess brown

Noir

Blanc

Adelie
631170 T 36 1

631171 T 38 1

631182 T 40 1

631172 T 42 1

631183 T 44 1

631173 T 46 1

631184 T 48 1

Pantalon femme en polyester coton 195g/m2. 

Coupe slim. Ceinture avec élastiques côtés 

et bouton clou. Braguette fermée par bouton 

pression. Poches italiennes et poche dos 

plaquée et fermée par un bouton pression. 

Pinces dos. Ourlets bas de jambes.

Pantalon femme, en polyester coton 195g/m2. 

Ceinture élastique recouverte de maille respirante 

Natura®. 1 poche dos fermée par bouton pression. 

Pinces taille et genoux. Bas de jambes avec ourlets.

Rosace
Noir Anthracite

T0 909545 982460 1

T1 909546 982461 1

T2 909547 982462 1

T3 909548 982463 1

T4 909549 982464 1

T5 909550 982465 1

T6 909551 982466 1

Anthracite

Noir
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Arenal
Noir Anthracite Blanc

T 0 904565 904390 982400 1

T 1 904566 904391 982401 1

T 2 904567 904392 982402 1

T 3 904568 904393 982403 1

T 4 904569 904394 982404 1

T 5 904633 904395 982405 1

T 6 904635 904396 982406 1

Pantalon mixte en polyester coton 

195 g/m2 (noir), 210g/m2 (anthracite) et 215g/m2 (blanc). 

Ceinture avec élastiques côtés + bouton clou. Braguette 

fermée par bouton pression. Poches italiennes et poche 

dos plaquée et fermée par un bouton pression. Pinces 

dos. Ourlets bas de jambes. Autres couleurs : nous 
consulter.

Anthracite

Noir

Blanc

Pantalon mixte chino, en polyester coton 

170g/m2 avec technologie 37,5®. Coloris 

noir. Passants pour ceinture. 2 poches 

italiennes devant et 1 poche passepoilée 

dos. Finitions intérieures contrastées. 

Fermeture bouton clou en métal vieilli et 

zip. Ourlets bas de jambes. 

Caden
982810 T36 1

982811 T38 1

982812 T40 1

982813 T42 1

982814 T44 1

982815 T46 1

982816 T48 1

Cambia
982800 T36 1

982801 T38 1

982802 T40 1

982803 T42 1

982804 T44 1

982805 T46 1

982806 T48 1

Pantalon femme chino, en polyester coton 

170g/m2 avec technologie 37,5®. Coloris 

noir. Passants pour ceinture. 2 poches 

italiennes devant et 1 poche passepoilée 

dos. Finitions intérieures contrastées. 

Fermeture cachée (pression et crochet) 

décalée et zip. Ourlets bas de jambes. Biais 
contrastés en revers de bas de pantalon.

Pantalon mixte en polyester coton 195g/m2 (anthracite et noir) et coton Natura® 

220g/m2 (denim). Coupe slim. Ceinture élastiquée recouverte de tissu éponge. 

Fermeture à glissière. Poches cavalières et poche passepoilée dos. Ourlets bas de 
jambes.

Archet
Anthracite Noir Denim

T 0 630387 982575 982630 1

T 1 630388 982576 982631 1

T 2 630389 982577 982632 1

T 3 630390 982578 982633 1

T 4 630391 982579 982634 1

T 5 630392 982580 982635 1

T 6 630393 982581 982636 1

Ceinture élastiquée
ajustable pour un 

confort optimal

Grande liberté 
de mouvement

Coupe slim
moderne

Anthracite

Noir

Denim

Pantalon mixte chino, en polyester coton 

élasthanne 200g/m2. Fermeture devant par bouton 

métallique et zip. 2 poches italiennes devant et 1 

poche passepoilée dos. Passants pour ceinture.

Blino
Noir Anthracite Marine

T36 982665 982672 982730 1

T38 982666 982673 982731 1

T40 982667 982674 982732 1

T42 982668 982675 982733 1

T44 982669 982676 982734 1

T46 982670 982677 982735 1

T48 982671 982678 982736 1
Anthracite

Noir

Marine

Technologie 37,5®
pour un confort de travail exceptionnel

& des performances optimales.
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Veste mixte à manches courtes, en polyester Tencel® 

195g/m2. Col officier. Boutons pression cachés. 
Empiècement haut du dos en maille Cool Plus®. Poche 

passepoilée sur manche.

Balsa
Blanc Noir

T0 982750 982690 1

T1 982751 982691 1

T2 982752 982692 1

T3 982753 982693 1

T4 982754 982694 1

T5 982755 982695 1

T6 982756 982696 1

Extraite de la pulpe d’eucalyptus, la fibre Tencel® apporte 

sensation de fraîcheur et régulation de température,

pour des vestes confortables et agréables à porter.

Veste en polyester, coton et élasthanne 200g/m2. Col inspiration «bombers» 
avec empiècement contrasté gris, coupe ajustée (femme) ou slim (homme). 
Ouverture milieu devant par pressions cachées, manches longues avec revers 
ou manches courtes, poche poitrine passepoilée, poche stylo compartimentée 

sur manche gauche. Empiècement en maille respirante alvéolée double face 
antibactérien 100 % polyester (côtés, emmanchures et intérieur col). Coutures 
flatlock sur le devant, découpes dos assemblées par bandes thermocollées. 

Blackstitch
Modèle homme Modèle femme

M.C. M.L. M.C. M.L.
T00 - - - 981866 981872 1

T0 981854 981860 981867 981873 1

T1 981855 981861 981851 981853 1

T2 981850 981852 981868 981874 1

T3 981856 981862 981869 981875 1

T4 981857 981863 981870 981876 1

T5 981858 981864 981871 981877 1

T6 981859 981865 - - -

Shade T0 T1 T2 T3 T4 T5 T6
M.C. Denim 982070 982071 982072 982073 982074 982075 981727 1

M.C. Noir 981830 981831 981717 981715 981832 981833 981716 1

M.C. Rouge 981834 981835 981722 981720 981836 981837 981838 1

M.C. Anthracite 981728 981729 981721 981718 981730 981731 981719 1

M.C. Bleu touareg 981732 981723 981726 981724 981733 981734 981725 1

M.L. Denim 981890 981891 981887 981892 981893 981894 981895 1

M.L. Noir 981896 981897 981886 981885 981898 981899 981900 1

Veste homme en polyester coton 195g/m2. Col droit, coupe regular, ouverture asymétrique 

avec pressions cachées et détail de gros grain contrasté gris anthracite. Manches courtes 
ou longues, poche stylo double compartiment sur manche gauche. Détails contrastés gris 

anthracite (noir pour la veste anthracite), demi-lune et intérieur col. Ruban gros grain au 

niveau de l’ouverture sur la poche et sur le bas de la veste, découpe de cintrage dos, œillets 

d’aération sous les bras, fentes côtés. Modèle manches longues : disponible uniquement en 
noir et denim.

Rouge

Denim

Anthracite

Noir

Noir

Bleu touareg

Blanc

Pantalon homme en polyester coton 210g/m2. Ceinture 

maille respirante alvéolée double face antibactérienne 

100% polyester + coupe fitée. Braguette zippée, 2 
poches italiennes. Genoux préformés, 1 poche cuisse 

avec rabat pressionné et 1 compartiment stylo. 1 poche 

arrière passepoilée. Entrejambe 84 cm.

Flex’R
Noir Anthracite Blanc

T 00 - 981881 981880 1

T 0 982162 981669 981655 1

T 1 982163 981665 981656 1

T 2 982164 981670 981660 1

T 3 982165 981667 981657 1

T 4 982166 981671 981661 1

T 5 982167 981666 981658 1

T 6 982168 981672 981662 1

T 7 - 981668 981659 1

Anthracite

Noir

Blanc
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Modèle femme Abella : Veste manches courtes ou longues ajustée, en polyester coton 160 g/m2 (blanc) et 150 g/m2 

(noir). Col officier plongeant, intérieur en éponge. Tissu en nid d’abeille. Boutons pression cachés. Découpes côtés 
en maille respirante. Poche stylo sur manche. Fentes dos.

Modèle homme Siaka : Veste manches courtes ou longues ajustée, en polyester coton 160 g/m2. Tissu en nid 

d’abeille. Col officier avec intérieur en éponge. Boutons pression cachés. Découpes côtés en maille respirante. 
Poche stylo sur manche. Fentes dos. 

Siaka T0 T1 T2 T3 T4 T5 T6
Manches courtes - Noir 909537 909538 909539 909540 909541 909542 909543 1

Manches courtes - Blanc 982486 982487 982488 982489 982490 982491 982492 1

Manches longues - Noir 909250 909251 909252 909253 909254 909255 909256 1

Manches longues - Blanc 909240 909241 909242 909243 909244 909245 909246 1

Abella T0 T1 T2 T3 T4 T5
Manches courtes - Noir 630373 630374 630375 630376 630377 630378 1

Manches courtes - Blanc 982640 982641 982642 982643 982644 982645 1

Manches longues - Noir 630380 630381 630382 630383 630384 630385 1

La maille respirante dotée de la technologie Cool Plus® permet une évacuation 

de la transpiration et un séchage rapide afin de préserver le bien-être.

Shade
M.C. Denim M.L. Denim

T00 981901 981908 1

T0 981902 1

T1 981888 981889 1

T2 981903 981909 1

T3 981904 981910 1

T4 981905 981911 1

T5 981906 981912 1

T6 981907 981913 1

Veste femme en polyester coton 195g/m2. Col droit, 

coupe regular, ouverture asymétrique avec pressions 

cachées et détail de gros grain contrasté gris anthracite. 

Manches courtes ou longues, poche stylo double 
compartiment sur manche gauche. Détails contrastés 

gris anthracite (noir pour la veste anthracite), demi-

lune et intérieur col. Ruban gros grain au niveau de 

l’ouverture sur la poche et sur le bas de la veste, découpe 

de cintrage dos, œillets d’aération sous les bras, fentes 

côtés.

Veste femme en polyester coton 200g/m2. Col officier, 
1 poche portefeuille. Boutons pression cachés. 1 poche 

stylo sur la manche gauche. Découpe princesse dans le 

dos, œillets d’aération.

Busi
M.C. M.L. 

T0 982154 982147 1

T1 982155 982148 1

T2 982156 982149 1

T3 982157 982150 1

T4 982158 982151 1

T5 982159 982152 1

T6 982160 982153 1Veste mixte à manches courtes, polyester coton. 

Coloris gris avec parement noir. Col officier. Boutons 
pression cachés. Poche poitrine intérieure et poche 

stylo sur manche gauche.

Saga
909100 T0 1

909101 T1 1

909102 T2 1

909103 T3 1

909104 T4 1

909105 T5 1

909106 T6 1
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Veste mixte ajustée à manches longues, en polyester 

coton 170g/m2. Col officier. Boutons pression cachés. 
Apport de maille 37,5® sur les côtés du vêtement 

et empiècement sur les épaules et le col. Poche 
passepoilée sur manche. Fentes bas de manche. 

Vignette tissée et logo 37,5®.

Broto
982680 T0 1

982681 T1 1

982682 T2 1

982683 T3 1

982684 T4 1

982685 T5 1

982686 T6 1

La technologie 37,5® améliore la performance et le confort de vos vêtements. Elle vous maintient plus frais quand vous avez 
chaud et vous réchauffe quand il fait froid. Élimine la sueur dès son apparition sous forme de vapeur avant qu’elle ne se transforme 
en liquide et capture les odeurs pour les éliminer lors du nettoyage et du séchage. Les particules actives 37,5® proviennent de 
matières naturelles et sont intégrées dans la fibre pour garantir une efficacité pendant toute la durée de vie du vêtement.

Veste femme à manches longues blanche, en polyester 

coton 170g/m2. Col fantaisie avec biais contrasté. 

Devant décalé fermé par boutons pression cachés. 

Longues pinces devant. Empiècement en maille sur 
les côtés. Manches longues finies par biais contrasté. 
Ourlet dos plus large et oblique sur les côtés. Poche 
stylo sur manche gauche. Vignette tissée et logo 37,5®.

Cavane
982235 T0 1

982236 T1 1

982237 T2 1

982238 T3 1

982239 T4 1

982240 T5 1

Veste mixte à manches courtes en polyester coton 

170g/m2 avec apport de maille 37,5® sous les bras et sur 

le col. Col officier. Fermeture boutons pression cachés 
déportée. Apport d’un liseré fantaisie contrasté. Petite 

poche stylo et poche normale sur le bas de manche. 

Vignette tissée et logo 37,5®.

Benak
Blanc Noir

T0 908592 982241 1

T1 908567 982242 1

T2 908568 982243 1

T3 908593 982244 1

T4 908569 982245 1

T5 908570 982246 1

T6 908545 982247 1

Veste femme à manches courtes noire, en polyester 

coton 170g/m2. Col officier. Devant fermé par boutons 
pression cachés. Longues pinces devant. Empiècement 
en maille aux épaules devant et dos. Manches courtes 
finies par ourlets. Poche stylo sur manche gauche. 
Fentes bas de vêtement.

Cadix
982740 T0 1

982741 T1 1

982742 T2 1

982743 T3 1

982744 T4 1

982745 T5 1
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Modèle femme : Unera. Veste femme ajustée à manches courtes en polyester coton 195g/m2. Col officier. Boutons 
pression cachés. Pinces poitrine. Poche stylo plaquée sur manche avec liseré. Autres couleurs : nous consulter.

Nero T0 T1 T2 T3 T4 T5 T6
M.C. - Noir 905380 905381 905382 905383 905384 905385 905386 1

M.C. - Bordeaux 904187 904188 904189 904190 904191 904192 904193 1

M.C. - Pistache 909277 909278 909279 909280 909281 909282 909283 1

M.C. - Blanc 904151 904152 904153 904154 904155 904156 904157 1

M.C. - Kaki 982710 982711 982712 982713 982714 982715 982716 1

M.L. - Noir 904180 904181 904182 904183 904184 904185 904186 1

M.L. - Blanc 982610 982611 982612 982613 982614 982615 982616 1

Unera T0 T1 T2 T3 T4 T5
M.C. - Noir 630345 630346 630347 630348 630349 630350 1

M.C. - Anthracite 630359 630360 630361 630362 630363 630364 1

M.C. - Pistache 630352 630353 630354 630355 630356 630357 1

M.C. - Blanc 908546 908547 908571 908548 908572 908573 1

M.C. - Rose 982122 982123 982124 982125 982126 982127 1

M.C. - Prune 982720 982721 982722 982723 982724 982725 1

Modèle homme : Nero. Veste mixte en polyester coton à manches courtes ou longues. Col officier. Boutons 
pression cachés. Liseré de couleur sur poche stylo. Poche stylo plaquée sur manche. Autres couleurs : nous 

consulter.

L’incontournable 
veste qui 

s’accorde au gré 
de vos envies !

Veste homme en polyester coton 210g/

m2. Manches courtes, noire. Col officier, 
poche crayon sur manche gauche, 

boutons pression calottés gris. 

Veste femme en polyester coton 210g/m2. 

Col officier, manches longues, poche stylo 
sur manche gauche, revers arrondis bas de 

manche, boutons pression cachés.

Veste homme à manches longues 

blanche, en polyester coton 200g/m2. 

Col officier. Coupe easy, ouverture 
asymétrique, boutons pression. 

Manches longues avec revers. Poche 
intérieure. Dos cintré. Oeillets d’aération 
sous les bras.

VDNSP
981735 T 0 1

981736 T 1 1

981737 T 2 1

981738 T 3 1

981739 T 4 1

981740 T 5 1

981741 T 6 1

Blake
M.C. M.L.

T0 981414 981423 1

T1 981415 981424 1

T2 981416 981425 1

T3 981417 981426 1

T4 981418 981427 1

T5 981419 981428 1

T6 981420 981429 1

Bama
M.C. M.L.

T00 982052 981960 1

T0 982053 981961 1

T1 982051 981962 1

T2 982050 981963 1

T3 982054 981964 1

T4 982055 981965 1

T5 982056 981966 1

T6 982057 981967 1 Veste mixte blanche à manches  

longues et garniture de couleur, en 

polyester coton 215g/m2. Col officier et 
revers de bas de manches de couleur. 

Boutons pression cachés. Surpiqûres 

contrastées : plastron, épaules et dos. 

Liseré contrasté : plastron et poche 

poitrine. Bande en maille respirante 

sur les côtés. Poche stylo sur manche. 

Autres couleurs : nous consulter.

Abax
Blanc/Blanc Blanc/Noir

T0 982600 982565 1

T1 982601 982566 1

T2    982602 982567 1

T3 982603 982568 1

T4 982604 982569 1

T5 982605 982570 1

T6 982606 982571 1

Bordeaux

Fuchsia

Melon

Pistache

Blanc

Denim

Anthracite

Noir

Kaki

Prune

Moka

Turquoise
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Veste blanche à manches courtes ou longues et garniture de couleur, en polyester coton 215g/m2. Modèle mixte 
Energy, modèle femme Expression. Col officier de couleur. Boutons pression cachés. Liseré contrasté : plastron et 
poche poitrine. Bande en maille respirante sur les côtés. Poche stylo sur manche.

Energy T0 T1 T2 T3 T4 T5 T6
M.C. - Blanc/Blanc 982470 982471 982472 982473 982474 982475 982476 1

M.C. - Blanc/Noir 982420 982421 982422 982423 982424 982425 982426 1

M.C. - Blanc/Anthracite 982450 982451 982452 982453 982454 982455 982456 1

M.L. - Blanc/Blanc 909231 909232 909233 909234 909235 909236 909237 1

M.L. - Blanc/Noir 906450 906451 906452 906453 906454 906455 906456 1

M.L. - Blanc/Anthracite 906461 906462 906463 906464 906465 906466 906467 1

Expression T0 T1 T2 T3 T4 T5 T6
M.C. - Blanc/Noir 982440 982441 982442 982443 982444 982445 982446 1

M.L. - Blanc/Noir 908811 908812 908813 908814 908815 908816 908817 1

Maille respirante
sur les côtés

Sur-veste mixte en polyester coton 

370g/m2. Col officier, gilet matelassé 
sans manches. Fermeture à glissière 
avec curseur en métal. Existe en coloris 

marine : nous consulter.

Ulisse
982189 S 1

982190 M 1

982191 L 1

982192 XL 1

982226 XXL 1

982193 XXXL 1

Veste mixte à manches longues 

blanche, 100% coton 240g/m2. Col 

officier. Double rangée de boutons 
cousus. Poche poitrine intérieure. 

Poche stylo sur manche.

Tamise
909530 T0 1

909531 T1 1

909532 T2 1

909533 T3 1

909534 T4 1

909535 T5 1

909536 T6 1

904087 T7 1

904098 T8 1

Tissu français

Veste mixte à manches courtes en polyester 

coton 195g/m2. Col officier. Boutons pression 
cachés. Manches raglan et liseré contrasté 
devant et dos. Biais contrasté sur le devant. 

Poche stylo plaquée sur manche.

Appollo
Noir

Ficelle
Noir

Rouge
Noir

Fuchsia
T 0 631162 982650 982657 1

T 1 631163 982651 982658 1

T 2 631164 982652 982659 1

T 3 631165 982653 982660 1

T 4 631166 982654 982661 1

T 5 631167 982655 982662 1

T 6 631168 982656 982663 1

Veste femme manches longues en 

polyester coton 195g/m2. Col officier 
contrasté, coupe ajustée, ouverture 

asymétrique inclinée par pressions 

cachées, manches avec revers intérieur 

contrasté, poche passepoilée poitrine 

et poche stylo sur manche gauche, 

soufflet dos et empiècement aisselles 
en maille respirante alvéolée double 

face antibactérien 100 % polyester, 
passepoils de couleur soulignant les 

épaules, fente côtés.

Neospirit
982076 T 0 1

982065 T 1 1

982066 T 2 1

982067 T 3 1

982068 T 4 1

982069 T 5 1
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Calot
981631 Noir 1

981940 Guess brown 1

981941 Blanc 1

981843 Gris 1

981844 Terracotta 1

981845 Denim 1
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Caps
982188 Noir 1

982187 Blanc 1

909597 Rouge 1

Athènes
982186 Blanc 2

Calot à nouer, en polyester coton 210 g/m2. Bandes de 

tissu à lacer à l’arrière, œillets d’aération, hauteur 12 cm.

Boutons pression sur la visière. Réglable par un scratch. 
Vendu uniquement en lot de 10.

Tour de cou forme triangulaire. Longueur 105 cm, 

hauteur 46 cm. Uniquement en lot de 2.

Blanc

Denim Rouge

Noir

Noir

Blanc

Gris

Terracotta

Guess brown

MADE IN BLUE

BY ROBUR

DES PRODUITS ECO-RESPONSABLES
Le plastique détruit notre vie marine comme jamais auparavant. 
Nous devons agir maintenant ! En collaboration avec des ONG, 

des pêcheurs, des autorités locales et des communautés, SEAQUAL 
INITIATIVE contribue à nettoyer nos océans des déchets marins.

Comment sont fabriqués nos produits Seaqual Initiative® ?

Pour découvrir la collection complète : consultez-nous !

Veste manches longues Pantalon

Casquette Polyester Tencel® Seaqual®

Veste manches courtes

Tablier

Tous les produits sont fabriqués à partir 

de Seaqual® Yarn, fibre contenant 

du plastique marin & soutien Seaqual Initiative

1

11

5

11 9

Dunes Dax

Dorie

Detroit Ecume
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Veste mixte à manches longues, en polyester coton 

200g/m2. Coloris noir rayé blanc. Col tailleur. Boutons 

pression cachés. Poche poitrine plaquée. 2 poches 

basses plaquées et surpiqûres contrastées. 2 plis 

d’aisance dos et revers de manches coloris bordeaux. 

Poche passepoilée sur manche. Fentes côtés.

Veste mixte à manches longues, en polyester coton 

195g/m2. Coloris rouge/anthracite. Col officier. Boutons 
pression cachés. Liseré de couleur sur manches. Poche 

poitrine et poche stylo sur manche.

Ardoise
630394 T0 1

630395 T1 1

630396 T2 1

630397 T3 1

630398 T4 1

630399 T5 1

630400 T6 1

Orage
909600 T0 1

909601 T1 1

909602 T2 1

909603 T3 1

909604 T4 1

909605 T5 1

909606 T6 1

Una
909514 T0 1

909515 T1 1

909516 T2 1

909517 T3 1

909518 T4 1

909519 T5 1

909520 T6 1

Boko
M.C.

Noir/Rouge
M.L.

Noir/Rouge
T0 982430 909590 1

T1 982431 909591 1

T2 982432 909592 1

T3 982433 909593 1

T4 982434 909594 1

T5 982435 909595 1

T6 982436 909596 1

Veste mixte à manches courtes ou longues, en 

polyester coton 195g/m2. Col officier et intérieur rouge, 
col fermé par boutu cousu. Boutons pression cachés, 

liseré de couleur sur plastron. 1 poche plaquée poitrine. 

2 soufflets d’aisance dos rouge. Sur manches longues : 
revers bas de manche rouge, sur manches courtes : 

fausses pattes de relevage rouge. Fentes côtés.

Veste femme à manches longues, en polyester coton 

195g/m2. Col officier ouvert et intérieur rouge. Coupe 
ajustée. Boutons pression cachés. 2 soufflets d’aisance 
dos rouge. Revers bas de manche rouge. Fentes côtés 

avec point d’arrêt rouge.
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Veste mixte à manches courtes, en polyester coton 

195g/m2. Coloris biscuit. Col officier. Pression fantaisie 
apparente sous encolure en métal vieilli. Boutons 

pression cachés. Jeu de biais contrastés blancs au 

niveau des manches, épaules, poche et haut du dos. 

Petite patte décorative sur manche. Poche poitrine 

passepoilée.

Veste mixte écru/moka avec garniture de couleur, en 
polyester coton 215g/m2. Col officier. Boutons pression 
cachés. Surpiqûres contrastées : plastron, épaules 

et dos. Liseré contrasté : plastron et poche poitrine. 

Bande en maille respirante sur les côtés. Poche stylo sur 

manche. Autres couleurs : nous consulter.

Tablier chasuble en polyester coton. Haut du tablier 

couleur sable. Bande centrale et bretelle gauche 

framboise. Bas du tablier moka. Pression fantaisie sur 
bretelle droite. Fermeture côtés par pattes pression. 

Longueur 87 cm.

Carameli
904197 T0 1

904198 T1 1

904199 T2 1

904200 T3 1

904201 T4 1

904202 T5 1

904203 T6 1

Abax
982248 T0 1

982249 T1 1

982250 T2 1

982251 T3 1

982252 T4 1

982253 T5 1

982254 T6 1

Tookine
981820 1
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POINTS 00 = 1 2 3 4 5* 6 7 8
TAILLES US XXS XS S M L XL 2XL 3XL

LÉGENDE :
Tour de poitrine à prendre au plus fort
(pointes des seins).A Tour de poitrine à prendre au plus fort

(pointes des seins).B

Tour de poitrine à prendre au plus fort
(pointes des seins).C Marque ROBUR : pour les pantalons tailles

élastiquées, se référer aux tailles US.C*

GUIDE DES TAILLES ROBUR
POINTS TAILLES A TAILLES B C*

00 74-77 56-59 80-83
0 34 78-81 34 60-63 84-86

36 82-85 36 64-67 87-92
1

38 86-89 38 68-71 93-94
40 90-93 40 72-75 95-100

2 42 94-97 42 76-79 101-103
44 98-101 44 80-83 104-108

3
46 102-105 46 84-87 109-111
48 106-109 48 88-91 112-116

4
50 110-113 50 92-95 117-120
52 114-117 52 96-99 121-124

5
54 118-121 54 100-103 125-127
56 122-125 56 104-107 128-131

6
58 126-129 58 108-111 132-136
60 130-133 60 112-115 137-139

A

B

C

GUIDE DES TAILLES MOLINEL
POINTS TAILLES A B C

00 - XS 32 74-78 56-59 82-86
0 - S 34 78-82 59-62 86-90

36 82-86 62-65 90-94
1 - M 38 86-90 65-69 94-98

40 90-94 69-73 98-102
2 - L 42 94-98 73-77 102-106

44 98-102 77-81 106-110
3 - XL 46 102-106 81-85 110-114

48 106-110 85-89 114-119
4 - XXL 50 110-117 89-97 119-125

52 117-123 97-105 125-131
5 - 3XL 54 123-129 105-113 131-137

56 129-135 113-121 137-143
6 - 4XL 58 135-141 121-129 143-149

60 141-147 129-137 149-155
7 - 5XL 62 147-153 137-145 155-161

64 153-159 145-153 161-167

A

B

C

GUIDE DES TAILLES ROBUR
POINTS TAILLES A TAILLES B C*

00 70-73 62-65 81-84
0 38 74-77 34 66-69 85-87

40 78-81 36 70-73 88-90
1

42 82-85 38 74-77 91-94
44 86-89 40 78-81 95-98

2 46 90-93 42 82-85 99-101
48 94-97 44 86-89 102-104

3
50 98-101 46 90-93 105-107
52 102-105 48 94-97 108-110

4
54 106-109 50 98-101 111-113
56 110-113 52 102-105 114-116

5
58 114-117 54 106-109 117-119
60 118-121 56 110-113 120-122

6
62 122-125 58 114-117 123-126
64 126-129 60 118-121 127-129

GUIDE DES TAILLES MOLINEL
POINTS TAILLES A B C

00 - XXS 32 70-74 61-65 83-86
34 74-78 65-69 86-89

0 - XS 36 78-82 69-73 89-92
38 82-86 73-77 92-95

1 - S 40 86-90 77-81 95-98
42 90-94 81-85 98-101

2 - M 44 94-98 85-89 101-104
46 98-102 89-93 104-107

3 - L 48 102-106 93-97 107-110
50 106-110 97-101 110-113

4 - XL 52 110-114 101-105 113-116
54 114-118 105-109 116-119

5 -  2XL 56 118-122 109-113 119-122
58 122-126 113-117 122-125

6 - 3 XL 60 126-130 117-121 125-128
62 130-134 121-125 128-131

7- 4XL 64 134-138 125-129 131-134
66 138-142 129-133 134-137

Guide des tailles HOMMES

Guide des tailles FEMMES
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La coupe droite dite «regular» est la plus classique et la plus 

indémodable. Il s’agit d’un tombé droit.
- Sur une veste : avec de l’aisance sur le buste et sans cintrage à la taille.
- Sur un pantalon : jambes droites de haut en bas.
Cette forme regular s’adapte à toutes les morphologies et c’est celle 
à privilégier si vous avez un ventre rond, ou un bassin très fort. Cette 
coupe souligne votre silhouette de manière idéale sans serrer et  
garantit un confort certain.

La coupe ajustée dite «slim» est la forme du moment. Elle souligne les 
courbes naturelles du corps en les épousant. 
- Sur une veste : moins d’aisance et/ou plus marquée à la taille.
- Sur un pantalon : proche de la jambe, resserrée au niveau des cuisses 
et des chevilles sans pour autant mouler ni serrer.
Cette coupe est principalement recommandée pour les silhouettes 
minces.

REGULAR SLIM
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HORS TAILLE :  Au-delà de ces mensurations, nous consulter pour la faisabilité. Toutes les tailles sont indiquées en cm.

SCANNEZ
& DÉCOUVREZ
ENCORE PLUS 

DE GAMMES !
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Chef
980958 Blanc 1

Tablier polyester coton 270 g/m². Il se noue autour 

de la taille avec ses tresses en polyester. Cette 

"ceinture" est ensuite utilisée par les cuisiniers pour 

y glisser un torchon qui leur servira à essuyer leurs 

ustensiles ou leurs mains. Hauteur 102 cm, largeur 

95 cm. Cordon 1 m. 

Nell 80
981753 Noir 1

981978 Gris 1

982094 Beige 1

982095 Anthracite 1

981975 Rouge 1

981951 Chocolat 1

982097 Moka 1

981952 Noir rayé blanc 1

Nell 45
981758 Melon 1

981761 Framboise 1

981757 Anis 1

981976 Vert 1

981756 Noir 1

981840 Anthracite 1

981841 Rubis 1

981842 Denim 1

Tablier mixte en polyester coton 215g/m2. 1 grande poche 

ventrale et 1 poche double compartiment pour stylo, 

décapsuleur… Longueur 45 cm, largeur 100 cm.

Tablier mixte en polyester coton 215g/m2. 1 grande 

poche ventrale et 1 poche double compartiment pour 

stylo, décapsuleur… Longueur 80 cm, largeur 100 cm.

Tunia
982093 Anthracite 1

Ceinture tablier en polyester coton. 1 grande poche centrale 

pressionnée, 2 poches médium et 2 poches stylo, 1 poche 

passepoilée côté droit sur haut de ceinture. Surpiqûres 

contrastantes. Longueur 30 cm, Largeur 72 cm.

Tablier 100% coton 245g/m2. Taille unique. Ceinture 

lacette longueur 100 cm. Hauteur 60 cm, largeur 105 cm.

Phoenix
982912 Blanc 1

982481 Noir 1

Tablier à bavette coloris Denim 100% coton 200g/m2, 

coloris noir et anthracite en polyester coton 195g/m2. 

Taille unique. 3 poches plaquées : 1 centrale et 2 côtés. 

Fente de marche. Ceinture en tissu longueur 100 cm. 

Hauteur 59 cm, largeur 98 cm.

Songe
630401 Denim 1

982910 Noir 1

982483 Anthracite 1

LE MEILLEUR DES ARTS DE LA TABLE

Chic & pratique, 
le tablier Var 

est un 
indémodable

Loti
980968 Noir 1

903370 Pistache 1

980974 Melon 1

980967 Bordeaux 1

982913 Chocolat 1

Tablier mixte : une poche poitrine 

stylo, une poche basse côté gauche. 

Ceinture en tissu. Hauteur 90 cm, 

largeur 70 cm. Longueur ceinture : 110 cm. 

Autres couleurs : nous consulter.

Tablier avec poches dans la découpe 

taille. Tour de cou réglable par boutons 

pression. Fente de marche croisée. 

Découpe ceinture smoking, ceinture 
courte à dos à nouer dos 54,5 cm. 

Hauteur 91,5 cm, largeur 84,5 cm

Tablier à bavette 100% coton 245g/m2. 

Taille unique. Longueur tour de cou 60 cm. 

Grande poche centrale. Ceinture lacette 

tresse, longueur 100 cm. Hauteur 100 cm, 

largeur 105 cm.

Pise
980962 Blanc 1

982482 Noir 1

982911 Marine 1

Var
982100 Noir rayé blanc 1

Tablier en polyester coton 245g/m2. Taille 

unique. Bretelle de fermeture réglable 

par boucle. Ceinture dos lacette tresse. 

Ceinture cou tissu longueur 100 cm. 

Hauteur 102 cm, largeur 100 cm.

Prague
630402 Bordeaux 1

632509 Blanc 1

TABLIER Blanc

Noir

Noir

Blanc

Blanc

Pistache

Denim

Noir

Melon

Anthracite

Bordeaux

Noir
Chocolat

Bordeaux

Marine

Melon

Chocolat
Framboise

Gris
Anis

Noir

Vert
Beige

Noir
Moka

Rubis Anthracite

Denim Noir rayé

Anthracite
Rouge
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Tablier Cuirlys caramel et Sonojean 

foncé. Taille unique. Mixte. Microfibre 
effet peau vieillie, léger à porter. Facile 
d’entretien (lavable en machine à 40 °C 
/ sans repassage). Tour de cou réglable 

par boutons pression 1 poche poitrine. 2 

poches larges devant. Fente de marche 

ouverte. Apte au contact alimentaire.

Gamme Cuirlys, taille unique. Mixte. 
Microfibre effet peau vieillie, léger à 
porter. Facile d’entretien (lavable en 

machine à 40 °C / sans repassage). Tour 
de cou réglable grâce à l’œillet passant. 

1 poche large devant. Apte au contact 

alimentaire. Personnalisation : nous 

consulter.

Tablier Noe
001494 1

Tissu Sonobio. Taille unique. Mixte 
avec une poche ventrale. Tour de cou 

réglable à nouer sur un œillet. Lavable en 

machine à 40 °C. Longueur 88 cm, largeur  
100 cm. Issue de l’agriculture biologique, 

ce tissu naturel n’a subi aucun traitement, 

garantissant un textile sans danger pour 

la santé : sans produit chimique, ni additif.
Tablier bavette mixte en polyester coton 215 g/m². 1 grande poche ventrale double 

compartiment et une poche pour décapsuleur, carnet, stylo, ... Tour de cou réglable par 

boutons pression. Oeillet renforcé. Fente de marche sur le devant. Longueur 88 cm, 
largeur 100 cm.

Dan 88
981983 Melon 1

981980 Framboise 1

981984 Anis 1

981979 Noir 1

981981 Gris 1

981653 Anthracite 1

981712 Rubis 1

981710 Bleu touareg 1

981711 Bleu denim 1

981947 Chocolat 1

981946 Moka 1

981945 Noir rayé blanc 1

Valet
904405 Blanc  1

904404 Noir  1

904403 Bordeaux  1

186301 Gris 1

630184 Bleu 1

Tablier polyester coton 270 g/m². Le tablier 

valet est le modèle le plus polyvalent. 
Facile d’entretien et réglable grâce à 

ses cordons. Hauteur 102 cm, largeur 

95 cm. Cordon 1 m. 

Fabriqué en

FRANCE

Tablier GIL
001493 Jean/caramel 1

Tablier Pia
001495 Vanille 1

Fabriqué en

FRANCE

Tablier droit à nouer
001490 Caramel 1

001491 Chocolat 1

Tablier droit à nouer
001492 Jean foncé 1

Blanc

Gris

Noir

Anis

Bordeaux

Bleu

Chocolat

Melon Framboise Anis

Noir Gris

Rubis Bleu denim

Chocolat Moka
Noir rayé

Bleu touareg

Anthracite

Gamme Sonojean. Taille unique. 

Mixte. Polycoton, léger à porter. Facile 
d’entretien (lavable en machine à 40 °C 
/ sans repassage). Tour de cou réglable 

grâce à l’œillet passant. 2 poches 

devant. Apte au contact alimentaire. 

Personnalisation : nous consulter.

Gamme Cuirlys, taille unique. 

Composition 100% polyester. Lavable 
en machine à 40 °C max. Longueur  
88 cm, largeur 100 cm. Personnalisation : 

nous consulter.

Chocolat

Caramel



100% lin. Souple, résistant et 
absorbant. Ne peluche pas. Colis de 
6 de 3 couleurs.

Essuie-verres
186090 570x720 mm 6
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Tablier vinyle sans support blanc destiné à 

un usage courant (plonge, nettoyage). Facile 

à nettoyer, il résiste aux produits d’entretien 

courant. Largeur 90 cm, hauteur 115 cm, 

épaisseur 200 µ.

Tablier polyuréthane blanc, destiné au domaine 

agroalimentaire (haute résistance aux graisses 

animales, au sang, aux produits d’entretien 

courant). Très lisse, brillant, se nettoie facilement 
et ne durcit pas. Largeur 90 cm, hauteur 115 cm, 

épaisseur 200 µ.

Tablier nitrile/enduction 2 faces polyester blanc, 

destiné au domaine agroalimentaire (haute 

résistance aux graisses animales, au sang et à la 

température). Garde sa souplesse. Largeur 90 cm, 

hauteur 115 cm, épaisseur 500 µ.

Yankee
907300  1

Delta
907350   1

Bravo
907400   1

Gant anti-chaleur
911188 Ambitextre 1

Moufle anti-chaleur
631046 1

Moufle anti-chaleur
911183 285 mm  1

911185 385 mm  1

Gant anti-chaleur
086502 1

Mouflette anti-chaleur
912233  1

Moufle anti-chaleur
086503 Petit modèle 1

Moufle anti-chaleur
086504 Grand modèle 1

Moufle anti-chaleur
912232  1

Protection jusqu’à 300 °C maxi.
Protection jusqu’à 250 °C maxi.

Gant en cuir. Protection jusqu’à 250 °C 
maxi.

Protection jusqu’à 250 °C maxi.Protection jusqu’à 250 °C maxi.

Moufle en silicone. Protection jusqu’à 
300 °C main et poignet. Lavable au 
lave-vaisselle. Pour droitier ou gaucher.

Moufle en textile et aluminium. 
Protection jusqu’à 200 °C maxi.

Protection jusqu’à 180 °C maxi.

100% coton blanchi.

80% polyester, 20% polyamide. 
Essuie-verre nid d’abeille en 

microfibre. Paquet de 10

Sac neutre 100% polyester. 
73x81 cm.

50% lin, 50% coton blanchi

Torchon
904449 500x770 mm 12

Torchon Métis
186088 500x770 mm 12

Essuie-verres
630279 500x700 mm 1

Sac à linge
186350 100 L  1

Rayé blanc ton sur ton. 100 % coton.

Liteau de serveur
185036 600x770 mm 1

TORCHON LITEAU

SAC À LINGE

GANT DE PROTECTION
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CHAUSSURE

Sabot de sécurité avec embout de protection en acier. 

Résistance choc > 200 joules. Norme SB. Semelle 
antistatique.

Fabriqué en

FRANCE

Sabot
Blanc Noir

T35 903697 903840 1

T36 903722 903733 1

T37 903723 903734 1

T38 903724 903833 1

T39 903725 903834 1

T40 903726 903737 1

T41 903727 903738 1

T42 903728 903835 1

T43 903729 903740 1

T44 903730 903741 1

T45 903731 903742 1

T46 903831 903750 1

T47 903832 903752 1 Embout composite 200 joules, talon fermé. Antistatique, 

résistant à l’eau et à la pénétration. Semelle à  

crampons, résistante aux huiles et hydrocarbures. 

Semelle kevlar, injectée double densité. Doublure 
imperméable respirante Mesh.

Jupitor & Saturne
Chaussure basse Chaussure haute

T36 - 903821 1

T37 - 903822 1

T38 903811 903823 1

T39 903812 903837 1

T40 903813 903824 1

T41 903814 903825 1

T42 903815 903826 1

T43 903816 903827 1

T44 903817 903828 1

T45 903818 903839 1

T46 903819 903829 1

T47 903820 903830 1

GUIDE POUR BIEN CHOISIR
SA POINTURE

1
2

3

Placez-vous debout, 
le talon le long des pointillés

Le pied bien à plat, 
faites une marque 

à son extrémité 

Lisez la pointure !
Entre 2 tailles ? 

Choisissez la plus grande

LE MEILLEUR DES ARTS DE LA TABLE

Mocassin de sécurité avec embout de protection en 
acier. Résistance choc > 200 joules. Norme SB. Semelle 
antistatique.

Fabriqué en

FRANCE

Mocassin
Blanc Noir

T35 903695 903696 1

T36 903700 903711 1

T37 903701 903712 1

T38 903702 903713 1

T39 903703 903714 1

T40 903704 903715 1

T41 903705 903716 1

T42 903706 903717 1

T43 903707 903718 1

T44 903708 903719 1

T45 903709 903720 1

T46 903710 903721 1

T47 903744 903743 1

T48 903836 903838 1

Longueur du pied
le plus fort

Pointure
(FR)

22,3 cm 35

23 cm 36

23,6 cm 37

24,3 cm 38

25 cm 39

25,6 cm 40
26,3 cm 41

27 cm 42
27,6 cm 43

28,3 cm 44

29 cm 45

29,6 cm 46

30,3 cm 47

31 cm 48
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L'indispensable cocotte Le Creuset est incontournable pour réaliser vos plats mijotés ! Multi-usages, c'est votre 
compagne culinaire de tous les jours. Fonte émaillée pour une répartition uniforme de la chaleur du fond de la 

cocotte jusqu'au couvercle. Couvercle hermétique pour conserver uniformément la chaleur. Bouton en acier 
inoxydable résistant à la chaleur jusqu’à 250°C au four. Poignées étudiées pour une bonne prise en main. Fond 
ultra-lisse pour un entretien facile. Compatible avec toutes les sources de chaleur y compris l'induction. Garantie 
à vie.

Cocotte en fonte émaillée
Noir mat Rouge cerise

ø 18 cm 913274 913275 1

ø 20 cm 913290 913291 1

ø 22 cm 913292  913271 1

ø 24 cm 913309 913293 1

ø 26 cm 913294 913295 1

ø 28 cm 913312 913296 1

Noir mat Rouge cerise
Ovale 27 cm 913297 913298 1

Ovale 29 cm 913324 913299 1

Ovale 31 cm 913327  913300 1

Ovale 33 cm 913301 913302 1

Ovale 35 cm 913303 913304 1

LES INDISPENSABLES DE LA CUISINE
Fabriqué en

FRANCE
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Plat à gratin ovale
041014 24x15 cm 1

041015 30x19 cm 1

041016 38x28 cm 1

Plaque à rôtir
911285 35x26x7,8 cm 1

911286 40x28x8,5 cm 1

911287 45x32x9 cm 1

Plaque à rôtir Chef classic
097065 60x45x8 cm 1

912060 50x40x8 cm 1

912058 40x30x8 cm 1

Plat à gratin rectangulaire
002049 30x21 cm 1

002050 37,7x25,5 cm 1

Fabriqué en

FRANCE

Plaque en inox 18/10, anses tombantes.

Inox 18/0, ép. 8/10. Finition standard 

brillant.
Plaque en inox 18/10, anses tombantes.

PLAT À GRATIN PLAQUE À RÔTIR

Cocotte
912295 Ronde ø 16 x 7 cm - 1,3 L 1

912296 Ronde ø 20 x 8 cm - 2,4 L 1

912297 Ronde ø 24 x 10 cm - 4,2 L 1

912298 Ronde ø 28 x 11,5 cm - 6,7 L 1

912300 Ovale 26x20 cm - 3,5 L 1

912301 Ovale 31x25 cm - 6,3 L 1

Cocotte ovale ou ronde, noire en fonte d’aluminium 

ultra légère, avec couvercle et poignées amovibles. La 
distribution de la chaleur uniforme sur toute la pièce 
permet aux aliments de ne pas perdre leur jus pendant 

la cuisson, conservant ainsi tous leurs nutriments et 

vitamines. Les cocottes sont parfaites pour : riz, viandes, 

poissons, légumes, ragoûts, crèmes, sauces, soupes, ... 
Revêtement antiadhésif intérieur. Tous feux, y compris 

induction. Température maximum au four 260 °C.

Cocotte ovale ou ronde, rouge en fonte d’aluminium 

ultra légère, avec couvercle. La distribution de la chaleur 
uniforme sur toute la pièce permet aux aliments de ne 
pas perdre leur jus pendant la cuisson, conservant ainsi 

tous leurs nutriments et vitamines. Les cocottes sont 

parfaites pour : riz, viandes, poissons, légumes, ragoûts, 

crèmes, sauces, soupes... Revêtement antiadhésif 
intérieur. Tous feux, y compris induction. Température 

maximum au four 260 °C.

Cocotte
911396 6,3 L - 31x25x11 cm 1

911393 6,7 L - ø 28x11,5 cm 1

Cocotte ronde en fonte de fer émaillée de couleur noire avec couvercle et 2 maniques silicone offertes. Volcan 
réinvente la traditionnelle cocotte en fonte de fer émaillée. Compatible tous feux, la cocotte optimise la 

répartition de la chaleur sur les aliments. Les parois émaillées garantissent sa solidité et sa durée dans le temps. 

Astucieux, son couvercle intégré aux parois évite tout débordement lors de la cuisson.

Cocotte Volcan Noir Rouge Bleu
Ronde 1,6 L - ø 20 cm (2/3 pers.) 045502 045503 045508 1

Ronde 3,4 L - ø 24 cm (4/6 pers.) 045500 045504 045505 1

Ovale 3,9 L - 29 cm (5/6 pers.) 045501 045506 045507 1



Casserole avec couvercle en inox et poignées. Extérieur cuivre, intérieur inox. 

Épaisseur 1,5 mm. Tous feux, dont induction.

Faitout
632639 ø 24 cm 1

Casserole droite avec poignée en inox. Extérieur cuivre, intérieur inox. 

Épaisseur 1,5 mm. Tous feux, dont induction.

Casserole
632620 ø 16 cm 1

632621 ø 20 cm 1

Sauteuse avec couvercle et poignée inox. Extérieur cuivre, intérieur inox. 

Épaisseur 1,5 mm. Tous feux, dont induction.

Sauteuse
632636 ø 24 cm 1

632637 ø 28 cm 1

Poêle à frire en cuivre et inox avec poignée inox. Extérieur cuivre, intérieur 

inox. Épaisseur 1,5 mm. Tous feux, dont induction.

Poêle à frire
632623 ø 20 cm 1

632634 ø 24 cm 1

632635 ø 28 cm 1

Plat rond intérieur cuivre étamé. Plat ovale en cuivre massif. Anses en fonte. 

Compatible tous feux sauf induction. 

Plat à servir
632630 Rond ø 16 cm 1

632631 Rond ø 20 cm 1

632632 Rond ø 24 cm 1

632638 Ovale ø 20x4,5 cm 1

632629 Ovale ø 24x4,5 cm 1

Pâte à polir liquide pour l’entretien de vos cuivres. Tous feux, dont induction.

Pâte à polir
632633 100 ml 1
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Casserole et poêle avec bord verseur fermé. Forme 

arrondie qui facilite les mélanges et la montée des 

sauces. Poignée ergonomique athermique (hors 

flammes). Compatibles tous feux et induction. Montée 
et descente rapide de la température. Couvercle avec 

large poignée ergonomique. Forme bombée pour le 

maintien de l’humidité des aliments.

Casserole
585404 ø 24 cm 1

585402 ø 20 cm 1

585401 ø 18 cm 1

585400 ø 16 cm 1

Poêle sautoir
585414 ø 28 cm 1

585413 ø 24 cm 1

585412 ø 22 cm 1

585411 ø 20 cm 1

585410 ø 18 cm 1

585409 ø 16 cm 1

Couvercle
585420 ø 28 cm 1

585419 ø 24 cm 1

585418 ø 22 cm 1

585417 ø 20 cm 1

585416 ø 18 cm 1

585415 ø 16 cm 1

Fabriqué en

FRANCE

Sauteuse en inox, sans couvercle. Compatible tous feux.

Sauteuse en inox, sans couvercle. Compatible tous feux.

Sauteuse en aluminium avec deux anses rivetées en 

fonte d’inox, et couvercle en verre bombé cerclé inox. 

Revêtement anti-adhérent Excelliss®+ sans PFOA et 
sans PFOS. Fond thermo-diffuseur. Compatible tous 
feux et induction. Passe au lave-vaisselle.

Sauteuse
585421 ø 28 cm 1

Sauteuse
585300 ø 24x7,5 cm - 3,3 L 1

585301 ø 28x8 cm - 5 L 1

Sauteuse conique
585302 ø 16x6,5 cm 1

585303 ø 20x7 cm 1

580304 ø 24x8 cm 1 Mijoteuse haute en fonte d’aluminium, ultra légère. 
Intérieur revêtement anti- adhérent Whitford Xylan 
Plus. Couvercle verre avec bouton inox et trou vapeur. 

Tous feux dont induction.

Mijoteuse
632642 ø 32 cm 1

632624 ø 36 cm 1

Sauteuse en aluminium forgé 2,8 mm : pas de 

déformation, ultra légère. Intérieur revêtement anti-
adhérent 2 couches haute résistance Xylan Plus. 
Poignées rivetées. Tous feux dont induction.

Sauteuse
632626 ø 24 cm 1

632627 ø 28 cm 1

DÉCOUVREZ
LA VIDÉO

Sauteuse bombée spéciale risotto. Idéale également 

pour la cuisine de réduction, la préparation de sauces... 

Indéformable, en aluminium de forte épaisseur : 

montée rapide en température et diffusion uniforme 
de la chaleur sur toute la jupe. Revêtement haut de 

gamme 5 couches pour une résistance professionnelle, 

une glissance optimale. Conçu pour un usage intensif. 

Queue feuillard rivetée avec époxy résistant aux hautes 
températures. Tous feux sauf induction.

Sauteuse Choc
082290 ø 20x6,5 cm 1

082291 ø 24x6,5 cm 1

082292 ø 28x7,1 cm 1

082293 ø 32x7,8 cm 1

Fabriqué en

FRANCE

SAUTEUSE
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Poêle anti-adhérente 
082616 36x26x4,3 cm 1

082618 40x28x4,5 cm 1

Poêle à poisson ovale idéale pour la cuisson des poissons 

entiers en douceur. Fond dressé : garanti d’un fond 

régulier et plat, surface de chauffe plus importante. 
Indéformable, en aluminium de forte épaisseur : 

montée rapide en température et diffusion uniforme de 
la chaleur sur toute la jupe. Revêtement haut de gamme 

5 couches pour une résistance professionnelle, une 

glissance optimale. Queue feuillard rivetée avec époxy 
résistant aux hautes températures. Tous feux sauf 

induction.

Fabriqué en

FRANCE

Poêle en acier, 100% métal naturel. Cuisson haute 
température. Épaisseur 2,5 mm. Vendu sans couvercle. 
Tous feux dont induction.

Poêle inox avec revêtement anti-adhérent très résistant 
grâce à sa couche de protection contre les ustensiles 

métalliques. Vendu sans couvercle. Tous feux dont 

induction.

Poêle inox. Vendu sans couvercle. Tous feux dont 

induction.

Poêle en aluminium épais avec revêtement antiadhésif 

(PTFE de qualité 5 couches, garanti sans PFOA). Coupe 
“lyonnaise” avec jupe haute, évasée et bombée. Aucun 

angle vif pour faire facilement glisser les aliments de la 

poêle dans une assiette ou un plat. La queue feuillard est 

solidement rivetée. Tous feux sauf induction.

Poêle en aluminium épais avec revêtement antiadhésif 

(PTFE de qualité 5 couche, garanti sans PFOA) et fond 
magnétique forgé spécial induction. Coupe “lyonnaise” 

avec jupe haute, évasée et bombée. Aucun angle vif 

pour faire facilement glisser les aliments de la poêle 

dans une assiette ou un plat. La queue feuillard est 

solidement rivetée.

Poêle anti-adhérente
511318 ø 20x4 cm sans anse 1

511319 ø 24x5 cm sans anse 1

511320 ø 28x5 cm sans anse 1

511321 ø 32x5 cm anse face queue 1

511322 ø 36x6 cm anse face queue 1

097309 ø 40x6,5 cm anse face queue 1

Poêle Tricapa Plus
912280 ø 20x4 cm 1

912281 ø 24x5 cm 1

912282 ø 28x5 cm 1

912283 ø 32x5 cm 1

912284 ø 36x6 cm 1

Poêle anti-adhérente
911310 ø 20x4 cm 1

911311 ø 24x4,5 cm 1

911312 ø 28x4,5 cm 1

911313 ø 32x5 cm 1

911314 ø 36x5,5 cm 1

Poêle lyonnaise Choc
082602 ø 20x3 cm 1

082604 ø 24x3,5 cm 1

082606 ø 28x3,8 cm 1

082608 ø 32x4 cm 1

082610 ø 36x4,7 cm 1

Poêle Resto induction Choc
082612 ø 40x5,3 cm 1

Poêle
585200 ø 20x4 cm sans anse 1

585201 ø 24x5 cm sans anse 1

585202 ø 28x5 cm sans anse 1

585203 ø 32x5 cm anse face queue 1

585204 ø 36x6 cm anse face queue 1

Poêle
910200 ø 24 cm 1

910201 ø 28 cm 1

Poêle en aluminium conçue pour les Chefs les plus 

exigeants. Épaisseur 3,5 à 4 mm. Garantit une cuisson 
uniforme des aliments ainsi qu’une importante 

économie de l’utilisation de l’énergie nécessaire. 

Revêtement antiadhésif tri-couche, de grande qualité 

et écologique, sans PFOA. Idéale pour un usage intensif. 
Légère, maniable et facile à nettoyer. Tous feux dont 
induction.

Poêle fabriquée en aluminium de grande qualité conçue 

pour un usage professionnel. Épaisseur 3,5 à 4 mm. 
Distribution optimale de la chaleur en conservant les 

propriétés nutritives des aliments, avec une utilisation 

d’huile et d’énergie minimales. Revêtement antiadhésif 

multicouches écologique et sans PFOA. Idéale pour un 
usage continu. Légère, maniable et facile à nettoyer. 
Tous feux sauf induction.

Poêle en aluminium avec poignée fixe en inox rivetée. 
Corps en aluminium forgé. Revêtement anti-adhérent 

Excelliss®+ sans PFOA et sans PFOS. Fond thermo-
diffuseur. Compatible tous feux et induction. Passe au 
lave-vaiselle

Poêle anti-adhérente
585423 ø 32 cm 1

585424 ø 28 cm 1

585425 ø 24 cm 1

585422 ø 20 cm 1

Fabriqué en

FRANCE

Poêle 
913755 ø 30 cm 1

913754 ø 28 cm 1

913752 ø 24 cm 1

913750 ø 20 cm 1

L’ustensile incontournable dans votre cuisine ! Idéale 

pour saisir les viandes, faire cuire des poissons ou 

réaliser de délicieuses omelettes... Corps forgé anodisé.

Revêtement anti-adhérent ultra-résistant sans 

PFOA, sans PFOS. Compatible tous feux. Utilisation 
idéale sur l’induction, et passe au four jusqu’à 

260  °C. Manche en acier inoxydable creux qui réduit l’effet 
de chaleur. Manche riveté pour plus de sécurité. Passe au 

lave-vaisselle. Garantie à vie.

POÊLE
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Bahut à anses, sans couvercle, en acier inoxydable 

alimentaire permettant de stocker les aliments en toute 
sécurité. Il peut également servir de récipient pour 

chauffer des aliments au bain-marie.

Braisière en inox, sans couvercle. Compatible tous feux.

Marmite en inox, sans couvercle. Compatible tous feux.

Braisière
585067 ø 20x10,5 cm - 3,2 L 1

585069 ø 24x12 cm - 5,6 L 1

585060 ø 28x13 cm - 8 L 1

585064 ø 32x16 cm - 12,8 L 1

585066 ø 36x18 cm - 18,3 L 1

585068 ø 40x22 cm - 27,6 L  1

585070 ø 45x28 cm - 44,5 L 1

Bahut
086227 ø 14 cm - 1,7 L 1

082416 ø 16 cm - 2,5 L 1

082418 ø 20 cm - 5 L 1

086228 ø 24 cm - 8 L 1

086229 ø 28 cm - 14 L 1

082220 ø 32 cm - 22 L 1

Marmite
585092 ø 28x28 cm - 17 L 1

585096 ø 32x32 cm - 26 L  1

585098 ø 36x36 cm - 37 L  1

585100 ø 40x40 cm - 50 L  1

585101 ø 45x45 cm - 69 L  1

Couvercle
597094 ø 24 cm 1

597087 ø 28 cm 1

597092 ø 32 cm 1

597088 ø 36 cm 1

597089 ø 40 cm 1

597090 ø 45 cm 1

Casserole en inox sans couvercle. Fond diffuseur triple 
“sandwich”. Diffusion optimale de la chaleur sur tout 
le fond. Monture inox soudée. Bords verseurs. Angles 
arrondis. La casserole ø28 cm possède une anse face 
queue pour une manipulation aisée. Compatible tous feux.

Casserole
585106 ø 14x7,5 cm - 1,1 L 1

585108 ø 16x7,5 cm - 1,5 L 1

585110 ø 18x10,5 cm - 2,6 L  1

585112 ø 20x10,5 cm - 3,2 L  1

585114 ø 24x11 cm - 5 L  1

585116 ø 28x13 cm - 8 L 1

097100 Lot de 5 casseroles : 
ø 14, 16, 18, 20, 24 cm 1

Cocotte à pression en inox 18/10. Vous économiserez 

jusqu’à 70% du temps par rapport au système habituel 
de cuisson et jusqu’à 60% d’énergie sur les plats de 
longue cuisson et entre 30 et 40% sur des plats de 
durée plus courte de cuisson. Compatible tous feux.

Cocotte à pression Chef Luxe
915083 ø 32x18 cm - 15 L 1

915084 ø 32x23 cm - 18 L 1

915082 ø 32x32 cm - 23 L 1

CASSEROLE

Cuit vapeur en inox avec 2 anses pour une manipulation 

aisée.

Cuit vapeur
085080 ø 32x12,5 cm 1

Panier cuit vapeur
911541 ø14 cm (récipient ø14/23 cm) 1

911540 ø18 cm (récipient ø18/30 cm) 1

Panier cuit vapeur en inox, forme marguerite qui 

s’adapte à tous les récipients !

CUIT-VAPEUR

Les anses du panier se reposent sur celles de la bassine 

à friture pour un égouttage parfait. L’huile ne doit pas 

toucher le panier. Les mailles de ce panier sont serrées 

afin d’empêcher les frites de tomber.

Bassine à friture
082510 ø 36x11 cm - 8,8 L 1

082526 Panier à friture - ø 35x11,5 cm 1

BASSINE À FRITURE

Fabriqué en aluminium pur. Soupape de sécurité. 

Poignées bakélite anti-brûlures, pont robuste et 
résistant.

Cocotte à pression
915089 ø 34x23 cm - 22 L 1

COCOTTE À PRESSION

Bain-marie
082314 ø 12 cm - 80 cl 1

082316 ø 14 cm - 1,3 L 1

082318 ø 16 cm - 3,2 L 1

082320 ø 18 cm - 4,6 L 1

082322 ø 20 cm - 6,3 L 1

Ce récipient pour cuisson au bain-marie est réalisé 

en acier inoxydable. De par sa forme, il peut être 

inséré dans un récipient d’eau (casserole) et il 

permet de cuire au bain-marie lait, chocolat, 

sauces, etc… Couvercle vendu séparément.

Couvercle en inox, s’adapte parfaitement sur les 

braisières et marmite en inox.
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Plancha en fonte double : lisse et rainurée. Conçue pour 

une utilisation au four et sur le gaz.

Plancha
632614 42x23 cm 1

Poêle en aluminium forgé 2,8 mm : pas de déformation. 

Ultra légère. Intérieur revêtement anti-adhérent 2 
couches haute résistance Xylan Plus. Poignée rivetée. 
Tous feux dont induction.

Poêle wok
632643 ø 30 cm 1

Poêle wok anti-adhérente
911291 ø 30 cm x 6 cm 1

Une poêle qui vous durera toute la vie. Fabriquée de 

façon artisanale avec 100% de métal naturel. Qualité 
Premium, durable et résistante aux rayures. Haute 

conductivité thermique. Le métal, excellent conducteur 

de chaleur, permet d’obtenir et de maintenir la 

température de cuisson idéale avec une consommation 

d’énergie moins importante. Épaisseur 2,5mm. 
Revêtement antiadhésif premium, sans PFOA. Tous 
feux sauf induction.

Poêle wok Trimétal
097253 ø 36 cm - 5,5 L 1

Corps fabriqué avec 3 couches : acier inoxydable18/10, 

aluminium, acier inoxydable18%. L’aluminium intérieur 
garantit une cuisson uniforme des aliments, ainsi qu’une

importante économie de l’utilisation de l’énergie 

nécessaire. La couche extérieure est en acier inoxydable 

avec des composants ferriques, ce qui lui permet d’être 

totalement compatible avec les cuisinières à induction. 
Les poignées et les manches sont fabriqués en acier 

inoxydable18/10 et recouverts d’une protection 

thermique en silicone pour faciliter une prise en main 

parfaite et sûre. 

Poêle à crêpe Choc
086662 ø 26 cm 1

Poêle avec une jupe basse parfaite pour la réalisation 

de crêpes et permettant de les retourner facilement 

grâce à ses propriétés antiadhésives. Indéformable,  

en aluminium de forte épaisseur : montée rapide en 

température et diffusion uniforme de la chaleur sur 
toute la jupe. Fond dressé : garanti d’un fond régulier et 

plat, surface de chauffe plus importante. Revêtement 
haut de gamme composé de 5 couches : résistance 

professionnelle ; glissance optimale ; conçu pour un 

usage intensif. Queue feuillard rivetée recouverte d’un 
époxy résistant aux hautes températures. Tous feux 

sauf induction.

Fabriqué en

FRANCE

Poêle à crêpe
anti-adhérente

089057 ø 26 cm 1

Fabriqué en

FRANCE

Poêle avec une jupe basse parfaite pour la réalisation de 

crêpes, permet de les retourner facilement grâce aux 

propriétés antiadhésives. Aluminium de forte épaisseur 

(4 mm) : montée en température régulière et protection 
du revêtement. Indéformable. Fond rapporté en acier 

inoxydable ferritique AISI 430. Revêtement haut 

de gamme 5 couches : résistance professionnelle, 

glissance optimale. Conçue pour un usage intensif. 

Queue feuillard rivetée recouverte d’un époxy résistant 
aux hautes températures. Tous feux dont induction.

Revêtement anti-adhérent, sans PFOA. Tous feux, y 
compris induction.

Poêle à blinis
912410 ø 12x2,1 cm 1

Moule à œuf
912416 ø 8,5 cm 1

Fabriqué en acier inoxydable 18/10, il garantit 

résistance, durabilité et hygiène. Garantit une 
séparation propre.

Poêle en aluminium forgé 2,8 mm : pas de déformation.  

Ultra légère. Intérieur revêtement anti-adhérent 2 
couches haute résistance Xylan Plus. Poignée rivetée. 
Tous feux dont induction.

Poêle à crêpe
632628 ø 28 cm 1

POÊLE WOK POÊLE À CRÊPE Plat grill Mineral B
082282 38x26x2,5 cm 1

Ustensile Mineral B en tôle d’acier blanche revêtue de 
cire d’abeille : protection temporaire contre l’oxydation. 

Anses rivetées. Ce plat sert à griller les pièces de viande 
avec peu de matière grasse. Les striures marquent la 
viande comme au restaurant et réduisent la surface 

d’accroche. Parfait pour les viandes, mais aussi les 

noix de St Jacques, les brochettes, les poissons cuits 

à l’unilatérale côté peau (ex : saumon), les légumes, les 

crevettes et gambas, etc. Utilisation sur tous les feux 

et sur braise. Ne pas utiliser de produits détergents ni 
mettre au lave-vaisselle.

Fabriqué en

FRANCE



Réchaud compatible gaz propane et butane. À utiliser avec le pied pour réchaud. Pied 
pour réchaud : dimensions du support ajustables pour différentes tailles de plats.

Plat à paëlla
912352 ø 32x4,5 cm (5 rations) 1

912353 ø 36x4,5 cm (7 rations) 1

912354 ø 40x4,5 cm (9 rations) 1

Plat à paëlla
526012 ø 42 cm (10 rations) 1

912073 ø 46 cm (12 rations) 1

912072 ø 60 cm (19 rations) 1

912074 ø 80 cm (40 rations) 1

912075 ø 90 cm (50 rations) 1

Fabriquées en fonte d’aluminium de grande qualité et épaisseur, elles sont renforcées 
par particules à base de pierre et confère une résistance maximale aux rayures et à 
l’usure pour allonger la durée de vie. La base en aluminium permet une distribution 
homogène de la chaleur, permettant aux aliments de se cuire rapidement et de façon 
uniforme, sans à peine utiliser d’huile. Leur antiadhésif Tri-couche d’une qualité 
maximale et écologique, est sans PFOA. Intérieur et extérieur faciles à nettoyer grâce 
à la protection antiadhésive. Elles sont compatibles avec tout type de feux et peuvent 
être lavées au lave-vaisselle. Poignées fabriquées en silicone de la plus grande qualité, 
thermo-isolantes, hautement résistantes et ergonomiques, qui permettent de tenir 
l’ustensile en toute sécurité. Ne passe pas au lave-vaisselle.

Revêtement intérieur et extérieur antiadhésif de grande qualité. Distribution 
homogène de la chaleur permettant aux aliments de se cuire rapidement et de 
façon uniforme, sans à peine utiliser d’huile. Antiadhésif Quantanium, le premier 
et unique antiadhésif multicouches avec un mélange de particules de titane. Sans 
PFOA. Résistance maximale à l’usure. Poignées robustes créées avec la pièce lors du 
processus de fonte. Peuvent être utilisées dans des fours fonctionnels jusqu’à une 
température maximum de 285 ºC. Tous feux. Ne passe pas au lave-vaisselle.

Plat à paëlla
912350 4,5 L - ø 32x7 cm 1

Accessoires
912411 Réchaud ø 70 cm - 24,5 kW 1

912078 Pied pour réchaud 1

Tous feux. Ne passe ni au four, ni au lave-vaisselle.
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GUIDE DE LECTURE

Conforme

HACCP

Traitement anti-bactérien

appliqué au manche

Traitement thermique 

qui confère une résistance 

à l’usure supérieure

Technologie innovante 

qui confère à la lame un 
tranchant exceptionnel

Certification relative 

à la santé alimentaire
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Grand chef®
095428 Couteau à office 10 cm 1

095430 Couteau de cuisine 15 cm 1

095432 Couteau de cuisine 20 cm 1

095434 Couteau de cuisine 25 cm 1

095436 Couteau de cuisine 30 cm 1

095438 Couteau de cuisine 35 cm 1

095485 Fourchette Diapason 17 cm 1

095454 Couteau à découper 22 cm 1

095514 Couteau filet de sole 17 cm 1

095484 Couteau à pain 20 cm 1

095462 Couteau tranchelard 30 cm 1

095620 Couteau à jambon alvéolé 30 cm 1

Entièrement forgés d’un seul tenant, ces couteaux offrent un pouvoir de coupe et 
une robustesse sans égal. Lame forgée dans un acier d’exception, le X50CrMoV15 
(0.50% de carbone, 14% de chrome, 0.5% de molybdène). Une mitre carrée qui 
assure solidité et équilibre au couteau. Un manche robuste et raffiné : en bois pressé 
et assemblé par 3 rivets en laiton traversant le couteau.

GRAND CHEF®

Une feuille d’acier VG10 est logée au cœur des lames en damas. Hautement  

chargé en carbone, cette feuille d’acier offre une qualité de coupe inégalée et  
une plus grande longévité de coupe. De part et d’autre de cette bande d’acier  

VG10, se trouvent 33 couches damassées, des deux aciers 420 et 431, chargés 

en chrome et en nickel, assurant inoxydabilité et esthétisme d’exception. Ces 67 
couches d’acier sont à l’origine du nom de la gamme de couteaux «Damas 67».

Damas 67®
630502 Couteau à office 9 cm 1

630503 Couteau à office 11 cm 1

630505 Couteau de chef 20 cm 1

095315 Couteau de chef 25 cm 1

630506 Couteau à découper 23 cm 1

630504 Santoku 18 cm 1

L’apparition des premiers couteaux «Damas» remonte aux périodes 
celtes et gauloises. En repliant à chaud des feuilles d’aciers différents, 
plusieurs fois sur elles-mêmes, les forgerons ont obtenu les premières 
lames d’acier «damassé». Cette technique confère une grande 
robustesse aux couteaux.

DAMAS 67®

Sur l’idée originelle de Mia Schmallenbach, nous avons développé une gamme 
complète de couteaux «gigognes». Savoir-faire de coutelier et concentré de 
technologies font de cet ensemble un produit garanti à vie : inox de haute qualité, 

découpage par laser, traitement thermique sous atmosphère hydrogénée,... Des 
lignes nettes et épurées, voici le design Meeting®. En version tout inox ainsi que dans 

une présentation avec un support en chêne de Bourgogne. Matériaux intemporels et 
élégants, Meeting® sait mêler esthétisme et fonctionnalité.

Meeting®
095778 Set de 4 couteaux - Support inox 1

095820 Set de 3 couteaux - Support bois 1

MEETING®

Office 9
Diapason

Office

Cuisine

Office 11Découpe

Chef 20
Filet de sole

Chef 25
Pain

Découpe 23
Tranchelard

SantokuJambon
Fabriqué en

FRANCE

Fabriqué en

FRANCE

DÉCOUVREZ
LA VIDÉO
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Riviera blanc
096668 Couteau à office 10 cm 1

096669 Couteau de cuisine 15 cm 1

096452 Couteau de cuisine 20 cm 1

096697 Couteau de cuisine 25 cm 1

096458 Couteau de cuisine 30 cm 1

096457 Couteau de découpe 20 cm 1

096455 Couteau à désosser 16 cm 1

096456 Couteau filet de sole 17 cm 1

096453 Couteau à pain 20 cm 1

096696 Santoku 18 cm 1

Véritable gamme forgée dans une seule pièce d’acier inox renforcé à l’azote Nitrum® - Angle de coupe extra-fin manche pleine soie avec trois rivets inox  - Manche POM pour plus 
de résistance aux chocs et aux lavages - Traitement anti-bactérien bactiproof-silver® - Fabrication Espagne

Société familiale dirigée par la famille Arcos depuis 1734, Arcos Hermanos est basée à Albacete en Espagne. Elle équipe les professionnels 
de la restauration et les particuliers exigeants avec une production de coutellerie haut de gamme de fabrication 100% espagnole. 

Avec son usine normée ISO 9001 et NSF disposant des dernières technologies, elle figure parmi les leaders mondiaux de la fabrication de 
coutellerie, avec 450 employés fabriquant plus de 75000 couteaux par jour, expédiés dans le monde entier. Travaillant avec son propre acier 

haut de gamme à l'azote "NITRUM®", disposant de machines dernière génération et d'un savoir faire accumulé au fil des siècles, la performance 
des produits est une référence dans la profession. Tous les produits ARCOS bénéficient d'une garantie de 10 ans. À la pointe du développement 

durable, ARCOS travaille avec des matériaux recyclables, et procède au traitement et recyclage de l'ensemble de ses chutes de production, aciers 
et plastiques. L'utilisation de panneaux solaires et le traitement en circuit fermé de la consommation d'eau mis en place depuis de nombreuses 

années ont fait de ARCOS Hermanos un précurseur en la matière.

Riviera noir
096690 Couteau office 10 cm 1

096691 Couteau de cuisine 15 cm 1

096662 Couteau de cuisine 20 cm 1

096692 Couteau de cuisine 25 cm 1

096663 Couteau de cuisine 30 cm 1

096649 Couteau de découpe 20 cm 1

096660 Couteau à désosser 13 cm 1

096658 Couteau à pain 20 cm 1

096661 Couteau jambon/saumon 25 cm 1

096431 Santoku 14 cm 1

096698 Santoku 18 cm 1

RIVIERA

Santoku

Office

Cuisine

Découpe

Désosseur

Pain

Filet de sole

Jambon/saumon

Brooklyn
096250 Couteau à office 10 cm 1

096251 Couteau de cuisine 15 cm 1

096252 Couteau de chef 21 cm 1

096253 Couteau de chef 25 cm 1

096258 Couteau à désosser 16 cm 1

096254 Couteau à pain 20 cm 1

096255 Couteau filet de sole 17 cm 1

096256 Rocking santoku 19 cm 1

096257 Couteau jambon/saumon 30 cm 1

Brooklyn se caractérise par sa lame avec un fil nouvelle génération, fruit de 
l´expérience des ingénieurs Arcos et de leur maîtrise des dernières technologies. 
Pour un résultant impressionnant ! Manche fabriqué en Micarta, tissu et résine. 
Matériau dur et résistant aux températures élevées et à l´humidité ambiante. Il se 
distingue par son manche avec trame en tons bleus. Doté d’une mitre sans garde 

permettant d’affûter la totalité de la lame. Garantie lave-vaisselle.

BROOKLYN
Office

Cuisine

Chef

Pain

Filet de sole

Jambon/saumon

Santoku

Désosseur
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IDEAL

HIGH WOODS

High woods
095317 Couteau à office 9 cm 1

095318 Couteau de cuisine 15 cm 1

095320 Couteau de chef 20 cm 1

095322 Couteau de chef 25 cm 1

095321 Couteau à découper 22 cm 1

095316 Couteau filet de sole 17 cm 1

095319 Santoku 18 cm 1

High Woods, l’alliance inédite de deux bois nobles et de l’acier. Des lames de haute 

qualité, une ligne étonnante autour du chêne blanc et du noyer. Lames développées 

en acier inoxydable martensitique 5CrMov15, avec une dureté élevée (55-57 Hrc) ; 
la durée de vie du tranchant est accrue. Le niveau élevé du chrome apporte une 

excellente résistance à la corrosion. Une mitre sculptée, en acier inoxydable 430, tel un 

trait d’union entre la forme originale du manche et des lames professionnelles au profil 
traditionnel. Un manche atypique en forme de «losange», mis en relief par une soie en 
acier inoxydable 430.

Idéal
090743 Couteau à office 10 cm 1

090548 Couteau de cuisine 15 cm 1

090552 Couteau de cuisine 20 cm 1

090561 Couteau de cuisine 25 cm 1

090741 Couteau tranchelard 20 cm 1

090742 Couteau tranchelard 25 cm 1

090744 Santoku 18 cm 1

090740 Couteau filet de sole 20 cm 1

090745 Mini santoku 13 cm 1

Acier inox X50CrMoV15 Nitro+ renforcé à l’azote, Entièrement forgée = 100% forgée 
lame, mitre et soie. Entièrement forgé et fabriqué en France dans le bassin thiernois, 
la collection Idéal vous apporte le plus haut niveau d’exigence. C’est la collection de 

référence des chefs. Manche POM et rivets traversants en laiton.

Santoku

Filet de sole

Découpe

Chef

Cuisine

Office

Office

Cuisine

Tranchelard

Santoku

Mini santoku

Filet de sole

Fabriqué en

FRANCE
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Lame acier 5Cr15moV. Dureté renforcée, tenue de coupe améliorée. Mitre carrée et 
pleine soie en acier inox avec rivets inox. Qualité professionnelle.

Pluton
090991 Couteau office 10 cm 1

090993 Couteau de cuisine 15 cm 1

090995 Couteau de cuisine 20 cm 1

090990 Couteau de cuisine 25 cm 1

090996 Couteau de cuisine 30 cm 1

090994 Couteau tranchelard 20 cm 1

090997 Couteau filet de sole 18 cm 1

090992 Santoku 18 cm 1

PLUTON ORYX®

Oryx®
097008 Couteau office - 9 cm 1

097006 Couteau de cuisine - 15 cm 1

097005 Couteau de cuisine - 20 cm 1

097004 Couteau de cuisine - 25 cm 1

097007 Couteau à découper - 22 cm 1 

096024 Couteau à pain - 20 cm
097012 Couteau filet de sole - 17 cm 1

097032 Couteau santoku - 18 cm 1

Lame en acier inox offrant un tranchant «rasoir». Un manche en acier inox 18/10 à 
la finition et au toucher satinés. Une étanchéité parfaite entre la lame et le manche 
grâce à une soudure robuste et précise : garantie lave-vaisselle.

Gamme en acier inox à l’azote NITRUM® pour des performances de coupe 
exceptionnelles et durables-Manche POM de finition parfaite avec rivets inox pour 
plus de résistance aux chocs et aux lavages, traitement anti-bactérien Bactiproof 

silver®, fabrication Espagne.

Universal
096193 Couteau à office 10 cm 1

096242 Couteau multi usage - 14 cm 1

096199 Couteau de cuisine 17,5 cm 1

096200 Couteau de cuisine - 20 cm   1

096201 Couteau de cuisine - 25 cm   1

096202 Couteau de cuisine 30 cm 1

096214 Couteau à découper 13 cm 1

096241 Couteau à génoise 30 cm 1

096262 Couteau à saumon - 29 cm 1

096265 Filet de sole - 17 cm  1 

096276 Santoku 17 cm 1

UNIVERSAL

Office
Office

Office

Cuisine Cuisine

Multi usage

Tranchelard

Découpe

Cuisine

Filet de sole

Filet de sole

Pain

Découpe

Santoku
Santoku

Génoise

Saumon

Filet de sole

Santoku

OPERA

Opera
096413 Couteau à office 10 cm 1

096410 Couteau de cuisine 14 cm 1

096411 Couteau de chef 21 cm 1

096412 Couteau de chef 26 cm 1

096414 Couteau à découper 21 cm 1

096416 Couteau à désosser 16 cm 1

096415 Couteau à  pain 20 cm 1

096417 Santoku 18 cm 1

096508 Rocking santoku 18 cm 1

096418 Couteau jambon/saumon 30 cm 1

Lame en acier inox forgé Nitrum® à l’azote, extra dur, qui lui confère une dureté 
extraordinaire. Caractérisé par un fil nouvelle génération, fruit de l´expérience des 
ingénieurs Arcos et de leur maîtrise des dernières technologies. Pour un résultant 
impressionnant ! Les formes classiques du manche et sa finition arrondie d´une grande 
beauté et très solide font de ce couteau l´un des préférés des professionnels. Rivets de 
type emboîtable en acier inox, hautement résistants à la corrosion.

Cuisine

Office

Chef

Découpe

Désosseur

Pain

Santoku

Rocking santoku

Jambon/Saumon
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Colour Prof
096609 Couteau office - 8 cm 1

096625 Couteau de cuisine 20 cm 1

096627 Couteau de cuisine  25 cm 1

096628 Couteau de cuisine 30 cm 1

096630 Couteau à génoise 25 cm 1

096650 Filet de sole 17 cm 1

096631 Filet de sole 20 cm 1

096607 Santoku 18 cm 1

COLOUR PROF

SÉRIE 2900

Gamme dotée d’un système de clips couleurs® permettant le respect de la démarche 
HACCP. Afin d’éviter les contaminations croisées, chaque couteau doit être utilisé 
uniquement pour une famille de produits.

Gamme HACCP (permettant d’éviter les contaminations croisées) livrée avec des 

clips de couleurs qui permettent de personnaliser le couteau à un usage particulier ou 

un propriétaire. Manche en polypropylène surmoulé assurant une étanchéité parfaite 
et totalement indémanchable recouvert d’une couche d’élastomère garantissant un 
grip et un contrôle sécurisant et confortable. Résiste aux produits lessiviels et aux 

aliments acides, garantie lave vaisselle et parfaitement hygiénique. Lames en acier 

inox à l’azote NITRUM®, avec traitement thermique ICEPLUS® supplémentaire à 
froid (-80 °C) pour une dureté exceptionnelle. Traitement antibactérien du manche 
bactiproofsilver, fabrication Espagne.

Viande cuite & charcuterie

Viande crue

Poisson cru

Fruit & salade

Légumes crus

Pain & viennoiserie

Allergènes

Série 2900
096432 Couteau office 10 cm - Noir 1

096608 Couteau de cuisine 20 cm - Fuchsia 1

630145 Couteau de cuisine 25 cm - Jaune 1

096296 Couteau de cuisine 30 cm - Jaune 1

096687 Filet de sole 17 cm - Bleu 1

096435 Couteau à génoise 30 cm - Blanc 1

096433 Santoku 18 cm - Bleu 1
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Gamme HACCP. Manche en polypropylène surmoulé assurant une étanchéité 
parfaite et totalement indémanchable. Résiste aux produits lessiviels et aux 

aliments acides, garantie lave vaisselle et hygiène parfaite. Lames en acier inox à 
l’azote extradur NITRUM®. Traitement antibactérien du manche bactiproofsilver®, 
autres coloris disponibles, fabrication Espagne. La couleur de la poignée identifie le 
couteau pour différencier les aliments coupés, permettant ainsi un meilleur contrôle 

hygiéno-sanitaire pour le consommateur, basé sur la réglementation européenne. 

Chaque couteau est disponible en différentes couleurs : nous consulter.

Office

Office

Cuisine

Cuisine

Génoise

Filet de sole

Génoise

Filet de sole

Santoku

Santoku
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Socle et lame en acier inox. Lame polie miroir. Patins anti-dérapants. Carter de 

sécurité pour la protection des doigts. Dimensions 52,5x13,5x15,5 cm.

Coupe parfaite sans écrasement. Tranches régulières, butée réglable pour tranches 
de 5 à 85 mm. Carter de sécurité pour la protection des doigts. Stabilité par 

ventouses. Dimensions 22x39x25 cm.

Les couteaux d’office
090544 Virole forgée - Manche abs noir - 8 cm 1

090545  Virole forgée - Manche ABS noir - 10 cm   1

096081 Manche polypropylène vert - 8,5 cm   1 

096085 Manche polypropylène noir - 8,5 cm  1

094210 Manche polypropylène 10 cm - Noir   1

096083 Bec d’oiseau manche polypropylène noir - 6 cm  1

094109 Surmoulé manche ABS 8 cm - Noir 12

095000 Pointu plein manche bois - 8 cm 1

095008 Pointu manche bois mitre inox - 10 cm 1

Les couteaux à pain
096024 Oryx - 20 cm 1

905454 Universal - 25 cm - 3 rivets inox 1

094319 Pain surmoulé - 18 cm 1

096292 Série 2900 - 20 cm 1

Coupe-pain
096286 Coupe-pain 52x27 cm 1

912126  Lame 44 cm 1

Coupe-pain
631154 1

Coupe-pain
911532 1

Riviera
096430 Couteau à tomate / agrume - 13 cm 1

Cuisine massive
096010 Couteau à tomates / agrumes - 12 cm 1

Lame courte, forte et crantée. Destiné à couper les tomates, citrons et petits 

agrumes en rondelles ou en morceau sans effort. Couteau forgé d’une seule pièce 
en acier inox Nitrum® à l’azote, extra dur, pour assurer une découpe professionnelle 
et une haute durabilité. Son manche se distingue par sa forme stylisée, parfaitement 

adaptée à la main. Sa finition raffinée et sa haute résistance à la corrosion en font une 
pièce vedette. Rivets emboîtables en acier inox, résistants à la corrosion.

Coupe-pain professionnel en polyéthylène blanc. Lame inox très résistante pour une 
hygiène parfaite. 

Couteau avec lame en acier inoxydable, mitre massive et manche polypropylène. 
Idéal pour couper les tomates et les agrumes.

Fabriqué en

FRANCE

Fabriqué en

FRANCE
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Fabriqué en

FRANCE

21 5



LA
 C

OU
TE

LL
ER

IE

LE MEILLEUR DES ARTS DE LA TABLE

CATALOGUE GÉNÉRAL N°30    195

COUTEAU À FROMAGE

Pince à désarrêter
630404 1

Lancette dune
095060 Lancette dune 5 cm bleu 1

Couteau à huîtres ergonomique.

Couteau à manche bleu.

Trancheur poisson
630046 35 cm 1

Couteau à poisson
095326 42 cm 1

Écailleur à poisson
086500 1

Ciseaux à poisson inox
096023 24 cm 1

Couteau à poisson
096434 35 cm 1

Couteau à lame microdentée avec manche bi-matière noir et bleu. Couteau avec lame à crantage micro-mixte pour une coupe parfaite et aisée.

Écailleur à poisson
095606 1

Écailleur professionnel en inox.

Casse-pattes
095172 1

Casse-pattes, casse-noix en inox.

Lancette
095310 1

Lancette à huîtres avec mitre spéciale et manche en bois.

Couteau à fromage
095628 2 mains - 42 cm 1

095629 1 main - 25 cm 1

095630 Couteau ajouré surmoulé 1

Couteau à fromage
098068 2 mains - 50 cm - Jaune 1

098067 2 mains - 33 cm - Jaune 1

098066 1 main - 25 cm - Noir 1

Couteau à fromage
096517 2 mains - lame désaxée - 29 cm 1

Couteau à lame en inox et manche en ABS. Passe au lave-vaisselle. Couteau à lame en inox et manche en ABS. Passe au lave-vaisselle.
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Mallette avec sacoche «graff» comprenant : 1 éminceur  
chef Surclass 20 cm, 1 office Surclass 10 cm, 1 désosseur 
large Surclass 11 cm, 1 filet de sole Surclass 17  cm, 1 fusil 
25 cm, 1 spatule inox 21 cm, 1 fourchette courbe Stop 

Glisse, 1 ciseau inox 22, 1 aiguille à brider inox 20 cm, 

1 éplucheur, 1 canneleur, 1 cuillère à pomme ø 22 cm, 
1 vide-pomme ø 15 cm, 1 poche nylon 35 cm, 1 fouet 

inox 25 cm, 1 corne à ramasser, 1 douille polycarbonate 

uni (U13) ø 13cm, 2 douilles polypropylène, 1 limonadier 
ABS, 1 spatule Exoglass 30 cm.

Mallette avec sacoche unie comprenant : 1 office 10 cm 
en ABS, 1 éplucheur, 1 décozest droitier, 1 vide-pomme 

15 mm, 1 roulette à pâte cannelée, 1 fusil 25 cm rond 

ABS noir, 1 ciseau 22 cm, 1 couteau de tour Surclass 

25 cm, 1 spatule 18 cm surmoulé, 1 spatule 25 cm 

surmoulée, 1 triangle inox 10 cm, 1 génoise ABS 28 cm, 

1 coupe pâte carré souple, 2 douilles polypropylène, 1 
poche nylon imperméable 30 cm, 1 rouleau à pâtisserie 

bois 43 cm, 1 pince à pâte, 1 spatule Exoglass 30 cm, 1 

pinceau polypropylène 30 cm ivoire, 1 fouet inox spécial 
25 cm, 1 corne à ramasser, 1 raclette maryse 25 cm.

Mallette avec sacoche et 2 plateaux Fix class : éminceur 
Surclass noir 20 cm, 1 office Surclass noir 10 cm, 1 
désosseur large Surclass noir 11 cm, 1 filet de sole 
Surclass noir 17 cm, 1 fusil ABS 25 cm, 1 spatule 21 

cm, 1 fourchette courbe 15 cm Stop glisse, 1 ciseau 

inox 22 cm, 1 aiguille à brider inox 20 cm, 1 éplucheur, 

1 canneleur droitier, 1 moule à pomme 22 mm, 1 

vide-pomme 15 mm, 1 limonadier, 1 poche nylon 

35 cm, 1 fouet inox 25 cm, 1 corne à ramasser rigide 

rectangulaire, 2 douilles polycarbonate.

Urban case cuisine
095332 20 pièces 1

Urban case pâtissière
095331 23 pièces 1

Urban case campus
095333 19 pièces 1

Gamme Maître avec lame en acier Nitrum® pour une 
coupe parfaite et durable et manche en polypropylène 
avec 3 rivets inox. Contient : 1 office 10 cm, 1 découper 
22 cm, 1 chef de 21,5 cm, 1 filet de sole 17 cm, 1 pain 
cranté 21 cm, 1 désosseur 16 cm, 1 santoku alvéolé  
17 cm et 1 fusil 23 cm. Compatible lave-vaisselle.

Trousse à
couteau complète

096397 7 couteaux + 1 fusil 1

Sac à couteaux
096516 9 emplacements 1

Sac à dos porte-couteaux en polyester 600D avec 

recouvrement PVC noir intégrant une trousse couteau 

conçu pour 9 emplacements. Sac de haute qualité et 

confortable il possède plusieurs compartiments zippés.

Trousse pour couteaux
096474 4 emplacements 1

096481 8 emplacements 1

096693 12 emplacements 1

096440 17 emplacements (trousse pliante rigide) 1

Trousse pour couteaux vide. Parfaite pour transporter tous 

les couteaux et gadgets dont vous avez besoin, d’une manière 
confortable et très pratique.

Trousse rigide pliable.

Trousse de cuisine
095330 1

MALETTE & TROUSSE
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Range planche en inox 18/10. Peut aussi servir à ranger 

des couvercles.

Planche à découper sans rigole, en fibre de papier 
compressé. Passe au lave-vaisselle.

Planche à rigole en fibre de papier compressé, décor 
bois. Facile à nettoyer, passe au lave-vaisselle. N’abîme 
pas le fil du couteau. Résistante jusqu’à 176 °C. Ne passe 
pas au micro-ondes.

Racloir de plot
095764 1

Racloir en inox avec manche ergonomique en 

thermoplastique noir.

Planche à découper
889921 53x32,5x4 cm 1

Planche à pain
889920 43x30x2 cm 1

Planche à découper
091498 50x30x2 cm 1

091499 40x30x2 cm 1

Rabot
055901 17,7x6,4x8,7 cm 1

Planche à découper réversible en bambou. Une face 

pour les viandes et une face pour les fruits et légumes. 

Facile à nettoyer. Planche traitée avec revêtement de 

protection et anti-bactérien. Ne passe pas au lave-
vaisselle.

Planche à découper spécial pain, en bambou. Ne passe 
pas au lave-vaisselle.

Planche à découper en PEHD 500, blanche avec rigole.

Pour raboter les entailles de couteaux.

Planche à découper
912267 53x32,5x2 cm - Blanche 1

912262 53x32,5x2 cm - Bleue 1

912263 53x32,5x2 cm - Verte 1

912266 53x32,5x2 cm - Jaune  1

912265 53x32,5x2 cm - Rouge  1

912264 53x32,5x2 cm - Marron  1

912268 53x32,5x2 cm - Violette 1

912269 53x32,5x2 cm - Noire 1

Planche à découper
096396 37,7x27,7 cm 1

Range planche
984010 Triangulaire 1

Planche à découper
085006 45x30x1,25 cm - Blanche 1

085001 45x30x1,25 cm - Bleue 1

085003 45x30x1,25 cm - Verte 1

085005 45x30x1,25 cm - Jaune 1

085004 45x30x1,25 cm - Rouge 1

085002 45x30x1,25 cm - Marron 1

Planche à découper
096501 33x23 cm 1

096502 38x28 cm 1

Planche à découper en polyéthylène, épaisseur 2 cm.

Planche à découper
085014 60x40x2 cm - Blanche 1

914964 60x40x2 cm - Verte 1

914960 60x40x2 cm - Bleue 1

914966 60x40x2 cm - Jaune 1

914968 60x40x2 cm - Rouge 1

914969 60x40x2 cm - Violette 1

Planche à découper en polyéthylène, épaisseur 2 cm.

Utiliser les planches couleur, c’est éliminer les risques de 

contaminations croisées !

Planche à découper
001372 41,5x34x7 cm 1

Planche à découper
001375 41x34x6,5 cm 1

Planche à découper pratique avec un bac 3,5 L en 

acier inox extractible. Les fibres de la planche placées 
verticalement n’abîment pas le fil des couteaux. Traitée 
avec un revêtement de protection antibactérien. Pieds 

antidérapants pour plus de stabilité.

Planche à découper pratique avec un bac GN 2/3 en 
acier inox extractible. En polyéthylène haute densité 
blanc, elle est légère et hygiénique : elle n’absorbe pas 
l’humidité et évite la prolifération des bactéries. Surface 

douce qui n’abîme pas le fil de couteaux. Résistante aux 
coupures et rayures. Pieds antidérapants pour plus de 

stabilité.

PLANCHE À DÉCOUPER



L’AFFÛTAGE & LA PROTECTION

Armoire de stérilisation automatique
961263 Armoire à panier 1

961262 Armoire aimantée 1

Finition inox AISI 304. Lampe UV 1x15 W. Alimentation 230/240 V tri. Dimensions 

49,5x14,5x59,3 cm. Minuterie automatique à cycle de 120 minutes, contrôlable 
visuellement par un témoin lumineux rouge ou vert. Indice IPX4.

INNOVATION : Une nouvelle génération d’armoire de stérilisation entièrement 
automatisée. Plus aucun risque d’erreur d’utilisation grâce à l’absence de 

programmation et à une mise en route automatique par la simple fermeture de 

la porte. Les armoires assurent une excellente décontamination, conformes aux 

exigences d’hygiène, des ustensiles par une gestion automatique brevetée des cycles 
de stérilisation. La lampe agissant dans leur enceinte, émet un rayonnement UV-C 

(253 nm) qui détruit les germes en tuant les cellules qui y sont exposées.

Finition inox 441. Armoire de stérilisation ARM, équipée d’une minuterie manuelle 
de désinfection 120 minutes. Le rayonnement UV-C de la lampe germicide stérilise 

les couteaux. Nettoyage facile. L’armoire haute est spécifique aux grands couteaux 
jusqu’à 80 cm de long. Alimentation 220 V mono.

Armoire de stérilisation manuelle
590100 Armoire moyenne - 49,5x14,5x59,3 cm 1

961261 Armoire haute - 49,5x14,5x99,6 cm 1

Vendu à la paire. Composition : 62% 
polyéthylène, 24% polyester, 14% fibre 
de verre. Ambidextre, léger. Norme 
EN388 454X.

Gant de protection réversible. Fil ø 0,5 

mm. Anneaux ø 3 mm intérieur et ø 4 mm 

extérieur. Sans manchette. Réversible. 

Fermeture par bouton-pression sur 

sangle hygiénique.

Gant anti-coupure
630261 Taille M (24 cm) 1

630262 Taille L (25 cm) 1

630263 Taille XL (26 cm) 1

Gant en cotte de maille
083921 XS - 6/6,5 (16 cm) - Vert 1

083922 S - 7/7,5 (17,5 cm) - Blanc 1

083923 M - 8/8,5 (19 cm) - Rouge 1

083924 L - 9/9,5 (20 cm) - Bleu 1

083925 XL - 10 (21,5 cm) - Jaune 1
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Aiguiseur en ABS avec lames en céramique et carbure.  

2 couleurs : bleu ou rouge selon l’arrivage.

Affûteur à main
096014   1

Fabriqué en

FRANCE

Fusil à aiguiser
098014 Mèche ovale aimantée bi-matière, taillage fin - 30 cm   1

630048 Mèche ovale taillage standard - 30 cm 1

630049 Mèche ronde taillage standard - 30 cm 1

096702 Mèche ronde fusil apprenti - 25 cm  1

098001 Mèche ronde céramique Premium - 23 cm  1

098008 Mèche ronde diamant - 23 cm   1

095236 Fusil Grand Chef mèche ronde - Manche bois 1

095238 Fusil Grand Chef mèche ovale - Manche bois 1

AFFÛTAGE

Permet de garder l’angle constant de 30 degrés pour 

un affilage idéal. Dureté de 70 HRC. Affilage de tous les 
couteaux possible. Meilleure résistance à la corrosion.

Fabriqué en

FRANCE

Aiguiseur Redsteel
098071 Avec socle inox 1

Aiguiseur manuel. 2 barrettes diamant mobiles 

s’adaptant aux différents angles des lames pour un 
aiguisage net et précis adapté à tous les couteaux.

Aiguiseur à main
096665 1

Extrêmement efficace, cette pierre comprend 2 faces 
diamantées, l’une à gros grain pour rectifier un tranchant 
émoussé, l’autre à grain fin pour avoir le tranchant d’un 
rasoir. La surface est alvéolée pour un affûtage rapide.

Pierre à affûter Diamant
095821 1

Aiguiseur pour lames lisses et crantées.

Affûteur à main
280601  1

Aiguiseur pour lames lisses. 2 zones d’affûtage : standard 
et haute précision. Chaque zone est composée 2 disques 

en acier au carbone dur et 2 disques en céramique fine.

Affûteur à main
912371 1

Le côté rugueux (orange = taillage FEP A 360 = 700 JIS) 
permet d’enlever un peu de métal. Le côté fin (blanc = 
taillage FEP A 1000 = 3000 JIS) permet d’aiguiser et de polir.

Pierre à aiguiser
098020 20x5x2,5 cm  1

Affûteuse électrique
098010 22x19x7 cm   1

Affûteuse électrique
958040 15,5x14,5x9,5 cm 1

Disque d’aiguisage à gros grain (permet de retirer de 

la matière lorsque le couteau est émoussé) et disque 
d’affilage à grain fin (donne le tranchant). Aiguisage et 
affilage à effectuer alternativement de chaque coté 
de la lame. Fonctionne sans eau. 220 V mono. 40 W. 

Différents emplacements pour tous types de couteaux 
et ciseaux (mince, épais...). Bord parfait et durable. Bruit 

minimum, peu encombrant.

Fonctionne sans eau. 2 à 3 passages successifs suffisent 
pour obtenir un tranchant très acéré et sans bavure à 
tous couteaux régulièrement entretenus. Très facile 
d’utilisation, les deux faces sont affûtées en même 
temps. Affûtage précis et régulier, rapide et universel. 
230 V mono.

FABRIQUÉ AUXÉTATS-UNIS
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Surface de coupe 65x135 mm.

Râpe 4 faces
280680 Hauteur 23 cm 1

Râpe fine
280649 6,5x33 cm 1
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ÉTOILE
-  Fromage à pâte 

dure comme le 
parmesan

GROS GRAIN
- Crudités râpées finement
-  Fromages à pâte 

mi-molle
- Gingembre râpé finement
- Pommes, carottes, noix

DOUBLE TRANCHANT
-  Copeaux de fromage
    à pâte dure et molle
- Copeaux de chocolat
- Beurre
- Pommes, etc...

GRAIN FIN
-  Fromage à pâte dure 
   (parmesan) râpé
   finement
- Chocolat
- Raifort (par exemple)

TRÈS GROS GRAIN
- Crudités en julienne
-  Pomme de terre,  

pommes, courgettes,  
carottes, potirons, choux

- Fromages à pâte molle

ZESTEUR
- Zeste d’agrumes
- Gingembre
- Noix de muscade
- Ail

Râpe
010509 Râpe Étoile 1

010506 Râpe Grain fin 1

010504 Râpe Gros grain 1

010508 Râpe très gros grain 1

010505 Râpe double tranchant 1

010500 Zesteur Premium Classic 32,5x3,5x3 cm - Noir 1

630278 Zesteur Premium Classic 32,5x3,5x3 cm - Gris 1

630277 Zesteur Premium Classic 32,5x3,5x3 cm - Vert 1

Râpez sans effort grâce au tranchant des lames ultra-affûtées. Les aliments sont coupés 
précisément, sans être déchiquetés ni écrasés. Les arômes naturels et les saveurs sont libérés.

RÂPE
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Poussoir universel en ABS. S’adapte aux râpes de forme 

large ou étroite grâce aux accroches glissières. Ne vous 
coupez plus les doigts ! Râpez, zestez les aliments en 

intégralité !
*Ouvre-boîte Nickelé par 10.

Push food universel
096022 7,3x6,5x7 cm 1

Ouvre-boîte
983919 Ouvre-boîte Papillon - 16 cm   1

912110 Ouvre-boîte Titan - 9x6x8,5 cm 1

156092 Ouvre-boîte Nickelé* - 10x2,5x2 cm 1

911542 Ouvre-boîte manuel - 12,5x7,7x6,5 cm 1

Coupe-oignon en inox avec bac récupérateur. 3 couteaux : 

3x3, 6x6 et 9x9 cm. Idéal pour émincer les oignons, couper 

les frites et hacher l’ail.

Coupe-oignon Alligator
911538 28,5x10,5x10,2 cm 1

Fabriqué en

FRANCE

USTENSILE DE PRÉPARATION

Outils de préparation
912237 Équeuteur à tomate 1

912238 Couteau à tomate - Lame dentée 1

096494 Couteau à tomate - Lame crantée 1

912119 Éminceur à légumes 1

096498 Canneleur zesteur - Droitier - 4 cm 6

095311 Decozest - Droitier 1

096497 Vide pomme - ø 1,5 cm 6

053042 Éplucheur - Lame 6 cm 12

090985 Éplucheur 1

912235 Épluche tomate 1

912236 Épluche tomate Castor 1

631007 Éplucheur - Lame 7,5 cm 1

090016 Éplucheur - Lame 7 cm 1

095300 Éplucheur - Lame pivotante - Étrier acier inox ép. 1,8 mm 1

095297 Couteau à Julienne - Étrier acier inox ép. 1,8 mm 1
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Outils de préparation
095108 Canneleur 1

095112 Canneleur vertical 1

095408 Couteau cambré spécial pamplemousse 1

095098 Moule pomme inox - ø 19 cm 1

095100 Moule pomme inox - ø 22 cm 1

095104 Moule pomme inox - ø 28 cm 1

095106 Moule pomme inox - Double ø 22/28 cm 6

096439 Moule pomme - Double ø 2,2cm / ø 2,5cm 6

096499 Moule pomme inox - Simple ø 2,5cm 1

094860 Coquilleur à beurre 1

912240 Vide avocat 1

911543 Presse ail/Poussoir à picots 1
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Éplucheur sur pied en acier peint époxy. 
Lames en inox. Dimensions 21,5x14x51 

cm. Diamètre d’introduction : ø 4,5 cm 

(éplucheur à carotte) et ø6 cm (éplucheur 

à concombre).

Éplucheur
912215 Carotte 1

912316 Concombre 1

Couteau à salade
096637 18,5 cm  1

Couteau en polypropylène qui évite 
l’oxydation de la salade.

Rasoir en inox.

Rasoir à truffes
280616  1

Coupe œuf
085055 Double fonction 1

Coupe œuf
085037 6 sections - Inox 1

Coupe œuf
085035 Rondelles 1

Coupe œuf en ABS. Double fonction : 

rondelles ou quartiers.

Coupe œuf en inox. Coupe œuf en inox.

Éplucheur à asperge
911539 1

Éplucheur format pince en inox.

Fabriqué en

FRANCE
Fabriqué en

FRANCE

Fabriqué en

FRANCE
Fabriqué en

FRANCE

Fabriqué en

FRANCE

Fabriqué en

FRANCE

Presse à plancha en fonte. Poids 1 kg.

Presse à plancha 
095303 21x11 cm 1

Presse double pour hamburger, permet 

de presser 2 steaks en même temps.

Presse à steak double
501575 ø 11,5 cm 1

Fabriqué en

FRANCE

Fendeuse à sandwich Kali
086508 25x12x12 cm 1

Permet de fendre sur un seul côté ou de couper entièrement les 2 côtés de la 
baguette. Utilisation simple et rapide pour couper vos sandwichs en tout sécurité. 

Fabrication en acier inox pour une hygiène parfaite. Lame interchangeable en acier 
inox trempé. Fourreau entièrement sécurisé, l’utilisateur ne touche pas la lame. Lame 
crantée spéciale baguette. Planche en polyéthylène amovible. Rondelle de réglage de 
coupe. 2 ressorts permettant une coupe régulière. 4 patins antidérapants.

Fabriqué en

FRANCE

Machine à sandwich Nacut
632450 17x45x17,5 cm 1

La nouvelle façon de préparer des sandwichs. La technologie Nacut permet d’avoir les 
2 mains libres pour garnir (gain de 30% de temps). La coupe du pain est entièrement 
sécurisée, l’utilisateur n’est pas en contact avec les éléments de coupe. Moins de 
manipulation du pain pour une hygiène améliorée. Tous les outils sont aux normes 
alimentaires. Facile d’utilisation et de nettoyage. Elle est nomade : petite, légère, 
design moderne, elle s’adapte à tous les lieux de production et de vente.

LAURÉAT DES
PÉPITES DE LA

BOULANGERIE 2020

MACHINE À SANDWICH

DÉCOUVREZ
LA VIDÉO

DÉCOUVREZ
LA VIDÉO

Rasoir à légumes castor 
912041  1
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Appareil en inox équipé de 4 ventouses pour poser sur 

une table. Permet de faire 10 tranches d’épaisseur. 

5,5 mm. Coupe parfaite, lames dentées, carters de 

protection. Coupe aussi les fruits.

Appareil à poser sur table équipé de 4 ventouses. 10 

lames crantées pour coupe franche et rapide. Permet 

de faire 12 tranches d’épaisseur. 5,5 mm. Coupe aussi 

les fruits comme les oranges, citrons, etc...

Coupe-tomates en inox pour 6 quartiers. Appareil à 

poser sur table équipé de 3 ventouses.

Coupe-tomates et agrumes en inox pour 6 quartiers. 

Appareil à poser sur table.

Fabriqué en

FRANCE
Fabriqué en

FRANCE

Appareil à poser sur table équipé de 4 ventouses. 

Permet de faire 8 tranches d’épaisseur. 5,5 mm

Machine universelle 3 en 1 pour couper les frites, vider 
et couper les pommes, presser les fruits. Coupe-frites 

12x12 mm.

Coupe le produit entier en tranches régulières de  
5,5 mm. Production 3,5 kg/min, 1 pièce en 2,5 secondes !  
11 lames alvéolées pour 0 adhérence. Poussoir ajusté + 

dents fines et serrées des lames pour percer facilement 
les chairs délicates. Tout inox, poussoir PEHD. Chariot 

surélevé pour éjecter les tranches dans un bac GN 
hauteur 65 mm.

Coupe-tomates/agrumes
911534 38,5x19x39 cm 1

Mini coupe-tomates
083950 30x14x18 cm 1

083952 Jeu de 8 lames 1

Coupe-tomates mozarella
914988 20x48x32 cm 1

Coupe-tomates
083946 38,5x32,5x5,8 cm 1

Coupe-tomates
089410 43,2x20,2x21 cm 1

Machine universelle
018534 19x38,5x80 cm 1

Coupe-tomates
083948 48x20x28 cm 1

Fabriqué en

FRANCE
Fabriqué en

FRANCE

Fabriqué en

FRANCE

Coupe-frites en inox 18/10 sur socle époxy de table 

44x25x33,5/58,5 cm. Très facile d’utilisation et sans 
effort grâce à la coupe en un seul geste. Couteaux 
démontables sans outils. Couteaux très résistants, 
lames affûtées en acier spécial, étamées, soudées 
à chaque intersection. Poussoir en rilsan incassable 

n’émoussant pas les couteaux.

Coupe le produit entier en frites. Production 3/4 kg/
min. Coupe nette de 10x10 mm grâce à ses lames 

affûtées en inox. Levier démultiplicateur de force avec 
socle à ventouse ultra-adhérente ou à fixer au mur. Peu 
encombrant, facile à nettoyer.

Coupe-frites
083906 Frite 8x8 mm 1

914920 Frite 10x10 mm 1

Coupe-frites Compact pro
914987 15,8x26x23,5 cm 1

Fabriqué en

FRANCE
Fabriqué en

FRANCE

COUPE TOMATE

COUPE-FRITES
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Mandoline multi-râpes et presse-fruits en ABS. Livrée 
avec 2 lames, 3 peignes et un presse fruit fixable sur le 
poussoir.

Spécial tranches et bâtonnets. Poussoirs de sécurité. 

3 lames effileuses (1,5, 3 et 9 mm). Épaisseur de coupe 

95 mm.

Mandoline en polymère composite et inox. La seule 
mandoline à faire des cubes. Avec 1 double lame 

horizontale (lisse/ondulée) et 3 peignes julienne (2, 4 et 

10 mm). Livrée avec poussoir inox.

Spécial tranches et bâtonnets. Poussoir de sécurité.  

3 lames effileuses (1,5, 3 et 6 mm). Épaisseur de coupe 
65 mm.

Mandoline en inox avec lame tournante. Pied repliable 
anti-dérapant Système de double lame Rangement 
compact. Rampe alvéolée Sécurité totale. Livrée avec 

mallette et outils. Mallette de rangement offerte.

Coupe-lanière à levier en inox avec lame 15 cm. Largeur 
maximum 11 cm et ø17 cm maxi du légume ou fruit. 

Découpe, lamine les fruits et légumes en bandes fines 
et larges. Revisitez les lasagnes, nems, terrines,

mille-feuilles...

Mandoline en polypropylène. Julienne 2 et 4 mm. Noir. 
Ne passe pas au lave-vaisselle.

Mandoline en inox : demandez l’original. Livré avec 
4 effileurs (2, 4, 7 et 10 mm), lames acier inox trempé 
double biseau, coupe progressive, affûtage spécialisé 
à Thiers. Poussoir de sécurité en plastique. 1 seul levier 

de réglage d’épaisseur pour toutes les coupes. Pied 

réversible, 2 poignées de maintien (prise en main et 

appui antidérapant).

Coupe-lanière en inox et fonte d’aluminium. Épaisseur 
de coupe fixe 0,8 mm. Stable et robuste. Production en 
quantité de guirlandes, spaghetti et tagliatelles de fruits 

et légumes. Lame (guirlandes) et 3 peignes effileurs 

2, 3 et 6 mm.

Mandoline multi-râpes
911298 34,5x14,5 cm 1

Mandoline japonaise
911304 1

Mandoline Ultra
082319 39x18x14 cm 1

Mandoline japonaise
911295 32x9 cm 1

Mandoline japonaise
911297 1

Coupe-lanière
280683 25x23x42 cm 1

Coupe-légumes Dynacube
070304 ø 40x35 cm 1

Mandoline Komi
089055 11,2x4x32,3 cm 1

Mandoline du chef
280109 13,5x40x5,5 cm 1

Le Rouet
911531 37x14x25 cm 1

Kit grille + poussoir
963150 7x7 mm + poussoir 1

963151 8,5x8,5 mm + poussoir 1

963152 10x10 mm + poussoir 1

963153 14x14 mm + poussoir 1

963154 17x17 mm + poussoir 1

Fabriqué en

FRANCE

Fabriqué en

FRANCE

Fabriqué en

FRANCE

Fabriqué en

FRANCE

Le compagnon de cuisine manuel parfait : simple et pratique à utiliser pour couper rapidement et facilement vos 

légumes, fruits et certaines viandes froides cuites. Respecte les produits même les plus fragiles (ex : tomates). 

Sécurité optimale : aucun risque de se couper, les mains ne sont pas en contact avec les grilles. Pieds pliables pour 

un encombrement minimum. Grilles facilement interchangeables. Deux systèmes de fixation afin de s’adapter 
parfaitement au plan de travail (patins d’ancrage ou ventouses).

MANDOLINE

DÉCOUVREZ
LA VIDÉO
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Ciseaux
041710 Volailles - Inox manche ergonomique - 24 cm 1

096705 Tous usages - Rouge 20 cm  1

914470 Herbes - 5 lames - Rouge 1

113491 Ciseaux de cuisine multi-usages 22 cm 1

096613 Ciseaux de cuisine 21,5 cm bleu 1

630045 Ciseaux à poisson fins inox  - 26 cm 1

096023 Ciseaux à poisson inox - 24 cm 1

095314 Ciseaux forgés noir avec manche en bambou - 21 cm 1

Lyre
089305 Fil fixe 17 cm 1

089306 Fil fixe 21 cm 1

Lyre
089310 Lyre pour fil amovible 17 cm 1

089312 Lyre pour fil amovible 21 cm 1

089311 Fils pour lyre 17 cm - Paquet 10 1

089309 Fils pour lyre 21 cm - Paquet 10 1

Lyre chromée.

Lyre en inox.

Boîte en inox avec godets amovibles : 14x7,7x7 cm. Conservez vos ingrédients à 

portée de mains. Idéal pour la réalisation de sandwich, pizza, sushi, dressage...

Boîte à épices
983950 4 compartiments - 14,7x30,5x9,3 cm 1

983952 6 compartiments - 14,7x45,8x9,3 cm 1

Bac avec mini boîtes japonaises en inox 18/8. Parfait pour préserver les mises en place 

du matin : propreté et fraîcheur conservées du matin dans le frigo, jusqu’au service sur 

le plan de travail.

Boîte japonaise
911580 4 compartiments - 28,1x11,8x6,3 cm 1

911581 6 compartiments - 32,8x14,8x6,3 cm 1

Machine à pâtes
950101 Machine à pâtes manuelle 

34,5x29x23 cm 1

950102 Accessoire mafaldine 8 mm 1

950103 Accessoire réginette 12 mm 1

950104 Accessoire spaghetti 1

950105 Accessoire ravioli (3 empreintes) 1

CISEAUX

LYRE

1

1
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Moulin spécial restaurant. Production 5 kg/min, pour 
environ 50 rations. Moulin en inox avec grille ø 3 mm. 

Double écrasement pour une productivité maximum. 

Grilles interchangeables.

Moulin n°5
911583 ø 37x32 cm 1

Moulin à légumes
083938 ø 31 cm 82,00 1

Moulin spécial collectivités. 
Production 10 kg/min, pour environ 
200 rations. Moulin en acier étamé 
sur pied tube avec grille ø 3 mm.

Moulin n°10
911582 ø 39x80 cm 1

Moulin à légumes en inox. Production 
environ 1,5 kg/min.

Fabriqué en

FRANCE

Fabriqué en

FRANCE

OUTIL DE PRÉPARATION
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Fabriqué en

FRANCE

Passoire Stop gliss®
095313 ø 8 cm 1

096030 ø 14 cm 1

096029 ø 20 cm 1

Grande résistance aux températures élevées. Grande 

robustesse grâce à l’épaisseur.

Passoire en inox avec 2 anses.

Passoire en inox à queue.

Chinois tout inox, qualité 18/10.

Passoire bouillon en inox à queue.

Base antidérapante. Plastique alimentaire. Anti-bactérien 

incorpé.

Chinois toile métallique avec une patte d’appui pour 

être posé sur des récipients ronds.

Passoire conique
912082 ø 36x16 cm 1

005841 ø 40 x 26 cm 1

Passe bouillon
912084 ø 14 cm  1

912083 ø 16 cm   1

912085 ø 18 cm   1

912089 ø 20 cm 1

Chinois
098122 Rond ø 20 cm  1

912091 Ovale 20x22 cm   1

Passoire polypropylène
631291 4,5 L - ø 280x123 mm 1

631187 11 L - ø 380x172 mm 1

Passoire conique
086128 ø 28x13 cm 1

Essoreuse manuelle
070305 5 L - 24 cm 1

Essoreuse manuelle
070306 5 L - ø 27,5x34 cm - 1 à 2 salades 1

070302 10 L - ø 33x42 cm - 2 à 3 salades 1

070300 20 L - ø 43x50 cm - 3 à 5 salades 1

Entonnoir
905463 ø 12 cm 1

905464 ø 14 cm 1

Entonnoir
086801 ø 16 cm 1

Vide marmite
910385 2 L - ø 20x42,5 cm 1

Chinois
912092 ø 18 cm  1

912097 ø 22 cm  1

912095 ø 24 cm  1

Passoire en inox à queue.

Passoire conique
912087 ø 16 cm 1

DÉCOUVREZ
LA VIDÉO

Fabriqué en

FRANCE



Pince à salade
063638 30 cm - Blanc 1

063648 30 cm - Noir 1

Pince de service
041653 24 cm - Inox 1

041654 40 cm - Inox 1

911424 30 cm - Nylon 1

911422 40 cm - Nylon 1

Action de ressort durable. Code couleur pour une identification plus facile 
et un suivi HACCP.

Inox 18/10.

Pince de service
914036 24 cm - Noir 1

914037 24 cm - Jaune 1

914038 24 cm - Rouge 1

914039 24 cm - Vert 1

914040 24 cm - Bleu 1

Barre aimantée en ABS avec fixation par vis et chevilles.

Pinces en inox.

Penderie murale
097059 8 crochets - 600 mm 1

910384 12 crochets - 1000 mm 1

Pince à dresser
096515 Coudée - 14 cm 1

914020 Coudée - 20 cm 1

914021 Droite - 30 cm 1

Pince à dresser DressCass
096018 Droite - 16 cm 1

096019 Droite - 22 cm 1

096020 Coudée - 16 cm 1

096021 Coudée - 22 cm 1

Barre aimantée
091725 50 cm 1

Barre aimantée
091724 38x5x1,2 cm 1

091730 50x5x1,2 cm 1Barre aimantée tout inox.

Stop gliss®
095288 Pelle pleine 26 cm   1

095290 Pelle à grilles 26 cm  1

095284 Pelle à grilles souple 26 cm   1

095298 Cuillère perforée 28 cm  1

095294 Cuillère pleine 28 cm  1

095276 Fourchette 2 dents 27 cm  1

041711 Presse purée ø 16 cm 1

095296 Pelle à plancha - 14 cm 1

095301 Pelle à plancha - 16 cm 1

095295 Pelle à poisson 20,6 cm 1

095299 Pelle à servir - 21,5 cm 1

096028 Cuillère à spaghetti 1

Stop gliss® : le manche «intelligent» muni d’une encoche permettant de maintenir l’outil accroché 
sur les bords des plats et éviter qu’il ne glisse dans la nourriture. Apporte un confort d’utilisation, 

un gain de temps et une garantie d’hygiène. Ne rayent pas et sont conçus pour une efficacité 
optimale avec les récipients anti-adhésifs. Lames épaisses, renforcées.

« Personnalisez vos outils »afin de répondre aux exigences des normes HACCP, Déglon propose 
des pastilles en silicone alimentaire qui permettent de différencier les outils en fonction de leur 
utilisation ou utilisateur.
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USTENSILE DE SERVICE
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Longueur 37,5 cm (totale 50 cm).

Spatule coudée avec manche surmoulé 

polypropylène noir. Largeur 7,5 cm.

Spatule dimensions 10x11,5 cm.

Spatule en nylon résistante jusqu’à  

250 °C.

Fourchette avec mitre ronde forgée.

Spatule en inox 18/10.

Pelle en inox 18/10.

Longueur 31,5 cm

Spatule en matériau composite.

Manche acier époxy 25 cm, lame 15 cm. 
Poignée PVC noire. Lame interchangeable 

en acier trempé avec clip de protection. 

Idéale pour gratter les plaques à four.

Spatule à réduire
912210 Pleine  1

912211 Perforée 1  

Spatule large
097123 Biseautée 13,5 cm 1

097121 Perforée 21,5 cm 1

097120 Lisse 21,5 cm 1

Spatule triangulaire
097122 Biseautée 1

Spatule de cuisson
096850 8,5x11,5x33 cm 1

Fourchette 2 dents
096108 18 cm   1

Pelle à omelette
089054 30x28 cm 1

Pelle à frites
914921 Droitier 1

914930 Ambidextre 1

Grattoir
981235 Grattoir 1

981236 Lame de rechange
Lot de 5 1

Pelle souple
095285 17x8 cm  1

Pelle à poisson
889919 Longueur 17 cm 1

Pince à hambuger
914499  1

Spatule de cuisson
905460 Longueur 7 cm  1

Louche en nylon.

Louche à spaghetti
087127 29 cm  1

Pince à spaghetti
041646 20 cm  1

Cuillère de service
041636 Perforée   1 

041635 Pleine   1 

Cuillère à arroser
912016 28 cm 1

Cuillère pour droitier. Bec de côté.



L
A

 C
O

U
T

E
L

L
E

R
IE

LE MEILLEUR DES ARTS DE LA TABLE

CATALOGUE GÉNÉRAL N°30    209

Araignée à friture
780802 18x18 cm 1

780801 26x26 cm 1

Araignée
089804 ø 12 cm  1 

089805 ø 14 cm   1

089806 ø 16 cm  1

089814 ø 18 cm  1

089810 ø 20 cm   1

089811 ø 22 cm   1

089812 ø 24 cm  1

089813 ø 26 cm   1

089815 ø 28 cm  1

Toile en inox.

Araignée carrée en inox, renforcée.

Louche
912000 5 cl - ø 6x28 cm 1

912002 13 cl - ø 8x30 cm 1

912004 25 cl - ø 10x34 cm 1

912006 45 cl - ø 12x35 cm 1

912008 67 cl - ø 14x39 cm 1

912010 1 L - ø 16x43 cm 1

912012 1,46 L - ø 18x46 cm 1

912013 2,06 L - ø 20x48 cm 1

La véritable louche en inox monobloc.

Parfait pour fumer tout type d’aliments (viandes, poissons, fromages…). 
Nettoyage et entretien faciles. Idéal pour présenter et apporter la touche finale à 
des plats devant le client. Inclut un set de filtres de rechange. Facile à transporter 
grâce à sa forme et sa taille. Piles non incluses.

Cloche qui permet l’entrée de fumée, de vapeur et d’arômes pour fumer ou 

aromatiser les aliments sans avoir à la soulever. Fabriquée en verre borosilicate de 

grande qualité, résistante aux chocs ainsi qu’aux basses et hautes températures. 

Valve d’injection avec auto-fermeture en silicone (200 °C). 
Olive : Apporte aux aliments un arôme délicat et doux.
Orange : Apporte aux aliments un goût doux, fruité et la fraîcheur des agrumes.

Écumoire
912018  ø 8 cm  1

912020 ø 10 cm  1

912022 ø 12 cm  1

912024 ø 14 cm   1

912026 ø 16 cm   1

912028 ø 18 cm   1

912030 ø 20 cm   1

Écumoire monobloc.

Spatule
095323 15 cm 1

095324 18 cm 1

095325 21 cm 1

095524 23 cm 1

Spatule étroite plate
096990 Longueur 13 cm 1

096991 Longueur 20 cm 1

096992 Longueur 25 cm 1

096993 Longueur 30 cm 1

096994 Longueur 35 cm 1

Spatule étroite coudée
096995 Longueur 20 cm  1

096996 Longueur 25 cm 1

096997 Longueur 30 cm  1

Spatulette à pâtisserie
280612 10x1,8 cm 1

Spatule avec manche bois et virole en 

laiton. Manche surmoulé polypropylène noir, 
spatule inox.

Manche surmoulé polypropylène noir, 
spatule inox.

Manche surmoulé polypropylène noir, 
spatule inox.

Araignée à friture
912031 ø 14 cm 1

912035 ø 16 cm 1

912033 ø 18 cm 1

Araignée à friture
097055 ø 22 cm   1

097053 ø 26 cm  1

Inox, renforcée.

Inox sur cercle, renforcée.

Cloche à fumer
911251 Cloche à fumer ø 16x12 cm 1

113485 Cloche à fumer ø 26x18,5 cm 1

911250 Fumoir pour aliments - Magic 1

113486 Fumoir pour aliments - Instant 1

911252 Sciure de bois senteur olive - 100 g 1

911256 Sciure de bois senteur orange  - 100 g 1

DÉCOUVREZ
LA VIDÉO

Modèle «Magic»

Modèle «Instant»
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Bol en polypropylène. Indispensable à la manipulation 
des aliments dans la cuisine. Grande résistance aux 

températures élevées. Grande robustesse grâce à 

l’épaisseur.

Bol en inox 18/10 à fond plat.

Bol en inox avec anse.

Bassine en inox 18/10 à fond plat. Rebords courbés.

Bol
631288 2,5 L - ø 23,5x11 cm 1

631289 4,5 L - ø 28x14 cm 1

631290 7 L - ø 32,5x16 cm 1

Bol conique
911596 1 L - ø 20 cm  1

911597 2 L - ø 24 cm  1

911598 3 L - ø 30 cm  1

911599 5 L - ø 34 cm  1

Seau
086165 12 L - ø 31 cm  1

Bassine conique
911118 2,12 L - ø 20 cm   1

911120 3,5 L - ø 24 cm   1

911119 5,25 L - ø 28 cm  1

911123 7,65 L - ø 32 cm   1

Bassine en inox 18/10.

Bassine cul de poule
911122 2,7 L  - ø 22 cm  1

911124 4 L - ø 26 cm   1

911126 9,5 L - ø 32 cm   1

911128 12 L - ø 36 cm 1

BASSINE
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Spatule cuillère
086512 30,5 cm - blanche 1

086513 30,5 cm - bleue 1

086514 30,5 cm - rouge 1

Spatule biais
631051 30 cm 1

631052 35 cm 1

631053 40 cm 1

Mouvette
631047 25 cm 1

631048 30 cm 1

631049 35 cm 1

631050 40 cm 1Spatule en polyglass, résistante jusqu’à 205 °C. Spatule en bois de hêtre.

Mouvette en bois de hêtre.

Spatule
097057 25 cm 1

097058 36 cm 1

Spatule
113488 25 cm 1

113487 35 cm 1

Maryse
911170 24 cm   1

911172 34 cm  1

905462 45 cm 1

Spatule Polyglass
986358 25 cm 1

086359 30 cm 1

986360 35 cm 1

086361 40 cm 1

986362 50 cm 1

Spatule en silicone résistante jusqu’à 180 °C. Spatule en silicone résistante jusqu’à 230 °C.
Spatule en polypropylène.

Spatule monobloc pour une hygiène parfaite.

Fabriqué en

FRANCE
Fabriqué en

FRANCE

Fouet à émulsion
951252 24 cm 1

Fouet en inox, idéal pour émulsionner toutes les 

préparations : vinaigrette, mayonnaise, etc...

Fouet en inox.

Fouet
912032 Lg 25 cm  1

912034 Lg 30 cm 1 

912036 Lg 35 cm 1

912200 Lg 40 cm  1

Fouet Fibreglass
912205 Lg 25 cm 1 

912204 Lg 30 cm   1 

912203 Lg 35 cm  1

912202 Lg 40 cm   1

Sa conception lui permet de battre en très peu de 
mouvements grâce à la distribution indépendante des 

tiges. Parfait pour mélanger et battre les aliments. 

Anneau intégré pour suspendre.

Fouet Göma
082262 35 cm 1

Pour monter rapidement les blancs en neige et 

incorporer facilement des masses épaisses en évitant 

le problème des fils trop souples. Fils rigides et 
indémanchables en inox qualité ressort ø 2 mm. Pomme 

large, ballon. Hygiène parfaite. Stérilisable. Passe au 
lave-vaisselle. Manche anti-glisse au design incurvé 
pour éviter que le fouet ne tombe dans le récipient. 

Trou : accrochage et égouttage faciles. Manche 
ergonomique isolant.

Pour mélanger, battre, aérer, émulsionner... L’ustensile 

indispensable en cuisine, pâtisserie, boulangerie pour 

toutes vos préparations : sauces, émulsions, blancs en 

neige, crèmes, pâtes à gâteaux... Fils indémanchables 
en inox qualité ressort. Hygiène parfaite. Stérilisable et 
étanche. Passe au lave-vaisselle. Manche anti-glisse au 
design incurvé pour éviter que le fouet ne tombe dans 

le récipient. Trou : accrochage et égouttage faciles. 

Manche ergonomique isolant. 

Fouet Göma
082249 Lg 20 cm 1

082250 Lg 25 cm   1

082251 Lg 30 cm   1

082252 Lg 35 cm   1

082253 Lg 40 cm  1

082254 Lg 45 cm   1

082255 Lg 50 cm   1

Fils inox 18/10 de qualité, ressorts indémanchables 

et surmoulés pour une étanchéité parfaite. Manche 
confort ergonomique et anti-glisse. Stérilisable et 

étanche. Passe au lave-vaisselle.

Les grands outils
097041 Pelle de cuisson ajourée 50x11 cm   1

097035 Fouet renforcé 50 cm 1

097066 Spatule polyéthylène 74 cm 1

989910 Fouet tout inox 100 cm 1

097040 Spatule géante inox 120 cm 1

FOUETOUTIL GÉANT

SPATULE

1

4

2
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Coupe-pommes
086510 10 quartiers 1

Réfractomètre
909998  1

Thermomètre à confiserie
909965 +80 à +200 °C 1

Thermomètre à sucre
089406 +200 °C max 1

Verre mesureur
030308  56 cl  1

Pichet gradué
086168 1 L - Ht 17 cm 1

086167 2 L - Ht 21,5 cm 1

Pichet gradué
086166 1 L 1

086169 2 L 1

Tamis à farine
986470 ø 21x6 cm  1

986471 ø 30x7 cm  1

Tamis à hélice
911132 ø 12 cm  1

Coupe-pommes en inox.

Pêle-pommes
911302 1

Vide ananas
911335 1

Pêle-pommes avec fixation serre-joint : modèle 
original.  Épluche, tranche et étrogne les pommes. Il 
permet de faire des tranches de 4 mm. Lames en inox, 

corps en fonte d’acier avec peinture époxy.

Vide ananas en inox.

Pêle-pommes Kali
911180 1

Pêle-pommes avec fixation serre-joint : modèle 
professionnel. Il pèle, vide et tranche en une seule 
opération.

Pêle-pommes
632616 1

Pêle-pommes avec fixation par ventouse et finition 
laquée bordeaux. Il pèle, vide et tranche en une seule 
opération.

Parfait pour mesurer la concentration en sucre ou en 

chocolat. Étendue : 45<82% Brix. Résolution : 0,2% Brix. 
Exactitude +/- 0,2 Brix. Utilisation : Sucre, lait concentré, 

gelées, confitures. ATC (système de correction) 10 à  
30 °C. Livré en coffret.

Tamis en inox 18/10. Épaisseur 0,2 mm, maille 1 mm.

En verre avec gaine de protection polyamide alimentaire 

stérilisable grise.

Pichet en polypropylène. Pichet en inox.

Clip de fixation et boule en bois pour une utilisation 
aisée. Housse de protection incluse.

Dites stop aux grumeaux : actionnez la poignée à 

ressort pour faire tourner l’hélice au fond du tamiseur.

PÊLE-FRUITS

THERMOMÈTRE PÂTISSERIE

DOSEUR

TAMIS
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Rapide et pratique ! Piquez vos fonds de tarte sans 

perdre de temps.

Billes en céramique.

Découpoir carré
001360 4 carrés + 1 poussoir 1

Diviseur à pâte
630422 1

Rouleau à pâtisserie
280096 Hêtre - 41 cm 1

911142 Polyéthylène 50 cm 1

Rouleau pique vite
280789 Plastique - 12 cm 1

280788 Pointe métal - 13 cm 1

Noyau de cuisson
986417 Boîte de 1 kg 1

Pelle à farine
086806 170 g - 6x8x25 cm  1

086807 900 g - 9x12x28 cm  1

086808 1,8 kg - 12x15x35 cm  1

Brosse Hollandaise droite
280090 32 cm 1

Coupe pâte
097990 Carré rigide 1

097993 Carré souple 1

097992 Arrondi rigide 1

097991 Arrondi souple 1

Corne pâtissière
097048 15x9 cm 1

Corne pâtissière
280781 14,7x9,5 cm 1

Découpoir rectangulaire
911530 4 rectangles + 1 poussoir 1

Découpoir rond
280058 Unis inox ø4 à 12x4,2 cm 1

280062 Cannelé inox ø3 à 10x4,2 cm 1

Découpoir rond
911659 Uni polyamide ø2 à 10x3,5 cm 1

086170 Cannelé polyamide ø2 à 10x3,5 cm 1

Set de 4 carrés en inox de 7x7 cm et un poussoir de 

6,8x6,8 cm.

Diviseur extensible. Il possède 5 lames pour une 
découpe parfaite et rapide. Dimensions 24x5,2x5,2 cm.

Pelle en copolyester.

Brosse avec tête en soie blanche.  Élimine le surplus de 
farine lors du travail de vos pâtes.

Set de 4 rectangles en inox de 9x3 cm et un poussoir de 

8,8x2,8 cm.

Découpoirs en inox ou polyamide. Vendus par lot de 9.

Découpoirs en polyglass. Vendus par lot de 9.

Fabriqué en

FRANCE

Fabriqué en

FRANCE

Fabriqué en

FRANCE

Coupe pâte en inox.

Corne pâtissière en silicone, bleue. Résistante aux 
hautes températures.

Corne pâtissière en composite, blanche. Résistante aux 
hautes températures.

Pinceau doroir
142011 24,5 cm - blanche 1

Pinceau rond pure soie avec manche en polypropylène.

Pinceau
142013 22,5x3 cm 1

142014 23x3,5 cm 1

142015 23,5x4 cm 1

Pinceau
142008 22x3 cm 1

142009 23x3,5 cm 1

142010 24x5,5 cm 1

Pinceau en silicone avec manche inox.Pinceau à pâtisserie avec virole inox et manche en 

polypropylène.

PRÉPARATION DE LA PÂTE
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Corps plastique intérieur inox. Livré avec 3 douilles 

(8, 6, 4). Chaque pression sur la poignée libère une dose 
régulière. Réglage à votre convenance pour une grande 
précision. Entonnoir livré avec support.

Entonnoir étanche tout inox, complet avec support. 

3 débits : buse ø 4, ø 6 et ø 8 mm.

Entonnoir tout inox, avec 2 douilles. Buse ø 15 mm.

Entonnoir en acier inoxydable, disponible avec ou 

sans filtre. Durable et résistant. Facile d’entretien et 
hygiénique : stérilisable. 

Entonnoir
082281 ø 11,6x12,9 cm 1

Entonnoir à piston
086221 2 L - ø 20x20 cm 1

Entonnoir à piston
631006 3,3 L - ø 20x38 mm 1

Entonnoir à piston
086230 80 cl - ø 15x15,5 cm 1

Entonnoir à piston
086209 1,9 L ø 19x18 cm 1

Fabriqué en

FRANCE
Fabriqué en

FRANCE

Inox et matière plastique. Range douille incorporé.

Pour coulis et crèmes liquides, garanti pour un contact 
alimentaire, avec bouchon à bec.

Bouteille
912445 472 ml - ø 7x20 cm 1

912383 708 ml - ø 7x26 cm 1

Flacon pour liquide
631285 1 L - ø 75x270 mm 1

Bouteille en polyéthylène avec douille triple. Idéal pour 
les sauces, les crèmes, les huiles, les assaisonnements, 
les vinaigrettes et tout type de condiments liquides. Il 

dessine, décore et personnalise les plats avec style en 

créant un effet visuel et gastronomique très attrayant. 
Utilisation très simple : dispose d’un bouchon à vis pour 
pouvoir introduire l’assaisonnement.

Flacon doseur
911623 25 cl - Transparent 1

914056 25 cl - Rouge 1

914057 25 cl - Jaune 1

911625 33 cl - Transparent 1

914059 40 cl - Rouge 1

914060 40 cl - Jaune 1

911627 66 cl - Transparent 1

914062 70 cl - Rouge 1

914063 70 cl - Jaune 1

Flacon doseur
631188 35 cl - ø 60x203 mm - Transp. 1

631297 35 cl - ø 60x203 mm - Rouge 1

631300 35 cl - ø 60x203 mm - Jaune 1

631269 50 cl - ø 60x261 mm - Transp. 1

631298 50 cl - ø 60x261 mm - Rouge 1

631301 50 cl - ø 60x261 mm - Jaune 1

631284 75 cl - ø 75x251 mm - Transp. 1

631299 75 cl - ø 75x251 mm - Rouge 1

631302 75 cl - ø 75x251 mm - Jaune 1

Valve anti-goutte en silicone qui empêche l’obstruction 

et l’accumulation de restes de sauce.

Support pour flacon doseur
044453 Pour doseur 25 cl 1

044455 Pour doseur 70 cl 1

Flacon ergonomique avec bouchon, échelle de mesure 

et marque de coupe sur le bec.

Flacon doseur
631294 35 cl - ø 60x203 mm 1

631295 50 cl - ø 60x261 mm 1

631296 75 cl - ø 75x251 mm 1

ENTONNOIR

FLACON DOSEUR

DÉCOUVREZ
LA VIDÉO
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Assortiment douilles
911590 24 douilles en acrylique 1

Assortiment douilles
911604 12 douilles en copolyester 1

Poche jetable
150948 30x55 cm 1

Poche jetable
280010 30x54 cm - produits froids 1

632143 30x54 cm - produits chauds 1

Assortiment douilles
911608 24 douilles en copolyester 1

Poche à dresser
911584 30 cm 1

911585 35 cm 1

911586 40 cm 1

911587 45 cm 1

911588 50 cm 1

Poche en nylon avec embout ajustable par découpe. 

Nylon enduit polyuréthane collé sans couture.

Fabriqué en

FRANCE

Douilles unies et cannelées de différents diamètres sur 
un plateau de dimensions 28x7x18 cm.

Pack apprenti composé de 5 douilles unies n°2, 6, 8, 10, 
12, 5 douilles cannelées A8, B8, C8, E8, F8, 1 bûche 8 

dents, 1 feuille N°2.

Boîte distributrice de 100 poches pâtissière jetables 
PEBD 64µ, en rouleau.

Pack apprenti composé de 10 douilles unies n°2, 3, 4, 5, 
6, 7, 8, 10, 11, 12, 12 douilles cannelées A6, A8, B6, B8, 

C6, C8, D6, D8, E6, E8, F6, F8, 1 bûche 8 dents, 1 feuille 

N°2.

Boîte distributrice de 100 poches pâtissière jetables 
PEBD 70µ et 85µ pour les produits chauds. Paquet de 

100.

Piston à pression
086793 Appareil complet 1

086795 Recharge 0,75 L seule  1

"Le Tube" est un piston à pression qui dispense une 

dose de préparation par une pression sur le manche. 

Contenant transparent gradué de 0.75 L. Système de 
seringue flexible : s’adapte à la quantité de préparation 
dans le contenant, stoppe le flux entre 2 pressions. Livré 
avec kit spécial sablés, composé de deux couvercles 
hermétiques, d'un bouchon/support disque et de 13 
disques amovibles en inox pour la réalisation de sablés 

variés et originaux, et pâte à choux. Livré avec 2 douilles :  

1 unie U8 (11 mm) et 1 cannelée D8 (11 mm, 8 dents). 

Fabriqué en

FRANCE

Lot de 6 douilles en acier inoxydable composé de 2 

douilles unies (ø 2 et 9mm), de 3 douilles cannelées 

à 6 dents ø 4 et 6 mm et ø 6 mm à 8 dents) et d’une 

douille à bûche plate. Sans soudure. Douilles durables, 

indéformables, idéales pour un usage intensif. Des 

cannelures régulières : même taille, même forme et 
un espace constant entre chaque cannelure pour 

des résultats homogènes et de qualité. Marquage 
permanent pour une identification facile de la taille de 
la douille. S’adaptent à tout type de poches pâtissières.

Assortiment douilles
082662 6 douilles en inox 1

Assortiment douilles
089404 26 douilles en inox 1

Boîte de 26 douilles de décoration en inox 18/10, avec 

un adaptateur. Excellente résistance à la corrosion, aux 

acides et sels alimentaires. Adaptables sur les poches à 

douilles de pâtisserie. Différentes formes pour décorer 
les desserts. La finesse des douilles vous permet de 
nombreuses possibilités.

Pour le chaud et le froid. Boîte de 24 cartouches

Pour le froid.

Cartouche à chantilly
020114 Boîte de 24 cartouches 1

Siphon tout inox
287018 1 L 1

Siphon aluminium
287020 50 cl 1

287021 1 L 1

SIPHON

POCHE À DRESSER

DOUILLE PÂTISSIÈRE

DÉCOUVREZ
LA VIDÉO
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Plateau à dresser japonais
911701 21,5x15,1x1,8 cm 1

911702 25,6x17,6x1,8 cm 1
Guéridon pâtissier

089403 ø 32 cm 1

Candissoire
911001 Grille 37,9x28,2x2,5 cm 1

Volette tissée
914460 ø 28 cm 1

Volette tissée
914462 ø 32 cm 1

Plateau à dresser
912147 26x18,5x2 cm 1

Plateau en inox 18/8 avec grille.

Plateau en inox avec grille pour la récupération de 

l’excédent d’enrobage afin de le réutiliser. Idéal pour 
glacer, enrober, badigeonner et égoutter.

Idéal pour refroidir les préparations, égoutter les babas, 

chocolats... ou glacer les pâtisseries et viennoiseries.

Volette en inox avec pieds. Volette en inox sans pieds.

Tube découpoir carré
001361 3 tubes + 1 poussoir 1

Saupoudreuse
280773 ø 7x10 cm - Tamis 1

280774 ø 7x10 cm - Grosses piqûres 1

280772 ø 7x10 cm - Piqûres fines  1

Chalumeau gaz
158533 Chalumeau 1

158534 Cartouche gaz 1

Grattoir à pâte
889910 15x10,6 cm 1

Tube découpoir rond
911536 5 tubes + 3 poussoirs 1

Set de 3 tubes découpoirs carrés + 1 double poussoir en 

inox. Tubes : 2x2 cm, 1,5x1,5 cm et 1x1 cm. Épaisseur 
inox : 0,6 mm. Set d’outils de design culinaire carrés 

pour apporter de la créativité dans vos assiettes.

Saupoudreuse en inox.

Set de 5 tubes découpoirs ronds + 3 poussoirs en inox. 

Tubes : ø 5 cm, ø 10 cm, ø 15 cm, ø 20 cm, ø 25 cm,. 

Épaisseur inox : 0,6 mm. Set d’outils de design culinaire 
ronds pour apporter de la créativité dans vos assiettes.

Fabriqué en

FRANCE
Fabriqué en

FRANCE

Guéridon en mélamine blanche.

Peigne de décoration
089407 Set de 7 peignes 1

DÉCORATION EN PÂTISSERIE
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Lampe à sucre
086516 34x34x6 cm 1

Pompe à sucre
086517 1

Pompe à sucre en caoutchouc avec canule en cuivre. Lampe à sucre avec plan de travail 31x31 cm. Puissance 

500 W, alimentation 240 V mono. Plan de travail en 

inox, recouvert d’une feuille silicone anti-adhésive 

interchangeable. Émetteur céramique monté sur un 
flexible permettant de régler la hauteur en fonction de 
la chaleur désirée.

10 plateaux amovibles en PVC transparent. Lavable 

et réutilisable. Pas besoin de piquer ou de coller les 

macarons.
Ruban PVC incolore. Épaisseur 100 µ.

Languette en carton double face or et noir.

Feuille en polyéthylène épaisseur 55 µ. Pour le travail et 
la découpe des chocolat.

Cartonnage 1050 g. Rond double face or et noir.

Ruban pâtissier
632140 4,5x100 cm 1

632141 6x100 cm 1

Languette
632027 Rond - ø 8 cm 1

632028 Rond - ø 9 cm 1

632029 Rectangulaire - 9,5x5,5 cm 1

Cartonnage
632030 ø 22 cm 1

632031 ø 24 cm 1

632032 ø 26 cm 1

Feuille guitare
632142 60x40 cm 1

Pyramide à macarons
632500 1

TRAVAIL DU SUCRE

PRÉSENTATION EN PÂTISSERIE



Mini guitare Kali
158529 1

Fourchettes à tremper
086515 10 fourchettes 1

Spatule à chocolat
096442 9x2 cm 1

Mallette de 10 fourchettes à tremper.

Lame en acier inox et manche en polypropylène 
surmoulé indémanchable... Accessoire de décoration et 

préparation. Adapté à un usage pro intensif. 

Mini guitare complète qui comprend : le socle, 3 bras de 
coupe et une pelle de ramassage. Les bras de coupe font 

15, 22,5 et 30 mm. La pelle fait 26x26 cm. Dimensions 

de la machine : 38,2x28x8 cm. Dimensions de coupe : 

25,5x23,7 cm. Socle et bras en inox massif. Bras de 

coupe interchangeables très rapidement. Cordes 
très robustes et faciles à monter. Base de découpe en 
plastique composite. Idéale pour réaliser des découpes 

rapides et régulières de chocolats, bonbons, ganaches, 
pâtes d’amandes, pâtes de fruits, entremets, canapés. 

Idéale pour les petites productions, pour les restaurants, 

les écoles, pâtisseries... Faible encombrement.

Moule Chocoflex
086520 Rond ø 2,6x1,4 cm - 54 empreintes 1

086521 Carré 2,3x2,3x1,4 cm - 54 empreintes 1

086522 Rectangle - 3,5x1,4x1,4 cm - 63 empreintes 1

086523 Ovale - 3,2x2,1x1,4 cm - 49 empreintes 1

086524 Rond creux ø 3x1,2 cm - 40 empreintes 1

086525 Sphère ø 2,5 cm - 67 empreintes plaque double 1

Plaque en silicone dimensions 29x19 cm. Résistante de -40 °C à +280 °C.

Trempeuse digitale
086518 3,6 L - 24x40x13,5 cm 1

Trempeuse digitale avec carcasse en ABS 

thermorésistant avec bac et couvercle amovible en 

inox. Sonde de contrôle de température. 3 programmes 

présélectionnés selon la couverture utilisée : blanc, lait, 

noir. Température homogène et constante au degré 
près avec indicateur sonore. Dimensions du bac : 
18x32,5x10 cm.

Trempeuse
084048 3,5 L - ø 23,5x17,5 cm 1

Trempeuse en aluminium, peinture époxy (vendue 

sans couvercle). Puissance 350 W, alimentation 

230 V mono. Bac inox. Spécialement conçue pour le 

travail du chocolat. Répartition de la chaleur uniforme 

grâce à une résistance spéciale. Idéal pour chauffer et 
garder au chaud vos préparations (chocolat, fondant, 

sauce, nappage...).
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TREMPEUSE

FOURCHETTE À CHOCOLAT

SPATULE À CHOCOLAT

MOULE À CHOCOLAT
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Moule anti-adhésif à fond plat.

Gouttière arrondie spécialement conçue pour la 
réalisation de bûche. Moule et raclette en inox. 
Parfaitement étanche, démoulage facile. Le set de 3 

raclettes à bûche vous permet de garnir vos bûches et 

de suivre la courbe pour un rendu parfait à la découpe.

Fabriqué en

FRANCE

Fabriqué en

FRANCE

Moule à brioche
911430 22 cm   1

Moule à bûche
911005 2,5 L - longueur 50 cm 1

911006 Set de 3 raclettes 1

Moule anti-adhésif droit idéal pour les génoises.

Moule en inox bordé sur fil, idéal pour les génoises.Moule embouti anti-adhésif.

Moule anti-adhésif avec bords pliés sur fil.

Fabriqué en

FRANCE
Fabriqué en

FRANCE

Fabriqué en

FRANCE

Caisse à génoise
911651 30x20x3,5 cm 1

911652 40x30x3,5 cm 1

911653 61x41x5 cm 1

Caisse à génoise
911003 40x30x3,5 cm 1

Moule à cake
911432 28x10x7,5 cm 1

Moule à cake
910405 33x105x8 cm 1

Cadre à opéra
082750 33x33x3,5 cm 1

082758 57x9x2,5 cm 1

082756 57x9x4,5 cm 1

082752 50,9x30,7x4,5 cm 1

082754 56,5x36,5x4,5 cm 1

Fabriqué en

FRANCE


